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                 Mediabericht 



Londen test nieuwe 'plug-in' hybride bestelauto's die kunnen bijdragen aan schonere lucht

· Ford en de stad Londen bundelen krachten in project voor verbetering van de luchtkwaliteit. Ford zal de komende vijf jaar dertien geëlektrificeerde modellen introduceren en versnelt hiermee het plan om toonaangevend te worden op het gebied van geëlektrificeerde auto's 
· De ‘plug-in’ hybride bestelauto’s, die voor de meeste stadsritten 100% elektrisch rijden, zijn perfect voor emissievrije leveringen in de stad 

· In Londen maken bedrijfsauto’s dagelijks 280.000 ritten, bij elkaar een afstand van 13 miljoen kilometer en vertegenwoordigen bestelauto's tot wel 75 procent van het vrachtverkeer 
· Ford en het openbaarvervoerbedrijf ‘Transport for London’ zijn partners in miljoenenproject dat in de herfst van 2017start met steun van door Britse overheid gefinancierd Advanced Propulsion Centre
· Ford was in 2016 voor het tweede jaar op rij het best verkopende bedrijfswagenmerk van Europa. De productie van Transit Custom PHEV start in 2019
AMSTERDAM, 25 januari 2017 – Ford lanceert een miljoenenproject dat een bijdrage moet leveren aan het verbeteren van de luchtkwaliteit in Londen. Ford versnelt hiermee het plan om met 13 nieuwe globale modellen in de komende vijf jaar toonaangevend te worden op het gebied van geëlektrificeerde auto's.
Het project wordt ondersteund door Transport for London en omvat een proefperiode met 20 nieuwe ‘plug-in’ hybride (PHEV) Transit Custom busjes. Om de uitstoot van CO2 terug te dringen, rijden de auto's een jaar lang voor de meeste stadritten alleen op elektriciteit.
Op een doorsnee werkdag worden 280.000 ritten door bedrijfswagens uitgevoerd. Bij elkaar opgeteld is dit een afstand van 13 miljoen kilometer. Maar liefst 75% van het vrachtverkeer wordt met bestelauto's gedaan. Alleen al in het centrum van Londen rijden er in de spits meer dan 7.000 bestelauto's per uur rond.

Ford levert twintig PHEV Transits aan een aantal wagenparkexploitanten, inclusief Transport for London, om te onderzoeken hoe dergelijke bestelauto’s kunnen bijdragen aan een schonere lucht. Daarnaast wordt de productiviteit voor de exploitanten in stedelijke condities – de zwaarste omgeving voor de voertuigen – wordt gestimuleerd. Het project wordt ondersteund door het door de Britse regering gefinancierde Advanced Propulsion Centre.

"Dit fantastische project in Londen laat zien hoe innovatieve technologie kan worden ingezet om de welvaart en levenskwaliteit in onze drukke steden te verbeteren", aldus Jim Farley, Chairman en CEO van Ford Europa. "Ford is het best verkopende merk bedrijfswagens in Europa. Het is daarom passend dat deze Transit 'plug-in' hybride een belangrijke rol gaat spelen in deze voor eigenaren van bedrijfswagens revolutionaire ontwikkeling op het gebied van elektrische auto's."

Ford richt zijn EV actieplan op het elektrificeren van de meest populaire bedrijfswagens, SUV's en sportieve modellen om ze nog beter, productiever en zuiniger te maken.
De geplande lancering in de herfst van dit jaar valt onder Fords belofte om binnen wereldwijde grote steden de lokale vervoersuitdagingen aan te gaan en er voor te zorgen dat mensen zich gemakkelijker kunnen verplaatsen. Ford is de eerste grote fabrikant die PHEV-technologie aanbiedt in dit segment van de bestelautomarkt.

Het wagenpark zal dagelijks worden ingezet door een dwarsdoorsnee van bedrijven in de stad. Met een telematicasysteem van Ford zullen gegevens worden verzameld over hoe de auto’s presteren op financieel, operationeel en milieugebied. Aan de hand hiervan worden de voordelen van elektrische auto’s gemaximaliseerd. 

De ontwikkeling van de 20 Transit Custom PHEV-proefvoertuigen werd ondersteund door een subsidie van 4,7 mln Pond van het Advanced Propulsion Centre. De Transit PHEV’s worden ontworpen en gebouwd in Dunton, het technisch centrum van Ford en bij Prodrive Advanced Technology in Banbury met de steun van het Revolve Technologies-programma.
“Het Verenigd Koninkrijk is de wereldwijde leider in de lage emissie-motortechnologie. Dit nieuwe project, met bijna 6 miljoen euro overheidsgeld, toont niet alleen betrokkenheid bij het verminderen van de uitstoot van koolstof, maar ook om met de industrie te werken aan de ontwikkeling van de volgende generatie technologie die een echt verschil in het leven van mensen zal maken,” zei Nick Hurd, Minister van Klimaatverandering en Industrie. “Deze regering zal met de auto-sector blijven samenwerken waardoor banen worden gecreëerd voor hoogopgeleiden en wordt gezorgd voor een duurzame economische groei.”

In 2016 was Ford voor het tweede jaar op rij het best verkopende bedrijfswagenmerk in Europa. De commerciële introductie van de Transit Custom PHEV staat gepland voor 2019. Dit maakt deel uit van de investering van $ 4,5 miljard in geëlektrificeerde auto’s van de autofabrikant tot 2020. Het doel hiervan is om het bedrijf te laten uitgroeien tot een vooraanstaande speler op het gebied van elektrische en zelfrijdende auto’s en bij het vinden van nieuwe oplossingen voor mobiliteitsproblemen.

De Transit Custom PHEV is slechts één van de dertien nieuwe elektrische auto’s die Ford de komende vijf jaar zal introduceren. Dit totaal omvat een volledig elektrische SUV met een geschatte actieradius van 480 kilometer, een grote zelfrijdende hybride voor taxi- en carpooltoepassingen die gepland staat voor 2021 in Noord-Amerika en een hybrideversie van de iconische Mustang-sportauto. Ford heeft ook een memorandum van overeenstemming met een aantal andere automakers om het krachtigste oplaadnetwerk voor elektrische auto’s aan te leggen.
# # #
Zelf rijden
Wilt u als redacteur zelf een keer rijden met één van de nieuwe Ford modellen, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com. 

Uw lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via deze link: http://www.ford.nl/SBE/ProefritAanvragen/ProefritAanvragenPersonenautos 

Ford Motor Company
Ford Motor Company is wereldwijd toonaangevend op het gebied van auto's en mobiliteit. Het bedrijf is gevestigd in Dearborn, Mich., Verenigde Staten. Het bedrijf heeft 203.000 werknemers en 62 fabrieken wereldwijd. De kerntaken zijn het ontwerpen, fabriceren, op de markt brengen, financieren en onderhouden van een volledig assortiment personenauto's, pick-ups, SUV's en elektrisch aangedreven auto's van het merk Ford. Ook het luxemerk Lincoln maakt deel uit van Ford. Daarnaast houdt Ford zich via Ford Smart Mobility ook intensief bezig met nieuwe mogelijkheden. Met dit plan streeft Ford ernaar om toonaangevend te zijn op het gebied van connectiviteit, mobiliteit, autonome auto's, de klantervaring en data analytics. Meer informatie over Ford, zijn internationale producten of over de Ford Motor Credit Company, vindt u op www.corporate.ford.com.
Ford Europa fabriceert, verkoopt en onderhoudt auto's van het merk Ford in 50 afzonderlijke markten en heeft ongeveer 53.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 68.000 mensen voor het bedrijf. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en 24 productiefaciliteiten (16 eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en 8 zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.
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