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                 Mediabericht 



Fabrieksterrein van Ford in Dagenham is ongebruikelijk toevluchtsoord voor vijftig vogelsoorten 

· Het terrein van Ford Dagenham, de motorenfabriek van Ford in het Verenigd Koninkrijk, herbergt een enorme rijkdom aan flora en fauna
· Vijftig vogelsoorten, waaronder slechtvalken, delen deze habitat met woelratten en het zeldzame ruigtelieveheersbeestje
· Medewerkers van Ford dragen bij aan het in stand houden van het leefgebied en hebben er meer dan 10.500 bomen geplant
· Vandaag publiceert Ford het jaarlijkse duurzaamheidsverslag, dat een beschrijving bevat van wereldwijde verbeteringen op dit gebied.
AMSTELVEEN, 25 augustus 2017 - Het is een van de laatste plaatsen waar je een groeiend ecosysteem van natuur en wilde diersoorten verwacht. Toch herbergt het terrein van de motorenfabriek in Dagenham in het Verenigd Koninkrijk een rijke verscheidenheid aan flora en fauna.
Terwijl in de nabije omgeving motoren worden geproduceerd voor een scala aan Ford-voertuigen, nestelen meer dan 50 vogelsoorten zich in dit toevluchtsoord voor in het wild levende dieren. Werknemers van de fabriek dragen bij aan het in stand houden en verbeteren van het gebied,. Zo houden ze onder andere de waterwegen open en zetten ze vis uit. Ook hebben zij in de afgelopen 20 jaar meer dan 10.500 bomen geplant.
"Deze habitat voor wilde diersoorten neemt eigenlijk een veel groter gebied in beslag dan de productiefaciliteiten van Dagenham. Het belang van dit toevluchtsoord zit diepgeworteld in de cultuur van de fabriek. Nieuwe chauffeurs op het terrein worden gewaarschuwd om alert te zijn op dieren die kunnen oversteken. Daarnaast werken we nauw samen met de Forestry Commission en met Thames21, een Londense charitatieve instelling voor waterwegen", zei Tony Shade, Senior Site Supervisor bij Ford Dagenham. 
Het bedrijfsterrein omvat de Breach, een natuurlijk meer dat is ontstaan toen de rivier de Theems meer dan 300 jaar geleden buiten zijn oevers trad, en de rivier de Beam. Het gebied van 2.500.000 m2 rekent slechtvalken, zwanen en Canadese ganzen tot zijn bewoners en bezoekers.Bovendien is het één van de grootste broedlocaties in Londen voor strandlopers. Het gebied biedtonderdak aan het snelst in aantal afnemende zoogdier van het VK, de beschermde Europese woelrat of waterrat, en aan het zeldzame ruigtelieveheersbeestje. 
Sinds de fabriek in Dagenham in 1931 werd geopend, zijn er 11 miljoen auto's geproduceerd en meer dan 37 miljoen motoren. Gebeurtenissen rond de fabriek vormden ook de inspiratie voor de musical- en filmhit 'Made in Dagenham'. Tegenwoordig is de fabriek een geavanceerde productielijn voor de 2.0 liter Ford EcoBlue-motor. 
Vandaag verscheen het 18e jaarlijkse duurzaamheidsverslag van Ford. De fabriek in Dagenham, die tot de Ford-fabrieken met de status 'zero-waste-to-landfill' behoort, heeft in het afgelopen jaar het water- en energieverbruik per geproduceerde motor met meer dan 50 procent teruggebracht. 
# # #

Zelf rijden

Wilt u als redacteur zelf een keer rijden met één van de nieuwe Ford modellen, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com. 

Uw lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via deze link: http://www.ford.nl/SBE/ProefritAanvragen/ProefritAanvragenPersonenautos   

Ford Motor Company

Ford Motor Company is wereldwijd toonaangevend op het gebied van auto's en mobiliteit. Het bedrijf is gevestigd in Dearborn, Mich., Verenigde Staten. Het bedrijf heeft 202.000 werknemers en 62 fabrieken wereldwijd. De kerntaken zijn het ontwerpen, fabriceren, op de markt brengen, financieren en onderhouden van een volledig assortiment personenauto's, pick-ups, SUV's en elektrisch aangedreven auto's van het merk Ford. Ook het luxemerk Lincoln maakt deel uit van Ford. Daarnaast houdt Ford zich via Ford Smart Mobility ook intensief bezig met nieuwe mogelijkheden. Met dit plan streeft Ford ernaar om toonaangevend te zijn op het gebied van connectiviteit, mobiliteit, autonome auto's, de klantervaring en data analytics. Meer informatie over Ford, zijn internationale producten of over de Ford Motor Credit Company, vindt u op www.corporate.ford.com.

Ford Europa fabriceert, verkoopt en onderhoudt auto's van het merk Ford in 50 afzonderlijke markten en heeft ongeveer 52.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 66.000 mensen voor het bedrijf. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en 24 productiefaciliteiten (16 eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en 8 zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.
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Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford op www.facebook.com/FordNederland, www.twitter.com/PRFordNL of http://www.youtube.com/user/Fordnederland
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