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                 Mediabericht 



Ford en Deutsche Bahn Connect werken samen aan Bikesharing-service

· Ford Duitsland is de eerste autofabrikant die betrokken is bij Europees bikesharing-project 

· Deutsche Bahn biedt 3.200 FordPass-fietsen aan voor het bikesharing-project
· Mobiliteitsinitiatief is een uitbreiding van de huidige carsharing-samenwerking met Deutsche Bahn 

· FordPass applicatie voor iOS en Android biedt car- en bikesharingservices aan op één mobiliteitsplatform
Amstelveen, 13 september 2017 – Ford Duitsland en Deutsche Bahn Connect GmbH, een dochteronderneming van Deutsche Bahn AG, breiden hun samenwerking in mobiliteitsservices in Duitsland uit. Aan de huidige mogelijkheden op het gebied van carsharing wordt ook bikesharing toegevoegd.
Volgende maand worden 3.200 FordPass-fietsen aan fietsers in Keulen en Düsseldorf beschikbaar gesteld via het Deutsche Bahn's “Call a Bike”- huursysteem. Hiermee wordt Ford Duitsland de eerste autofabrikant in Europa die een bikesharing-service opricht.
Lees het complete Engelse bericht hieronder
“As a mobility provider, we will collaborate on sustainable solutions that supplement the transportation system in a way that makes sense, particularly in inner city areas. For this reason, we are launching the FordPass bike sharing service together with Germany’s market leader, Call a Bike,” said Steven Armstrong, group vice president and president, Europe, Middle East & Africa, Ford Motor Company, announcing the partnership at New Mobility World, the forum on future mobility at the International Motor Show (IAA) in Frankfurt.

Customers will be able to use the FordPass mobile app to register for Call a Bike, find the nearest available bicycle, and pay for it online. The FordPass app can already be used to access Ford‘s car sharing service, to locate parking spaces, or find the lowest fuel prices at nearby garages.

“The use of bikes for getting around in our cities and the trend towards sharing will gain increasingly in importance in the years to come. With the new service to be offered in Düsseldorf and Cologne, we are extending the public transport services we provide for our customers with an extremely environmentally friendly mode of transport,” said Sylvia Lier, chair, Board of Management, Deutsche Bahn Connect. "We are delighted that we are now extending the Call a Bike service in partnership with Ford in order to make an even larger cycle hire network available to our customers throughout Germany. All FordPass Bike customers will also be able to use the entire Call a Bike service and vice versa, without having to repeat the initial registration process.”

Ford and Deutsche Bahn Connect have since 2013 collaborated on a car sharing service, and in August this year, Ford announced 100,000 free one-year Call a Bike memberships for its customers.

“We launched a joint car sharing project four years ago as part of Ford’s s expansion into mobility services,” said Wolfgang Kopplin, deputy chairman, Ford of Germany. “Our bike sharing project is yet another step on the way to implementing this strategy. It will enable us to supplement transportation systems in the cities with a completely pollution-free component and provide an environmentally friendly, and low-cost service for increasing numbers of customers.” 
Deutsche Bahn Connect will operate the new service and handle customer enquiries for the fleet of brand new FordPass branded bikes that will have its own colour scheme. The bicycles can also be rented via the Call a Bike app.

# # #

Zelf rijden

Wilt u als redacteur zelf een keer rijden met één van de nieuwe Ford modellen, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com. 

Uw lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via deze link: http://www.ford.nl/SBE/ProefritAanvragen/ProefritAanvragenPersonenautos   

Ford Motor Company

Ford Motor Company is wereldwijd toonaangevend op het gebied van auto's en mobiliteit. Het bedrijf is gevestigd in Dearborn, Mich., Verenigde Staten. Het bedrijf heeft 202.000 werknemers en 62 fabrieken wereldwijd. De kerntaken zijn het ontwerpen, fabriceren, op de markt brengen, financieren en onderhouden van een volledig assortiment personenauto's, pick-ups, SUV's en elektrisch aangedreven auto's van het merk Ford. Ook het luxemerk Lincoln maakt deel uit van Ford. Daarnaast houdt Ford zich via Ford Smart Mobility ook intensief bezig met nieuwe mogelijkheden. Met dit plan streeft Ford ernaar om toonaangevend te zijn op het gebied van connectiviteit, mobiliteit, autonome auto's, de klantervaring en data analytics. Meer informatie over Ford, zijn internationale producten of over de Ford Motor Credit Company, vindt u op www.corporate.ford.com.

Ford Europa fabriceert, verkoopt en onderhoudt auto's van het merk Ford in 50 afzonderlijke markten en heeft ongeveer 52.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 66.000 mensen voor het bedrijf. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en 24 productiefaciliteiten (16 eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en 8 zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.


Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.

Afdeling Public Relations

Sebastiaan van de Pol

Telefoon: 020-5044778

E-mail: svandepo@ford.com 

Mediasite: www.fordmediacenter.nl

 
 
 
 

Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford op www.facebook.com/FordNederland, www.twitter.com/PRFordNL of http://www.youtube.com/user/Fordnederland
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