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                 Mediabericht 



Ford CEO Jim Hackett opent Smart Mobility Innovation Office in Londen
· Ford CEO Jim Hacket is in Londen om het nieuwe Ford Smart Mobility Innovation Office te openen 
· Ford versnelt de ontwikkeling van slimme mobiliteitstechnologieën voor steden

· Kantoor gelegen in Here East* tussen de grootste commerciële, digitale en academische innovators van Europa
Amstelveen, 18 oktober 2017 – Ford President en CEO Jim Hackett opent vandaag het Ford Smart Mobility Innovation Office in Londen. Het kantoor richt zich op de korte termijn ontwikkelingen van slimme mobiliteitstechnologieën die gefocust zijn op de specifieke eisen van Europese steden. 
Lees het complete Engelse bericht hieronder. 

The new office gives a dedicated team of Ford specialists, led by smart mobility director Sarah-Jayne Williams, easy access to world-class digital companies, leading academic institutions, nimble start-ups, and existing partners. Ford continues to work on projects with the city to help improve air quality, ease congestion and broaden mobility for Londoners. Having an office in London offers Ford close proximity to its projects and partners; including the plug-in hybrid Transit trial due to launch later this year. 
“London is not only one of Europe’s biggest mega-cities, it is also one of the most progressive in its openness to new ideas and new partners, as we work together to create smart vehicles for a smart world,” said Hackett. “Here East is the perfect location for Ford’s European smart mobility hub with Plexal’s incredible talent pool and start-up diversity right on the doorstep.”

The Here East campus is already home to Loughborough University, one of Ford’s longest standing and most significant U.K. university research partners, as well as the Advanced Propulsion Centre, which has supported Ford’s powertrain research, including this year’s plug-in hybrid Transit development. 
The new London office joins Ford’s existing smart mobility offices in Dearborn and Palo Alto and also complements Ford’s global network of research and innovation centres, including RIC Aachen, in Germany.
# # #
*For more information please see hereeast.com
Zelf rijden

Wilt u als redacteur zelf een keer rijden met één van de nieuwe Ford modellen, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com. 

Uw lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via deze link: http://www.ford.nl/SBE/ProefritAanvragen/ProefritAanvragenPersonenautos   

Ford Motor Company

Ford Motor Company is wereldwijd toonaangevend op het gebied van auto's en mobiliteit. Het bedrijf is gevestigd in Dearborn, Mich., Verenigde Staten. Het bedrijf heeft 202.000 werknemers en 62 fabrieken wereldwijd. De kerntaken zijn het ontwerpen, fabriceren, op de markt brengen, financieren en onderhouden van een volledig assortiment personenauto's, pick-ups, SUV's en elektrisch aangedreven auto's van het merk Ford. Ook het luxemerk Lincoln maakt deel uit van Ford. Daarnaast houdt Ford zich via Ford Smart Mobility ook intensief bezig met nieuwe mogelijkheden. Met dit plan streeft Ford ernaar om toonaangevend te zijn op het gebied van connectiviteit, mobiliteit, autonome auto's, de klantervaring en data analytics. Meer informatie over Ford, zijn internationale producten of over de Ford Motor Credit Company, vindt u op www.corporate.ford.com.

Ford Europa fabriceert, verkoopt en onderhoudt auto's van het merk Ford in 50 afzonderlijke markten en heeft ongeveer 52.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 66.000 mensen voor het bedrijf. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en 24 productiefaciliteiten (16 eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en 8 zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.


Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.

Afdeling Public Relations

Sebastiaan van de Pol

Telefoon: 020-5044778
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Mediasite: www.fordmediacenter.nl

 
 
 
 

Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford op www.facebook.com/FordNederland, www.twitter.com/PRFordNL of http://www.youtube.com/user/Fordnederland
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