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Nieuwe Fiesta Active First Edition; robuust en avontuurlijk
· Krachtig uiterlijk: meer bodemvrijheid en hogere instap, stoere bodystyling, lichtmetalen velgen 
· Interieur: eigen uitstraling, luxe én kleurrijke accenten 
· Begin april speciale First Edition in de showroom, gelimiteerde oplage van 350 stuks
AMSTELVEEN, 20 maart 2018 – Ford breidt de Fiesta line-up uit met de nieuwe Fiesta Active. Dit model combineert alle sterke eigenschappen van de Fiesta met een avontuurlijke uitstraling, veel luxe, nieuwe technologie. De Fiesta Active, wordt geleverd met de 1.0 EcoBoost benzinemotor (74 kW/100 pk) en handgeschakelde zesbak. Voor de lancering van dit model introduceert Ford als eerste een rijk uitgeruste First Edition uitvoering.
De Fiesta Active is niet te missen. Met de extra bodemvrijheid (+19 mm) voor een gemakkelijkere instap en de 10 mm grotere spoorbreedte, oogt hij uitermate robuust. Daarbij heeft de Fiesta Active speciale 17 inch lichtmetalen velgen, een onderscheidende vóór- en achterbumper en grille en een stoere bodystyling kit met zwarte en aluminium accenten. De optionele kleur Lux Yellow, eveneens special voor de Active, sluit hier perfect bij aan. 
Unieke sfeer

Het interieur van de Fiesta Active is, geheel in lijn met het exterieur, avontuurlijk. Ook hier komt de kleur Lux Yellow nadrukkelijk naar voren, bijvoorbeeld op de standaard sportstoelen. De bekleding is afgewerkt met accenten in Lux Yellow en ook de biezen en stiksels zijn uitgevoerd in deze kleur. Op het dashboard, de voorportieren en de vloermatten zijn eveneens details in Lux Yellow te vinden. De zwarte hemelbekleding levert evenzeer een belangrijke bijdrage aan de unieke Active-sfeer. Bij dit alles is er ook ruimte voor luxe: het stuur, de handrem en de versnellingspooknop zijn met leer bekleed. Verder beschikt de Fiesta Active onder andere over automatische airconditioning, licht- en regensensor en het SYNC3 connectiviteitssysteem met 8 inch touchscreen en B&O Play. SYNC3 is eenvoudig te bedienen door middel van spraaksturing of het touchscreen. De smartphone kan met bluetooth of middels één van de twee USB aansluitingen worden verbonden. Als er voor die laatste optie gekozen wordt, kan er tevens gebruik gemaakt worden van Apple Car Play of Android Auto™.
Veilig

De nieuwe Fiesta haalde kort na zijn introductie vorig jaar de hoogste score in de Euro NCAP veiligheidstest. Deze score heeft het model te danken aan de stevige carrosseriestructuur, verschillende technologieën voor bestuurdersassistentie en een groot aantal actieve veiligheidssystemen. De geavanceerde technologieën voor bestuurdersassistentie worden ondersteund door twee camera’s, drie radars en 12 ultrasone sensoren. Samen zijn deze in staat om 360 graden rond de auto te detecteren en de voorliggende weg te scannen tot een afstand van 130 meter.
De sensoren en camera’s leveren informatie aan de volgende actieve veiligheidssystemen: Pre-Collision Assist met Pedestrian Detection van Ford, waarmee ongevallen in het donker kunnen worden voorkomen. Active Park Assist met Perpendicular Parking, Adaptive Cruise Control, Auto High Beam, Blind Spot Information System, Cross Traffic Alert, Distance Indication, Driver Alert, Forward Collision Warning, Lane Keeping Aid en Traffic Sign Recognition.
Extra complete First Edition
De Fiesta Active wordt gelanceerd als First Edition, een speciale, extra luxe uitvoering in een gelimiteerde oplage van 350 stuks. De First Editions zijn uitgevoerd in de kleur Lux Yellow en beschikken standaard over B&O Play, een hoogwaardig geluidssysteem met tien speakers inclusief subwoofer voor een eersteklas audio-ervaring. Verder beschikt deze speciale uitvoering over het Driver Assistance Pack (inklapbare buitenspiegels, parkeersensoren achter), Adaptieve Cruise Control, Keyless Entry, middenarmsteun met verlichte bekerhouder, navigatie, automatische airco en een verwarmbare voorruit. De Fiesta Active First Edition is leverbaar vanaf € 23.315. Keuze uit Panoramadak (+€ 800) of Satin Silver dakrails (+€250)
Nieuw; Drive Modes
De Fiesta Active is de eerste Fiesta die standaard wordt geleverd met Selectable Drive Mode, een nieuwe technologie die verschillende rijinstellingen mogelijk maakt. Er is keuze uit drie modi: Normal, voor dagelijks gebruik, Eco voor de focus op efficiency bij accelereren en Slippery voor gebruik op glad wegdek. In deze modus grijpen ESC en TCS sneller in. Dit zorgt voor minder wielspin bij optrekken en in bochten en voor meer controle op onder- en overstuur. De Fiesta ST wordt binnenkort eveneens leverbaar met Selectable Drive Mode. 

De Fiesta Active is vanaf begin april bij de Nederlandse Ford-dealers te bewonderen. De First Edition uitvoering kan nu al worden besteld.
# # #

Zelf rijden
Wilt u als redacteur zelf een keer rijden met één van de nieuwe Ford modellen, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com. 

Uw lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via deze link: http://www.ford.nl/SBE/ProefritAanvragen/ProefritAanvragenPersonenautos 

Ford Motor Company
Ford Motor Company is wereldwijd toonaangevend op het gebied van auto's en mobiliteit. Het bedrijf is gevestigd in Dearborn, Mich., Verenigde Staten. Het bedrijf heeft 203.000 werknemers en 62 fabrieken wereldwijd. De kerntaken zijn het ontwerpen, fabriceren, op de markt brengen, financieren en onderhouden van een volledig assortiment personenauto's, pick-ups, SUV's en elektrisch aangedreven auto's van het merk Ford. Ook het luxemerk Lincoln maakt deel uit van Ford. Daarnaast houdt Ford zich via Ford Smart Mobility ook intensief bezig met nieuwe mogelijkheden. Met dit plan streeft Ford ernaar om toonaangevend te zijn op het gebied van connectiviteit, mobiliteit, autonome auto's, de klantervaring en data analytics. Meer informatie over Ford, zijn internationale producten of over de Ford Motor Credit Company, vindt u op www.corporate.ford.com.
Ford Europa fabriceert, verkoopt en onderhoudt auto's van het merk Ford in 50 afzonderlijke markten en heeft ongeveer 53.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 68.000 mensen voor het bedrijf. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en 24 productiefaciliteiten (16 eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en 8 zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.

Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.

Afdeling Public Relations

Sebastiaan van de Pol
Telefoon: 020-5044778
E-mail: svandepo@ford.com 
Mediasite: www.fordmediacenter.nl

 
 
 
 
 

 HYPERLINK "https://www.youtube.com/user/Fordnederland"  
Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford op www.facebook.com/FordNederland, www.twitter.com/PRFordNL of http://www.youtube.com/user/Fordnederland
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