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                 Persinformatie 



Ford Ka, stoer en vol karakter, nu leverbaar vanaf €8.995,-
· Ford Ka nu scherper geprijsd dan meeste directe concurrenten

· 0,0% rente actie via Ford Options
Amsterdam, 24 april 2015 – De Ford Ka is al vanaf de introductie een onderscheidend alternatief in het meest compacte segment. Naast krachtige aankoopmotieven als expressieve vormgeving, moderne betrouwbare techniek, een uitgebreide reeks veiligheidsvoorzieningen en een laag brandstofverbruik, positioneert de Ka zich nu nog sterker met een aantrekkelijke vanafprijs van €8.995,-.

Sinds de recente BPM-wijzigingen zijn de meeste directe concurrenten van de Ka aanzienlijk duurder geworden en zijn de vanafprijzen veelal de mijlpaal van € 10.000,- gepasseerd. Dat geldt echter niet voor de Ka, want twee uitvoeringen, de Ka Limited en Ka Style, hebben nog steeds een vanafprijs met vier cijfers. De Ka Limited heeft een prijskaartje van €8.995,- en de Ka Style kost €9.995,-. 

De scherpe prijsstelling is niet ten koste gegaan van de uitrusting, want beide versies hebben een complete uitrusting conform de productfilosofie van Ford. Zo beschikt de Ka Style ondermeer over airconditioning, een radio / CD speler met AUX aansluiting, centrale portiervergrendeling met afstandsbediening, zijairbags in de voorstoelen en elektrisch bedienbare portierramen vóór. Een volwaardig en aantrekkelijk aanbod onder de €10.000,- grens. 

Consumenten die nog meer luxe en comfort wensen, worden op hun wenken bediend met de Ka Titanium+. Dit model wordt boven de uitrusting van de Style geleverd met 15 inch multispaaks lichtmetalen velgen, chroom afwerking op portier- en kofferbakgrepen en uitlaatsierstuk, dashboard en portieren voorzien van sierdelen in parelmoer wit en elektrisch verstelbare- en verwarmbare buitenspiegels, en kost desondanks slechts €11.195,-.
Ford Options 

Een toenemend aantal consumenten maakt gebruik van het Ford Options-financieringsprogramma, waarmee de aanschaf van een nieuwe Ka financieel aantrekkelijk is. Ford Options is mogelijk vanaf €99 per maand bij een looptijd van 24 maanden. Dit lage tarief is mogelijk doordat via Ford Options geen rente wordt berekend en het inruilbedrag vooraf is vastgesteld. Dit unieke programma van Ford maakt het mogelijk om iedere 2 of 3 jaar in een nieuwe Ford te rijden. Na die periode heeft de klant drie mogelijkheden:
1. De auto inruilen voor een nieuwe Ford
2. De auto teruggeven
3. De auto houden (na betaling slottermijn)
Met de nieuwe, lage prijsstelling en het Ford Options-programma profiteren klanten van de fabrieksgarantie en de zekerheid van lage onderhoudskosten. Iedere 2 of 3 jaar is men verzekerd van de nieuwste ontwikkelingen op het gebied van veiligheid en technologie. Nog niet eerder was de aanschaf van een nieuwe Ford Ka financieel zo aantrekkelijk!
# # #
Over Ford Motor Company
Ford Motor Company is gevestigd in Dearborn, Michigan (VS), en is een toonaangevend bedrijf in de auto-industrie. Het bedrijf houdt zich op zes continenten bezig met de fabricage of distributie van auto's. Het bedrijf beschikt wereldwijd over ongeveer 187.000 medewerkers en 62 fabrieken en exploiteert de merken Ford en Lincoln. Via Ford Motor Credit Company biedt het bedrijf financiële diensten aan. Ga naar www.corporate.ford.com voor meer informatie over de producten van Ford.
Ford Europa fabriceert, verkoopt en onderhoudt auto's van het merk Ford in 50 afzonderlijke markten en heeft ongeveer 47.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 66.000 mensen voor het bedrijf. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en 23 productiefaciliteiten (12 eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en 11 zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.

Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.
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Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford op www.facebook.com/FordNederland, www.twitter.com/PRFordNL of http://www.youtube.com/user/Fordnederland
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