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                 Persinformatie 



Ford Kuga nu al leverbaar vanaf € 27.990 

· Nieuwe line-up Ford Kuga met nog meer mogelijkheden en keuzes

Amsterdam, 20 april 2015 – Ford heeft de indeling van het modelprogramma van de Kuga gewijzigd en de prijzen naar beneden bijgesteld. Om de aantrekkingskracht van de Kuga verder te vergroten is tevens een scherp geprijsd basismodel geïntroduceerd. Vanaf 1 april staat het Kuga-modelprogramma in een nieuwe opstelling in de showroom van de Nederlandse Ford-dealers waarbij uitvoeringen en prijsstelling nauwkeuriger zijn afgestemd op de behoeften van de consument. 

De Kuga van Ford is een trendsettende, compacte SUV die een aantal krachtige eigenschappen combineert in een modern uiterlijk. Moderne, zuinige motoren, een stoere uitstraling met toch verfijnde stijlelementen, geavanceerde technologieën en een prima weggedrag op gebaande en ongebaande paden bepalen de propositie van de Kuga. Het intelligente SUV-model van Ford verenigt de mogelijkheden en eigenschappen van een sedan, een stationwagon en een offroader en komt daarmee tegemoet aan de wensen en voorkeuren van menig automobilist.

De Kuga-modelserie wordt nu aangevoerd door de Trend 1.5 EcoBoost, die een scherp gecalculeerde vanafprijs heeft van € 27.990,-. Daarmee is de Kuga ook op financieel gebied een krachtig alternatief in het segment van de compacte SUV’s. Ondanks de scherpere prijsstelling, die ruim 2.000 euro voordeliger is geworden, is er aan de uitrusting geen enkele concessie gedaan. Zo beschikt de Kuga Trend 1.5 EcoBoost over een dubbele uitlaat, een FordPower startbutton, airconditioning, dagrijverlichting, elektrisch bedienbare ramen rondom, Torque Vectoring Control, Ford EcoMode, 17 inch stalen velgen met 235/55x17 banden, mistlampen voor en ABS. 

Voor een hoger uitrustingsniveau kunnen consumenten hun keuze laten vallen op de Trend Edition die een prijskaartje heeft van € 28.990,- en aantrekkelijke zaken biedt als navigatie, SYNC Bluetooth/Voice Control, parkeersensoren achter, elektrisch inklapbare buitenspiegels en 17” lichtmetalen velgen. Deze opties vertegenwoordigen een waarde van zo´n € 2.000,- terwijl de meerprijs van de Trend Edition ten opzichte van de Trend slechts € 1.000,- bedraagt. Deze uitvoering van de Kuga heeft daarnaast ruime keuze uit interessante opties. 
Een derde aanpassing in het Kuga-programma geldt voor de veelgevraagde Titanium-uitvoering, nu geprijsd vanaf € 31.990,-. Daarnaast beschikt de Titanium nu standaard over het Advanced Navigation Pack, waardoor het voordeel voor de consument oploopt tot zo’n 3.000 euro. 
 

Top-of-the-range is de Titanium met het Styling Pack met een catalogusprijs vanaf € 33.990. Het Styling Pack, bestaat uit een full body styling kit, 18 inch lichtmetalen velgen, LED achterlichten en een lendesteun voor de passagier. 
# # #
Over Ford Motor Company
Ford Motor Company is gevestigd in Dearborn, Michigan (VS), en is een toonaangevend bedrijf in de auto-industrie. Het bedrijf houdt zich op zes continenten bezig met de fabricage of distributie van auto's. Het bedrijf beschikt wereldwijd over ongeveer 187.000 medewerkers en 62 fabrieken en exploiteert de merken Ford en Lincoln. Via Ford Motor Credit Company biedt het bedrijf financiële diensten aan. Ga naar www.corporate.ford.com voor meer informatie over de producten van Ford.
Ford Europa fabriceert, verkoopt en onderhoudt auto's van het merk Ford in 50 afzonderlijke markten en heeft ongeveer 47.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 66.000 mensen voor het bedrijf. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en 23 productiefaciliteiten (12 eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en 11 zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.

Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.
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