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                 Persinformatie 



Nieuwe Ford C-MAX en Grand C-MAX nu in Nederland te bestellen, medio juni in de showroom
· Technology Pack met nieuw 8 inch touchscreen navigatiesysteem, SYNC 2 en parkeersensoren achter op zowel Trend Edition als Titanium Edition voor slechts € 995
· Nieuw ontwerp C-MAX met kenmerkend nieuw Ford gezicht, vele innovatieve technologieën en nog efficiëntere motoren, met lager brandstofverbruik en nog minder CO2-uitstoot

· Ford C-MAX leverbaar vanaf €21.495. Per direct te bestellen en leverbaar in de loop van juni
AMSTERDAM, 1 april 2015 – Veel automobilisten stellen bij de aanschaf van een nieuwe auto prijs op de combinatie van een fraai uiterlijk, een uitstekend rijgedrag, hoogstaande technologieën voor zowel comfort en veiligheid, ruimte en een laag brandstofverbruik. Al deze eigenschappen komen samen in de nieuwe C-MAX en Grand C-MAX die daardoor veel gebruiksmogelijkheden bieden. De nieuwe Ford C-MAX en Grand C-MAX verschijnen binnenkort in de showroom van de Nederlandse Ford-dealers. De C-MAX is voor het eerst leverbaar met de nieuwe 1.5-liter EcoBoost-benzinemotor en de 1.5-liter TDCi ECOnetic-dieselmotor met een vermogen van 95 pk of 120 pk in de 5-zits C-MAX. Ook de nieuwste generatie is leverbaar als 5-zits C-MAX en als 7-zits Grand C‑MAX; de laatste met innovatieve, dubbele schuifdeur en het 'walk-through'-stoelsysteem. De nieuwe Ford C-MAX is een innovatieve familieauto en maakt deel uit van de uitgebreide reeks MPV-modellen van Ford.

Krachtige, efficiënte motoren
De nieuwe C-MAX en Grand C-MAX hebben krachtbronnen met een aanzienlijk lagere CO2-uitstoot. Voor het eerst zijn alle EcoBoost-benzinemotoren en alle TDCi-dieselmotoren standaard uitgerust met de Auto-Start-Stop-technologie van Ford. De aandrijving van de nieuwe C-MAX is uitgebreid met de nieuwe, zuinige 1,5-liter EcoBoost-benzinemotor met een vermogen van 150 pk, en het model is tevens verkrijgbaar met de nieuwe 1.5-liter TDCi-dieselmotor met een vermogen van 95 pk of 120 pk met slechts 20% bijtelling. De C-MAX blijft daarnaast verkrijgbaar met een 100 pk- en 125 pk-uitvoering van de veelvuldig bekroonde 1.0-liter EcoBoost-benzinemotor. Alle C-MAX-modellen voldoen aan de meest recente Euro VI-emissierichtlijnen. 

Innovatieve technologieën
De nieuwe C-MAX is voorzien van vele innovatieve Ford-technologieën waarmee bestuurders het risico op incidenten, zoals botsingen bij hogere snelheden of schade tijdens het parkeren, kunnen voorkomen of beperken. Met het Active Park Assist van Ford kunnen bestuurders fileparkeerplekken vinden die groot genoeg zijn, waarna het systeem de auto in de ruimte inparkeert. De C‑MAX en de Grand C-MAX bieden ook de mogelijkheid voor haaks inparkeren dankzij twee nieuwe ultrasonische sensoren aan de achterzijde van de auto. Daarnaast zijn de extra sensoren hulpmiddelen die bestuurders helpen bij het uitrijden uit parkeerplaatsen. 

Cross Traffic Alert waarschuwt bestuurders voor naderende auto's bij het achteruitrijden vanaf een parkeerplaats en Park-Out Assist helpt bestuurders bij het wegrijden vanuit een parkeerplaats bij fileparkeren. Ook is de C-MAX voorzien van het verder verbeterde botsingsvermijdingssysteem Active City Stop dat stilstaande objecten op de voorliggende weg detecteert en de remmen activeert. Bij bewegende objecten werkt het Active Braking-systeem op een vergelijkbare manier als Active City Stop.
De nieuwe Adaptive Cruise Control-technologie stelt Ford C-MAX-bestuurders in staat om op een vaste afstand ten opzichte van de voorligger te blijven rijden. De C-MAX is leverbaar met LED-dagverlichting, Bi-Xenon HID-koplampen en het Adaptive Front Lighting System van Ford. 

Connectiviteit 
De nieuwe Ford C-MAX beschikt over het spraakgestuurde connectiviteitssysteem SYNC 2 met een 8-inch kleurenaanraakscherm met een hoge resolutie en geavanceerde spraaksturing voor eenvoudiger toegang tot audio, navigatie, klimaatbeheersing en functies van verbonden mobiele telefoons. 

Met behulp van SYNC 2 kunnen bestuurders eenvoudig navigatiebestemmingen opgeven, het systeem vragen een favoriete artiest “af te spelen” of een restaurant te selecteren, met de route er naar toe.

Overzicht uitrustingsniveau’s C-MAX
De C-MAX Ambiente kent onder meer de volgende standaarduitrusting:

· 3 individuele stoelen voor de achterpassagiers – opvouwbaar en uitneembaar

· Anti Blokkeer Systeem (ABS) met Electronic Breakforce Distribution (EBD)

· Boordcomputer met ECO-mode

· Centrale portiervergrendeling met afstandsbediening

· Elektrisch bedienbare portierramen vóór (incl. one touch down functie)

· Elektrisch verstelbare buitenspiegels in carrosseriekleur inclusief richtingaanwijzers

· Elektronisch Stabiliteits Programma (ESP)

· Ford Auto Start Stop 
· Ford Easy Fuel

· Hill Launch Assist

· In hoogte verstelbare bestuurderstoel (handmatig)

· Intelligent Protection System met 6 airbags

· ISOfix bevestigingspunten

· MyKey, hiermee kan o.a. topsnelheid en maximale audiovolume ingesteld worden

· Radio/CD-speler met 6 speakers en bediening vanaf het stuur

· Schuifdeuren achter (Grand)

· Tyre Pressure Monitoring System (TPMS; bandenspanningscontrole systeem)

De C-MAX Ambiente is leverbaar als Compact 1.0 EcoBoost 100pk voor € 21.495 
De Trend Edition biedt t.o.v. de Ambiente de volgende extra standaarduitrusting:

· 16 inch lichtmetalen velgen 5x2 spaaks met 215/55 banden
· Airconditioning met stof- en pollenfilter

· Cruise Control

· Elektrisch verstelbare en verwarmbare buitenspiegels

· Lederen bekleding op stuurwiel en pookknop

· Mistlampen vóór

· Portiergrepen in carrosseriekleur

· Verstelbare lendesteun van de bestuurdersstoel
· 1.0 EcoBoost met 125 pk
De Titanium Edition biedt t.o.v. de Trend Edition de volgende extra standaarduitrusting:

· 17 inch lichtmetalen velgen met 215/50 banden
· Ambient lighting; subtiele LED interieurverlichting

· Armsteun in middenconsole

· Automatisch dimmende binnenspiegel

· Automatisch inschakelende dimlichten

· AUX aansluiting in het dashboardkastje

· Chrome accent striping aan de zijkant en grille voorzijde

· Dual Zone automatische airconditioning 

· Elektrisch bedienbare kindersloten

· Elektrische voorruitverwarming met verwarmbare ruitensproeiers

· FordPower startbutton

· In hoogte verstelbare passagiersstoel met lendesteunverstelling

· Multi Functioneel Display

· Regensensoren

· Sportstoelen

· SYNC smartphone koppeling

· Velours vloermatten vóór en achter

· Verlichte spiegels in zonnekleppen voor bestuurder en voorste passagier

· LED dagrijverlichting

Op de Trend Edition biedt Ford het Technology Pack aan met het nieuwe 8 inch touchscreen navigatiesysteem, parkeersensoren achter en SYNC 2 voor slechts € 995. 
Op de Titanium Edition biedt Ford een Advanced Technology Pack met de eerder genoemde opties en daarbij extra Active Park Assist en parkeersensoren voor en achter.
# # #
Over Ford Motor Company
Ford Motor Company is gevestigd in Dearborn, Michigan (VS), en is een toonaangevend bedrijf in de auto-industrie. Het bedrijf houdt zich op zes continenten bezig met de fabricage of distributie van auto's. Het bedrijf beschikt wereldwijd over ongeveer 187.000 medewerkers en 62 fabrieken en exploiteert de merken Ford en Lincoln. Via Ford Motor Credit Company biedt het bedrijf financiële diensten aan. Ga naar www.corporate.ford.com voor meer informatie over de producten van Ford.
Ford Europa fabriceert, verkoopt en onderhoudt auto's van het merk Ford in 50 afzonderlijke markten en heeft ongeveer 47.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 66.000 mensen voor het bedrijf. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en 23 productiefaciliteiten (12 eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en 11 zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.

Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.

Afdeling Public Relations

Sebastiaan van de Pol
Telefoon: 020-5044778
E-mail: svandepo@ford.com 
Mediasite: www.fordmediacenter.nl






Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford op www.facebook.com/FordNederland, www.twitter.com/PRFordNL of http://www.youtube.com/user/Fordnederland
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