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                 Persinformatie 



Nieuwe kleuren, lager brandstofverbruik en diverse upgrades voor de Ford Fiesta, Europa's bestverkochte compacte auto 
· Ford Fiesta nu leverbaar in drie nieuwe kleuren: Magnetic, Candy Red en Silk 
· Upgrades voor styling, uitrusting en comfort
· Ford verkoopt in het eerste kwartaal van 2015 88.155 exemplaren van de Fiesta
· Fiesta ECOnetic is zuinigste Fiesta ooit, nu uitgerust met 1.5-liter TDCi-dieselmotor met een uitstoot van 82 g/km** en 14% bijtelling
AMSTERDAM, 1 juni 2015 - Ford heeft vandaag bekendgemaakt dat de Fiesta, de bestverkochte compacte auto in Europa*, nu leverbaar is in nieuwe kleuren en met upgrades op het gebied van styling en uitrusting. 
De Fiesta, in 2012, 2013 en 2014 al de bestverkochte compacte auto in Europa, bleek in het eerste kwartaal van 2015 met 88.155 exemplaren opnieuw een top seller te zijn.* Verder kondigde Ford ook de introductie van zuinigste Fiesta ooit aan. De Fiesta ECOnetic is nu uitgerust met de 1.5-liter Ford TDCi-dieselmotor, met een verbruik van 3,2 l/100 km, een uitstoot van 82 g/km en 14% bijtelling voor de zakelijke rijder.** 
Ook worden er een aantal nieuwe kleuren bestelbaar voor de Fiesta. De nieuwe kleuren zijn Magnetic, een donkere, sprankelende grijze metaallak, Candy Red, een levendige, heldere roodtint, en Silk, een luxueuze, satijnachtige zilvergrijze metaallak. 
Van de Fiesta, die voor de Europese markt in Keulen wordt geproduceerd, zijn sinds de introductie in 1976 wereldwijd meer dan 17 miljoen exemplaren verkocht. Het model is voor deze regio leverbaar als 3-deurs en als 5-deurs.
"Klanten voor de Fiesta kunnen nu kiezen uit een breed aanbod met een uitgebreide reeks uitrustingsniveaus met een bijzonder laag brandstofverbruik en opvallende kleuren en styling”, vertelt Roelant de Waard, Vice-President Marketing, Sales & Service bij Ford Europa. “Neem alleen al ons uitgebreide assortiment motoren. Deze omvat de 1.0-liter EcoBoost, de eerste motor ooit die driemaal op rij de titel International Engine of the Year in de wacht wist te slepen.”
De standaard uitrusting van de Fiesta Style biedt met halogeenkoplampen en LED-dagrijverlichting nu nog beter zicht. De kwaliteit en het comfort van het interieur zijn verhoogd met een lederen stuurwiel en handrem. De Fiesta Titanium is nu standaard uitgerust met een verchroomde benedengrille en nieuwe 16” lichtmetalen velgen. Ook nieuw zijn de stoelbekleding met modieuze ecru details en bijpassende stiksels voor het stuurwiel, de versnellingspookhoes, de handrem en de vloermatten. 
Voor de Fiesta ECOnetic heeft Ford de CO2-uitstoot met 16 g/km verlaagd ten opzichte van de eerste versie in 2008. De nieuwe 1.5-liter TDCi-motor is niet alleen uitgerust met optimaal ontworpen verbrandingskamers, een geavanceerde turbocompressor- en brandstofinjectietechnologie, maar is ook voorzien van de volgende systemen:

· Auto-Stop-Start, dat automatisch de motor uitschakelt als de auto stationair draait en weer herstart zodra de bestuurder weer wil optrekken;
· Smart Regenerative Charging, dat motorslijtage vermindert door de dynamo selectief in te schakelen en de accu op te laden bij het in vrijloop uitrollen en afremmen op de motor;
· Banden met lage rolweerstand;
· Aerodynamisch verbeterde carrosserie en bodem.
Daarnaast is de Fiesta ook voorzien van technologieën als Ford SYNC, het spraakgestuurde connectiviteitssysteem met Emergency Assistance, en Active City Stop.

De Ford Fiesta met zuinige 1.0 benzinemotor (20% bijtelling) is in de Ambiente uitvoering leverbaar vanaf € 13.315. Speciaal voor de zakelijke rijder is er ook de Fiesta 1.5 TDCi Econetic Lease. De schone 95 pk dieselmotor van deze uitvoering stoot slecht 82 gram CO2 per kilometer uit. De zakelijke rijder hoeft hierdoor slechts een bijtelling van 14% te betalen voor het prive gebruik van de auto. De Fiesta Style Econetic Lease is er vanaf € 16.195. 
# # #
*De resultaten van JATO Dynamics zijn gebaseerd op gegevens van adviesbureau JATO Consult, het adviesbureau op maat van het bedrijf. De cijfers zijn gebaseerd op dertig Europese landen. Voor meer informatie, ga naar www.jato.com.
**Het vermelde brandstofverbruik en de CO2-uitstoot zijn gemeten volgens de technische vereisten en specificaties zoals recentelijk gewijzigd bij Verordening (EG) nr. 715/2007 en 692/2008 van het Europees Parlement en de Raad. Brandstofverbruik en CO2-uitstoot worden vastgesteld voor een autovariant en niet voor een enkele auto. Dankzij de gehanteerde standaard-testprocedure kunnen verschillende autotypen en verschillende fabrikanten worden vergeleken. Bij het bepalen van het brandstofverbruik en de CO2-uitstoot van een auto spelen naast zuinigheid ook het rijgedrag en andere niet-technische factoren een rol. CO2 is het broeikasgas dat wordt gezien als de voornaamste oorzaak van de opwarming van de aarde. De resultaten in mpg komen ook overeen met deze Europese rijcyclus en worden vermeld in Britse gallons. De resultaten kunnen afwijken van brandstofverbruikcijfers in andere delen van de wereld doordat in deze markten andere rijcycli en voorschriften van toepassing zijn.
# # #

Over Ford Motor Company
Ford Motor Company is gevestigd in Dearborn, Michigan (VS), en is een toonaangevend bedrijf in de auto-industrie. Het bedrijf houdt zich op zes continenten bezig met de fabricage of distributie van auto's. Het bedrijf beschikt wereldwijd over ongeveer 194.000 medewerkers en 66 fabrieken en exploiteert de merken Ford en Lincoln. Via Ford Motor Credit Company biedt het bedrijf financiële diensten aan. Ga naar www.corporate.ford.com voor meer informatie over de producten van Ford.
Ford Europa fabriceert, verkoopt en onderhoudt auto's van het merk Ford in 50 afzonderlijke markten en heeft ongeveer 53.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 66.000 mensen voor het bedrijf. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en 23 productiefaciliteiten (15 eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en 8 zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.
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Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford op www.facebook.com/FordNederland, www.twitter.com/PRFordNL of http://www.youtube.com/user/Fordnederland
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