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                 Persinformatie 



Ford viert 50 jaar Transit met exclusieve ‘Anniversary Edition’
· Ford Transit bedrijfswagenrange in 50 jaar uitgegroeid van model tot compleet gamma
· Transit Custom ‘Anniversary Edition’: functionaliteit én ultieme luxe in een fraaie verpakking
· Halve eeuw bedrijfswagenervaring én -innovatie samengebald tot prachtige showcase

· Jubileummodel debuteert op BedrijfsautoRAI 2015, per direct te bestellen
AMSTERDAM, 19 oktober 2015 – Ford viert de 50ste verjaardag van de legendarische Transit bedrijfswagen met een indrukwekkend cadeau: de Transit Custom ‘Anniversary Edition’. Deze ‘full options’ jubileumuitvoering biedt het allerbeste dat er momenteel op dit gebied te koop is. Van maximale functionaliteit en efficiency tot ongekende luxe en hightech voor veiligheid en comfort. Een praktische showcase van 50 jaar bedrijfswagenkennis en -innovatie.
Transit: uitgegroeid tot een complete familie
Sinds de komst van de eerste Ford Transit ‘Mark 1’ in 1965 is er veel veranderd. Naar de huidige moderne maatstaven was die eerste Transit technisch eenvoudig en relatief karig uitgerust. Maar naar de normen van toen was hij zijn tijd ver vooruit, met zijn betrouwbare techniek, ongekende veelzijdigheid en eenvoud in onderhoud. En dat geldt nog steeds: al vanaf zijn eerste generatie geeft de Ford Transit zijn gebruikers veel value for money. Maximale mobiliteit tegen de laagste prijs. Niet voor niks werden er van de inmiddels 6 generaties Transit inmiddels meer dan 7 miljoen stuks gebouwd en verkocht.

Anno 2015 bestaat het succesvolle Transit-aanbod uit vier afzonderlijke modellen: van de compacte Transit Courier stadsbestelauto en de middenklasse Transit Connect tot aan de ruime eentonner Transit Custom en natuurlijk de top van de lijn: de Ford Transit, grondlegger en ‘godfather’ van de Ford bedrijfswagenrange. Dit is tevens de grootste: leverbaar in 5 lengtes en 3 hoogtes, met 9,6 tot 15,1 m3 laadruimte en tot 3.500 kg aanhangwagengewicht.
Transit Custom ‘Anniversary Edition’
Boegbeeld van het 50-jarige jubileum, de Transit Custom ‘Anniversary Edition’, is gebaseerd op het meestverkochte model van de Transit-familie. De Custom speelt al sinds zijn debuut in 2013 een hoofdrol in de middenklasse van veelzijdige bestelauto’s en sleepte diverse belangrijke prijzen in de wacht. Nu heeft hij de eer om de ‘Anniversary Edition’ te zijn: showcase van Ford’s decennialange ervaring en innovaties in mobiliteit voor ondernemers.
Bomvol opties en technologieën 
De Transit Custom ‘Anniversary Edition’ is, zoals het een topmodel betaamt, voorzien van vele opties en technologieën. Dat begint al aan de buitenkant, met 18-inch lichtmetalen velgen met brede 235-banden, meegespoten bumpers, handgrepen en stootstrippen, mistlampen voor, RVS side-bars, automatisch inschakelende koplampen met bochtverlichting, centrale portiervergrendeling met afstandsbediening en Anniversary Edition badges op de voorportieren en achterzijde.
In het interieur heeft hij standaard onder meer automatische airconditioning, audiosysteem met CD-speler en USB-aansluiting, elektrische 8-weg stoelverstelling met stoelverwarming, elektrisch bedien-, verwarm- en inklapbare buitenspiegels, elektrische voorportierramen, elektrische voorruit- en stoelverwarming en stof-lederen bekleding (enkele cabine) of zelfs volledig lederen bekleding (dubbele cabine). Ook RVS instaplijsten met ‘Anniversary Edition’ logo en luxe vloermatten zijn standaard. 

Naast zijn riante luxe-uitrusting heeft deze jubileumuitvoering vrijwel alle denkbare elektronische veiligheids- en assistentiesystemen van Ford aan boord. Dat begint bij navigatie, parkeersensoren voor/achter, regensensor, achteruitrijcamera, cruise control en het veelzijdige en veilige Ford SYNC Connectiviteitssysteem. De lijst van elektronische rijhulpsystemen wordt compleet gemaakt door ABS inclusief EBA/EBW, 6 airbags, Driver Alert, ESP, Hill Start Assist, Lane Keeping Alert, Roll-Over Mitigation en Load Adaptive Control.
Diverse aandrijf-, lengte- en cabine-opties

De Transit Custom ‘Anniversary Edition’ is leverbaar in diverse uitvoeringen. Zo is er keuze uit krachtige en uiterst economische TDCi-motoren met 125 of 155pk, de standaard L1- of de extra lange L2-uitvoering en met enkele of dubbele cabine. Functioneel heeft hij standaard een laadruimte-beschermingspakket, Ford Easy Fuel (tegen verkeerd tanken), een laadschot met doorlaadfunctie (enkele cabine) en zuinige maar kristalheldere LED-verlichting in de laadruimte. De uitvoeringen met dubbele cabine hebben ook ruitenwissers met wis-/wasfunctie op de achterportieren. 

Debuut op BedrijfsautoRAI, nu al te bestellen
De Transit Custom ‘Anniversary Edition’ maakt zijn debuut op de BedrijfsautoRAI 2015, van 20 tot en met 24 oktober in Amsterdam. Hij is per direct te bestellen en is beperkt leverbaar. De prijslijst begint bij €28.700 ex. BTW/BPM voor de Enkele Cabine 270 L1H1 125pk. 
# # #
Over Ford Motor Company
Ford Motor Company is gevestigd in Dearborn, Michigan (VS), en is een toonaangevend bedrijf in de auto-industrie. Het bedrijf houdt zich op zes continenten bezig met de fabricage of distributie van auto's. Het bedrijf beschikt wereldwijd over ongeveer 194.000 medewerkers en 66 fabrieken en exploiteert de merken Ford en Lincoln. Via Ford Motor Credit Company biedt het bedrijf financiële diensten aan. Ga naar www.corporate.ford.com voor meer informatie over de producten van Ford.
Ford Europa fabriceert, verkoopt en onderhoudt auto's van het merk Ford in 50 afzonderlijke markten en heeft ongeveer 53.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 66.000 mensen voor het bedrijf. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en 23 productiefaciliteiten (15 eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en 8 zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.

Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.
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