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                 Persinformatie 



Deelname vier Ford GT’s aan Le Mans 2016 bevestigd
· Alle vier Ford Chip Ganassi Racing Ford GT's zullen op Le Mans racen, 50 jaar na de 1-2-3 finish in 1966

· De Ford GT's zullen rijden met de nummers 66, 67, 68 en 69

Amsterdam, 5 februari 2016 - De organisatoren van “Le Mans 24 Hours”, de ACO (Automobile Club de l'Ouest), hebben vandaag bevestigd dat alle vier de Ford GT’s een plaats op de prestigieuze deelnemerslijst hebben ontvangen voor de 2016 editie van de 24 uur van Le Mans.
Vijftig jaar na de heroïsche 1-2-3 overwinning van Ford in Le Mans, zullen alle vier de Ford Chip Ganassi Racing Ford GT's strijden om de winst in de GTE Pro klasse in 's werelds grootste autorace, die plaatsvindt op 18-19 juni.
"Het was geweldig om alle vier de Ford GT's vandaag te zien op de Le Mans deelnemerslijst", zegt Dave Pericak, Ford Performance Global Director, die vanmiddag de officiële persconferentie in Parijs bijwoonde. “Deelname aan Le Mans is, ongeacht de ambities en de historie van een merk, voor nieuwkomers geenszins gegarandeerd. Wij zijn daarom enorm trots dat ACO ons de mogelijkheid geeft om in juni van dit jaar met vier Ford GT’s te strijden om de felbegeerde titel.” 
De Ford GT raceauto is gebaseerd op de nieuwe Ford GT supercar, het topproduct van de Ford Performance afdeling. Met zijn state-of-the-art aerodynamica, lichtgewicht carbon fiber constructie en een krachtige en efficiënte Ford EcoBoost-motor, is de Ford GT gebouwd om de strijd aan te gaan met de gevestigde orde, zoals Ferrari, Corvette, Porsche en Aston Martin.
"Ik ben erg blij dat we met alle vier de Ford GT's op Le Mans kunnen rijden", zegt Chip Ganassi, eigenaar van het Ford Chip Ganassi Racing team. "Het zal een grote uitdaging worden, maar we zijn goed voorbereid en we kunnen niet wachten om de Ford GT’s en de coureurs hun gang te laten gaan en iedereen te laten zien waartoe we in staat zijn."
De Ford Chip Ganassi Racing auto’s met de nummers # 66 en # 67 die rijden in het FIA World Endurance Championship zullen die nummers behouden voor Le Mans. De twee Ford GT's die worden ingezet in het IMSA WeatherTechSportsCar Championship ontvangen nieuwe nummers voor Le Mans: # 66 wordt # 68 en # 67 wordt # 69.
Welke coureurs in de WEC auto's zullen racen wordt op een later tijdstip bekendgemaakt, samen met de identiteit van de derde coureurs voor alle vier de Ford GT's op Le Mans.

 # # #

ABOUT CHIP GANASSI RACING TEAMS

Chip Ganassi has been a fixture in the auto racing industry for over 25 years and is considered one of the most successful as well as innovative owners the sport has anywhere in the world. Today his teams include four cars in the Verizon IndyCar Series, two cars in the NASCAR Sprint Cup Series, one car in the NASCAR XFINITY Series, two factory Ford GT’s in the IMSA WeatherTech SportsCar Championship, two factory Ford GT’s in the FIA World Endurance Championship and two Supercars in Red Bull Global Rallycross. Overall his teams have 18 championships and 170 victories, including four Indianapolis 500s, a Daytona 500, a Brickyard 400 and six Rolex 24 At Daytonas and the 12 Hours of Sebring. Ganassi boasts state-of-the-art race shop facilities in Indianapolis and Concord, N.C., with a corporate office in Pittsburgh, Penn.

# # #

Wilt u als redacteur zelf een keer rijden met één van de nieuwe Ford modellen, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com. 

Uw lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via deze link: http://www.ford.nl/SBE/ProefritAanvragen/ProefritAanvragenPersonenautos 

Ford Motor Company
Ford Motor Company is wereldwijd toonaangevend op het gebied van auto's en mobiliteit. Het bedrijf is gevestigd in Dearborn, Mich., Verenigde Staten. Het bedrijf heeft 199.000 werknemers en 67 fabrieken wereldwijd. De kerntaken zijn het ontwerpen, fabriceren, op de markt brengen, financieren en onderhouden van een volledig assortiment personenauto's, pick-ups, SUV's en elektrisch aangedreven auto's van het merk Ford. Ook het luxemerk Lincoln maakt deel uit van Ford. Daarnaast houdt Ford zich via Ford Smart Mobility ook intensief bezig met nieuwe mogelijkheden. Met dit plan streeft Ford ernaar om toonaangevend te zijn op het gebied van connectiviteit, mobiliteit, autonome auto's, de klantervaring en data analytics. Meer informatie over Ford, zijn internationale producten of over de Ford Motor Credit Company, vindt u op www.corporate.ford.com.
Ford Europa fabriceert, verkoopt en onderhoudt auto's van het merk Ford in 50 afzonderlijke markten en heeft ongeveer 53.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 68.000 mensen voor het bedrijf. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en 24 productiefaciliteiten (16 eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en 8 zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.

Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.

Afdeling Public Relations

Sebastiaan van de Pol
Telefoon: 020-5044778
E-mail: svandepo@ford.com 
Mediasite: www.fordmediacenter.nl

 


 HYPERLINK "https://www.instagram.com/fordnederland/"  


 HYPERLINK "https://www.linkedin.com/company/ford-nederland-bv"  


 HYPERLINK "https://www.youtube.com/user/Fordnederland"  

Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford op www.facebook.com/FordNederland, www.twitter.com/PRFordNL of http://www.youtube.com/user/Fordnederland
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