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                 Persinformatie 



Edge maakt SUV line-up Ford compleet 

· Binnenkort in Nederland leverbaar, nu al te bestellen vanaf € 56.165
· Edge maakt Ford’s SUV line-up met EcoSport en Kuga compleet
· Standaard met intelligent All-Wheel Drive (AWD)

· Twee complete uitvoeringen (Trend en Sport), twee krachtige TDCi-diesels
Amsterdam, 9 februari 2016 – Met de Ford Edge breidt Ford het SUV-modelprogramma binnenkort verder uit. Naast de EcoSport en Kuga wordt de Edge de derde SUV van Ford in Nederland. Over enkele maanden staat de Edge in de showrooms, maar per direct zijn de orderboeken geopend. De prijslijst begint bij € 56.165 voor een Ford Edge die standaard al meer dan compleet in elkaar steekt.

Met de toevoeging van de Edge levert Ford in Nederland binnenkort een complete SUV-serie in diverse segmenten en prijsklassen. De EcoSport staat aan de basis ervan in het B-segment, de Kuga komt uit in de concurrerende klasse van de ’mid-size’ SUV’s en met de Edge breidt Ford het SUV-aanbod nu aan de bovenkant verder uit, om ook in het hogere segment een stijlvolle, krachtige SUV te leveren.

Twee dieselvarianten
In Nederland introduceert Ford de Edge met een keuze uit twee krachtige varianten van de 2.0 TDCi dieselmotor. De ‘basisversie’ is een 132 kW/180 pk sterke 2.0-liter TDCi met een handgeschakelde zesversnellingsbak. Voor wie nog meer vermogen en trekkracht wenst, is er de 154 kW/210 pk 2.0-liter TDCi Bi-Turbo. Deze laatste is standaard gekoppeld aan een automatische PowerShift-zesversnellingsbak met dubbele koppeling. Mede door de inzet van Auto-Start-Stop staan beide motoren borg voor zuinige prestaties en een overeenkomstig lage CO2-uitstoot (2.0 TDCi: 149 g/km; 2.0 TDCi Bi-Turbo: 152 g/km).

All-Wheel Drive voor iedereen 
In Nederland krijgen alle uitvoeringen van de Ford Edge standaard intelligent All-Wheel Drive (AWD)-technologie. Dit systeem schakelt naadloos tussen voorwielaandrijving onder normale omstandigheden en vierwielaandrijving wanneer de situatie daar om vraagt, voor extra zekerheid, grip, stabiliteit en rijplezier.

Compleet, en nog completer
De Ford Edge komt er met een keuze uit twee uitrustingsniveaus: Trend en Sport. Van een basisuitvoering is geen sprake, aangezien de Ford Edge Trend af-fabriek een meer dan complete uitrusting meekrijgt. Zo is de Trend uitvoering onder meer standaard voorzien van 19 inch lichtmetalen velgen, zijn er diverse elektronische rij-assistenten als Lane Departure Warning en Lane Keeping Aid en beschikt de Trend over het SYNC2 multimedia systeem met 8 inch touchscreen en achteruitrijcamera. De Edge Sport vormt ten opzichte van de Trend eenvoudigweg de overtreffende trap in luxe en comfort, en zet het sportieve voorkomen van de Edge bovendien extra aan met een reeks stijlvolle accenten. Overigens is de meest krachtige versie van de Edge, de 2.0 TDCi Bi-Turbo, uitsluitend in deze Sport-trim te bestellen.

Persoonlijk
Bovenop de twee uitvoeringen biedt Ford kopers de mogelijkheid hun auto een persoonlijk accent mee te geven via één van de drie aantrekkelijke beschikbare pakketten: het X-pack, Luxury Pack of Winter Pack. Daarnaast voorziet de optielijst in tal van individuele extra’s, zoals adaptieve cruise control, een camera vóór met Front Wide View of bijvoorbeeld opblaasbare gordels achterin voor extra veiligheid.

Per direct te bestellen
De Ford Edge arriveert over enkele maanden in Nederland en is per direct bij de Ford dealer te bestellen. Prijzen beginnen bij € 56.165 voor de Ford Edge Trend 2.0 TDCi (180 pk) met de handgeschakelde zesversnellingsbak. De meerprijs voor de Edge Sport bedraagt ruim € 5.000. Het topmodel, de Ford Edge Sport 2.0 TDCi Bi-Turbo (210 pk) met 6-traps Powershift-automaat, staat in de prijslijst vanaf € 65.215.

# # #

Zelf rijden
Wilt u als redacteur zelf een keer rijden met één van de nieuwe Ford modellen, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com. 

Uw lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via deze link: http://www.ford.nl/SBE/ProefritAanvragen/ProefritAanvragenPersonenautos 

Ford Motor Company
Ford Motor Company is wereldwijd toonaangevend op het gebied van auto's en mobiliteit. Het bedrijf is gevestigd in Dearborn, Mich., Verenigde Staten. Het bedrijf heeft 199.000 werknemers en 67 fabrieken wereldwijd. De kerntaken zijn het ontwerpen, fabriceren, op de markt brengen, financieren en onderhouden van een volledig assortiment personenauto's, pick-ups, SUV's en elektrisch aangedreven auto's van het merk Ford. Ook het luxemerk Lincoln maakt deel uit van Ford. Daarnaast houdt Ford zich via Ford Smart Mobility ook intensief bezig met nieuwe mogelijkheden. Met dit plan streeft Ford ernaar om toonaangevend te zijn op het gebied van connectiviteit, mobiliteit, autonome auto's, de klantervaring en data analytics. Meer informatie over Ford, zijn internationale producten of over de Ford Motor Credit Company, vindt u op www.corporate.ford.com.
Ford Europa fabriceert, verkoopt en onderhoudt auto's van het merk Ford in 50 afzonderlijke markten en heeft ongeveer 53.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 68.000 mensen voor het bedrijf. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en 24 productiefaciliteiten (16 eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en 8 zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.

Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.

Afdeling Public Relations

Sebastiaan van de Pol
Telefoon: 020-5044778
E-mail: svandepo@ford.com 
Mediasite: www.fordmediacenter.nl

 


 HYPERLINK "https://www.instagram.com/fordnederland/"  


 HYPERLINK "https://www.linkedin.com/company/ford-nederland-bv"  


 HYPERLINK "https://www.youtube.com/user/Fordnederland"  

Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford op www.facebook.com/FordNederland, www.twitter.com/PRFordNL of http://www.youtube.com/user/Fordnederland
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