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                 Persinformatie 



Ford breidt Smart Mobility uit op Mobile World Congress en onthult nieuwe Kuga, SYNC 3 en FordPass voor Europa 
· Ford onthult vandaag de nieuwe Kuga en kondigt aan dat SYNC 3 dit jaar naar Europa komt. Ford blijft daarnaast ook Ford Smart Mobility uitbreiden. Met dit plan streeft Ford ernaar om toonaangevend te zijn op het gebied van connectiviteit, mobiliteit, autonome auto's, de klantervaring, data en analytics

· Mark Fields, President en CEO van Ford, vertelt op het Mobile World Congress in Barcelona dat Ford de investeringen in technologie voor bestuurdersassistentie verdrievoudigt. Dit versnelt de introductie van semiautomatische systemen waarmee parkeren en rijden in druk verkeer gemakkelijker wordt

· Nieuw gebruikersplatform FordPass komt naar Europa. Partners van FordPass worden o.a. BP, parkeerbedrijf Mobile City en Ford Carsharing

AMSTERDAM, 22 februari 2016 – Mark Fields, CEO van Ford, onthult vandaag de nieuwe Kuga, bevestigt dat de eigen Ford connectiviteitstechnologie SYNC 3 naar Europa komt en kondigt een verdrievoudiging van Fords investeringen in semiautonome autotechnologieën aan terwijl Ford het Smart Mobility-plan blijft uitbreiden. 

In zijn toespraak op het Mobile World Congress in Barcelona legt Fields de nadruk op Fords overgang van een autobedrijf naar een auto- en mobiliteitsbedrijf via Ford Smart Mobility. Met dit plan streeft Ford ernaar om toonaangevend te zijn op het gebied van connectiviteit, mobiliteit, autonome auto's, de klantervaring, data en analytics.

Fields bevestigt ook de introductie van FordPass dit jaar in Europa. Nieuwe partners voor FordPass zijn BP en Mobile City, een toonaangevend parkeerbedrijf dat gebruik maakt van mobiele betaling. In FordPass wordt ook Ford Carsharing geïntegreerd, waarvoor met het Duitse Flinkster Carsharing wordt samengewerkt.

"Als we naar de toekomst kijken dan is het duidelijk dat we aan de vooravond staan van een revolutie in de mobiliteit - van autodelen en autonoom rijden tot de klantervaring", aldus Fields. "Technologie en innovatie bieden ons de mogelijkheid deze trends aan te pakken en het leven van mensen te verbeteren door mobiliteit wereldwijd te veranderen."
Een link naar de speech en alle andere gerelateerde zaken tref je aan op de Ford Mobile World Congress perswebsite http://mwc2016.fordpresskits.com/.
De nieuwe Kuga
De geavanceerde nieuwe Kuga beschikt over technologieën en updates om rijden gemakkelijker, veiliger, leuker en betaalbaarder te maken. Dit zijn onder andere het nieuwe communicatie- en entertainmentsysteem SYNC 3 van Ford, innovatieve technologieën voor bestuurdersassistentie, een ergonomisch en comfortabel interieur en een nieuwe 1.5-liter TDCi-dieselmotor van 120 pk.

De stoere en sportieve Kuga die zijn debuut maakt op het Mobile World Congress, beschikt tevens over de Ford-technologie voor haaks inparkeren; een verbeterde versie van Active City Stop; en het Adaptive Front Lighting-systeem voor optimaal zicht bij weinig licht. Andere geavanceerde technologieën zijn onder andere de handsfree bedienbare achterklep en Intelligent AWD van Ford.

Ford verdrievoudigt zijn investeringen in bestuurdersassistentie technologieën zodat rijden in druk verkeer en parkeren gemakkelijker wordt. Traffic Jam Assist en Fully Active Park Assist zijn twee van de systemen waarvan Fields bekendmaakte dat Ford deze de komende drie jaar zal introduceren.

Autonome auto's
Ford heeft een team samengesteld dat zich uitsluitend bezighoudt met de ontwikkeling van technologie voor bestuurdersassistentie die is gericht op verdere automatisering.

Traffic Jam Assist helpt de bestuurder bij sturen, remmen en accelereren bij verkeersopstoppingen op snelwegen. Het systeem is gemakkelijk te activeren met een druk op de knop; het helpt de auto in het midden van de rijstrook te houden en remt en accelereert om dezelfde snelheid aan te houden als de voorligger. 
Fully Active Park Assist helpt bestuurders bij het sturen en bedienen van gaspedaal, koppeling en rem om met een druk op de knop probleemloos in te parkeren.
“Andere al door Ford geïntroduceerde semiautonome technologieën zijn Pre-Collision Assist with Pedestrian Detection, een camera- en radarsysteem dat voorliggers en mensen op de weg detecteert en Intelligent Speed Limiter, dat bestuurders kan helpen de toegestane maximumsnelheid te handhaven en zo kan voorkomen dat ze mogelijk dure snelheidsboetes moeten betalen,” aldus Ken Washington, vice president Ford Research and Advanced Engineering.
Ford streeft naar een mate van zelfstandigheid waarbij geen handelingen van de gebruiker zijn vereist zoals beschreven door SAE International (niveau 4 van automatisering). Met deze mate van zelfstandigheid worden autonome auto's waarschijnlijk eerst aangeboden in een klimaat dat optimale sensorprestaties ondersteunt en in gebieden die in kaart zijn gebracht in 3D met hoge resolutie.
Ford is de eerste autofabrikant die volledig autonome auto's in winterse omstandigheden test, ook in de sneeuw, en heeft onlangs plannen aangekondigd om het wagenpark voor ontwikkeling van autonome auto's te verdrievoudigen waarmee Ford de grootste van alle autofabrikanten wordt. 

“We doen er alles aan om autonome auto's bereikbaar te maken voor miljoenen mensen,” aldus Washington. "Binnen goed gedefinieerde gebieden en gunstige omgevingsfactoren voorspellen we dat volledig autonoom rijden binnen vier jaar voor het eerst mogelijk zal zijn, en dat autonome auto's reizen veiliger, leuker en toegankelijker zullen maken.”
Een nieuwe klantervaring
FordPass bestaat uit vier elementen. Een platform dat toegang biedt tot mobiliteitsdiensten en –partners. Betrouwbare en deskundige FordGuides die er altijd zijn om leden te helpen bij het oplossen van mobiliteitsproblemen. Een spaarsysteem waarbij leden worden beloond voor hun loyaliteit en FordHubs, waar consumenten nieuwe innovaties kunnen ervaren.* 

De vandaag bekendgemaakte partnerschappen bieden de volgende belangrijke voordelen voor FordPass-leden:

· Het partnerschap met BP beloont leden met exclusieve aanbiedingen en geolocatiediensten, toevoeging aan loyaliteitspartners zoals McDonalds en 7-Eleven. In de toekomst kan FordPass leden in staat stellen op basis van beschikbare faciliteiten naar nabijgelegen BP-locaties te zoeken. Ford en BP kunnen zich voorstellen dat zij leden helpen op het juiste moment en de juiste plek te tanken. Hierbij zouden leden bijvoorbeeld comfortabel in de auto kunnen blijven zitten en niet buiten in de kou of de regen hoeven te staan terwijl een robot de auto voltankt.
· Via het bestaande partnerschap met Flinkster, een van de grootste autodeelbedrijven in Duitsland, biedt FordPass 24-uurstoegang tot meer dan 4.000 auto's. Dit omvat het Ford Carsharing-wagenpark van 190 auto's, van Transit tot Fiesta en het eigen wagenpark van Flinkster dat voornamelijk uit Fords bestaat.

· In Parkopedia, de wereldwijde database voor parkeerplaatsen, kunnen alle FordPass-leden zoeken naar parkeerplaatsen op basis van locatie, kosten, beschikbaarheid en gebruikersbeoordelingen. Daarnaast helpt Mobile City als betaalprovider voor parkeren op straat mee aan een probleemloze parkeerervaring doordat bestuurders kosten via FordPass kunnen betalen. Dit zou kunnen betekenen dat het niet nodig is om contant geld bij de hand te hebben. 

“Dit nieuwe platform dat we later dit jaar in Europa introduceren, gaat werkelijk over luisteren naar de behoeften van mensen en manieren ontwikkelen om hen onderweg te helpen.” aldus Fields.

Mobiliteit – nieuwe manieren om overal te komen
Als onderdeel van Ford Smart Mobility werkt het concern aan uitbreiding van de mogelijkheden voor autodeel- en parkeerdiensten die in Europese steden worden geboden.

In Londen werkt Ford met de nieuwe GoPark-proef aan een voorspellend parkeersysteem dat in staat is om bestuurders naar straten te leiden waar ze de meeste kans hebben op het vinden van een parkeerplek. Een groep bewoners uit de wijk Islington heeft zich vrijwillig aangemeld om deel te nemen. Hierbij zijn in hun auto's apparaten aangesloten waarmee live data voor verkeers- en parkeeromstandigheden worden doorgegeven. Aan de proef doen zowel Fords als auto's van andere merken mee.

Eveneens in Londen wordt in de GoDrive-proef voor autodelen nu een test uitgevoerd met parkeren op straat. Sinds de introductie vorig jaar is de dienst uitgebreid tot 25 hubs verspreid over de stad, elk met gegarandeerd parkeren, op locaties zoals het treinstation London Waterloo en London City Airport.

In Duitsland stegen boekingen voor Ford Carsharing, in 2015 met 76 procent. In totaal reden de klanten meer dan 1 miljoen kilometer in 1 jaar tijd. De dienst wordt aangeboden door Ford Duitsland en hun dealers met 170 Ford Carsharing-stations verspreid over heel Duitsland.
Connectiviteit, data en analytics
Ook demonstreert Ford vandaag het nieuwe communicatie- en entertainmentsysteem SYNC 3. Met SYNC 3 kunnen bestuurders audio-, navigatie- en klimaatfuncties bedienen, en hun aangesloten smartphones gebruiken door middel van eenvoudige spraakopdrachten in spreektaal.

Ford kondigt nieuwe apps aan die met behulp van SYNC AppLink door middel van spraak kunnen worden geactiveerd. Bestuurders kunnen met één van deze apps zelfs geld verdienen door pakketten te vervoeren. Met de app MyBoxMan kan een bestuurder een pakket voor anderen vervoeren en daarmee op een afstand van gemiddeld vijf kilometer € 5-8 euro verdienen.**

Ford zal op 24 februari tijdens het Mobile World Congress de winnaars van de Ford Smart Mobility Game Challenge bekendmaken. De vorig jaar op Gamescom geïntroduceerde challenge daagde ontwikkelaars uit om gameconcepten te creëren die reële problemen bij mobiliteit in steden zouden kunnen oplossen.
# # #

* FordHubs worden geopend in New York, Londen, Shanghai en San Francisco. De eerste hub wordt later dit jaar geopend in het Westfield World Trade Center in New York. 

** Prijzen en inkomsten op basis van kilometers, afmetingen en gewicht van de zendingen. Met MyBoxMan kan een bestuurder wat extra's verdienen, maar deze functie is niet bedoeld als vervanging van een primaire inkomensactiviteit of om een vaste baan te worden. Als het verdiende inkomen een belastbaar niveau heeft bereikt, moet dit bij de belastingdienst worden aangegeven. In eerste instantie voor Android beschikbaar in Frankrijk (in het Frans en het Engels). De app wordt in de loop van 2016 uitgebracht in Duitsland, Spanje, Italië, Nederland en het Verenigd Koninkrijk, in de desbetreffende talen.

# # #
Zelf rijden
Wilt u als redacteur zelf een keer rijden met één van de nieuwe Ford modellen, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com. 

Uw lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via deze link: http://www.ford.nl/SBE/ProefritAanvragen/ProefritAanvragenPersonenautos 

Ford Motor Company
Ford Motor Company is wereldwijd toonaangevend op het gebied van auto's en mobiliteit. Het bedrijf is gevestigd in Dearborn, Mich., Verenigde Staten. Het bedrijf heeft 199.000 werknemers en 67 fabrieken wereldwijd. De kerntaken zijn het ontwerpen, fabriceren, op de markt brengen, financieren en onderhouden van een volledig assortiment personenauto's, pick-ups, SUV's en elektrisch aangedreven auto's van het merk Ford. Ook het luxemerk Lincoln maakt deel uit van Ford. Daarnaast houdt Ford zich via Ford Smart Mobility ook intensief bezig met nieuwe mogelijkheden. Met dit plan streeft Ford ernaar om toonaangevend te zijn op het gebied van connectiviteit, mobiliteit, autonome auto's, de klantervaring en data analytics. Meer informatie over Ford, zijn internationale producten of over de Ford Motor Credit Company, vindt u op www.corporate.ford.com.
Ford Europa fabriceert, verkoopt en onderhoudt auto's van het merk Ford in 50 afzonderlijke markten en heeft ongeveer 53.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 68.000 mensen voor het bedrijf. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en 24 productiefaciliteiten (16 eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en 8 zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.

Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.

Afdeling Public Relations

Sebastiaan van de Pol
Telefoon: 020-5044778
E-mail: svandepo@ford.com 
Mediasite: www.fordmediacenter.nl

 


 HYPERLINK "https://www.instagram.com/fordnederland/"  


 HYPERLINK "https://www.linkedin.com/company/ford-nederland-bv"  


 HYPERLINK "https://www.youtube.com/user/Fordnederland"  
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