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                 Persinformatie 



Ford introduceert nieuw model en geavanceerde in-car technologie op Mobile World Congress 
· Ford toont de nieuwste Ford Smart Mobility ontwikkelingen op het Mobile World Congress

· Speech Ford President en CEO Mark Fields live te volgen om 14:00 CET op 22 februari
· Ford Smart Mobility Game Challenge winnaar wordt later tijdens het MWC bekend gemaakt

AMSTERDAM, 9 februari 2016 - Ford zal tijdens het Mobile World Congress (MWC) in Barcelona een nieuw voertuig voor Europa introduceren, nieuwe geavanceerde in-car technologie onthullen en de details bekendmaken van de laatste ontwikkelingen op het gebied van Ford Smart Mobility.
Ford President en CEO Mark Fields zal al dit nieuws in een keynote speech om 14.00 uur CET op 22 februari aankondigen. Bezoekers kunnen er zelf bij zijn in Auditorium 1, Hal 4 van de ‘Conference Village’.
Ford presenteert zich voor het vijfde achtereenvolgende jaar op 's werelds grootste mobiele evenement. MWC trok vorig jaar maar liefst 94.000 bezoekers uit 200 landen. Dit jaar zal Fields de ontwikkelingen op het gebied van mobiliteit, connectiviteit, customer experience, autonome voertuigen, data en analyses bespreken.
Ken Washington, vice-president Ford Research en Advanced Engineering, zal later de winnaars van de Ford Smart Mobility Game Challenge aankondigen. Dit gebeurt op de Ford-stand op de Fira Gran Via, Hal 3, stand #C20 om 10:00 uur CET op 24 februari. De Smart Mobility Game Challenge was eerder gelanceerd op Gamescom en daagde ontwikkelaars uit om concepten te bedenken die kunnen helpen om mobiliteitsoplossingen te bieden.
De Ford-stand, waar ontwikkelaars uitgedaagd worden om hun ideeën met elkaar te delen, is te vinden in hal 1, App Planet, stand #A38. 

De Ford Mobile World Congress mediasite kan worden geraadpleegd vanaf 22 februari via: http://mwc2016.fordpresskits.com
# # #

Zelf rijden
Wilt u als redacteur zelf een keer rijden met één van de nieuwe Ford modellen, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com. 

Uw lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via deze link: http://www.ford.nl/SBE/ProefritAanvragen/ProefritAanvragenPersonenautos 

Ford Motor Company
Ford Motor Company is wereldwijd toonaangevend op het gebied van auto's en mobiliteit. Het bedrijf is gevestigd in Dearborn, Mich., Verenigde Staten. Het bedrijf heeft 199.000 werknemers en 67 fabrieken wereldwijd. De kerntaken zijn het ontwerpen, fabriceren, op de markt brengen, financieren en onderhouden van een volledig assortiment personenauto's, pick-ups, SUV's en elektrisch aangedreven auto's van het merk Ford. Ook het luxemerk Lincoln maakt deel uit van Ford. Daarnaast houdt Ford zich via Ford Smart Mobility ook intensief bezig met nieuwe mogelijkheden. Met dit plan streeft Ford ernaar om toonaangevend te zijn op het gebied van connectiviteit, mobiliteit, autonome auto's, de klantervaring en data analytics. Meer informatie over Ford, zijn internationale producten of over de Ford Motor Credit Company, vindt u op www.corporate.ford.com.
Ford Europa fabriceert, verkoopt en onderhoudt auto's van het merk Ford in 50 afzonderlijke markten en heeft ongeveer 53.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 68.000 mensen voor het bedrijf. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en 24 productiefaciliteiten (16 eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en 8 zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.

Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.

Afdeling Public Relations

Sebastiaan van de Pol
Telefoon: 020-5044778
E-mail: svandepo@ford.com 
Mediasite: www.fordmediacenter.nl

 


 HYPERLINK "https://www.instagram.com/fordnederland/"  


 HYPERLINK "https://www.linkedin.com/company/ford-nederland-bv"  


 HYPERLINK "https://www.youtube.com/user/Fordnederland"  

Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford op www.facebook.com/FordNederland, www.twitter.com/PRFordNL of http://www.youtube.com/user/Fordnederland
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