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Ford onthult in Genève Fiesta ST200; Nieuwe Kuga debuteert samen met weg- en race-uitvoeringen van Ford GT
· Ford onthult nieuwe 200 pk Fiesta ST200-versie van bekroonde Fiesta ST met 10% meer vermogen en 20% meer koppel voor een acceleratie van 0 naar 100 km/u in 6,7 seconden en verbeterde elasticiteit voor duidelijk snellere tussenacceleraties
· De krachtigste Fiesta ooit, met een piekvermogen van 215 pk, heeft exclusief uitrustingsniveau met uniek Solid Silver Grey uiterlijk, machinaal bewerkte matzwarte lichtmetalen velgen en speciale details in interieur

· Nieuwe Ford Kuga debuteert in Genève op Europese autobeurs, met ergonomisch interieur met SYNC 3 infotainmentsysteem, stoer en sportief uiterlijk en zuinige motoren
· Weg- en race-uitvoeringen van Ford GT voor het eerst in Europa naast elkaar getoond 

AMSTERDAM, 29 februari 2016 – De bekroonde compacte Ford Fiesta ST wordt beter dan ooit.

In de aanloop naar de Autosalon van Genève onthult Ford vandaag de nieuwe Ford Fiesta ST200 met 10% meer vermogen (200 pk) en 20% meer koppel (290 Nm).

Dankzij de speciaal afgestelde 1,6-liter EcoBoost benzinemotor is de Fiesta ST200 de krachtigste productie-Fiesta ooit en sprint in 6,7 seconden van 0 naar 100 km/u. De verbeterde elasticiteit van de motor zorgt voor een tussenacceleratie van 50 naar 100 km/u in 5,2 seconden, een verbetering van 23% ten opzichte van de normale Fiesta ST. De auto heeft daarnaast een exclusief uitrustingsniveau met een uniek Solid Silver Grey uiterlijk, machinaal bewerkte matzwarte lichtmetalen velgen en speciale details in het interieur. 

“De Fiesta ST is zowel bij de eigenaren als bij de critici erg populair”, zegt Joe Bakaj, vice president Product Development bij Ford Europa. “De ST200 maakt deze bijzondere auto nog krachtiger en beter. Volgens mij is dit een echte klassieker in wording.” 

Ook de nieuwe Ford Kuga is in Genève voor het eerst te zien op een Europese autobeurs. Bovendien worden de weg- en race-uitvoeringen van de spectaculaire Ford GT voor het eerst in Europa naast elkaar getoond.

Fiesta ST200
Naast de exclusieve kleur en 17” lichtmetalen velgen is de Fiesta ST200 ook voorzien van rood gespoten remklauwen en een luxe interieur met gedeeltelijk leren Charcoal Recaro-voorstoelen en contrasterend zilveren stiksel, verlichte instaplijsten en veiligheidsgordels met zilveren details. 

De 1,6-liter EcoBoost motor van de Fiesta ST200 levert in overboost functie maximaal twintig seconden lang 15 pk meer vermogen en 30 Nm meer koppel, respectievelijk 215 pk en 320 Nm. De eindaandrijvingsverhouding van 4.06 – korter dan de 3.82 van de Fiesta ST – zorgt voor een betere acceleratie, betere rijeigenschappen en nog meer rijplezier. De maximumsnelheid is 226 km/u.

Net als de Fiesta ST biedt de ST200 een optimale wegligging door:
· Verbeterde Torque Vectoring Control en drie instellingen voor Electronic Stability Control

· Een speciaal aangepaste stuurinrichting
· Een aangepaste achterwielophanging met torsieas met grotere rolstijfheid

· Unieke voor- en achterveer en -demping instellingen met een 15 mm lager zwaartepunt

· Snellere stuuroverbrengingsverhouding van 13,69:1 en een kortere stuurarm 

· Verbeterd remsysteem met grotere tandemhoofdremcylinder en schijfremmen achter
De in 2013 geïntroduceerde Fiesta ST werd al snel de meest populaire compacte hatchback in Europa en won in het eerste verkoopjaar wereldwijd meer dan twintig prijzen. Sindsdien heeft Ford in Europa 30.000 Fiesta ST's verkocht. De Europese productie van de Fiesta ST200 begint in juni.

Nieuwe Kuga met SYNC 3 
De nieuwe Ford Kuga wordt in Genève gepresenteerd nadat het nieuwe communicatie- en entertainmentsysteem SYNC 3 voor het eerst in Europa werd gedemonstreerd op het Mobile World Congress in Barcelona.
SYNC 3 biedt een meer intuïtieve en eenvoudigere gebruikerservaring, met snellere prestaties en spraakopdrachten in spreektaal. Kuga-bestuurders kunnen het 8" touchscreen van SYNC 3 bedienen met knijp- en veegbewegingen. Gebruikers van een iPhone kunnen Apple CarPlay activeren, en voor Android™-gebruikers is dit Android Auto™. Beide interfaces zijn speciaal ontwikkeld voor deze typen smartphones.

De nieuwe Kuga is ontworpen om het rijden eenvoudiger, veiliger, aangenamer en betaalbaarder te maken. Daarvoor zorgen de innovatieve bestuurdersassistentietechnologieën van Ford, het ergonomische en comfortabele interieur en de zuinige aandrijvingen. 

Weg- en race-uitvoeringen van Ford GT naast elkaar
Eerder deze maand kondigde Ford aan dat vier Ford Chip Ganassi Racing Ford GT's – twee auto's uit het FIA World Endurance Championship (WEC) van 2016 en twee uit het IMSA WeatherTech SportsCar Championship van 2016 – op 18 en 19 juni zullen strijden om de prijzen in de GTE Pro-klasse tijdens de beroemde 24-uursrace van Le Mans.
Ford keert terug naar Le Mans, waar het vijftig jaar geleden geschiedenis schreef door de eerste drie plaatsen te bezetten met de originele Ford GT40-raceauto. De vier auto's hebben de racenummers 66, 67, 68 en 69 als verwijzing naar Fords vier opeenvolgende zeges in Le Mans tussen 1966 en 1969.

Behalve de weg- en race-uitvoeringen van de Ford GT zullen vier coureurs aanwezig zijn die namens Ford Chip Ganassi Racing in actie zullen komen in Le Mans: Stefan Muecke, Olivier Pla en Andy Priaulx uit het WEC en Dirk Mueller uit het IMSA Championship.
De Ford GT is het paradepaardje van de Ford Performance line-up en een technologisch showmodel voor de EcoBoost-motortechnologie, de aerodynamica en de lichtgewicht koolstofvezelconstructie. 

De Ford GT is een van de meest exclusieve Fords ooit en de wereldwijde oplage zal beperkt blijven. Eind dit jaar gaat de productie voor Europese klanten van start.
“Ons Ford Performance-aanbod was nog nooit zo sterk, met de nieuwe Fiesta ST200, onze revolutionaire Focus RS en de baanbrekende Ford GT-supercar”, zegt Raj Nair, Executive Vice President en Chief Technical Officer Global Product Development bij Ford. “Fords EcoBoost-technologie heeft geresulteerd in een Ford Performance-model voor elk budget en elke leefwijze.”
# # #

Zelf rijden
Wilt u als redacteur zelf een keer rijden met één van de nieuwe Ford modellen, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com. 

Uw lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via deze link: http://www.ford.nl/SBE/ProefritAanvragen/ProefritAanvragenPersonenautos 

Ford Motor Company
Ford Motor Company is wereldwijd toonaangevend op het gebied van auto's en mobiliteit. Het bedrijf is gevestigd in Dearborn, Mich., Verenigde Staten. Het bedrijf heeft 199.000 werknemers en 67 fabrieken wereldwijd. De kerntaken zijn het ontwerpen, fabriceren, op de markt brengen, financieren en onderhouden van een volledig assortiment personenauto's, pick-ups, SUV's en elektrisch aangedreven auto's van het merk Ford. Ook het luxemerk Lincoln maakt deel uit van Ford. Daarnaast houdt Ford zich via Ford Smart Mobility ook intensief bezig met nieuwe mogelijkheden. Met dit plan streeft Ford ernaar om toonaangevend te zijn op het gebied van connectiviteit, mobiliteit, autonome auto's, de klantervaring en data analytics. Meer informatie over Ford, zijn internationale producten of over de Ford Motor Credit Company, vindt u op www.corporate.ford.com.
Ford Europa fabriceert, verkoopt en onderhoudt auto's van het merk Ford in 50 afzonderlijke markten en heeft ongeveer 53.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 68.000 mensen voor het bedrijf. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en 24 productiefaciliteiten (16 eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en 8 zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.

Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.

Afdeling Public Relations

Sebastiaan van de Pol
Telefoon: 020-5044778
E-mail: svandepo@ford.com 
Mediasite: www.fordmediacenter.nl

 


 HYPERLINK "https://www.instagram.com/fordnederland/"  


 HYPERLINK "https://www.linkedin.com/company/ford-nederland-bv"  


 HYPERLINK "https://www.youtube.com/user/Fordnederland"  

Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford op www.facebook.com/FordNederland, www.twitter.com/PRFordNL of http://www.youtube.com/user/Fordnederland
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