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Ford start inschrijving voor nieuwe Ford GT-supercar op FordGT.com

· Inschrijvingen voor eerste twee productiejaren van Ford GT-supercar (500 exemplaren) kunnen vanaf vandaag worden ingediend via de website FordGT.com 
· Met de online configurator kan iedereen de Ford GT van zijn/haar dromen configureren en delen via social media
· Introductie van Ford GT-conciërgeservice voor persoonlijke aankoopervaring

AMSTERDAM, 13 april 2016 – Klanten die graag eigenaar willen worden van de nieuwe Ford GT-supercar kunnen zich vanaf vandaag inschrijven op FordGT.com.

De beperkte productie van de nieuwe Ford GT heeft Ford Performance geïnspireerd om een unieke, klantgerichte ervaring te creëren waarmee potentiële eigenaren van de nieuwe supercar kunnen worden geselecteerd. Goedgekeurde kandidaten werken met de nieuwe Ford GT-conciërgeservice voor een persoonlijke aankoopervaring.

"De aankoopprocedure van de Ford GT is net zo uniek als onze nieuwe supercar", aldus Henry Ford III, Global Marketing Manager bij Ford Performance. "We begrijpen dat GT-klanten belangrijke ambassadeurs zijn voor de Ford Motor Company en we willen hen graag een service bieden die net zo bijzonder is als de auto zelf."

De Ford GT is het meest geavanceerde Ford-productiemodel ooit, voorzien van de nieuwste ontwikkelingen op het gebied van lichtgewicht onderdelen, aerodynamica en de EcoBoost-motortechnologie, een showcase van de innovaties van het merk Ford.

Iedereen die geïnteresseerd is in de aanschaf van de Ford GT mag zich inschrijven. Kandidaten hebben de mogelijkheid om het Ford-dealerbedrijf van hun keuze op te geven en, als ze worden goedgekeurd, kunnen ze hun aankoop voltooien met behulp van de nieuwe Ford GT-conciërgeservice.

De conciërge neemt contact op met goedgekeurde kandidaten van over de hele wereld, die een unieke klantenervaring krijgen, niet alleen tijdens de bestelling en de levering, maar ook gedurende de eigendomsperiode.

Op de website van de nieuwe Ford GT staat een configurator waarmee consumenten de kans krijgen om de Ford GT van hun dromen samen te stellen, en waarmee ze hun droomconfiguratie via social media eenvoudig met de wereld kunnen delen. De configurator biedt een overzicht van kleurencombinaties, velgen en materialen voor de Ford GT, waaronder details over de interieurthema's. 

De Ford GT is verkrijgbaar in acht carrosseriekleuren, waaronder de zeer gewilde kleur Liquid Blue, en in vier interieurthema's. 

De acht carrosseriekleuren kunnen worden gecombineerd met een van de zeven verschillende kleuren striping, zodat de Ford GT-klant genoeg keuzes heeft om zijn/haar auto zo uniek mogelijk te maken. Bepaalde combinaties van de configurator zijn wellicht niet beschikbaar wanneer de productie van de Ford GT eind dit jaar wordt gestart, maar de tool biedt liefhebbers wel de meeste flexibiliteit wanneer ze hun eigen virtuele Ford GT maken.
De Ford GT wordt een van de zeldzaamste Ford-producten ooit. De productie is beperkt tot 250 eenheden per jaar, en de eerste bestelperiode omvat de eerste twee productiejaren, 500 auto's wereldwijd. 

De online inschrijfprocedure voor de eerste inschrijfronde voor de nieuwe Ford GT sluit op 12 mei 2016 om 23:59 (CET). Stel vandaag nog een Ford GT samen op FordGT.com.

# # #

Zelf rijden
Wilt u als redacteur zelf een keer rijden met één van de nieuwe Ford modellen, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com. 

Uw lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via deze link: http://www.ford.nl/SBE/ProefritAanvragen/ProefritAanvragenPersonenautos 

Ford Motor Company
Ford Motor Company is wereldwijd toonaangevend op het gebied van auto's en mobiliteit. Het bedrijf is gevestigd in Dearborn, Mich., Verenigde Staten. Het bedrijf heeft 199.000 werknemers en 67 fabrieken wereldwijd. De kerntaken zijn het ontwerpen, fabriceren, op de markt brengen, financieren en onderhouden van een volledig assortiment personenauto's, pick-ups, SUV's en elektrisch aangedreven auto's van het merk Ford. Ook het luxemerk Lincoln maakt deel uit van Ford. Daarnaast houdt Ford zich via Ford Smart Mobility ook intensief bezig met nieuwe mogelijkheden. Met dit plan streeft Ford ernaar om toonaangevend te zijn op het gebied van connectiviteit, mobiliteit, autonome auto's, de klantervaring en data analytics. Meer informatie over Ford, zijn internationale producten of over de Ford Motor Credit Company, vindt u op www.corporate.ford.com.
Ford Europa fabriceert, verkoopt en onderhoudt auto's van het merk Ford in 50 afzonderlijke markten en heeft ongeveer 53.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 68.000 mensen voor het bedrijf. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en 24 productiefaciliteiten (16 eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en 8 zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.

Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.

Afdeling Public Relations

Sebastiaan van de Pol
Telefoon: 020-5044778
E-mail: svandepo@ford.com 
Mediasite: www.fordmediacenter.nl

 


 HYPERLINK "https://www.instagram.com/fordnederland/"  


 HYPERLINK "https://www.linkedin.com/company/ford-nederland-bv"  


 HYPERLINK "https://www.youtube.com/user/Fordnederland"  

Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford op www.facebook.com/FordNederland, www.twitter.com/PRFordNL of http://www.youtube.com/user/Fordnederland
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