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                 Mediabericht 



Nieuwe technologie van Ford helpt snelheidsboetes te voorkomen. Nu ook in nieuwe Edge.
· Nieuwe technologie die snelheidsovertredingen helpt voorkomen, blijkt zeer gewild bij kopers nieuwe Fords
· Ford Intelligent Speed Limiter scant verkeersborden en past snelheid aan om binnen toegestane snelheid te blijven en boetes en ongelukken te voorkomen
· 95 procent van de S-MAX- en Galaxy-klanten kiest al modellen die zijn uitgerust met de technologie; Edge is nieuwste Ford met Intelligent Speed Limiter 
· Deze week start Europese actie tegen snelheidsovertredingen
AMSTERDAM, 28 april 2016 – Een technologie die helpt boetes bij snelheidsovertredingen te voorkomen, blijkt bij Europese klanten van Ford een van de populairste voorzieningen. Nu komt de Ford Intelligent Speed Limiter ook beschikbaar in de nieuwe Ford Edge SUV.
Nadat de Intelligent Speed Limiter is geactiveerd, leest het systeem via camera's snelheidsborden en kan het de snelheid aanpassen. Zo kan worden voorkomen dat de toegestane maximumsnelheid wordt overschreden, niet alleen de reden voor een boete maar ook de oorzaak van ongelukken.
Het Europese verkeerspolitienetwerk TISPOL start in 27 Europese landen een campagneweek tegen te hard rijden. Vorig jaar leidde een soortgelijke actie tot meer dan 540.000 geconstateerde overtredingen. Door een sterkere focus op het gebruik van snelheidscamera's zullen er in Frankrijk in 2018 nog eens 500 camera's zijn geïntroduceerd,* terwijl in het Verenigd Koninkrijk een parlementaire commissie voor verkeer pleit voor een bredere inzet van snelheidscamera's waarmee op trajecten de gemiddelde snelheid wordt gemeten.** 
Sinds vorig jaar, toen Intelligent Speed Limiter voor het eerst werd geïntroduceerd in de Ford S-MAX en de Galaxy, heeft 95 procent van de klanten die een van deze modellen heeft aangeschaft, voor deze technologie gekozen.
"Bestuurders zijn zich er niet altijd van bewust dat zij te hard rijden. Zij merken dit pas als zij de cameraflits zien, een bekeuring in de brievenbus krijgen of door de politie aan de kant worden gezet", zegt Stefan Kappes, Active Safety Supervisor bij Ford Europa. "De Intelligent Speed Limiter helpt automobilisten om zich aan de toegestane maximumsnelheid te houden en kan daarmee een van de redenen voor stress tijdens het autorijden wegnemen."
In de Intelligent Speed Limiter is de functionaliteit van twee Ford-technologieën gecombineerd:
· Adjustable Speed Limiter – waarmee de bestuurder handmatig een maximumsnelheid kan instellen
· Traffic Sign Recognition – waarmee de bestuurder via de display van het instrumentencluster informatie kan aflezen over de laatst gedetecteerde snelheidslimiet, einde-aanduidingen en inhaalverboden.
Ford Intelligent Speed Limiter kan eraan bijdragen dat de maximumsnelheid automatisch wordt aangepast aan de toegestane maximumsnelheid. De bestuurder kan met de bedieningselementen op het stuurwiel de Intelligent Speed Limiter via een menu inschakelen. 
Bij auto's die zijn uitgerust met een navigatiesysteem maakt de Intelligent Speed Limiter daarnaast gebruik van kaartgegevens voor een nog betere nauwkeurigheid.
Het systeem maakt gebruik van een op de voorruit gemonteerde camera die de verkeersborden waarneemt. Wanneer de toegestane maximumsnelheid lager is dan de ingestelde maximumsnelheid, remt de Intelligent Speed Limiter de auto naar behoefte af. Wanneer de toegestane maximumsnelheid weer omhoog gaat, kan de bestuurder gas bijgeven tot de ingestelde maximumsnelheid wordt bereikt, mits deze niet de toegestane snelheidslimiet overschrijdt. 
Tot de verdere geavanceerde technologieën voor bestuurdersassistentie die door Ford in Europa zijn geïntroduceerd, behoort ook videotechnologie waarmee een bestuurder om een hoek kan kijken. Front Wide-View Camera is optioneel verkrijgbaar in de nieuwe Ford Edge, S-MAX en Galaxy en biedt de bestuurder via een groothoekvideocamera in de grille een beter overzicht. Op een kruising met slecht zicht of bij het verlaten van een oprit stelt de camera bestuurders in staat om naderende auto's, voetgangers of fietsers tijdig waar te nemen.
De nieuwe Ford Edge is de grootste van de SUV's die Ford in Europa op de markt brengt. Het SUV-assortiment bestaat verder uit de Kuga en de compacte EcoSport.
# # #
* Safety camera boost in France, Luxembourg and Portugal (ETSC)
** Transport committee calls for more average speed cameras (Autocar)
Van de redactie:
· Autoverhuurbedrijf Avis heeft in april 2016 een wereldwijd onderzoek uitgevoerd naar boetes bij snelheidsovertredingen. De maximumboetes in Finland, het Verenigd Koninkrijk, België, Portugal, Frankrijk en Noorwegen behoren tot de hoogste ter wereld. In Portugal bedraagt de maximumboete bijvoorbeeld € 2.459, terwijl Finland geen maximumboete kent.
http://blog.avis.co.uk/travel-experience/cost-speeding-around-world/
· Naar aanleiding van een stijging van 2,9 procent in het aantal verkeersdoden op Duitse wegen, bepleit de Duitse raad voor verkeersveiligheid (DVR) een verlaging van de maximumsnelheid op smalle landwegen tot 80 km/u.
http://etsc.eu/germany-calls-for-better-speed-enforcement-as-deaths-rise-again/
· De 27 politiekorpsen in het Verenigd Koninkrijk die op een verzoek om informatie hebben gereageerd, hebben vorig jaar elk gemiddeld 56.080 snelheidsovertredingen geregistreerd. Vergeleken met 2013 is dit een toename van 20 procent en in vergelijking met 2014 een toename van 8 procent.
http://www.mirror.co.uk/news/uk-news/speeding-offences-soar-even-100-7604822
· In het Verenigd Koninkrijk zijn tussen januari 2015 en januari 2016 vijf automobilisten op camera vastgelegd die meer dan 161 km/u reden in een zone waarin maximaal 48 km/u is toegestaan.
http://www.telegraph.co.uk/cars/news/uks-worst-speeder-caught-exceeding-100mph-in-30mph-zone/
· In Spanje werd vorig jaar een man van 36 jaar aangehouden die 297 km/u reed.
https://www.tispol.org/content/2016/04/01/14/48/spain-police-intercept-driver-297kmh
· Een Brit werd eind 2015 tot tien maanden gevangenisstraf veroordeeld nadat hij zichzelf bij een snelheid van 308 km/u had gefilmd.
http://www.bbc.co.uk/news/uk-england-northamptonshire-34744459
# # #

Zelf rijden
Wilt u als redacteur zelf een keer rijden met één van de nieuwe Ford modellen, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com. 

Uw lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via deze link: http://www.ford.nl/SBE/ProefritAanvragen/ProefritAanvragenPersonenautos 

Ford Motor Company
Ford Motor Company is wereldwijd toonaangevend op het gebied van auto's en mobiliteit. Het bedrijf is gevestigd in Dearborn, Mich., Verenigde Staten. Het bedrijf heeft 199.000 werknemers en 67 fabrieken wereldwijd. De kerntaken zijn het ontwerpen, fabriceren, op de markt brengen, financieren en onderhouden van een volledig assortiment personenauto's, pick-ups, SUV's en elektrisch aangedreven auto's van het merk Ford. Ook het luxemerk Lincoln maakt deel uit van Ford. Daarnaast houdt Ford zich via Ford Smart Mobility ook intensief bezig met nieuwe mogelijkheden. Met dit plan streeft Ford ernaar om toonaangevend te zijn op het gebied van connectiviteit, mobiliteit, autonome auto's, de klantervaring en data analytics. Meer informatie over Ford, zijn internationale producten of over de Ford Motor Credit Company, vindt u op www.corporate.ford.com.
Ford Europa fabriceert, verkoopt en onderhoudt auto's van het merk Ford in 50 afzonderlijke markten en heeft ongeveer 53.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 68.000 mensen voor het bedrijf. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en 24 productiefaciliteiten (16 eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en 8 zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.

Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.

Afdeling Public Relations

Sebastiaan van de Pol
Telefoon: 020-5044778
E-mail: svandepo@ford.com 
Mediasite: www.fordmediacenter.nl

 


 HYPERLINK "https://www.instagram.com/fordnederland/"  


 HYPERLINK "https://www.linkedin.com/company/ford-nederland-bv"  


 HYPERLINK "https://www.youtube.com/user/Fordnederland"  

Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford op www.facebook.com/FordNederland, www.twitter.com/PRFordNL of http://www.youtube.com/user/Fordnederland
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