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EcoSport Titanium S-Edition: eenmalige serie met extra stoer uiterlijk en veel comfort

· Meest complete EcoSport ooit geleverd in Nederland
· Inclusief inruilpremie nu met € 1.855 klantvoordeel
· Standaard uitgerust met vijfvoudig bekroonde ‘Engine of the Year’

Amsterdam, 14 juni 2016 - De markt van compacte, praktische SUV’s is het snelst groeiende segment in Europa en Ford heeft daarvoor twee ijzersterke troeven in handen: de EcoSport en de Kuga. Om de aanschaf van een EcoSport nog aantrekkelijker te maken, brengt Ford met de Titanium S-Edition nu een gelimiteerde serie uit van dit model. Deze eenmalige serie onderscheidt zich door een extra-sportieve uitstraling en het hoge comfortniveau met veel luxe extra’s.

EcoSport Titanium S-Edition

De EcoSport is onlangs verder verbeterd en verfijnd. De stoere, compacte SUV rijdt door aanpassingen aan het onderstel nog fijner en de verbeterde materialen in het interieur zorgen voor een luxere uitstraling. Ook is de EcoSport door extra isolatie stiller geworden, waardoor het comfort nog verder is verbeterd. Uiteraard zijn de SUV eigenschappen als de prettige hoge zit en de stoere uitstraling, die zorgen voor het ‘King of the Road’ gevoel, behouden gebleven. De nieuwe Titanium S-Edition is gebaseerd op de Titanium-uitvoering met daaraan toegevoegd het Sport Pack voor de opvallende looks, alsmede het Winter Pack, het Navigation Pack en het Technology Pack voor de uitgebreide luxe voorzieningen.

Het Sport Pack bestaat uit:

· 17 inch zwarte lichtmetalen velgen

· Dak en buitenspiegels in contrasterend zwart

· Sony audio & DAB+
· Privacy glass

· Sportieve wielophanging
Verder beschikt dit topmodel van de EcoSport-serie over:

· Navigatiesysteem

· Parkeersensoren

· Verwarmbare voorstoelen, spiegels en voorruit
· Cruise Control

· Parkeersensoren achter

· Regensensor

· Automatisch dimmende binnenspiegel
· Stoelen gedeeltelijk in leer uitgevoerd
Daarmee heeft de Titanium S-Edition de meest complete uitrusting, qua looks én luxe. Dit EcoSport-model is bovendien leverbaar in de speciale kleuren Diamond White, Kinetic Blue en Bright Yellow. 

Ook onder de motorkap van de EcoSport Titanium S-Edition schuit iets bijzonders. Hier huist namelijk de 1.0 EcoBoost-motor die dit jaar voor de vijfde keer bekroond werd tot ‘International Engine of the Year’. De moderne krachtbron levert met zijn 92 kW (125 pk) pittige prestaties terwijl het brandstofverbruik (5,4 liter per 100 km) gunstig is. Uiteraard voldoet deze motor aan de strenge Euro 6-emissienormen. 

De Titanium S-Edition heeft een klantvoordeel van € 855, wat betekent dat hij leverbaar is vanaf € 24.480. De aanschaf wordt bovendien nog aantrekkelijker dankzij de inruilpremie van € 1.000.

Het top-off-the-line model in de EcoSport-reeks is met onmiddellijke ingang leverbaar.
# # #

Zelf rijden
Wilt u als redacteur zelf een keer rijden met één van de nieuwe Ford modellen, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com. 

Uw lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via deze link: http://www.ford.nl/SBE/ProefritAanvragen/ProefritAanvragenPersonenautos 

Ford Motor Company
Ford Motor Company is wereldwijd toonaangevend op het gebied van auto's en mobiliteit. Het bedrijf is gevestigd in Dearborn, Mich., Verenigde Staten. Het bedrijf heeft 199.000 werknemers en 67 fabrieken wereldwijd. De kerntaken zijn het ontwerpen, fabriceren, op de markt brengen, financieren en onderhouden van een volledig assortiment personenauto's, pick-ups, SUV's en elektrisch aangedreven auto's van het merk Ford. Ook het luxemerk Lincoln maakt deel uit van Ford. Daarnaast houdt Ford zich via Ford Smart Mobility ook intensief bezig met nieuwe mogelijkheden. Met dit plan streeft Ford ernaar om toonaangevend te zijn op het gebied van connectiviteit, mobiliteit, autonome auto's, de klantervaring en data analytics. Meer informatie over Ford, zijn internationale producten of over de Ford Motor Credit Company, vindt u op www.corporate.ford.com.
Ford Europa fabriceert, verkoopt en onderhoudt auto's van het merk Ford in 50 afzonderlijke markten en heeft ongeveer 53.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 68.000 mensen voor het bedrijf. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en 24 productiefaciliteiten (16 eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en 8 zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.

Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.

Afdeling Public Relations

Sebastiaan van de Pol
Telefoon: 020-5044778
E-mail: svandepo@ford.com 
Mediasite: www.fordmediacenter.nl

 


 HYPERLINK "https://www.instagram.com/fordnederland/"  


 HYPERLINK "https://www.linkedin.com/company/ford-nederland-bv"  


 HYPERLINK "https://www.youtube.com/user/Fordnederland"  

Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford op www.facebook.com/FordNederland, www.twitter.com/PRFordNL of http://www.youtube.com/user/Fordnederland
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