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                 Mediabericht 



Ford onthult productieklare Kuga Vignale 

· Europees debuut voor productiemodel Ford Kuga Vignale; luxueuze SUV biedt exclusief uitrustingsniveau en hoogwaardige afwerking en is later dit jaar bestelbaar 

· Ford S-MAX Vignale en Ford Mondeo Vignale vierdeurs en Wagon per direct bestelbaar; Ford Edge Vignale en Mondeo Vignale vijfdeurs later dit jaar bestelbaar
· Ford Vignale biedt individuele stylingopties en geavanceerde technologieën waaronder Active Noise Control

· Ford Vignale te bestellen bij FordStores met unieke service beleving; klanten kunnen nu prijzen en opties bekijken via nieuwe exclusieve Ford Vignale-website en online configurator


AMSTERDAM, 22 juni 2016 - Ford heeft de productieversie van de nieuwe luxueuze Ford Kuga Vignale onthuld. Met dit model, dat later dit jaar in Europa op de markt komt, wil het bedrijf de product- en klantervaring van Ford Vignale uitbreiden.

De Ford Kuga Vignale wordt gepresenteerd in de parelmoer metaallak Vignale Milano Grigio met Cashmere lederen interieurafwerking als onderdeel van het exclusieve uitrustingsniveau. De Kuga Vignale heeft een hoogwaardige afwerking en is leverbaar met twee krachtige en zuinige Ford EcoBoost-benzinemotoren en met Ford Intelligent All Wheel Drive.

De Ford Kuga Vignale behoort samen met de Ford S-MAX Vignale MPV en de grote Ford Edge Vignale SUV tot de drie nieuwe Ford Vignale-modellen die dit jaar worden geïntroduceerd, na de Ford Mondeo Vignale in 2015. De Ford Mondeo en S-MAX Vignale zijn al bestelbaar, de Edge Vignale is dat tegen het einde van 2016.

De uitgebreide Ford Vignale-modelreeks kan worden besteld in FordStores in heel Europa. In FordStores zijn speciale Vignale Lounges ingericht waar de klant een persoonlijke aankoopervaring kan beleven, ondersteund door een Vignale-relatiemanager. Op dit moment heeft Ford 300 FordStores waarvan er tien in Nederland zijn gevestigd. Het bedrijf verwacht begin volgend jaar de vijfhonderdste vestiging te openen. 

Klanten kunnen nu via de nieuwe speciale Ford Vignale-website en de online configurator prijzen en opties bekijken, waaronder nieuwe, eerder dit jaar geïntroduceerde designopties waarmee de exterieurstyling van Vignale-modellen verder kan worden gepersonaliseerd. 

"Onze klanten hebben hoge verwachtingen, en ze willen meer van Ford. Voor sommige auto's bestaat de verkoop voor 70 procent uit de Titanium, de versie met het hoogste uitrustingsniveau", aldus Jim Farley, Chairman en CEO van Ford Europa. "Met de Ford Vignale kunnen we klanten het allerbeste aanbieden dat Ford op het gebied van luxe en persoonlijke service in huis heeft. Daarom breiden we uit, van de Ford Mondeo Vignale tot de Edge en de S-MAX, en met de Kuga niet lang daarna."

Eerder dit jaar kondigde Ford ook een nieuwe service aan die Vignale-klanten van Ford toegang biedt tot aantrekkelijke aanbiedingen en activiteiten op het gebied van reizen, evenementen en lifestyle, zoals exclusieve arrangementen voor de Chelsea Flower Show in Londen en toegang tot VIP-premières, zoals bij het filmfestival van Cannes.

Ford Kuga Vignale
De nieuwe Ford Kuga Vignale is gebaseerd op de Ford Kuga SUV die voor het eerst is gepresenteerd op het Mobile World Congress 2016 in Barcelona.

De unieke Vignale parelmoer Milano Grigio exterieurkleur wordt gecomplementeerd door een donkerglanzende afwerking voor de beschermingsplaten voor en achter en op de afwerking van de portieren en de kofferbak. Aan de voorkant van de auto bevindt zich de kenmerkende zeshoekige Vignale-grille.
De exclusieve uitstraling van het Ford Kuga Vignale-interieur wordt verder versterkt door gewatteerd zeshoekig Windsor-leer met opvallende stiksels in tuxedostijl op de stoelen en aan de binnenkant van de portieren, uitgevoerd in de kenmerkende kleur Cashmere. Ook het dashboard is met dit luxe leer uitgevoerd. 


Elke Kuga Vignale wordt door ambachtslieden met de hand afgewerkt in het speciale Vignale Centre van de Ford-fabriek in Valencia. Gekwalificeerde professionals gebruiken de nieuwste laser- en cameratechnologie om elk aspect van een Vignale, van de carrosserie en de uitlijning van het plaatwerk tot de lakafwerking, tot in detail te controleren. 
Experts besteden meer dan twee uur aan het zorgvuldig met de hand polijsten van het lakwerk om de perfecte hoogglans afwerking te creëren. Tevens controleren ze elk minuscuul detail en het stiksel van de lasergesneden stukken leer die in het interieur zijn verwerkt.

De Ford Kuga Vignale is leverbaar met de volgende krachtige en zuinige aandrijvingen:

· 150 pk 1.5-liter EcoBoost-benzinemotor met handgeschakelde zesversnellingsbak 

· 182 pk 1.5-liter EcoBoost-benzinemotor met zestraps automatische transmissie en Intelligent All Wheel Drive

Met het Intelligent All Wheel Drive-systeem van Ford wordt naadloos koppel op alle vier de wielen overgebracht voor een optimale grip op de weg, in het bijzonder bij gladheid. De koppelafgifte kan tot 50/50 worden verdeeld over de voor- en achterwielen in nog geen 20 milliseconden, twintig keer sneller dan een oogwenk.


In 2015 werden 102.000 Kuga's verkocht en bijna 4 op de 5 van dit recordaantal zijn Titanium-modellen met een hoog uitrustingsniveau. Dit geeft aan dat er veel vraag is naar luxevarianten in het SUV-segment. Volgens de voorspelling van IHS, verkoopanalist binnen deze branche, zal dit segment in 2020 garant staan voor 27 procent van alle verkochte auto's in Europa, in vergelijking met 20 procent in 2014.

"Onze Ford Kuga Vignale biedt een passend antwoord op de groeiende vraag naar luxe SUV's. Het luxe design, de materialen en de afwerking staan voor het beste dat Ford te bieden heeft", aldus Roelant de Waard, Vice President, Marketing, Sales & Service, Ford Europa. "We zien goede mogelijkheden om de top van ons productaanbod te verbreden en bieden een speciale ervaring die tegemoet komt aan de groeiende verwachtingen van onze klanten."

Geavanceerde technologieën
Alle Ford Vignale-modellen zijn standaard uitgerust met het communicatie- en entertainmentsysteem SYNC 3 dat hogere prestaties biedt. Nieuw aan dit systeem is een 8" touchscreen waarop knijpen en swipen mogelijk is. Met één druk op de knop en de gesproken opdracht 'Ik wil koffie', 'Ik moet tanken' en 'Ik wil parkeren' vindt de bestuurder de dichtstbijzijnde cafés, benzinestations en parkeerterreinen. Maar ook stations, luchthavens en hotels kunnen op deze manier worden gevonden. Vervolgens wordt de bestuurder door het systeem naar de geselecteerde bestemming genavigeerd.

In de Ford Vignale-modellen is ook de passagierservaring opgewaardeerd in de vorm van een topkwaliteit audiosysteem en interieurverlichting voor en achter. 

Zowel de Ford S-MAX Vignale als de Ford Edge Vignale is uitgerust met Front Wide-View Camera, technologie waarmee om een hoek kan worden gekeken. Dit vermindert de stress en kan aanrijdingen voorkomen. De Adaptive Cruise Control-technologie gebruikt een naar voren gerichte radar, waarmee de bestuurder in staat wordt gesteld om op een vastgestelde afstand ten opzichte van de voorligger te blijven rijden.

Overige geavanceerde technologie die wordt aangeboden op de Ford S-MAX Vignale, de Ford Edge Vignale en de Ford Mondeo Vignale omvat Ford Active Noise Control,* waarbij drie strategisch in het interieur geplaatste microfoons het motorgeluid in het interieur monitoren en er via het geluidssysteem tegengestelde geluidsgolven worden verzonden om het algehele motorgeluid en de sfeer in het interieur te verbeteren. 

Ook zijn de Ford Vignale-modellen uitgerust met een aantal technologieën voor bestuurdersassistentie, zoals Blind Spot Information System, Traffic Sign Recognition, Lane Keeping Alert, Lane Keeping Aid en Driver Alert. 

Reizen in stijl
Ford Vignale-klanten beschouwen tijd als de ultieme luxe. Ford levert een exclusieve service die klanten in Europa exclusieve ervaringen biedt op het gebied van reizen en lifestyle. In samenwerking met Total Management, een wereldwijd opererend evenementen-, lifestyle- en reisbureau, biedt Ford Vignale-klanten zorgvuldig geselecteerde ervaringen. 

Ook zijn er exclusieve aanbiedingen voor theater-, muziek- en sportevenementen, waaronder het tennistoernooi Roland Garros. Ford houdt klanten op de hoogte van de nieuwste exclusieve ontwikkelingen op reis- en lifestylegebied via een maandelijkse e-mailupdate, die deze maand in Europa wordt geïntroduceerd.

Overige voordelen die Ford Vignale aan klanten biedt zijn de smartphone-app Vignale Service voor de besturingssystemen Apple en Android™.*** Naast rijtips en informatie biedt deze app ook rechtstreeks toegang tot online lifestyle-informatie uit het Vignale Magazine, een lokalisatiesysteem voor dealerbedrijven en op GPS gebaseerde services, waaronder Ford Vignale Park Me, een lokalisatiesysteem voor tankstations en de mogelijkheid om met één druk op de knop contact op te nemen met de hulpdiensten of met Ford Vignale OneCall. 
Unieke collectie 
Elementen van de unieke Ford Vignale Collection 2016, die is ontwikkeld door hetzelfde Ford-designteam dat ook verantwoordelijk was voor de Ford Vignale-modelreeks, zijn ook te bezichtigen tijdens het Goodwood Festival of Speed. Te zien zijn onder andere de nieuwe Vignale Smart Traveller, een dunne, uittrekbare kostuumtas die is geïnspireerd op de opvallende exterieurstyling van de Edge en een aantal slimme reisaccessoires.


Leerbewerkers hebben het ontwerp van de kostuumtas gebaseerd op het karakteristieke zeshoekige grafische thema dat is gebruikt voor de met de hand afgewerkte Vignale-stoelen. De tas is uitgevoerd in exclusief, robuust natuurlijk leer. De Vignale Smart Traveller heeft grote zakken die ruimte bieden aan vier kledingstukken. De ritsen en andere sluitingen zijn weggewerkt achter stiksels in tuxedostijl. De Vignale Collection is te ervaren en te bestellen bij de Vignale Lounges en via een speciale onlinewinkel. 


Het verhaal achter de Vignale
Alfredo Vignale was één van de eerste carrozzeria (carrosseriebouwers), die een auto zag als iets dat kon worden gepersonaliseerd met unieke, op maat gemaakte ontwerpen. Vignale leerde het vak van meestercarrosseriebouwer Pininfarina, voordat hij onder eigen naam zijn iconische ontwerpen zou creëren. Hij profiteerde hierbij van nieuwe fabricagetechnieken die afkomstig waren uit de luchtvaartindustrie. In de periode tussen 1948 tot 1969 wisten klanten uit de hele wereld de Vignale Carrozzeria in de buurt van Turijn te vinden.
Beleef de premium eigenaarservaring van Ford Vignale
Deze 2:35 minuut durende YouTube video geeft een goede indruk van de premium eigenaarservaring die Ford Vignale aan haar klanten biedt: https://youtu.be/91hBCJXjJH8 
# # #
*Betreft geselecteerde aandrijvingen
** Het vermelde brandstofverbruik en de CO2-uitstoot zijn gemeten volgens de technische vereisten en specificaties zoals recentelijk gewijzigd bij Verordening (EG) nr. 715/2007 en 692/2008 van het Europees Parlement en de Raad. Brandstofverbruik en CO2-uitstoot worden vastgesteld voor een autovariant en niet voor een enkele auto. Dankzij de gehanteerde standaard-testprocedure kunnen verschillende autotypen en verschillende fabrikanten worden vergeleken. Bij het bepalen van het brandstofverbruik en de CO2-uitstoot van een auto spelen naast zuinigheid ook het rijgedrag en andere niet-technische factoren een rol. CO2 is het broeikasgas dat wordt gezien als de voornaamste oorzaak van de opwarming van de aarde. De resultaten in mpg komen ook overeen met deze Europese rijcyclus en worden vermeld in Britse gallons. De resultaten kunnen afwijken van brandstofverbruikcijfers in andere delen van de wereld doordat in deze markten andere rijcycli en voorschriften van toepassing zijn.
*** Android is een merknaam van Google Inc.

# # #

Zelf rijden
Wilt u als redacteur zelf een keer rijden met één van de nieuwe Ford modellen, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com. 

Uw lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via deze link: http://www.ford.nl/SBE/ProefritAanvragen/ProefritAanvragenPersonenautos 

Ford Motor Company
Ford Motor Company is wereldwijd toonaangevend op het gebied van auto's en mobiliteit. Het bedrijf is gevestigd in Dearborn, Mich., Verenigde Staten. Het bedrijf heeft 199.000 werknemers en 67 fabrieken wereldwijd. De kerntaken zijn het ontwerpen, fabriceren, op de markt brengen, financieren en onderhouden van een volledig assortiment personenauto's, pick-ups, SUV's en elektrisch aangedreven auto's van het merk Ford. Ook het luxemerk Lincoln maakt deel uit van Ford. Daarnaast houdt Ford zich via Ford Smart Mobility ook intensief bezig met nieuwe mogelijkheden. Met dit plan streeft Ford ernaar om toonaangevend te zijn op het gebied van connectiviteit, mobiliteit, autonome auto's, de klantervaring en data analytics. Meer informatie over Ford, zijn internationale producten of over de Ford Motor Credit Company, vindt u op www.corporate.ford.com.
Ford Europa fabriceert, verkoopt en onderhoudt auto's van het merk Ford in 50 afzonderlijke markten en heeft ongeveer 53.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 68.000 mensen voor het bedrijf. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en 24 productiefaciliteiten (16 eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en 8 zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.

Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.

Afdeling Public Relations

Sebastiaan van de Pol
Telefoon: 020-5044778
E-mail: svandepo@ford.com 
Mediasite: www.fordmediacenter.nl

 


 HYPERLINK "https://www.instagram.com/fordnederland/"  


 HYPERLINK "https://www.linkedin.com/company/ford-nederland-bv"  


 HYPERLINK "https://www.youtube.com/user/Fordnederland"  

Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford op www.facebook.com/FordNederland, www.twitter.com/PRFordNL of http://www.youtube.com/user/Fordnederland
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