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                 Mediabericht 



Ford introduceert speciale Silver en Candy Blue Edition voor Fiesta
· Sportieve details zorgen voor frisse uitstraling
· Uitgerust met gelauwerde 1.0 EcoBoost motor: voor vijfde keer Engine of the Year 

· Fiesta ook in 2015 bestverkochte compacte auto in Europa

· Klantvoordeel oplopend tot € 1.350

Amsterdam, 3 juni 2016 – De Ford Fiesta is een regelrecht succesnummer in het portfolio van Ford. Ook in 2015 was de Fiesta weer het bestverkochte compacte model in Europa. Bovendien is de 1.0-liter EcoBoost benzinemotor, die onder andere ook in de Focus wordt geleverd, deze week voor de vijfde maal op rij uitroepen tot International Engine of the Year. Genoeg reden voor Ford om twee speciale uitvoeringen van de Fiesta uit te brengen: de Fiesta Silver Edition en Fiesta Candy Blue Edition. Daarmee geeft Ford een vervolg aan het succes van de Fiesta White Edition.
Met de twee nieuwe speciale uitvoeringen haakt Ford in op de trend van individualisering. De Silver Edition & Candy Blue Edition zijn gebaseerd op de luxe Titanium-uitvoering van de Fiesta en zijn bovenop die al complete uitrusting voorzien van  een aantal sportieve extra’s:

· Moondust Silver of Candy Blue carrosseriekleur
· Dak in contrasterende zwarte kleur
· Spiegelkappen in contrasterende zwarte kleur
· Elektrisch inklapbare buitenspiegels

Inclusief International Engine of the Year

Beide Limited Edition-modellen worden aangedreven door de geavanceerde, zuinige 1.0-liter EcoBoost-motor met een vermogen van 100 pk. Deze 1.0-liter EcoBoost-motor is op 1 juni 2016 voor de vijfde achtereenvolgende keer uitgeroepen tot International Engine of the Year, in de categorie ‘Best Engine Under 1.0-litre’. Een prachtig resultaat, omdat de concurrentie in dit marktsegment wederom is toegenomen. Voornamelijk rijcomfort, prestaties, zuinigheid, verfijning en technologie werden door de jury - een panel van 65 autojournalisten uit 31 landen - geprezen. 
Prijs

De Fiesta Silver Edition is per direct leverbaar vanaf € 18.675, de Candy Blue Edition heeft een prijskaartje van € 18.975. Gebruikmakend van de huidige Ford inruilpremie kan het klantvoordeel op de beide Limited Editions oplopen tot € 1.350. 
Aanvullend worden de twee speciale uitvoeringen van de Fiesta optioneel geleverd met:

Advanced Technology Navigation Pack
€ 995
Privacy Glass




€ 200

16 inch zwarte lichtmetalen velgen

€ 350

Het Advanced Technology Navigation Pack omvat o.a.:

· Active City Stop 
· Automatische airconditioning 
· Automatisch dimmende binnenspiegel, inschakelende dimlichten en regensensor 
· Cruise Control 
· Elektrisch inklapbare buitenspiegels
· Verwarmbare voorruit 
· Geïntegreerd navigatiesysteem met 5 inch kleurenscherm
· SYNC met AppLink: geavanceerd Bluetooth® en Voice Control system, SMS-voorleesfunctie, 

· USB-aansluiting 
· Additionele antenne in de achterbumper
· Parkeersensoren achter
Ford Options 

Uiteraard is het mogelijk de nieuwe Ford Fiesta Silver en Candy Blue Edition via het aantrekkelijke Ford Options-programma aan te schaffen. Daarbij bepaalt de klant zelf wat hij of zij doet aan het einde van de looptijd van het Options-contract: inruilen, houden of teruggeven. Met Options is het mogelijk om iedere twee jaar het nieuwste Ford model uit te kiezen. 

# # #
Zelf rijden
Wilt u als redacteur zelf een keer rijden met één van de nieuwe Ford modellen, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com. 

Uw lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via deze link: http://www.ford.nl/SBE/ProefritAanvragen/ProefritAanvragenPersonenautos 

Ford Motor Company
Ford Motor Company is wereldwijd toonaangevend op het gebied van auto's en mobiliteit. Het bedrijf is gevestigd in Dearborn, Mich., Verenigde Staten. Het bedrijf heeft 199.000 werknemers en 67 fabrieken wereldwijd. De kerntaken zijn het ontwerpen, fabriceren, op de markt brengen, financieren en onderhouden van een volledig assortiment personenauto's, pick-ups, SUV's en elektrisch aangedreven auto's van het merk Ford. Ook het luxemerk Lincoln maakt deel uit van Ford. Daarnaast houdt Ford zich via Ford Smart Mobility ook intensief bezig met nieuwe mogelijkheden. Met dit plan streeft Ford ernaar om toonaangevend te zijn op het gebied van connectiviteit, mobiliteit, autonome auto's, de klantervaring en data analytics. Meer informatie over Ford, zijn internationale producten of over de Ford Motor Credit Company, vindt u op www.corporate.ford.com.
Ford Europa fabriceert, verkoopt en onderhoudt auto's van het merk Ford in 50 afzonderlijke markten en heeft ongeveer 53.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 68.000 mensen voor het bedrijf. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en 24 productiefaciliteiten (16 eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en 8 zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.

Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.

Afdeling Public Relations

Sebastiaan van de Pol
Telefoon: 020-5044778
E-mail: svandepo@ford.com 
Mediasite: www.fordmediacenter.nl

 


 HYPERLINK "https://www.instagram.com/fordnederland/"  


 HYPERLINK "https://www.linkedin.com/company/ford-nederland-bv"  


 HYPERLINK "https://www.youtube.com/user/Fordnederland"  

Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford op www.facebook.com/FordNederland, www.twitter.com/PRFordNL of http://www.youtube.com/user/Fordnederland
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