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French Toast – Ford Celebrates Historic Tour de France Victory with Chris Froome and Team Sky
AMSTERDAM, 25 juli 2016 – Ford is today celebrating Team Sky’s success at the prestigious Tour de France cycle race after supporting the elite cycling team and lead rider Chris Froome to overall victory on the Champs-Élysées in Paris.
Ford is Team Sky’s exclusive supplier of cars and vans, and the distinctive blue and black-liveried vehicles were a prominent sight during the 2016 race as they supported the team before, during and after each of the race’s 21 stages.

The 2016 victory comes 50 years after Ford last achieved success at the Tour de France when Frenchman Lucien Aimar of the Ford France-Hutchinson cycle team claimed the win in 1966.
This year’s Tour de France victory also marks a historic French double for Ford, who last month became overall GT winners at the 2016 Le Mans 24 Hours with the Ford Chip Ganassi Racing team of Sébastien Bourdais, Joey Hand and Dirk Müller, exactly 50 years after the company first won at Le Mans with the GT40 Mark II in 1966.

Team Sky relies on a full range of Ford’s latest products to support its racing programme including Mondeo wagons, Edge and Kuga SUVs, S-MAX sports activity vehicles, and Transit vans.

A special Team Sky Ford Mustang also served as a scouting car for this year’s Tour de France, running in front of the riders to inform the team of conditions ahead.

To celebrate Team Sky’s victory, the 5.0-litre V8 Mustang featured a special yellow livery during the final stage of the race to match the yellow jersey of race leader Chris Froome – and the entire fleet of Team Sky Ford support vehicles featured a yellow stripe to replace the usual blue stripe.

British rider Chris Froome claimed his third Tour de France in Paris on Sunday, July 24, after more than 3,500 kilometres of racing. Team Sky has now won the Tour de France four times in the past five years with Chris Froome and Britain’s Sir Bradley Wiggins, and has been using Ford vehicles since the start of 2016.
# # #
Zelf rijden
Wilt u als redacteur zelf een keer rijden met één van de nieuwe Ford modellen, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com. 

Uw lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via deze link: http://www.ford.nl/SBE/ProefritAanvragen/ProefritAanvragenPersonenautos 

Ford Motor Company
Ford Motor Company is wereldwijd toonaangevend op het gebied van auto's en mobiliteit. Het bedrijf is gevestigd in Dearborn, Mich., Verenigde Staten. Het bedrijf heeft 199.000 werknemers en 67 fabrieken wereldwijd. De kerntaken zijn het ontwerpen, fabriceren, op de markt brengen, financieren en onderhouden van een volledig assortiment personenauto's, pick-ups, SUV's en elektrisch aangedreven auto's van het merk Ford. Ook het luxemerk Lincoln maakt deel uit van Ford. Daarnaast houdt Ford zich via Ford Smart Mobility ook intensief bezig met nieuwe mogelijkheden. Met dit plan streeft Ford ernaar om toonaangevend te zijn op het gebied van connectiviteit, mobiliteit, autonome auto's, de klantervaring en data analytics. Meer informatie over Ford, zijn internationale producten of over de Ford Motor Credit Company, vindt u op www.corporate.ford.com.
Ford Europa fabriceert, verkoopt en onderhoudt auto's van het merk Ford in 50 afzonderlijke markten en heeft ongeveer 53.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 68.000 mensen voor het bedrijf. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en 24 productiefaciliteiten (16 eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en 8 zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.

Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.

Afdeling Public Relations

Sebastiaan van de Pol
Telefoon: 020-5044778
E-mail: svandepo@ford.com 
Mediasite: www.fordmediacenter.nl

 
 
 
 
 
Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford op www.facebook.com/FordNederland, www.twitter.com/PRFordNL of http://www.youtube.com/user/Fordnederland
PAGE  
2
	Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford op www.facebook.com/FordNederland, www.twitter.com/PRFordNL of http://www.youtube.com/user/Fordnederland
	



