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                 Mediabericht 



Kleurgebruik en materialen benadrukken persoonlijkheid Ford GT 
· Strategische kleur- en materiaalkeuze voor Ford GT benadrukt sportieve karakter van nieuwe supercar 
· Kleurgebruik benadrukt innovatieve details in Ford GT; Brembo-remklauwen nu verkrijgbaar in vijf kleuren; verschillende coatingopties voor koolstofvezelcomponenten bieden klant mogelijkheid om op te vallen met auto
· Exterieurpalet bevat heldere, levendige, tijdloze kleuren, als eerbetoon aan racehistorie van Ford, zoals fraaie Liquid Blue, dat veel positieve reacties opleverde tijdens de 2015 North American International Auto Show
AMSTERDAM, 7 juli 2016 – De innovatie en technologieën die zichtbaar zijn in het ontwerp van de Ford GT worden weerspiegeld in de kleur- en materiaalkeuze voor deze nieuwe supercar.
De ontwerpers bij Ford hebben de factor kleur strategisch toegepast om nadruk te leggen op belangrijke zichtbare innovaties en om de esthetiek van efficiëntie en de prestaties te versterken.
"We hebben bij deze auto echt de balans opgezocht tussen kleur en materialen – energie wordt opgewekt door middel van kleurgebruik, maar tegelijk blijft de stoere aantrekkingskracht van de auto zichtbaar", zegt Barb Whalen, Ford design manager, colour and materials. "Alles in de nieuwe Ford GT is bewust ontworpen om de ultieme prestaties tot uiting te brengen."
Het gebruik van koolstofvezel – traditioneel gebruikt als decoratief element in sportieve auto's – is structureel toegepast in de Ford GT en helpt de lichtgewichtconstructie van de supercar zichtbaar te maken.
In het interieur is koolstofvezel zichtbaar in het dashboard, en voor de blootliggende koolstofvezelelementen kan de klant kiezen uit een glanzende, matte of Shadow Black afwerking. De opties geven de klant meer mogelijkheden om de uitstraling van de auto te bepalen door bijvoorbeeld het racekarakter of juist de esthetiek van de auto te benadrukken.
Voor het eerst biedt Ford nu verschillende kleurcombinaties voor de Brembo-remklauwen. Naast de standaard monoblok remklauwen met zes zuigers die zijn uitgevoerd in geanodiseerd zwart met carbon-keramische rotoren, zijn er upgrades in onder andere zilver, blauw, oranje en rood. 
De carbon-keramische remschijven op de Ford GT zijn bijzonder licht en wegen 50 procent minder dan vergelijkbare schijven van gietijzer. Het remsysteem – waarvan de technologie is gebaseerd op de toepassing van koolstof in de Formule 1 – is ontworpen met het oog op een minimale vloeistofverplaatsing. Dit zorgt voor een betere pedaalgevoeligheid en -stijfheid. Ford en Brembo hebben gezamenlijk het geïntegreerde koelsysteem zodanig geoptimaliseerd dat het systeem onder verschillende omstandigheden uitstekend presteert.
In het interieur is kleur spaarzaam toegepast, bijvoorbeeld subtiel in de rugleuningen van de stoelen, iets wat van buitenaf zichtbaar is. Wat opvalt in het interieur is dat de kleuren en de satijnen afwerking aan passagierszijde intenser zijn dan aan de bestuurderszijde, zodat de bestuurder zo min mogelijk wordt afgeleid. 
In de nieuwe supercar volgt vorm functie en is geen detail aan de aandacht van de ontwerpers ontsnapt. Zo doet het horizontale ribbelprofiel op de stoelen de smalle ruimte breder lijken en is er ten behoeve van een luxe gevoel en minder gewicht gekozen voor de Alcantara ® bekleding.
Om interieur- en exterieurtinten, remklauwen en racestrepen op elkaar af te stemmen is er een aantal mogelijke kleurcombinaties en -thema's beschikbaar. Het exterieurpalet bevat acht heldere kleuren, een verwijzing naar het erfgoed van Ford als racemerk. Een van deze kleuren is het schitterende Liquid Blue, dat werd geïntroduceerd tijdens de 2015 North American International Auto Show en daar voor veel enthousiaste reacties zorgde.
"Dit zijn geen trend gevoelige kleuren, maar de Ford GT is dan ook geen trend gevoelige auto", aldus Whalen. “Het is een toekomstige klassieker – echt een raceauto voor op de openbare weg."
Ontdek de Ford GT hier: https://www.fordgt.com/nl_nl/performance/gt/ 
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Zelf rijden
Wilt u als redacteur zelf een keer rijden met één van de nieuwe Ford modellen, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com. 

Uw lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via deze link: http://www.ford.nl/SBE/ProefritAanvragen/ProefritAanvragenPersonenautos 

Ford Motor Company
Ford Motor Company is wereldwijd toonaangevend op het gebied van auto's en mobiliteit. Het bedrijf is gevestigd in Dearborn, Mich., Verenigde Staten. Het bedrijf heeft 199.000 werknemers en 67 fabrieken wereldwijd. De kerntaken zijn het ontwerpen, fabriceren, op de markt brengen, financieren en onderhouden van een volledig assortiment personenauto's, pick-ups, SUV's en elektrisch aangedreven auto's van het merk Ford. Ook het luxemerk Lincoln maakt deel uit van Ford. Daarnaast houdt Ford zich via Ford Smart Mobility ook intensief bezig met nieuwe mogelijkheden. Met dit plan streeft Ford ernaar om toonaangevend te zijn op het gebied van connectiviteit, mobiliteit, autonome auto's, de klantervaring en data analytics. Meer informatie over Ford, zijn internationale producten of over de Ford Motor Credit Company, vindt u op www.corporate.ford.com.
Ford Europa fabriceert, verkoopt en onderhoudt auto's van het merk Ford in 50 afzonderlijke markten en heeft ongeveer 53.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 68.000 mensen voor het bedrijf. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en 24 productiefaciliteiten (16 eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en 8 zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.

Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.

Afdeling Public Relations

Sebastiaan van de Pol
Telefoon: 020-5044778
E-mail: svandepo@ford.com 
Mediasite: www.fordmediacenter.nl
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