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                 Mediabericht 



Nieuwe, gratis Ford SYNC 3 AppLink-emulatorsoftware om ontwikkeling van nieuwe app-ervaringen in auto's te versnellen

· Ford introduceert SYNC® 3 AppLink®-emulator; gratis software waarmee ontwikkelaars apps kunnen maken en compatibiliteit met connectiviteitssysteem van autofabrikant kunnen testen, zonder daadwerkelijk in auto te stappen

· Met SYNC 3 AppLink-emulator kunnen ontwikkelaars bepaalde omstandigheden simuleren zoals snelheid, locatie, temperatuur en afgelegde afstand van auto, om te testen hoe hun app reageert; zo kunnen apps worden ontwikkeld die klanten op persoonlijke omstandigheden gebaseerde ervaring kunnen bieden

· Groeiend Ford Developer Program telt wereldwijd meer dan 15.000 geregistreerde gebruikers en meer dan 90 met AppLink compatibele apps. 

· App-ontwikkelaars opgelet; Ford organiseert in september AppLink Mobility Developer Challenge en rondetafelbijeenkomst in Berlijn

AMSTERDAM, 1 augustus 2016 – Met wereldwijd meer dan 15 miljoen met SYNC® uitgeruste auto's op de weg en naar verwachting 43 miljoen in 2020, introduceert Ford een gratis hulpprogramma voor ontwikkelaars van smartphone-apps dat erop is gericht om apps voor in de auto op een eenvoudige en voordelige manier compatibel te maken met het SYNC 3-communicatie- en entertainmentsysteem.

De SYNC 3 AppLink-emulator is een softwareprogramma dat ontwikkelaars helpt bij het maken van AppLink-apps door ze te laten testen hoe hun app werkt op een SYNC 3-interface, zonder dat ze daadwerkelijk in een auto hoeven te stappen. Het programma kan worden gedownload op de Ford Developer Program-website.

“De SYNC 3 AppLink-emulator maakt app-ontwikkeling veel toegankelijker voor de ontwikkelaarsgemeenschap”, aldus Dave Hatton, Manager of Mobile App Development bij Ford Connected Vehicle and Services. “We verwachten dat deze tool de deuren zal openen naar een scala aan nieuwe en interessante autovriendelijke apps van zowel grote als kleine ontwikkelaars.”

Essentieel hulpprogramma voor het ontwikkelen van apps
Met de emulator kan een smartphone op de computer van de ontwikkelaar worden aangesloten, zoals normaal gesproken een verbinding met SYNC 3 tot stand zou worden gebracht. Het softwareplatform bootst vervolgens SYNC 3 na door verbinding te maken met de app die wordt uitgevoerd op de telefoon van de ontwikkelaar. De ontwikkelaar kan vervolgens meteen zien hoe de ontwikkelde functies eruit zouden zien op het aanraakscherm in de auto.

Met de software kunnen ontwikkelaars bepaalde omstandigheden zoals snelheid, locatie, temperatuur en afgelegde afstand van de auto simuleren, om te testen hoe hun app reageert. Met deze aanpasbare instellingen kunnen ontwikkelaars apps maken die klanten een beter op hun persoonlijke omstandigheden afgestemde ervaring kunnen bieden.

AppLink Developer Challenge
Ford organiseert op 7-8 september de AppLink Mobility Developer Europe Challenge en rondetafelbijeenkomst in Berlijn. Tijdens de 24 uur durende uitdaging kunnen ontwikkelaars rechtstreeks praten met Ford AppLink-ingenieurs en -bedrijfsteams om ideeën te verzamelen voor de ontwikkeling van mobiliteit gerelateerde apps. 

Ford-ingenieurs staan klaar om uitleg te geven over de nieuwste softwaretools om meer op persoonlijke omstandigheden en autogegevens gebaseerde apps te maken. Deelnemers aan de Developer Challenge strijden met elkaar om prijzen ter waarde van ruim € 140,000 in contant geld en services, waaronder vijf plaatsen in een door Ford gesponsord Techstars pre-accelerator-programma.
“Voor Ford zijn het omarmen van de wereldwijde ontwikkelaarsgemeenschap en het openen van de deur naar innovatie, essentiële aspecten van deze missie”, aldus Hatton. “Als bedrijf kijken we uit naar de golf van innovatie die naar verwachting het resultaat zal zijn van onze toenemende inspanningen. Allemaal onderdeel van het Ford Developer Program.”

Ford Developer Program
Het Ford Developer Program is geïntroduceerd in 2013, en nodigt app-ontwikkelaars van over de hele wereld uit om samen met Ford te innoveren in dit allereerste end-to-end-ecosysteem voor ontwikkelaars in de autobranche. Het programma telt nu wereldwijd meer dan 15.000 geregistreerde gebruikers en meer dan 90 met AppLink compatibele apps. 

De SYNC AppLink-technologie van Ford is in 2013 in Europa op de markt gekomen. Bestuurders kunnen hiermee nu al door middel van spraak een grote verscheidenheid aan smartphone-apps activeren, zoals AccuWeather, ADAC, Audioteka, AUPEO!, Cadena SER, Cityseeker van Wcities, Cyclops, DetektorFM, DIE WELT, Eventseeker van Wcities, Glympse, Goal Live Scores, Los 40 Principales, Meople, n-tv, Radioplayer, Roald Dahl Audiobooks, en Spotify.

# # #
Zelf rijden
Wilt u als redacteur zelf een keer rijden met één van de nieuwe Ford modellen, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com. 

Uw lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via deze link: http://www.ford.nl/SBE/ProefritAanvragen/ProefritAanvragenPersonenautos 

Ford Motor Company
Ford Motor Company is wereldwijd toonaangevend op het gebied van auto's en mobiliteit. Het bedrijf is gevestigd in Dearborn, Mich., Verenigde Staten. Het bedrijf heeft 199.000 werknemers en 67 fabrieken wereldwijd. De kerntaken zijn het ontwerpen, fabriceren, op de markt brengen, financieren en onderhouden van een volledig assortiment personenauto's, pick-ups, SUV's en elektrisch aangedreven auto's van het merk Ford. Ook het luxemerk Lincoln maakt deel uit van Ford. Daarnaast houdt Ford zich via Ford Smart Mobility ook intensief bezig met nieuwe mogelijkheden. Met dit plan streeft Ford ernaar om toonaangevend te zijn op het gebied van connectiviteit, mobiliteit, autonome auto's, de klantervaring en data analytics. Meer informatie over Ford, zijn internationale producten of over de Ford Motor Credit Company, vindt u op www.corporate.ford.com.
Ford Europa fabriceert, verkoopt en onderhoudt auto's van het merk Ford in 50 afzonderlijke markten en heeft ongeveer 53.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 68.000 mensen voor het bedrijf. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en 24 productiefaciliteiten (16 eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en 8 zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.

Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.
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Mediasite: www.fordmediacenter.nl

 
 
 
 
 
Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s
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