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                 Persinformatie 



Ford Focus nu ook als sportieve ST-Line 

· Aantrekkelijk uiterlijk en sportieve rijdynamiek

· Vier verschillende uitvoeringen

Amsterdam, 19 september 2016 –Ford heeft eerder dit jaar de nieuwe  ST-Line geïntroduceerd; een speciale uitvoering voor diverse modellen, met de nadruk op sportiviteit en een aantrekkelijke uitstraling. Na de Fiesta ST-Line en Mondeo ST-Line maakt binnenkort nu ook de Focus ST-Line zijn opwachting.

ST-Line 

De ST-Line is een nieuwe, opvallende productlijn binnen het Ford-modelprogramma waarin sportieve styling en rijkarakteristieken centraal staan. De vormgeving is geïnspireerd op krachtige Ford-performancemodellen als de ST en de RS. Met de ST-Line appelleert Ford aan automobilisten die prijs stellen op sportieve looks, waarmee de modellen zich nadrukkelijk onderscheiden en de merkbeleving verder versterken. 
Net als alle ST-Line-uitvoeringen beschikt ook de Focus ST-Line over herkenbare features, zoals sportstoelen, een zwarte honingraatgrille en diffuser, rode stiksels in de bekleding, krachtige maar zuinige motoren, unieke 17 inch lichtmetalen 15-spaaks velgen in Rock Metallic, een sportstuurwiel en een sportonderstel. Andere onderscheidende zaken zijn:
· zwarte raamomlijsting (en dakreling bij de Wagon)

· ST-Line instaplijsten

· mistlampen voor met grootlicht assistent

· zwarte hemelbekleding 

· ST-Line logo op voorspatborden 

De Focus ST-Line is verder standaard voorzien van een Zicht Pakket (automatisch inschakelende dimlichten en dimmende binnenspiegel, regensensor, mistlampen vóór ), cruise control en automatische airco. Optioneel kan de Focus ST-Line worden geleverd met fraaie 18 inch lichtmetalen 5-spaaks (Ydesign) velgen in Rock Metallic.

De sportieve Focus ST-Line is leverbaar als 5-deurs en als Wagon, met twee motoropties: de 1.0 EcoBoost met 92 kW/125 pk en de 110 kW/150 pk sterke 1.5 EcoBoost. Aan beide krachtbronnen is standaard een handgeschakelde zesversnellingsbak gekoppeld. 

Prijzen 

De Focus ST- Line is inclusief € 1.000 inruilpremie leverbaar vanaf € 23.495. 

De productie van de Focus ST-Line is deze maand van start gegaan. 

# # #

Ford Motor Company
Ford Motor Company is wereldwijd toonaangevend op het gebied van auto's en mobiliteit. Het bedrijf is gevestigd in Dearborn, Mich., Verenigde Staten. Het bedrijf heeft 199.000 werknemers en 67 fabrieken wereldwijd. De kerntaken zijn het ontwerpen, fabriceren, op de markt brengen, financieren en onderhouden van een volledig assortiment personenauto's, pick-ups, SUV's en elektrisch aangedreven auto's van het merk Ford. Ook het luxemerk Lincoln maakt deel uit van Ford. Daarnaast houdt Ford zich via Ford Smart Mobility ook intensief bezig met nieuwe mogelijkheden. Met dit plan streeft Ford ernaar om toonaangevend te zijn op het gebied van connectiviteit, mobiliteit, autonome auto's, de klantervaring en data analytics. Meer informatie over Ford, zijn internationale producten of over de Ford Motor Credit Company, vindt u op www.corporate.ford.com.
Ford Europa fabriceert, verkoopt en onderhoudt auto's van het merk Ford in 50 afzonderlijke markten en heeft ongeveer 53.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 68.000 mensen voor het bedrijf. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en 24 productiefaciliteiten (16 eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en 8 zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.

Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.
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Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford op www.facebook.com/FordNederland, www.twitter.com/PRFordNL of http://www.youtube.com/user/Fordnederland
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