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                 Mediabericht 



Ford en HARMAN introduceren revolutionair B&O PLAY®-geluidssysteem

· Ford en HARMAN maken een revolutionaire audio-ervaring in de auto mogelijk met B&O PLAY; het nieuwe systeem is vanaf volgend jaar wereldwijd exclusief beschikbaar in het modellenaanbod van Ford 

· Integratie van B&O PLAY in Fords profiteert van eigen technologieën en afstelling van HARMAN voor een rijkere, uitdagendere luisterervaring 

· Het kenmerkende geluid van het systeem is specifiek aangepast aan elk Ford-model om rekening te houden met verschillende soorten klanten en rijomgevingen 

AMSTERDAM, 13 september 2016 – Omdat potentiële autokopers aangeven dat audiomerken hun mening over auto's beïnvloeden, werken Ford en HARMAN samen om voor een revolutionaire ervaring in de auto te zorgen met de wereldwijde introductie van nieuwe B&O PLAY-audiosystemen in Fords.

“Onze klanten hechten waarde aan consistente audio-ervaringen van hoge kwaliteit, en dankzij onze samenwerking met HARMAN kunnen we dit waarmaken”, aldus Raj Nair, Executive Vice President, Product Development en Chief Technical Officer bij Ford. “Dit is slechts een van de manieren waarop we klanten rijkere, interessantere ervaringen in de auto kunnen bieden.”

Uit een recent onderzoek van Ipsos naar audiomerken in de autobranche uit 2016 is gebleken dat ongeveer een derde van de kopers van nieuwe auto's zegt dat het audiomerk in hun volgende auto grote invloed heeft op hun aankoopbeslissing.

In B&O PLAY-producten worden meer dan 90 jaar Bang & Olufsen-ervaring, natuurlijke materialen, een kenmerkend ontwerp en audio van hoge kwaliteit met elkaar gecombineerd voor naadloos geïntegreerde ervaringen, ongeacht of een luisteraar nu thuis is, onderweg is of in de auto zit. 

Ford maakte de exclusieve samenwerking met HARMAN International Industries Incorporated bekend tijdens de jaarlijkse Further with Ford-trendconferentie van de autofabrikant. B&O PLAY is vanaf volgend jaar voor het eerst wereldwijd beschikbaar in Fords. 

Verbeterde ervaringen
De unieke benadering van B&O PLAY biedt klanten een aangepaste audio-ervaring met een specifieke plaatsing van de luidsprekers en een kalibratie voor elke auto in het Ford-assortiment. Dit betekent dat het geluid in het interieur optimaal is dankzij dynamische afstelling, ongeacht de rijomstandigheden, en ongeacht waar iemand zit.

“Ford en B&O PLAY zijn de perfecte match wat betreft merken die staan voor kwaliteit, vrijheid en een innovatieve vormgeving, en komen samen om consumenten een revolutionaire rijervaring te bieden”, aldus Michael Mauser, Executive Vice President en President van de Lifestyle Audio Division bij HARMAN. 

“Met onze gedeelde inspanningen voor naadloze betrokkenheid en verbeterde ervaringen is Ford de ideale autofabrikant die de vernieuwende werking van B&O PLAY-audio kan overbrengen op bestuurders en passagiers over de hele wereld”, vertelde hij.

Om de kracht van geluid te ervaren, hebben Ford en B&O PLAY vandaag een installatie met de naam Sound Journeys onthuld, een on-site-ervaring die de vijf zintuigen prikkelt.

Met B&O PLAY-producten brengt de installatie drie verschillende natuurlijke omgevingen tot leven, te weten een bos, een ravijn en een oceaan, met versterkt geluid. Tijdens de ervaring worden zelfs geluidsgolven “gevisualiseerd”, waarbij wordt gedemonstreerd hoe geluid alledaagse ruimten kan transformeren, zodat de ervaringen van mensen rijker en intenser worden.

# # #
Over B&O PLAY
B&O PLAY is stevig gefundeerd op tientallen jaren uitmuntende ontwerpen, vakmanschap en productinnovatie van Bang & Olufsen, en deze waarden zijn toegepast op een nieuw type eigentijds product dat is gericht op moderne mensen die vormgeving belangrijk vinden en een actieve levensstijl hebben. Het B&O PLAY-portfolio bevat producten die intuïtief in gebruik zijn en eenvoudig kunnen worden geïntegreerd in het dagelijks leven om thuis en onderweg naar prachtige muziek te kunnen luisteren. Ga voor meer informatie over B&O PLAY en Ford naar www.beoplay.com/Ford
Over HARMAN

HARMAN (harman.com) ontwerpt en produceert aangesloten producten en oplossingen voor autofabrikanten, consumenten en bedrijven over de hele wereld, waaronder ‘connected car’-systemen, audioproducten en visuele toepassingen, automatiseringsoplossingen voor bedrijven, en connected services. Met toonaangevende merken als AKG®, Harman Kardon®, Infinity®, JBL®, Lexicon®, Mark Levinson® en Revel® wordt HARMAN bewonderd door audioliefhebbers, muzikanten en het publiek in de uitgaansgelegenheden over de hele wereld waar ze optreden. Tegenwoordig rijden er meer dan 25 miljoen auto's rond die zijn uitgerust met HARMAN-audio- en ‘connected car’-systemen. De softwareservices van het bedrijf sturen miljarden mobiele apparaten en systemen aan die zijn aangesloten op, geïntegreerd in en beveiligd op alle platforms, van werk en thuis tot auto en mobiele telefoon. Bij HARMAN zijn circa 29.000 personen werkzaam in Noord- en Zuid-Amerika, Europa en Azië, en in de 12 maanden tot 30 juni 2016 werd een omzet van 6,9 miljard dollar behaald. De aandelen van het bedrijf worden verhandeld op de New York Stock Exchange onder het symbool NYSE:HAR.
# # #
Zelf rijden
Wilt u als redacteur zelf een keer rijden met één van de nieuwe Ford modellen, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com. 

Uw lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via deze link: http://www.ford.nl/SBE/ProefritAanvragen/ProefritAanvragenPersonenautos 

Ford Motor Company
Ford Motor Company is wereldwijd toonaangevend op het gebied van auto's en mobiliteit. Het bedrijf is gevestigd in Dearborn, Mich., Verenigde Staten. Het bedrijf heeft 203.000 werknemers en 67 fabrieken wereldwijd. De kerntaken zijn het ontwerpen, fabriceren, op de markt brengen, financieren en onderhouden van een volledig assortiment personenauto's, pick-ups, SUV's en elektrisch aangedreven auto's van het merk Ford. Ook het luxemerk Lincoln maakt deel uit van Ford. Daarnaast houdt Ford zich via Ford Smart Mobility ook intensief bezig met nieuwe mogelijkheden. Met dit plan streeft Ford ernaar om toonaangevend te zijn op het gebied van connectiviteit, mobiliteit, autonome auto's, de klantervaring en data analytics. Meer informatie over Ford, zijn internationale producten of over de Ford Motor Credit Company, vindt u op www.corporate.ford.com.
Ford Europa fabriceert, verkoopt en onderhoudt auto's van het merk Ford in 50 afzonderlijke markten en heeft ongeveer 53.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 68.000 mensen voor het bedrijf. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en 24 productiefaciliteiten (16 eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en 8 zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.

Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.

Afdeling Public Relations

Sebastiaan van de Pol
Telefoon: 020-5044778
E-mail: svandepo@ford.com 
Mediasite: www.fordmediacenter.nl

 
 
 
 
 

 HYPERLINK "https://www.youtube.com/user/Fordnederland"  
Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s
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PAGE  
3
	Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford op www.facebook.com/FordNederland, www.twitter.com/PRFordNL of http://www.youtube.com/user/Fordnederland
	



