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                 Mediabericht 



Je bent nooit te oud om dromen waar te maken; 97-jarige koopt Mustang ‘voor een beetje plezier in het leven’
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· Sensatiezoeker Lennart Ribring heeft nieuwe Ford Mustang met 5.0-liter V8-motor gekocht en wil graag lid worden van de ton-up-club voor bestuurders van 100 jaar en ouder 

· De 97-jarige is op zoek naar "een beetje plezier in het leven", en zegt dat de 418 pk sterke fastback, die in 4,8 seconden van 0-100 km/u accelereert, "het echte werk" is. 
· De vitale bestuurder raakte verkikkerd op de Mustang nadat hij in zijn geboorteland Zweden als een van de eersten een Mustang aanschafte toen het model in de jaren 60 werd geïntroduceerd 

AMSTERDAM, 25 november 2016 – Hoe vier je je 97e verjaardag? Voor Lennart Ribring was het antwoord eenvoudig. Achter het stuur van een unieke en iconische sportauto.

Lennart werd geboren in 1919, toen de T-Ford nog op de markt was, en haalde zijn rijbewijs toen hij 18 werd in 1937. Nu heeft hij zichzelf getrakteerd op een nieuwe Ford Mustang-fastback.

De sportauto in de kleur Race Red accelereert in 4,8 seconden van 0-100 km/u, en staat te pronken op de oprit van Lennarts huis in Stockholm.

"Mijn naam is Lennart Ribring. Ik ben 97 jaar. Ik rijd in een Ford Mustang-fastback met 5.0-liter V8-motor en ik ben heel tevreden", zegt hij in een video waarin Lennart zijn nieuwe auto ophaalt bij zijn plaatselijke Ford-dealer, zijn zoon Michael meeneemt voor een ritje en de auto laat zien aan zijn kleindochter Emilia. https://youtu.be/xe69Az-sIQE
Lennart, die ook van zeilen houdt, was een van de eersten in Zweden die in de jaren 60 een originele Ford Mustang kocht. Nu, meer dan 50 jaar later, is hij wellicht een van de oudste Mustang-bestuurders ter wereld.

"Ik werd gelijk verliefd op de eerste Mustang en sindsdien heb ik er nauwelijks over nagedacht om een andere auto te kopen. Je voelt je een beetje de koning van de weg", aldus Lennart. "Misschien heb ik niet lang meer te leven. Dus wil ik gebruikmaken van elke gelegenheden die ik heb om lekker auto te rijden en een beetje plezier in het leven te hebben. Dit is het echte werk."

Lennart is een gepensioneerde zakenman die nog parttime werkt als accountant, en heeft nog enkele wijze woorden voor degenen die ook van plan zijn te blijven autorijden als ze bijna 100 jaar zijn. 

"Ik zou jongere bestuurders aanraden om eerst hun enthousiasme wat onder controle te krijgen", aldus Lennart. "Leer eerst meer over een auto voordat je er in gaat rijden. Je moet altijd de veiligheid in je achterhoofd houden."

De nieuwe Mustang, het eerste model dat in heel Europa wordt verkocht sinds het model in 1964 in de VS werd geïntroduceerd, is verkrijgbaar als fastback en als cabriolet, en met een 2.3-liter EcoBoost-motor, of een 5.0-liter V8-motor. 

# # #

Zelf rijden
Wilt u als redacteur zelf een keer rijden met één van de nieuwe Ford modellen, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com. 

Uw lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via deze link: http://www.ford.nl/SBE/ProefritAanvragen/ProefritAanvragenPersonenautos 

Ford Motor Company
Ford Motor Company is wereldwijd toonaangevend op het gebied van auto's en mobiliteit. Het bedrijf is gevestigd in Dearborn, Mich., Verenigde Staten. Het bedrijf heeft 203.000 werknemers en 62 fabrieken wereldwijd. De kerntaken zijn het ontwerpen, fabriceren, op de markt brengen, financieren en onderhouden van een volledig assortiment personenauto's, pick-ups, SUV's en elektrisch aangedreven auto's van het merk Ford. Ook het luxemerk Lincoln maakt deel uit van Ford. Daarnaast houdt Ford zich via Ford Smart Mobility ook intensief bezig met nieuwe mogelijkheden. Met dit plan streeft Ford ernaar om toonaangevend te zijn op het gebied van connectiviteit, mobiliteit, autonome auto's, de klantervaring en data analytics. Meer informatie over Ford, zijn internationale producten of over de Ford Motor Credit Company, vindt u op www.corporate.ford.com.
Ford Europa fabriceert, verkoopt en onderhoudt auto's van het merk Ford in 50 afzonderlijke markten en heeft ongeveer 53.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 68.000 mensen voor het bedrijf. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en 24 productiefaciliteiten (16 eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en 8 zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.

Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.

Afdeling Public Relations

Sebastiaan van de Pol
Telefoon: 020-5044778
E-mail: svandepo@ford.com 
Mediasite: www.fordmediacenter.nl
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