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                 Persinformatie 



De beste Ford Focus ooit, nu ook als lease edition
· Nieuwe uitvoering speciaal voor leaserijders

· Leverbaar vanaf €22.395,- 

· Maandtarief vanaf €349,- 
Amsterdam, 12 januari 2017 - De meest verfijnde, efficiënte en technologisch geavanceerde Focus ooit is er nu ook in een nieuwe Focus Lease Edition uitvoering voor leaserijders. Hij is er naar wens met een geavanceerde benzine- of dieselmotor die zorgt voor een evenwichtige combinatie van vermogen en zuinige prestaties. En door een volledig opgewaardeerd interieur en een meer dan gemiddeld grote binnenruimte is dit de meest verfijnde en tegelijkertijd meest functionele Focus ooit. 

Functionele extra’s
De Ford Focus Lease Edition combineert maximaal comfort met een optimale veiligheid, en is uitgerust met zaken die voor de zakelijke rijder van belang zijn. Zo is de nieuwste Focus-uitvoering uitgerust met een breed scala aan nieuwe, functionele technologieën. Zo beschikt de Focus Lease Edition standaard bijvoorbeeld over:

· Airconditioning

· Navigatie met 8 inch Touch&Swipe screen

· Ford SYNC 3 smartphonekoppeling
· Parkeersensoren achter

· Elektrisch bediende ramen voor en achter 

· Mistlampen voor

· Elektrisch verwarmbare en inklapbare buitenspiegels

· Armsteun in de middenconsole
· Cruise control inclusief Adjustable Speed Limiting Device (ASLD)

Vanzelfsprekend kan die uitrusting op basis van persoonlijke voorkeuren nog verder worden uitgebreid. Beschikbare opties zijn onder andere dakreling, 16 inch lichtmetalen velgen, automatische airconditioning en een licht/regensensor.
Per direct beschikbaar

De Ford Focus Lease Edition is leverbaar als 5-deurs en Wagon met een 1.0 benzinemotor (92 kW/125 pk) of een 1.5 TDCi dieselmotor (88 kW/120 pk). De Focus Lease Edition is per direct beschikbaar en is er al vanaf €22.395,- of €349,- per maand. 
# # #

Ford Motor Company
Ford Motor Company is wereldwijd toonaangevend op het gebied van auto's en mobiliteit. Het bedrijf is gevestigd in Dearborn, Mich., Verenigde Staten. Het bedrijf heeft 199.000 werknemers en 67 fabrieken wereldwijd. De kerntaken zijn het ontwerpen, fabriceren, op de markt brengen, financieren en onderhouden van een volledig assortiment personenauto's, pick-ups, SUV's en elektrisch aangedreven auto's van het merk Ford. Ook het luxemerk Lincoln maakt deel uit van Ford. Daarnaast houdt Ford zich via Ford Smart Mobility ook intensief bezig met nieuwe mogelijkheden. Met dit plan streeft Ford ernaar om toonaangevend te zijn op het gebied van connectiviteit, mobiliteit, autonome auto's, de klantervaring en data analytics. Meer informatie over Ford, zijn internationale producten of over de Ford Motor Credit Company, vindt u op www.corporate.ford.com.
Ford Europa fabriceert, verkoopt en onderhoudt auto's van het merk Ford in 50 afzonderlijke markten en heeft ongeveer 53.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 68.000 mensen voor het bedrijf. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en 24 productiefaciliteiten (16 eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en 8 zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.

Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.

Afdeling Public Relations

Sebastiaan van de Pol
Telefoon: 020-5044778
E-mail: svandepo@ford.com 
Mediasite: www.fordmediacenter.nl

 
 
 
 

Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford op www.facebook.com/FordNederland, www.twitter.com/PRFordNL of http://www.youtube.com/user/Fordnederland
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