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                 Mediabericht 



Nieuwe Ford GT Supercar heeft dashboard van de toekomst

· Ingenieurs en ontwerpers van Ford ontwikkelen een geavanceerd 10" digitaal instrumentendisplay met op autosport gebaseerde teksten en graphics om ervoor te zorgen dat de bestuurder minder wordt afgeleid  
· De digitale display configureert zichzelf automatisch, gebaseerd op 5 unieke rij modi, van Normaal tot Track. Dit zorgt ervoor dat de bestuurder in elke situatie de meest relevante informatie krijgt - de gegevens worden in prettig leesbaar formaat weergegeven 
· De klantgerichte digitale instrumentendisplay komt ook beschikbaar voor andere Fords 
AMSTERDAM, 17 januari 2017 – Net als in raceauto's en vliegtuigen is het dashboard van de nieuwe Ford GT uitgerust met een volledig digitaal instrumentendisplay waarop de informatie voor de bestuurder snel en overzichtelijk wordt weergegeven. Deze informatie is gebaseerd op vijf speciale rij modi.


De ultramoderne 10" brede digitale instrumentendisplay is een grote stap voorwaarts ten opzichte van het dashboard van de oorspronkelijke Ford GT. Toen was de cockpit uitgerust met bedrading voor een vaste set analoge meters, druk- en draaiknoppen die over het hele dashboard waren gepositioneerd en die de bestuurder in bijna elke situatie moest gebruiken.

"In een auto met een dergelijk hoog prestatieniveau moet je als bestuurder je volle aandacht erbij houden", zegt Jamal Hameedi, chief engineer, Ford Performance. “Voor de GT hebben we nu een moderne digitale display ontworpen waarop informatie wordt weergegeven op basis van de geselecteerde rij modus. Dit is de informatie die op dat moment relevant is voor de bestuurder."

De ontwerpers en ingenieurs van Ford hebben een geavanceerde 10" instrumentendisplay ontwikkeld die flexibel en elegant is en informatie weergeeft die is afgestemd op de geselecteerde rij modus. Zo beschikt de bestuurder altijd over de relevante informatie bij het nemen van cruciale beslissingen wanneer hij het uiterste uit de Ford haalt.

Toekomst van visuele voertuiginformatie definiëren
Het Ford GT-programma was een uitgelezen kans om het instrumentencluster onder de loep te nemen, de mogelijkheden van een 'connected car' te vergroten en een blik te werpen op de toekomst van Ford als automerk. 

Het ontwerp is gebaseerd op een aantal vragen: welke informatie is het belangrijkst, hoe en wanneer moet deze worden weergegeven en hoe kan dit worden gedaan op een voor de bestuurder zo efficiënt mogelijke manier. 

Het ontwerp is uitgevoerd in een HR-display dat goed past in het moderne, efficiënt ingerichte interieur. Gegevens worden weergegeven in heldere afbeeldingen met een hoog contrast. 
Om het eerste ontwerp te testen werd Le Mans-winnaar Scott Maxwell van Multimatic® uitgenodigd voor een bezoek aan het simulatielaboratorium voor de Ford GT om feedback te geven. Maxwell stelde voor om de toerenteller zo te veranderen dat binnen het perifere blikveld duidelijker zichtbaar is wanneer de rode zone van de EcoBoost® V6 wordt bereikt. Ook stelde de bestuurder een andere prioritering van de prestatie-informatie voor.

Elke pixel perfect
Tegen de tijd dat de prototypes de weg opgingen, nam Ford Performance contact op met specialisten op het gebied van geavanceerde gegevensweergave. 

Ontwerpers en technici van Ford werkten nauw samen met Pektron (voor elektronisch ontwerp, ontwikkeling, implementatie en productie) en met Conjure (voor grafische vormgeving), resulterend in hypermoderne renderings met gedetailleerde animatie, oplichtende letters, heldere kleuren en een uitstekende responsiviteit. Zo wordt voorkomen dat de bestuurder wordt afgeleid en last krijgt van vermoeide ogen.

De vijf rij modi zijn eenvoudig te selecteren via knoppen op het stuurwiel, waardoor de bestuurder zijn ogen op de weg en zijn handen aan het stuur kan houden. 

In elke modus wordt informatie anders weergegeven en wordt prioriteit gesteld aan de informatie die het meest van belang is. Ook wordt de weergave afgestemd op de betreffende context.

De informatie voor elke rij modus wordt als volgt grafisch weergegeven: 

· In de “Normal”-modus wordt informatie op een zakelijke, efficiënte manier weergegeven. Het thema is eenvoudig; de snelheidsmeter is centraal gepositioneerd, versnellingsselectie wordt rechts weergegeven, brandstof en temperatuur linksboven. De hockeystickvormige toerenteller geeft de lagere toerentallen in een gecomprimeerde schaal weer. Dit is gedaan omdat de motor zo snel accelereert dat de lagere toerentallen voor de bestuurder vrijwel geen betekenis hebben. Boven in de display staan de toerentallen in het bereik 3000-7000 rpm. 
· In de “Wet”-modus wordt grotendeels dezelfde informatie weergegeven als in Normal, maar hier met blauw als themakleur en in een zogenaamd "wet floor”-concept. De graphics onder de snelheidsmeter glanzen als nat asfalt en herinneren de bestuurder aan de geselecteerde modus.
· In de “Sport”-modus is de prioriteit van de gegevens anders. De versnellingsselectie is centraal gepositioneerd en de snelheidsmeter bevindt zich op een minder prominente plaats aan de rechterkant. Deze modus, de voorkeursmodus van de meeste testrijders, is hard oranje.

· De “Track”-modus biedt een sterk contrasterende combinatie van een zwarte achtergrond en zeer goed leesbare tekst en graphics. In een omgeving waarin snelheid centraal staat, zorgt de helderrode themakleur ervoor dat de informatie makkelijk afleesbaar is. Versnellingsselectie en toerental hebben een prominente positie, met daaronder de temperatuur van de koelvloeistof en de olie, de oliedruk en het brandstofniveau (alleen weergegeven als percentage).

· V-Max biedt een heel andere display – doelgericht en zonder enige franje. Deze modus is specifiek afgestemd op het bereiken van een maximale topsnelheid en draait dus om een grote, centraal geplaatste snelheidsmeter. De toerenteller mag de bestuurder zo min mogelijk afleiden en is daarom gereduceerd tot een streepje met een indicator in de vorm van een punt. Koelvloeistoftemperatuur, oliedruk, olietemperatuur en de boost van de turbocompressor zijn rechts gepositioneerd, en het brandstofniveau linksboven.

"We hebben enorm veel tijd gestoken in de ontwikkeling", zegt Nick Terzes, Ford GT engineering supervisor. "Het resultaat is eenvoudig, maar het kan een hele uitdaging zijn om eenvoud op een perfecte manier te bereiken." 

Joey Hand, winnaar van de 24 uur van Le Mans achter het stuur van een Ford GT, liet zich onlangs tijdens een bezoek aan de Las Vegas Motor Speedway lyrisch uit over de rij modi. "Dit is exact wat ik wil zien op het moment dat ik het wil zien", zei hij. "Knap werk, jongens."

Dashboard van de toekomst 
De GT is niet de enige Ford die zal worden uitgerust met de technologie voor een volledig digitaal instrumentendisplay. Deze innovatie zal ook worden toegepast in andere toekomstige Fords, wat eens te meer aantoont dat Ford de lat steeds hoger legt qua prestaties, met als uiteindelijk resultaat betere auto's voor al onze klanten.


Voor meer informatie, ga naar www.FordGT.com.

# # #

Zelf rijden
Wilt u als redacteur zelf een keer rijden met één van de nieuwe Ford modellen, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com. 

Uw lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via deze link: http://www.ford.nl/SBE/ProefritAanvragen/ProefritAanvragenPersonenautos 

Ford Motor Company
Ford Motor Company is wereldwijd toonaangevend op het gebied van auto's en mobiliteit. Het bedrijf is gevestigd in Dearborn, Mich., Verenigde Staten. Het bedrijf heeft 203.000 werknemers en 62 fabrieken wereldwijd. De kerntaken zijn het ontwerpen, fabriceren, op de markt brengen, financieren en onderhouden van een volledig assortiment personenauto's, pick-ups, SUV's en elektrisch aangedreven auto's van het merk Ford. Ook het luxemerk Lincoln maakt deel uit van Ford. Daarnaast houdt Ford zich via Ford Smart Mobility ook intensief bezig met nieuwe mogelijkheden. Met dit plan streeft Ford ernaar om toonaangevend te zijn op het gebied van connectiviteit, mobiliteit, autonome auto's, de klantervaring en data analytics. Meer informatie over Ford, zijn internationale producten of over de Ford Motor Credit Company, vindt u op www.corporate.ford.com.
Ford Europa fabriceert, verkoopt en onderhoudt auto's van het merk Ford in 50 afzonderlijke markten en heeft ongeveer 53.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 68.000 mensen voor het bedrijf. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en 24 productiefaciliteiten (16 eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en 8 zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.

Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.

Afdeling Public Relations

Sebastiaan van de Pol
Telefoon: 020-5044778
E-mail: svandepo@ford.com 
Mediasite: www.fordmediacenter.nl
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