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                 Mediabericht 



Ford Mustang best verkochte sportauto ter wereld
· Ford Mustang met 15.000 verkochte Mustangs in Europa best verkopende sportauto ter wereld in 2016
· Mustang is de best verkopende sportauto op Europese markten, waaronder Frankrijk, Zweden, Polen, Tsjechië, Hongarije, Roemenië, Finland en Griekenland
AMSTELVEEN, 28 april 2017 – De Ford Mustang is in de afgelopen 50 jaar altijd de best verkochte sportauto in de Verenigde Staten geweest. Dankzij de groeiende populariteit van de iconische ponycar in Europa en in andere delen van de wereld, is de Mustang nu de populairste sportauto ter wereld geworden. Dit blijkt uit een analyse van de registratiegegevens van nieuwe voertuigen in het sportautosegment dat door IHS Markit in opdracht van Ford is uitgevoerd.
De Mustang heeft het in 2016 geschopt tot 's werelds best verkochte sportauto, met een totale verkoop van meer dan 150.000 Mustangs. De totale wereldwijde verkoop is met 6 procent gestegen ten opzichte van 2015, aangewakkerd door de groei van markten buiten de Verenigde Staten met maar liefst 101 procent, waarbij buiten de VS bijna 45.000 Mustangs zijn verkocht.
In het eerste volledige verkoopjaar in Europa hebben klanten 15.335 Mustangs besteld in deze regio.* De Mustang is de best verkochte sportauto op Europese markten, waaronder Frankrijk, Zweden, Polen, Tsjechië, Hongarije, Roemenië, Finland en Griekenland.
“Van de poolcirkel tot het Middellandse Zeegebied heeft de Ford Mustang de verkoop van sportauto's in heel Europa overtroffen”, aldus Roelant de Waard, vice-president Marketing, Sales & Service bij Ford Europa. “Europese klanten blijven een belangrijke rol spelen bij het succes van de Mustang. De populariteit van de iconische sportauto bij bestuurders van alle leeftijden en achtergronden lijkt niet te dalen – we hebben in de eerste drie maanden van 2017 maar liefst 3.600 Mustangs verkocht in deze regio.”
Door de continue globale uitbreiding en de grote stijging van de verkoop, onder andere op markten als Duitsland en China, is de Mustang in 2016 uitgegroeid tot de best verkochte sportauto ter wereld. Sinds de introductie in China in 2015 is de Mustang de best verkochte sportauto geworden in deze grootste automarkt ter wereld. 
Volgens registratiegegevens voor nieuwe voertuigen van IHS Markit is de verkoop van Mustangs in 2016 met 74 procent gestegen ten opzichte van 2015. 
In Nederland steeg het aantal verkochte Mustangs in 2016 met 45 procent ten opzichte van 2015. Zo zijn er respectievelijk 73 Mustangs verkocht ten opzichte van de 33 Mustangs in 2015. Inmiddels zijn er in 2017 al 13 Mustangs verkocht en komt het totaal aantal verkochte Mustangs via de Nederlandse Ford dealers op 119. Van dit aantal zijn er 7 met een 5.0-liter V8-motor op Nederlands kenteken gezet. Ondanks het frisse en regenachtige lenteweer kent de Nederlandse markt veel zon-aanbidders en is bijna 30% van het aantal verkochte Mustangs een convertible. 

De Mustang is met meer dan 8,4 miljoen likes de populairste auto op Facebook, en is nu verkrijgbaar in 140 landen op alle continenten, behalve op Antarctica. De Ford Mustang is in Europa verkrijgbaar met een 5.0-liter V8-motor van 421 pk of met een 2.3‑liter EcoBoost-motor van 317 pk. 
# # #
*The Euro 20 markets are: Austria, Belgium, Britain, Czech Republic, Denmark, Finland, France, Germany, Greece, Hungary, Ireland, Italy, Netherlands, Norway, Poland, Portugal, Spain, Romania, Sweden and Switzerland.

Zelf rijden

Wilt u als redacteur zelf een keer rijden met één van de nieuwe Ford modellen, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com. 

Uw lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via deze link: http://www.ford.nl/SBE/ProefritAanvragen/ProefritAanvragenPersonenautos 

Ford Motor Company
Ford Motor Company is wereldwijd toonaangevend op het gebied van auto's en mobiliteit. Het bedrijf is gevestigd in Dearborn, Mich., Verenigde Staten. Het bedrijf heeft 201.000 werknemers en 62 fabrieken wereldwijd. De kerntaken zijn het ontwerpen, fabriceren, op de markt brengen, financieren en onderhouden van een volledig assortiment personenauto's, pick-ups, SUV's en elektrisch aangedreven auto's van het merk Ford. Ook het luxemerk Lincoln maakt deel uit van Ford. Daarnaast houdt Ford zich via Ford Smart Mobility ook intensief bezig met nieuwe mogelijkheden. Met dit plan streeft Ford ernaar om toonaangevend te zijn op het gebied van connectiviteit, mobiliteit, autonome auto's, de klantervaring en data analytics. Meer informatie over Ford, zijn internationale producten of over de Ford Motor Credit Company, vindt u op www.corporate.ford.com.
Ford Europa fabriceert, verkoopt en onderhoudt auto's van het merk Ford in 50 afzonderlijke markten en heeft ongeveer 53.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 68.000 mensen voor het bedrijf. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en 24 productiefaciliteiten (16 eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en 8 zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.

Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.

Afdeling Public Relations

Sebastiaan van de Pol

Telefoon: 020-5044778

E-mail: svandepo@ford.com 

Mediasite: www.fordmediacenter.nl

 
 
 
 

Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford op www.facebook.com/FordNederland, www.twitter.com/PRFordNL of http://www.youtube.com/user/Fordnederland
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