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                 Mediabericht 



Ford bevestigt wagenparken voor deelname aan testperiode met Transit 'plug-in'-hybride bestelauto’s
· Ford Transit Custom 'plug-in'-hybride bestelauto's  hebben de mogelijkheid volledig elektrisch te rijden binnen stedelijke gebieden
· Vijf wagenparken geselecteerd voor deelname aan proef met 'plug-in'-hybride bestelauto's

· Nieuwe Ford Smart Mobility-proef is ontwikkeld om te ontdekken hoe bestelauto's kunnen bijdragen tot verbeteringen van de luchtkwaliteit, en tegelijkertijd de zakelijke productiviteit in een grote stad kunnen stimuleren

· Politie van Londen test twee Ford Transit Custom 'plug-in'-hybride bestelauto’s, één met en één zonder politie striping
· Transit Custom PHEV’s zijn uitgerust met telematicasystemen van Ford om gegevens over werking en milieuprestaties in verschillende branches te verzamelen

· Mark Harvey, Directeur Urban Electrified Van-programma bij Ford Motor Company, geeft leiding aan proef vanuit Ford Technical Centre in Dunton

AMSTELVEEN, 26 april 2017 – De eerste wagenparken die deelnemen aan de proef met Ford Transit 'plug-in'-hybride bestelauto's (PHEV) in Londen zijn bevestigd. De proef gaat dit najaar van start. 

Het project is in het leven geroepen om te ontdekken hoe 'plug-in'-hybride bestelauto's kunnen bijdragen aan schonere lucht in steden - de lastigste werkomgeving voor bedrijfswagens -  terwijl de productiviteit van bedrijven wordt gestimuleerd.

Onderdeel van het project, dat samen met ‘Transport for London’ wordt uitgevoerd, is een proef van 12 maanden met 20 nieuwe Transit Custom 'plug-in'-hybride bestelauto's. Om de uitstoot van CO2 terug te dringen, rijden de auto's een jaar lang tijdens de meeste stadritten alleen op elektriciteit. Het wagenpark is uitgerust met actieradiusverlengers, en wordt niet beperkt door de accucapaciteit, waardoor bedrijven en hulpdiensten indien nodig langere ritten kunnen maken.

De Transit PHEV’s zullen dagelijks worden ingezet door bedrijven in de stad, die de bestelauto's tijdens hun dagelijkse werkzaamheden zullen gaan gebruiken. Met een telematicasysteem van Ford worden gegevens verzameld over hoe de auto's presteren op financieel, operationeel en milieugebied. Aan de hand hiervan worden de voordelen van elektrische bestelauto's gemaximaliseerd. 

Tot de vijf wagenparken behoort het politiekorps van Londen met twee Transit Custom PHEV-bestelauto's: één voertuig met politie-bestickering voor tweedelijnshulp bij verkeersongevallen en één onopvallend voertuig als ondersteunende eenheid voor de technische recherche. Daarnaast gaat Transport for London drie van de bestelauto's gebruiken voor vrachtvervoer.  
Deelnemende wagenparken:

· Transport for London 

· Politie van Londen

· Clancy Plant

· Addison Lee

· British Gas

Jiggs Bharij, Head of Fleet Services bij de Londense politie, zegt hierover: "De politie van Londen heeft gekozen voor een duurzaam wagenpark. We werken met veel genoegen samen met Ford aan deze innovatieve PHEV Transit-proef, met het oog op een schoner Londen."

Mark Harvey is benoemd tot directeur van het Urban Electrified Van-programma – een nieuwe functie bij Ford. In deze functie werkt Mark rechtstreeks samen met Transport for London, de deelnemende wagenparken en het ontwikkelingsteam van Ford. Het doel is de fabrikant, de consument en de stad samen te brengen en zodoende meer inzicht te krijgen in het gebruik van bedrijfswagens in grote steden.

Mark Harvey over zijn benoeming: "Ik ben blij dat ik weer terug ben in het Ford CV-team. Ik heb vier jaar lang aan de Transit Custom gewerkt, en het voelt goed om nu weer met onze klanten samen te werken bij het zoeken naar de beste en meest geschikte oplossing voor elektrische bedrijfswagens voor hun bedrijf." 

Hij voegt daar aan toe: "Het gebruik van elektrische bedrijfswagens verschilt sterk per sector, en de proef kan ons meer interessante inzichten bieden in de manier waarop bedrijfswagens in steden in verschillende branches worden gebruikt. Met deze informatie kunnen we betere elektrische bedrijfswagens voor onze klanten ontwikkelen en die de luchtkwaliteit verbeteren."

Het miljoenenproject van Ford gaat dit najaar van start in samenwerking met het Advanced Propulsion Centre dat door de Britse overheid wordt gefinancierd. 

De commerciële introductie van de Transit Custom PHEV staat gepland voor 2019 en maakt deel uit van de $ 4,5 miljard die de fabrikant tot 2020 in elektrische auto's investeert. Deze investering heeft als doel het bedrijf te laten uitgroeien tot een vooraanstaande speler op het gebied van elektrische en zelfrijdende auto's en bij het vinden van nieuwe oplossingen voor mobiliteitsproblemen.

# # #

Zelf rijden

Wilt u als redacteur zelf een keer rijden met één van de nieuwe Ford modellen, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com. 

Uw lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via deze link: http://www.ford.nl/SBE/ProefritAanvragen/ProefritAanvragenPersonenautos 

Ford Motor Company
Ford Motor Company is wereldwijd toonaangevend op het gebied van auto's en mobiliteit. Het bedrijf is gevestigd in Dearborn, Mich., Verenigde Staten. Het bedrijf heeft 201.000 werknemers en 62 fabrieken wereldwijd. De kerntaken zijn het ontwerpen, fabriceren, op de markt brengen, financieren en onderhouden van een volledig assortiment personenauto's, pick-ups, SUV's en elektrisch aangedreven auto's van het merk Ford. Ook het luxemerk Lincoln maakt deel uit van Ford. Daarnaast houdt Ford zich via Ford Smart Mobility ook intensief bezig met nieuwe mogelijkheden. Met dit plan streeft Ford ernaar om toonaangevend te zijn op het gebied van connectiviteit, mobiliteit, autonome auto's, de klantervaring en data analytics. Meer informatie over Ford, zijn internationale producten of over de Ford Motor Credit Company, vindt u op www.corporate.ford.com.
Ford Europa fabriceert, verkoopt en onderhoudt auto's van het merk Ford in 50 afzonderlijke markten en heeft ongeveer 53.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 68.000 mensen voor het bedrijf. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en 24 productiefaciliteiten (16 eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en 8 zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.

Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.

Afdeling Public Relations
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Telefoon: 020-5044778
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Mediasite: www.fordmediacenter.nl

 
 
 
 

Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford op www.facebook.com/FordNederland, www.twitter.com/PRFordNL of http://www.youtube.com/user/Fordnederland
PAGE  
2
	Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford op www.facebook.com/FordNederland, www.twitter.com/PRFordNL of http://www.youtube.com/user/Fordnederland
	



