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                 Mediabericht 



Meer dan vijftig tinten grijs bij Ford
· Grijs is de meest populaire autokleur onder Ford-klanten 

· Grijs wordt geassocieerd met hersenen en intellect en de zoektocht naar waarheid, kennis en wijsheid

Amstelveen, 19 april 2017 – De meest populaire kleur voor een nieuwe auto is op dit moment grijs. In Europa vinden Ford-klanten grijs de mooiste kleur voor een nieuwe auto. De kleur wit wordt daarmee van de troon gestoten.* Ford biedt momenteel acht verschillende grijstinten voor klanten in Europa en heeft sinds de begin jaren negentig meer dan 50 grijstinten aangeboden. 
“We identificeerden grijs als een 'trendkleur’ – één die een kortere levensduur heeft dan de kleuren zwart en wit – maar we zijn verbaasd over de populariteit van de kleur”, aldus Julie Francis, Ford’s colour and material design manager. 
“Grijs heeft ook betrekking op de hersenen”, zegt Laurie Pressman, vice-president van het Pantone Color Institute. “Doordacht en beschouwend; grijs is de kleur van het intellect. We verwijzen naar de grijze stof van de hersenen en geest en daardoor associëren we grijs met een streven naar waarheid, kennis en wijsheid.”
“De recente politieke onrust over de hele wereld, zorgt er ook voor dat we naar grijs geneigd zijn”, aldus psychologisch kleur-expert Karen Haller. “Als er een niveau van onveiligheid en onzekerheid heerst – zoals we hebben gezien na de Amerikaanse verkiezingen en de Brexit – hebben we de neiging ons terug te trekken en te neigen naar dingen waar we ons veilig bij voelen, dat is de reden waarom grijs zo populair is,” zei Haller. 

# # #
Editor’s notes

· Henry Ford famously said his Model T could be painted in “any colour, so long as it’s black.” But it was also offered in grey when the model was introduced in 1908

* Ford of Europe reports its sales for the European traditional markets where it is represented through National Sales Companies. They are Austria, Belgium, Britain, Czech Republic, Denmark, Finland, France, Germany, Greece, Hungary, Ireland, Italy, Netherlands, Norway, Poland, Portugal, Spain, Romania, Sweden and Switzerland
Zelf rijden
Wilt u als redacteur zelf een keer rijden met één van de nieuwe Ford modellen, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com. 

Uw lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via deze link: http://www.ford.nl/SBE/ProefritAanvragen/ProefritAanvragenPersonenautos 

Ford Motor Company
Ford Motor Company is wereldwijd toonaangevend op het gebied van auto's en mobiliteit. Het bedrijf is gevestigd in Dearborn, Mich., Verenigde Staten. Het bedrijf heeft 201.000 werknemers en 62 fabrieken wereldwijd. De kerntaken zijn het ontwerpen, fabriceren, op de markt brengen, financieren en onderhouden van een volledig assortiment personenauto's, pick-ups, SUV's en elektrisch aangedreven auto's van het merk Ford. Ook het luxemerk Lincoln maakt deel uit van Ford. Daarnaast houdt Ford zich via Ford Smart Mobility ook intensief bezig met nieuwe mogelijkheden. Met dit plan streeft Ford ernaar om toonaangevend te zijn op het gebied van connectiviteit, mobiliteit, autonome auto's, de klantervaring en data analytics. Meer informatie over Ford, zijn internationale producten of over de Ford Motor Credit Company, vindt u op www.corporate.ford.com.
Ford Europa fabriceert, verkoopt en onderhoudt auto's van het merk Ford in 50 afzonderlijke markten en heeft ongeveer 53.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 68.000 mensen voor het bedrijf. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en 24 productiefaciliteiten (16 eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en 8 zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.

Voor meer informatie over Ford:
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 HYPERLINK "https://www.youtube.com/user/Fordnederland"  
Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s
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PAGE  
2
	Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford op www.facebook.com/FordNederland, www.twitter.com/PRFordNL of http://www.youtube.com/user/Fordnederland
	



