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                 Mediabericht 



Muziek luisteren achter het stuur vermindert stress, B&O Play in nieuwe Ford Fiesta biedt ‘best in class’ geluidskwaliteit 
· Saai dagelijks woon-werkverkeer wordt leuker dankzij het meezingen met liedjes dat gemoedstoestand verbetert
· Muziek zorgt voor hormonen die ons gelukkig maken, onze ademhaling verbeteren en stress verlagen
· Krachtig B&O PLAY-geluidssysteem in nieuwe Fiesta helpt bestuurders alles uit muziek te halen 
· Audiosysteem met 675 watt is geperfectioneerd met behulp van meer dan 5.000 nummers 
AMSTELVEEN, 10 mei 2017 – Ritten snel voorbij laten gaan door ongedwongen mee te zingen met je favoriete liedjes; het kan een belangrijk onderdeel zijn van overleven in het verkeer.
Experts zijn het erover eens dat er vele gezondheidsvoordelen zitten aan spontane karaokesessies achter het stuur – die we als zeer prettig kunnen ervaren wanneer er niemand in de buurt is. Het geïntegreerde geluidssysteem van de nieuwe Fiesta biedt ondersteuning hiervan. 
Het nieuwe krachtige B&O PLAY-geluidssysteem van de nieuwe Fiesta is het krachtigste systeem voor auto's in deze klasse. Ingenieurs zijn een jaar bezig geweest met luisteren naar meer dan 5.000 nummers om ervoor te zorgen dat het hoogwaardige audiosysteem met een vermogen van 675 watt altijd geweldig klinkt. Van Adele tot de Foo Fighters en van Jay-Z tot klassieke muziek. Ongeacht het geluidsvolume; B&O PLAY zorgt voor de beste geluidskwaliteit. 
“Voor veel mensen is het luisteren naar hun favoriete muziek een fundamenteel onderdeel van elke reis – het is de soundtrack van hun eigen persoonlijke road movie”, aldus Jan Schroll, Supervisor Multi‑Media and Connectivity bij Ford Europa. “B&O PLAY voor de nieuwe Fiesta biedt onze klanten de best mogelijke geluidskwaliteit, ongeacht hun muzieksmaak.”
Uit een onderzoek van muziekstreamingservice Spotify is gebleken dat we tijdens soloritten, in onze eigen vertrouwde omgeving, geheime afspeellijsten maken, het volume omhoog draaien en uit volle borst meezingen. Velen van ons hebben afspeellijsten die we alleen in de auto durven af te spelen. De auto is een zeer intense plek om naar muziek te luisteren waar het geluid perfect is aangepast aan de ruimte waarin we ons bevinden. 
“Luid en ongedwongen meezingenen jezelf echt laten gaan, houdt in dat de mentale ontlading groter wordt naarmate er meer energie in wordt gestopt”, aldus Professor Stephen Clift, een toonaangevende autoriteit op het gebied van de gezondheidsvoordelen van zingen, verbonden aan de Canterbury Christ Church University in het Verenigd Koninkrijk. “Vooral wanneer we luid meezingen met bekende liedjes, ervaren we een ‘feel-good-factor’ die ontstaat door dieper en langzamer ademhalen en een verhoogde spieractiviteit. We voelen ons minder gestrest en relaxter.” 
Tijdens de tests heeft het team ook naar legendarische live-opnamen geluisterd om ervoor te zorgen dat de energie en emoties in de auto even sterk overkomen als bij het concert zelf. De experts hebben zelfs hun eigen muziek opgenomen om ervoor te zorgen dat het gehele geluidsspectrum hoorbaar is.  
“We zijn dol op live-opnamen, aangezien ze geschikt zijn om te testen of het geluidssysteem elke emotie reproduceert die door de muziek wordt overgebracht – alsof het echt live is. Wanneer ik kippenvel krijg, weet ik dat ik het goed heb gedaan”, aldus Stefan Varga, Acoustic System Engineer bij HARMAN International. 

Bekijk hier de video die gemaakt is achter de schermen van B&O PLAY in de nieuwe Fiesta. 
# # #

Zelf rijden

Wilt u als redacteur zelf een keer rijden met één van de nieuwe Ford modellen, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com. 

Uw lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via deze link: http://www.ford.nl/SBE/ProefritAanvragen/ProefritAanvragenPersonenautos   

Ford Motor Company

Ford Motor Company is wereldwijd toonaangevend op het gebied van auto's en mobiliteit. Het bedrijf is gevestigd in Dearborn, Mich., Verenigde Staten. Het bedrijf heeft 202.000 werknemers en 62 fabrieken wereldwijd. De kerntaken zijn het ontwerpen, fabriceren, op de markt brengen, financieren en onderhouden van een volledig assortiment personenauto's, pick-ups, SUV's en elektrisch aangedreven auto's van het merk Ford. Ook het luxemerk Lincoln maakt deel uit van Ford. Daarnaast houdt Ford zich via Ford Smart Mobility ook intensief bezig met nieuwe mogelijkheden. Met dit plan streeft Ford ernaar om toonaangevend te zijn op het gebied van connectiviteit, mobiliteit, autonome auto's, de klantervaring en data analytics. Meer informatie over Ford, zijn internationale producten of over de Ford Motor Credit Company, vindt u op www.corporate.ford.com.

Ford Europa fabriceert, verkoopt en onderhoudt auto's van het merk Ford in 50 afzonderlijke markten en heeft ongeveer 52.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 66.000 mensen voor het bedrijf. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en 24 productiefaciliteiten (16 eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en 8 zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.


Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.

Afdeling Public Relations

Sebastiaan van de Pol

Telefoon: 020-5044778

E-mail: svandepo@ford.com 

Mediasite: www.fordmediacenter.nl

 
 
 
 

Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford op www.facebook.com/FordNederland, www.twitter.com/PRFordNL of http://www.youtube.com/user/Fordnederland
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