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                 Mediabericht 



Ford en Deutsche Post bouwen samen elektrische bestelauto

Partnerschap in aanbieden van emissievrije koeriersdiensten
Start productie bestelauto's die volledig door elektriciteit worden aangedreven in juli 2017 
Basis gevormd door chassis en cabine van Ford Transit
AMSTELVEEN, 14 juni 2017 – StreetScooter, een dochterbedrijf van Deutsche Post, en Ford werken samen aan de productie van bestelauto's die volledig door elektriciteit worden aangedreven. 

Deutsche Post heeft al eerder met de zelf ontworpen en geproduceerde emissievrije StreetScooter zijn stempel gedrukt op het marktsegment voor kleine bestelauto's. Nu werken beide partners aan een groter type bestelauto. De technische basis hiervoor wordt gevormd door het chassis van de Ford Transit. De nieuwe bestelauto zal worden uitgerust met een elektrische aandrijving en een speciale carrosserie die is gebaseerd op de specificaties van Deutsche Post en DHL Paket.

De productiestart staat gepland voor juli 2017. Vóór eind 2018 zullen er door Deutsche Post DHL Group minstens 2.500 auto's worden ingezet voor koeriersdiensten in steden. Hiermee wordt er met dit gezamenlijke project het grootste aantal elektrisch aangedreven middelgrote bestelauto’s in Europa geproduceerd.

Deutsche Post DHL Group en Ford delen de doelstelling om door het verlagen van uitstoot en het bedenken van nieuwe verkeersoplossingen ook op langere termijn voor mobiliteit te zorgen. Dit partnerschap is een belangrijke concrete stap in het verwezenlijken van deze doelen.

"Ik beschouw dit partnerschap als opnieuw een belangrijke stimulans voor elektromobiliteit in Duitsland", zegt Jürgen Gerdes, lid van de raad van bestuur van Deutsche Post AG. "Deze stap laat eens te meer zien dat Deutsche Post vooroploopt op het gebied van innovatie. Dit project zal de levenskwaliteit in de binnensteden ten goede komen. We blijven werken aan een logistieke sector die volledig CO2-neutraal is!"

"Om toekomstige uitdagingen aan te kunnen gaan, zijn e-mobiliteit en innovatieve verkeersoplossingen in steden belangrijke aandachtspunten", zegt Steven Armstrong, group vice president en president Europe, Middle East and Africa bij Ford Motor Company. "Dit partnerschap sluit perfect aan bij onze kracht als marktleider op het gebied van bedrijfswagens in Europa. Daarnaast hebben we in StreetScooter en Deutsche Post DHL Group een zeer deskundige partner met een wereldwijd netwerk."

Naast de nieuwe assemblagelijn wordt ook, zoals eerder aangekondigd, de bestaande productie van de StreetScooter-modellen aanzienlijk uitgebreid. StreetScooter GmbH is van plan om van hun succesvolle kleine bestelauto jaarlijks 20.000 exemplaren in verschillende versies te produceren. Deze productie vindt plaats in Aken en op een andere locatie in Noordrijn-Westfalen. Op dit moment rijden er in heel Duitsland al 2.500 StreetScooters van Deutsche Post rond. Steeds meer potentiële kopers uit andere sectoren tonen hun interesse in de StreetScooter of hebben reeds StreetScooters in gebruik genomen om hun wagenpark emissievrij te maken.
# # #

Zelf rijden

Wilt u als redacteur zelf een keer rijden met één van de nieuwe Ford modellen, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com. 

Uw lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via deze link: http://www.ford.nl/SBE/ProefritAanvragen/ProefritAanvragenPersonenautos   

Ford Motor Company

Ford Motor Company is wereldwijd toonaangevend op het gebied van auto's en mobiliteit. Het bedrijf is gevestigd in Dearborn, Mich., Verenigde Staten. Het bedrijf heeft 202.000 werknemers en 62 fabrieken wereldwijd. De kerntaken zijn het ontwerpen, fabriceren, op de markt brengen, financieren en onderhouden van een volledig assortiment personenauto's, pick-ups, SUV's en elektrisch aangedreven auto's van het merk Ford. Ook het luxemerk Lincoln maakt deel uit van Ford. Daarnaast houdt Ford zich via Ford Smart Mobility ook intensief bezig met nieuwe mogelijkheden. Met dit plan streeft Ford ernaar om toonaangevend te zijn op het gebied van connectiviteit, mobiliteit, autonome auto's, de klantervaring en data analytics. Meer informatie over Ford, zijn internationale producten of over de Ford Motor Credit Company, vindt u op www.corporate.ford.com.

Ford Europa fabriceert, verkoopt en onderhoudt auto's van het merk Ford in 50 afzonderlijke markten en heeft ongeveer 52.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 66.000 mensen voor het bedrijf. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en 24 productiefaciliteiten (16 eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en 8 zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.
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Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford op www.facebook.com/FordNederland, www.twitter.com/PRFordNL of http://www.youtube.com/user/Fordnederland
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