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                 Mediabericht 



Ford Motor Company één van de meest aantrekkelijke werkgevers ter wereld
· Studenten over de hele wereld beschouwen Ford als een aantrekkelijke werkgever 
· Bedrijf staat in top 12 voor toekomstige engineers en top 50 voor toekomstige zakelijke leiders

· Ford Nederland begeleidt jaarlijks zo’n twintig studenten – verscheidene medewerkers zijn hun carrière begonnen als stagiair bij Ford Nederland
· Ruim 294.000 studenten namen deel aan jaarlijkse Universum Talent Survey
AMSTELVEEN, 4 augustus 2017 – Ford Motor Company is een van de aantrekkelijkste werkgevers ter wereld, blijkt uit een nieuw jaarlijks wereldwijd onderzoek onder studenten. Voor studenten techniek steeg Ford dit jaar naar de 12e plaats. 
"We zijn altijd bezig om van Ford een geweldige werkplek te maken en de vaardigheden die we zoeken worden steeds diverser. Deze waardering laat zien dat we op de juiste weg zijn om het talent aan te trekken dat we nodig hebben", aldus Peter Godsell, Vice President, Human Resources voor Europa, het Midden-Oosten en Afrika bij Ford Motor Company.
Op het hoofdkantoor van Ford Nederland worden jaarlijks zo’n twintig talentvolle stagiaires begeleid en klaargestoomd om positief vervolg te kunnen geven aan hun loopbaan. Emmy Radelaar, Manager Human Resources bij Ford Nederland: “In de afgelopen jaren zijn bovendien al verscheidene talentvolle stagiaires na hun stageperiode fulltime aan de slag gegaan bij Ford Nederland omdat ze enerzijds over het talent beschikten en anderzijds omdat ze de werkomgeving als zeer prettig ervaren.” 
Ruim 294.000 studenten in de 12 grootste economieën namen deel aan de Universum Talent Survey. Hierbij werden bedrijven beoordeeld op kenmerken zoals een creatieve en dynamische werkomgeving, innovatie, hoge toekomstige inkomsten en leiders die ontwikkeling stimuleren. Onder studenten bedrijfskunde staat Ford op plaats 42. http://bit.ly/WMAE2017
"Deze ranglijst geeft aan hoe sterk de wereldwijde positie van een werkgever is, en hoe goed die is in het aantrekken en behouden van talent", zegt Petter Nylander, Global CEO van Universum Group. "De lijst van dit jaar is gevarieerder met werkgevers uit nieuwe bedrijfstakken zoals e-commerce.De meer gevestigde sectoren zoals de energiebranche hebben terrein verloren met betrekking tot deze talentvolle nieuwe generatie."
# # #

Zelf rijden

Wilt u als redacteur zelf een keer rijden met één van de nieuwe Ford modellen, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com. 

Uw lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via deze link: http://www.ford.nl/SBE/ProefritAanvragen/ProefritAanvragenPersonenautos   

Ford Motor Company

Ford Motor Company is wereldwijd toonaangevend op het gebied van auto's en mobiliteit. Het bedrijf is gevestigd in Dearborn, Mich., Verenigde Staten. Het bedrijf heeft 202.000 werknemers en 62 fabrieken wereldwijd. De kerntaken zijn het ontwerpen, fabriceren, op de markt brengen, financieren en onderhouden van een volledig assortiment personenauto's, pick-ups, SUV's en elektrisch aangedreven auto's van het merk Ford. Ook het luxemerk Lincoln maakt deel uit van Ford. Daarnaast houdt Ford zich via Ford Smart Mobility ook intensief bezig met nieuwe mogelijkheden. Met dit plan streeft Ford ernaar om toonaangevend te zijn op het gebied van connectiviteit, mobiliteit, autonome auto's, de klantervaring en data analytics. Meer informatie over Ford, zijn internationale producten of over de Ford Motor Credit Company, vindt u op www.corporate.ford.com.

Ford Europa fabriceert, verkoopt en onderhoudt auto's van het merk Ford in 50 afzonderlijke markten en heeft ongeveer 52.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 66.000 mensen voor het bedrijf. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en 24 productiefaciliteiten (16 eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en 8 zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.


Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.

Afdeling Public Relations

Sebastiaan van de Pol

Telefoon: 020-5044778

E-mail: svandepo@ford.com 

Mediasite: www.fordmediacenter.nl

 
 
 
 

Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford op www.facebook.com/FordNederland, www.twitter.com/PRFordNL of http://www.youtube.com/user/Fordnederland
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