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                 Mediabericht 



Ford investeert 750 miljoen euro in productiefaciliteit Valencia voor volgende generatie Kuga
· Ford investeert meer dan 750 miljoen euro om de volgende generatie Kuga in de Ford fabriek in Valencia, Spanje te kunnen produceren
· Grote investering bevestigt opnieuw de toewijding van Ford aan Spanje als een van de belangrijkste productielocaties in Europa
· De Spaanse nationale regering en de regionale regering Generalitat Valenciana ondersteunen nieuwe Ford-investeringen
· De huidige productie van Kuga is goed voor bijna 50 procent van de productie in Valencia; Kuga-omzet in Europa steeg in 2017 met 22 procent tot 126.900 stuks
· Sinds 2011 ongeveer 3 miljard euro geïnvesteerd in productiefaciliteit Valencia
Amstelveen, 22 november 2017 – Ford investeert meer dan 750 miljoen euro in de bouw van de volgende generatie Ford Kuga in de productiefaciliteit in het Spaanse Valencia. De nieuwe investering brengt het totale bedrag dat Ford in de fabriek in Valencia heeft geïnvesteerd op ongeveer 3 miljard euro sinds 2011.
Lees het complete Engelse bericht hieronder. 

“This major investment of more than €750 million reconfirms in the clearest way our continuing commitment to the Valencia region and to Spain as one of our most important manufacturing locations in Europe,” said Steven Armstrong, president and CEO, Ford of Europe, Middle East and Africa. 

“I also want to thank the national government in Madrid and the Generalitat Valenciana for their continued support, and for their ongoing work to maintain a favourable climate for business investment in the Valencia region.”

Employing more than 8,000 people across all of its operations, the new investment will help to secure employment at Ford’s Valencia site. The investment builds on cost efficiency and productivity improvements by the management team, union partners and workforce. 

Today, around 25 percent of all new passenger vehicles sold in Europe are SUVs. Kuga accounts for close to 50 percent of Valencia’s vehicle production volume.European sales of Kuga so far this year at 126,900 are an improvement of 22 percent compared with the same period in 2016. Kuga is Ford’s third top-selling nameplate in Europe behind the Fiesta and Focus.

Further details concerning the new investment announcement and the next-generation Kuga will be made closer to launch.  

Ford’s Valencia Operations

Manufacturing vehicles since 1976, Ford’s Valencia Vehicle Operations and Engine Plant has produced more than 12 million vehicles and 16 million engines, and is one of Spain’s top automotive exporters.

In addition to the Kuga medium-sized SUV, Valencia is the sole source of production for the Tourneo Connect people-mover and Transit Connect light commercial vehicle models, and for the full range of Ford’s Mondeo, S-MAX and Galaxy models. 

Valencia builds more nameplates and vehicles by volume than any other Ford plant in Europe. Around 90 percent of Valencia’s vehicle production is exported to more than 75 countries worldwide, including the United States. 

# # #


Zelf rijden

Wilt u als redacteur zelf een keer rijden met één van de nieuwe Ford modellen, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com. 

Uw lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via deze link: http://www.ford.nl/SBE/ProefritAanvragen/ProefritAanvragenPersonenautos   

Ford Motor Company

Ford Motor Company is wereldwijd toonaangevend op het gebied van auto's en mobiliteit. Het bedrijf is gevestigd in Dearborn, Mich., Verenigde Staten. Het bedrijf heeft 202.000 werknemers en 62 fabrieken wereldwijd. De kerntaken zijn het ontwerpen, fabriceren, op de markt brengen, financieren en onderhouden van een volledig assortiment personenauto's, pick-ups, SUV's en elektrisch aangedreven auto's van het merk Ford. Ook het luxemerk Lincoln maakt deel uit van Ford. Daarnaast houdt Ford zich via Ford Smart Mobility ook intensief bezig met nieuwe mogelijkheden. Met dit plan streeft Ford ernaar om toonaangevend te zijn op het gebied van connectiviteit, mobiliteit, autonome auto's, de klantervaring en data analytics. Meer informatie over Ford, zijn internationale producten of over de Ford Motor Credit Company, vindt u op www.corporate.ford.com.

Ford Europa fabriceert, verkoopt en onderhoudt auto's van het merk Ford in 50 afzonderlijke markten en heeft ongeveer 52.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 66.000 mensen voor het bedrijf. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en 24 productiefaciliteiten (16 eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en 8 zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.


Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.

Afdeling Public Relations

Sebastiaan van de Pol

Telefoon: 020-5044778

E-mail: svandepo@ford.com 

Mediasite: www.fordmediacenter.nl

 
 
 
 

Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford op www.facebook.com/FordNederland, www.twitter.com/PRFordNL of http://www.youtube.com/user/Fordnederland
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