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      Mediabericht 



Prijs Ford Mondeo Hybride aangescherpt
· Hybridevariant Mondeo met automaat nu al leverbaar vanaf € 32.990
· Mondeo Hybride nu ook als complete Titanium X en luxueuze Vignale 
· Zuinigste Mondeo met een CO2-uitstoot van 92 gram per kilometer 
AMSTELVEEN,  3 januari 2018 – Ford heeft de prijs van de Mondeo Hybride aangescherpt. Als Titanium is de hybridevariant van de Mondeo er nu al vanaf € 32.990. Daarmee is hij de voordeligste uitvoering binnen het Mondeo-gamma geworden, en met een CO2-waarde van slechts 92 gram per kilometer tevens de zuinigste. Nieuw voor 2018 zijn de nog rijker uitgeruste Mondeo Titanium X Hybride en de luxueuze Mondeo Vignale Hybride. 
De Ford Mondeo Titanium Hybride is rijkelijk uitgerust met een groot aantal comfort verhogende zaken zoals; dual-zone automatische airconditioning, het Ford SYNC 3-infotainmentsysteem met touchscreen en stembediening, cruise control, Traffic Sign Recognition, en elektronische rijassistenten zoals Lane Keeping Aid. Al deze functionaliteiten dragen bij het comfort, de veiligheid en de ontspannen rij ervaring die nog eens wordt versterkt door de automatische transmissie die eveneens tot de standaard uitrusting behoord.
Nieuw: Mondeo Titanium X Hybride
De nog completere Mondeo Titanium X Hybride heeft de uitrusting van de Titanium als uitgangspunt. Voor een meerprijs van slechts € 2.600 voegt hij het Connectivity Pack (achteruitrijcamera en premium audiosysteem met twaalf speakers) toe, evenals het Comfort Seat Pack (verwarmbare stoelen voor en elektrisch verstelbare bestuurdersstoel) en het Safety Pack (Active City Stop, Blind Spot Information System en opblaasbare gordels achter). Daarbij is de Mondeo Titanium X Hybride standaard uitgerust met Adaptieve Cruise Control, Adaptieve LED-verlichting en een elektrisch verstelbare stuurkolom met geheugenfunctie.
Vignale: de absolute top in luxe

Het topmodel van de Mondeo Hybride-reeks is de Vignale (meerprijs € 4.000 ten opzichte van de Titanium X). Deze is onder meer te herkennen aan zijn gewijzigde front met speciale grille in honingraatdesign, de met chroom afgewerkte buitenspiegels, grote 18 inch lichtmetalen velgen en exclusieve Vignale-logo’s. Standaard op de Mondeo Vignale Hybride zijn onder meer met leer beklede stoelen, een met leer bekleed dashboard, parkeersensoren voor en achter. Metaal- of micalak is bij een Vignale bij de prijs inbegrepen. 
Voor de aandrijving van de Ford Mondeo Hybride-uitvoeringen zorgen een 2,0 liter benzinemotor en een elektromotor die samen 138 kW/187 pk en 300 Nm koppel leveren. De hybride gaat er in 9,2 seconden mee van stilstand naar 100 km/u. Belangrijker is echter het gemiddelde verbruik van slechts 4,0 l/100 km, wat overeenkomt met een CO2-uitstoot van 92 gram per kilometer.
# # #

Zelf rijden
Wilt u als redacteur zelf een keer rijden met één van de nieuwe Ford modellen, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com. 

Uw lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via deze link: http://www.ford.nl/SBE/ProefritAanvragen/ProefritAanvragenPersonenautos 

Ford Motor Company
Ford Motor Company is wereldwijd toonaangevend op het gebied van auto's en mobiliteit. Het bedrijf is gevestigd in Dearborn, Mich., Verenigde Staten. Het bedrijf heeft 203.000 werknemers en 62 fabrieken wereldwijd. De kerntaken zijn het ontwerpen, fabriceren, op de markt brengen, financieren en onderhouden van een volledig assortiment personenauto's, pick-ups, SUV's en elektrisch aangedreven auto's van het merk Ford. Ook het luxemerk Lincoln maakt deel uit van Ford. Daarnaast houdt Ford zich via Ford Smart Mobility ook intensief bezig met nieuwe mogelijkheden. Met dit plan streeft Ford ernaar om toonaangevend te zijn op het gebied van connectiviteit, mobiliteit, autonome auto's, de klantervaring en data analytics. Meer informatie over Ford, zijn internationale producten of over de Ford Motor Credit Company, vindt u op www.corporate.ford.com.
Ford Europa fabriceert, verkoopt en onderhoudt auto's van het merk Ford in 50 afzonderlijke markten en heeft ongeveer 53.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 68.000 mensen voor het bedrijf. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en 24 productiefaciliteiten (16 eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en 8 zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.

Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.

Afdeling Public Relations

Sebastiaan van de Pol
Telefoon: 020-5044778
E-mail: svandepo@ford.com 
Mediasite: www.fordmediacenter.nl

 
 
 
 
 

 HYPERLINK "https://www.youtube.com/user/Fordnederland"  
Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford op www.facebook.com/FordNederland, www.twitter.com/PRFordNL of http://www.youtube.com/user/Fordnederland
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