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                 Mediabericht 



Ford’s slimme autoruit maakt de autorit een ervaring voor blinde passagiers
· Slimme autoruit laat blinden en slechtzienden het landschap ervaren
· Foto’s worden omgezet in trillingen waardoor landschap te herleiden is

· Feel the View is een prototype bedacht en ontwikkeld door Ford Italië 
Amstelveen, 2-mei-2018 – Van glooiende heuvels tot een scala bergketens; het uitzicht maakt elke roadtrip onvergetelijk. Blinde passagiers missen deze ervaring. Een prototype autoruit heeft als doel blinde en slechtziende mensen het passerende landschap te laten ervaren middels aanraking. 
Feel The View maakt foto’s die razendsnel worden omgezet in monochrome afbeeldingen met hoog contrast. Deze afbeeldingen worden vervolgens door middel van special LED’s op het glas gereproduceerd. Wanneer het beeld wordt aangeraakt, trillen verschillende grijstinten met een bereik van 255 verschillende intensiteiten. Hierdoor kunnen de passagiers het tafereel aanraken en het landschap herleiden. Feel The View is bedacht en ontwikkeld door Ford Italië en GTB Roma, in samenwerking met Aedo, een Italiaanse start-up die gespecialiseerd is in apparaten voor blinden en slechtzienden. 
"We proberen het leven van mensen beter te maken en dit was een fantastische kans om blinde passagiers een geweldig aspect van autorijden te laten ervaren. De technologie is geavanceerd, maar het concept is simpel - en zou alledaagse tripjes kunnen omzetten in mooie herinneringen ", zegt Marco Alù Saffi, Ford Italië.

Bekijk de video hier: https://youtu.be/CDfqPMmNmmk 
# # #

Zelf rijden

Wilt u als redacteur zelf een keer rijden met één van de nieuwe Ford modellen, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com. 

Uw lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via deze link: http://www.ford.nl/SBE/ProefritAanvragen/ProefritAanvragenPersonenautos   

Ford Motor Company

Ford Motor Company is wereldwijd toonaangevend op het gebied van auto's en mobiliteit. Het bedrijf is gevestigd in Dearborn, Mich., Verenigde Staten. Het bedrijf heeft 202.000 werknemers en 62 fabrieken wereldwijd. De kerntaken zijn het ontwerpen, fabriceren, op de markt brengen, financieren en onderhouden van een volledig assortiment personenauto's, pick-ups, SUV's en elektrisch aangedreven auto's van het merk Ford. Ook het luxemerk Lincoln maakt deel uit van Ford. Daarnaast houdt Ford zich via Ford Smart Mobility ook intensief bezig met nieuwe mogelijkheden. Met dit plan streeft Ford ernaar om toonaangevend te zijn op het gebied van connectiviteit, mobiliteit, autonome auto's, de klantervaring en data analytics. Meer informatie over Ford, zijn internationale producten of over de Ford Motor Credit Company, vindt u op www.corporate.ford.com.

Ford Europa fabriceert, verkoopt en onderhoudt auto's van het merk Ford in 50 afzonderlijke markten en heeft ongeveer 52.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 66.000 mensen voor het bedrijf. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en 24 productiefaciliteiten (16 eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en 8 zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.


Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.

Afdeling Public Relations

Sebastiaan van de Pol

Telefoon: 020-5044778

E-mail: svandepo@ford.com 

Mediasite: www.fordmediacenter.nl

 
 
 
 

Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford op www.facebook.com/FordNederland, www.twitter.com/PRFordNL of http://www.youtube.com/user/Fordnederland
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