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                 Mediabericht 



Ford Resource and Engagement Centre nu ook in Europa: nieuw centrum voor sociaal ondernemerschap geopend in Roemenië 
· Eerste Europese Ford Resource and Engagement Centre (FREC) gaat open in Craiova (Roemenië); wereldwijd het vierde FREC
· FREC wordt een centrum voor sociaal ondernemerschap, gerund door non-profitpartner Asociatia Pentru Educatie SV Oltenia (EDUCOL) en wordt gehuisvest door het gemeentebestuur van Craiova
· Ford Motor Company Fund werkt samen met de internationaal actieve fondsenverstrekker GlobalGiving en ondersteunt het programma met een bedrag van $ 1 miljard, verspreid over 4 jaar
AMSTELVEEN, 14 juni 2018 – Ford Motor Company Fund, de filantropische tak van Ford Motor Company, heeft vandaag bekendgemaakt dat het eerste Ford Resource and Engagement Centre (FREC) in Europa gevestigd zal worden in Roemenië. Het centrum zal zich toeleggen op sociaal ondernemerschap.
FREC Craiova is een samenwerkingsverband met Asociatia Pentru Educatie SV Oltenia (EDUCOL), een plaatselijke non-profitorganisatie die zich inzet voor optimale training, ontwikkeling en werkgelegenheid voor jongeren, en met het gemeentebestuur van Craiova, dat de huisvesting aanbiedt.
Samen met GlobalGiving draagt Ford Motor Company Fund verspreidt over vier jaar een bedrag van $ 1 miljard bij aan het nieuwe FREC. Dit centrum gaat fungeren als broedplaats voor sociaal ondernemerschap waar studenten en pas afgestudeerden aan de universiteit van Craiova innovatieve en duurzame initiatieven kunnen ontwikkelen en opstarten om sociale en economische ontwikkeling te stimuleren. Het doel is om de banengroei, het economische potentieel en de levenskwaliteit van de plaatselijke bevolking in de regio Oltenia positief te beïnvloeden.
Het FREC in Craiova, wereldwijd het vierde in zijn soort, is ook bedoeld als een plek waar plaatselijke non-profitpartners, vrijwilligers van Ford, mentoren en onderwijsdeskundigen kunnen samenkomen om relevante programma's aan te bieden op het gebied van inzetbaarheid en gemeenschapszin – om zo de plaatselijke bevolking te helpen bij het leren van nieuwe vaardigheden, het ontwikkelen van nieuwe talenten en het huldigen van gemeenschapszin. 
Naast de meerjarige overeenkomst tussen GlobalGiving, fondsenverstrekker en partner van Ford Motor Company Fund, en EDUCOL, is er nog eens $ 100.000 beschikbaar gesteld om het gebouw aan te passen aan de specifieke behoeften van het FREC. De verbouwing is inmiddels gestart en wordt ondersteund door werknemers van Ford, het gemeentebestuur van Craiova en de academische gemeenschap van de universiteit van Craiova. Hierbij is er een actieve rol weggelegd voor studenten. 
Studenten en afgestudeerden worden uitgenodigd om uiterlijk begin september hun voorstellen op het gebied van sociaal ondernemerschap in te dienen. In oktober worden tijdens een inhuldigingsceremonie de eerste winnende teams bekendgemaakt. Elk team ontvangt een opstartpremie en krijgt toegang tot de kantoorfaciliteiten van het FREC.
"Ford Fund heeft een trotse traditie als het gaat om het versterken van gemeenschappen waar onze werknemers, dealers, leveranciers en klanten wonen", zegt Jim Vella, president, Ford Motor Company Fund and Community Services. "Wij vinden het geweldig dat we het Ford Resource and Engagement Centre als transformatiemodel in Europa kunnen introduceren om toegang te bieden tot mogelijkheden en bronnen waarmee de levenskwaliteit in Roemenië kan worden verbeterd."
Het eerste FREC werd in 2013 in Detroit geopend. Sindsdien heeft Ford Fund een FREC geopend in Zuid-Afrika en een tweede FREC in Detroit. Ook wordt er aan uitbreidingsplannen gewerkt voor Azië waar begin 2019 in Bangkok een FREC wordt geopend.
"Door Amerikaanse expertise en enthousiasme voor sociaal ondernemen te combineren met de vruchtbare ondernemerschapsomgeving in Roemenië, hopen we meer jongeren te stimuleren om zich op verantwoorde wijze actief in te zetten voor hun gemeenschap, aangespoord door de wens om iets te kunnen betekenen en deel uit te maken van een wereldwijd netwerk. Wij zijn dankbaar en vereerd om te kunnen samenwerken met Ford Motor Company", aldus professor Leonardo-Geo Mănescu, President van EDUCOL.
In het kader van hun initiatief 'Operation Better World' doet Ford Fund wereldwijd strategische investeringen die zijn gericht op het opbouwen van gemeenschappen, het verbeteren van onderwijs en het stimuleren van veilig rijgedrag.   
Recente activiteiten van Ford Motor Company Fund in Roemenië zijn onder andere de vestiging van een beroepsopleidingscentrum voor werktuigbouwkunde en elektrotechniek, "Listen to your heart", een gratis screeningprogramma voor hart- en vaatziekten, en Ford Driving Skills for Life, een programma voor het aanleren van veilig rijgedrag dat in Roemenië jaarlijks door meer dan 1000 jonge automobilisten wordt gevolgd en via seminars op scholen door meer dan 2500 tieners.
# # #

Zelf rijden

Wilt u als redacteur zelf een keer rijden met één van de nieuwe Ford modellen, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com. 

Uw lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via deze link: http://www.ford.nl/SBE/ProefritAanvragen/ProefritAanvragenPersonenautos   

Ford Motor Company

Ford Motor Company is wereldwijd toonaangevend op het gebied van auto's en mobiliteit. Het bedrijf is gevestigd in Dearborn, Mich., Verenigde Staten. Het bedrijf heeft 202.000 werknemers en 62 fabrieken wereldwijd. De kerntaken zijn het ontwerpen, fabriceren, op de markt brengen, financieren en onderhouden van een volledig assortiment personenauto's, pick-ups, SUV's en elektrisch aangedreven auto's van het merk Ford. Ook het luxemerk Lincoln maakt deel uit van Ford. Daarnaast houdt Ford zich via Ford Smart Mobility ook intensief bezig met nieuwe mogelijkheden. Met dit plan streeft Ford ernaar om toonaangevend te zijn op het gebied van connectiviteit, mobiliteit, autonome auto's, de klantervaring en data analytics. Meer informatie over Ford, zijn internationale producten of over de Ford Motor Credit Company, vindt u op www.corporate.ford.com.

Ford Europa fabriceert, verkoopt en onderhoudt auto's van het merk Ford in 50 afzonderlijke markten en heeft ongeveer 52.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 66.000 mensen voor het bedrijf. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en 24 productiefaciliteiten (16 eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en 8 zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.
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Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford op www.facebook.com/FordNederland, www.twitter.com/PRFordNL of http://www.youtube.com/user/Fordnederland
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