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Ford wint Cannes Lions met Handicab
· Zo’n anderhalf miljoen mensen in Nederland hebben een fysieke handicap
· Ongeveer 55% van deze mensen heeft moeite met het vinden van een baan
· Ford Nederland heeft in 2017 op verschillende momenten lichamelijk gehandicapte chauffeurs met de HandiCab reizigers van A naar B gebracht
· Doel; bij een breed publiek de perceptie wijzigen van ‘handicap’ naar ‘handicapable’
· Project wint nu bronzen Cannes Lions in de categorie media
Amstelveen, 22 juni 2018 – Ford Nederland heeft gisterenavond tijdens het internationale prijzencircuit in Cannes een bronzen Cannes Lions gewonnen in de categorie media. Zo’n anderhalf miljoen mensen in Nederland hebben een fysieke handicap. Ongeveer 55% van deze mensen heeft moeite met het vinden van een baan, ook al is deze groep enorm getalenteerd. Ford Nederland heeft op verschillende momenten in 2017 met de HandiCab lichamelijk gehandicapte chauffeurs reizigers van A naar B laten brengen om bij een breed publiek de perceptie te wijzigen van ‘handicap’ naar ‘handicapable’.
Meer kansen krijgen, begint bij anders kijken. Om dat te stimuleren ging de Ford HandiCab op verschillende data in 2017 de weg op. Een positief initiatief met aan het stuur Tim de Vries (paralympisch atleet), Debbie van der Putten (model) en Sebastiaan Nieuwenhuizen (Veteraan). Samen missen ze 1 arm en 2 benen, maar daar stopt het verschil. In de Ford HandiCab boden ze nietsvermoedende reizigers een taxirit aan. De prijs die passagiers hiervoor betaalden was heel simpel; vooroordelen laten varen en vertrouwen in de chauffeurs. Stap je in of niet? Met die vraag hielden de chauffeurs de deur van de Handicab open voor ruim 100 Nederlanders. 
Afgelopen week is Ford Nederland, samen met het reclamebureau Ogilvy, genomineerd in de categorie media voor een Cannes Lions. Donderdagavond 21 juni 2018 heeft Ford een bronzen Cannes Lions gewonnen in de betreffende categorie. De media Lions vieren de context van creativiteit. Inzendingen moeten een inspirerende en innovatieve implementatie van ideeën laten zien. Dat werk moet zijn verbeterd door en ingezet via een game-changing media strategie. De categorie waarin Ford heeft gewonnen is ‘use of stunts’.
Bekijk hier de video van het Handicab project: https://www.youtube.com/watch?v=aUFQXborrsA&t=8s 
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Zelf rijden

Wilt u als redacteur zelf een keer rijden met één van de nieuwe Ford modellen, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com. 

Uw lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via deze link: http://www.ford.nl/SBE/ProefritAanvragen/ProefritAanvragenPersonenautos   

Ford Motor Company

Ford Motor Company is wereldwijd toonaangevend op het gebied van auto's en mobiliteit. Het bedrijf is gevestigd in Dearborn, Mich., Verenigde Staten. Het bedrijf heeft 202.000 werknemers en 62 fabrieken wereldwijd. De kerntaken zijn het ontwerpen, fabriceren, op de markt brengen, financieren en onderhouden van een volledig assortiment personenauto's, pick-ups, SUV's en elektrisch aangedreven auto's van het merk Ford. Ook het luxemerk Lincoln maakt deel uit van Ford. Daarnaast houdt Ford zich via Ford Smart Mobility ook intensief bezig met nieuwe mogelijkheden. Met dit plan streeft Ford ernaar om toonaangevend te zijn op het gebied van connectiviteit, mobiliteit, autonome auto's, de klantervaring en data analytics. Meer informatie over Ford, zijn internationale producten of over de Ford Motor Credit Company, vindt u op www.corporate.ford.com.

Ford Europa fabriceert, verkoopt en onderhoudt auto's van het merk Ford in 50 afzonderlijke markten en heeft ongeveer 52.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 66.000 mensen voor het bedrijf. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en 24 productiefaciliteiten (16 eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en 8 zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.


Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.

Afdeling Public Relations

Sebastiaan van de Pol

Telefoon: 020-5044778

E-mail: svandepo@ford.com 

Mediasite: www.fordmediacenter.nl

 
 
 
 

Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford op www.facebook.com/FordNederland, www.twitter.com/PRFordNL of http://www.youtube.com/user/Fordnederland
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