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                 Mediabericht 



’s Werelds grootste privéverzameling Ford’s wordt geveild in Hillegom
· Grootste privécollectie klassieke Ford’s ter wereld wordt geveild
· Privécollectie behoorde tot het Den Hartogh Museum in Nederland

· Collectie wordt op locatie geveild door Bonhams op 23 juni  
Amstelveen, 22 juni 2018 – Het gebeurt niet vaak dat een klassieke Ford wordt geveild. Laat staan dat er meer dan 220 naar de veiling gaan – van diverse klassieke modellen tot stationwagons met houten panelen en vintage busjes. Deze adembenemende reeks voertuigen behoort tot de grootste privécollectie klassieke Ford’s ter wereld. Deze privécollectie vormde tot voor kort het Den Hartogh Museum, een 50-jarig liefdeswerk van Piet den Hartogh in Nederland, maar wordt nu op locatie door Bonhams geveild in Hillegom op 23 juni.
Lees verder in het Engels:

Piet’s love affair with Ford began after his father bought a Model T truck in 1924 and later, as an adult, he bought cars, buses and vans from all over the world – including a popcorn van, a police snowmobile and a truck that was fuelled by wood.

Sadly, Piet passed away in 2010, and the museum closed its doors to the public two years ago. Now the family are putting the whole collection under the hammer, in the belief that these treasured vehicles should find new homes where they can be as cherished as they have been at the museum near Amsterdam.

“Without Dad, it’s just not the same,” said Pieter den Hartogh, Piet’s son. “My father was a passionate man and he wanted to share this obsession with everyone. All of the cars were a big part of our lives”.

The complete collection will be auctioned by Bonhams on site in Hillegom on 23 June. 

# # #

Zelf rijden

Wilt u als redacteur zelf een keer rijden met één van de nieuwe Ford modellen, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com. 

Uw lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via deze link: http://www.ford.nl/SBE/ProefritAanvragen/ProefritAanvragenPersonenautos   

Ford Motor Company

Ford Motor Company is wereldwijd toonaangevend op het gebied van auto's en mobiliteit. Het bedrijf is gevestigd in Dearborn, Mich., Verenigde Staten. Het bedrijf heeft 202.000 werknemers en 62 fabrieken wereldwijd. De kerntaken zijn het ontwerpen, fabriceren, op de markt brengen, financieren en onderhouden van een volledig assortiment personenauto's, pick-ups, SUV's en elektrisch aangedreven auto's van het merk Ford. Ook het luxemerk Lincoln maakt deel uit van Ford. Daarnaast houdt Ford zich via Ford Smart Mobility ook intensief bezig met nieuwe mogelijkheden. Met dit plan streeft Ford ernaar om toonaangevend te zijn op het gebied van connectiviteit, mobiliteit, autonome auto's, de klantervaring en data analytics. Meer informatie over Ford, zijn internationale producten of over de Ford Motor Credit Company, vindt u op www.corporate.ford.com.

Ford Europa fabriceert, verkoopt en onderhoudt auto's van het merk Ford in 50 afzonderlijke markten en heeft ongeveer 52.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 66.000 mensen voor het bedrijf. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en 24 productiefaciliteiten (16 eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en 8 zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.


Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.

Afdeling Public Relations

Sebastiaan van de Pol

Telefoon: 020-5044778

E-mail: svandepo@ford.com 

Mediasite: www.fordmediacenter.nl

 
 
 
 

Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford op www.facebook.com/FordNederland, www.twitter.com/PRFordNL of http://www.youtube.com/user/Fordnederland
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