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                 Mediabericht 



Wat is jouw Focus? Ford maakt enorme letter-installatie met kunstmatige intelligentie om met mensen te interacteren
· Enorme letter-installatie interacteert in vier talen 
· Installatie van 6 meter hoog en 30 meter lang communiceert met kunstmatige intelligentie

· Project ter ondersteuning van de introductie van de geheel nieuwe Ford Focus 
Amstelveen, 11-juni-2018 – Een nog nooit eerder vertoonde installatie start aan een rondreis door Europa. De installatie laat voorbijgangers met kunstmatige intelligentie (AI) communiceren over hun focus in hun leven; die ze vervolgens direct terug zien op 540 LED-videotegels die zijn ingebouwd in een zes meter hoge en 30 meter lange constructie die het woord ‘FOCUS’ spelt.

De kunstmatige intelligentie kan in vier talen communiceren en begrijpt elke passie die in het gesprek wordt genoemd. Van surfen tot het verzamelen van postzegels, de kunstmatige intelligentie kan miljoenen afbeeldingen doorzoeken om de passie van elke unieke gebruiker in beeld te brengen. Zodra de gebruiker het gesprek heeft beëindigd, kunnen ze zelf kijken hoe hun passie op de installatie verschijnt. Daarbij wordt een video van hun persoonlijke ervaring opgenomen zodat ze die zelf kunnen delen op social media. 

Het heeft ongeveer 200 uur gekost om de kunstmatige intelligentie te trainen om de taal van de gebruiker te begrijpen, erop te kunnen reageren en de opgegeven passies te herkennen. Het heeft meer dan 6.000 uur gekost om de 20-ton wegende structuur te fabriceren. 
Ter ondersteuning van de lancering van de geheel nieuwe Ford Focus zal het bouwwerk op de volgende locaties te zien zijn:

• Radio City, Milaan, Italië - 1-3 juni

• Potters Field, Londen, Verenigd Koninkrijk - 5-7 juli

• Sony Center, Berlijn, Duitsland - 13-15 juli

• Plaza Mayor, Madrid, Spanje - TBD
# # #

Zelf rijden

Wilt u als redacteur zelf een keer rijden met één van de nieuwe Ford modellen, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com. 

Uw lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via deze link: http://www.ford.nl/SBE/ProefritAanvragen/ProefritAanvragenPersonenautos   

Ford Motor Company

Ford Motor Company is wereldwijd toonaangevend op het gebied van auto's en mobiliteit. Het bedrijf is gevestigd in Dearborn, Mich., Verenigde Staten. Het bedrijf heeft 202.000 werknemers en 62 fabrieken wereldwijd. De kerntaken zijn het ontwerpen, fabriceren, op de markt brengen, financieren en onderhouden van een volledig assortiment personenauto's, pick-ups, SUV's en elektrisch aangedreven auto's van het merk Ford. Ook het luxemerk Lincoln maakt deel uit van Ford. Daarnaast houdt Ford zich via Ford Smart Mobility ook intensief bezig met nieuwe mogelijkheden. Met dit plan streeft Ford ernaar om toonaangevend te zijn op het gebied van connectiviteit, mobiliteit, autonome auto's, de klantervaring en data analytics. Meer informatie over Ford, zijn internationale producten of over de Ford Motor Credit Company, vindt u op www.corporate.ford.com.

Ford Europa fabriceert, verkoopt en onderhoudt auto's van het merk Ford in 50 afzonderlijke markten en heeft ongeveer 52.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 66.000 mensen voor het bedrijf. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en 24 productiefaciliteiten (16 eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en 8 zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.


Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.

Afdeling Public Relations

Sebastiaan van de Pol

Telefoon: 020-5044778

E-mail: svandepo@ford.com 

Mediasite: www.fordmediacenter.nl

 
 
 
 

Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford op www.facebook.com/FordNederland, www.twitter.com/PRFordNL of http://www.youtube.com/user/Fordnederland
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