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                 Mediabericht 



Ford heeft speciale podiumauto tijdens Tour de France

· Ford levert comfort en gemak van Team Sky-touringcar 
· Unieke Tourneo Custom zorgt dat renners direct na koers aan herstel kunnen beginnen

· Ford is exclusieve leverancier van auto’s en bestelauto’s voor Team Sky
Amstelveen, 18 juli 2018 – Het klinkt vreemd, maar er kleeft een nadeel aan het bereiken van het podium tijdens de Tour de France – zowel voor de wielrenners die vooraan zijn gefinisht als voor de teams waarvoor ze rijden. Renners die geen podiumplaats hebben behaald, kunnen meteen beginnen met hun herstel, in een luxueuze touringcar met comfortabele stoelen, tv's en douches, terwijl de winnaars nog uren kunnen worden opgehouden voordat ze terug kunnen naar het hotel in een van de volgauto's. Ford heeft nu dat probleem dit jaar opgelost door het comfort en gemak van de Team Sky-touringcar over te brengen in een unieke versie van de Tourneo Custom. 
Deze ‘people mover’ is uitgerust met ingebouwd keukentje en koelkast, stoelen met verstelbare rugleuning, stopcontacten en geldekens om de renners te helpen afkoelen. "In de wielrennerij telt elke seconde en de kleinste winstpunten kunnen het verschil betekenen tussen winst en verlies. De Tourneo Custom-podiumauto zorgt ervoor dat renners meteen na de koers aan hun herstel kunnen beginnen en comfortabel naar het hotel kunnen worden vervoerd. Daardoor kunnen ze er de volgende dag weer volle bak tegenaan en hun winnende vorm vasthouden", aldus Servais Knaven, ploegleider van Team Sky.

Team Sky staat bekend om zijn strategie van "marginale winst" die inhoudt dat het verbeteren van veel kleine dingen opgeteld een algeheel positief effect oplevert. Zorgen voor een optimaal herstel en een optimale verzorging van elke renner is een belangrijk onderdeel van die strategie. 

"Beenruimte is erg belangrijk voor een renner die in een volgauto reist. In het ruime interieur van de Tourneo Custom kan de renner zich gemakkelijk uitstrekken, zijn benen omhoog gooien, warme en koude herstelvoeding en -drank tot zich nemen en zo nodig medische verzorging krijgen. De luxe afwerking en vloerbekleding dragen bij aan het relaxte gevoel, en door het veelzijdige interieur konden het keukentje, de koelkast en de opslagcompartimenten gemakkelijk worden ingepast", aldus Andrew Merryweather, brand experience manager bij Ford Europa.

Ford is de exclusieve leverancier van auto's en bestelauto's voor Team Sky. De samenwerking die begon in 2016, heeft al meer dan 100 overwinningen opgeleverd. Het wagenpark van Team Sky omvat ook de Ford-modellen Mondeo Wagon, S-MAX, Edge en Transit. Een speciale Ford Ranger is de verkenningsauto van de Tour van dit jaar. 
# # #

Zelf rijden

Wilt u als redacteur zelf een keer rijden met één van de nieuwe Ford modellen, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com. 

Uw lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via deze link: http://www.ford.nl/SBE/ProefritAanvragen/ProefritAanvragenPersonenautos   

Ford Motor Company

Ford Motor Company is wereldwijd toonaangevend op het gebied van auto's en mobiliteit. Het bedrijf is gevestigd in Dearborn, Mich., Verenigde Staten. Het bedrijf heeft 202.000 werknemers en 62 fabrieken wereldwijd. De kerntaken zijn het ontwerpen, fabriceren, op de markt brengen, financieren en onderhouden van een volledig assortiment personenauto's, pick-ups, SUV's en elektrisch aangedreven auto's van het merk Ford. Ook het luxemerk Lincoln maakt deel uit van Ford. Daarnaast houdt Ford zich via Ford Smart Mobility ook intensief bezig met nieuwe mogelijkheden. Met dit plan streeft Ford ernaar om toonaangevend te zijn op het gebied van connectiviteit, mobiliteit, autonome auto's, de klantervaring en data analytics. Meer informatie over Ford, zijn internationale producten of over de Ford Motor Credit Company, vindt u op www.corporate.ford.com.

Ford Europa fabriceert, verkoopt en onderhoudt auto's van het merk Ford in 50 afzonderlijke markten en heeft ongeveer 52.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 66.000 mensen voor het bedrijf. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en 24 productiefaciliteiten (16 eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en 8 zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.
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Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford op www.facebook.com/FordNederland, www.twitter.com/PRFordNL of http://www.youtube.com/user/Fordnederland
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