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Nieuw skeletal chassis van Ford Transit; lage laadvloer voor eenvoudiger in- en uitladen, en 200 kg extra laadvermogen 
· Nieuwe lage uitvoering chassis-cabine van Transit is ideaal voor ombouw met makkelijk toegankelijke laadvloer
· Skeletal chassis biedt ook gewichtsbesparing van 200 kg voor extra laadvermogen en lagere eigendomskosten
· Chassis-cabine met skeletal structuur van Transit nu te bestellen bij Transit Centers 
Amstelveen, 31-juli-2018 – Ford introduceert een nieuwe chassis-cabine Transit uitvoering met skeletal chassis. Deze uitvoering biedt van bedrijfsauto klanten een veelzijdig laag platform voor verschillende ombouwcarrosserieën – ideaal voor toepassingen zoals bezorg- en distributiediensten en verhuizingen.
De nieuwe Transit met skeletal chassis, nu te bestellen bij de Ford Transit Centers, heeft een chassishoogte die 100 mm lager is dan het standaard chassis-cabine met voorwielaandrijving. Daarmee biedt deze uitvoering een betere toegang tot de laadvloer door de lagere opstaphoogte en is er geen aparte goederenlift nodig.
Door de gewichtsbesparing van 200 kg ten opzichte van een vergelijkbare chassis-cabine biedt het geoptimaliseerde ontwerp van het skeletal chassis gebruikers zowel potentieel lager brandstofverbruik als aanzienlijk laadvoordeel, vooral in combinatie met lichtgewicht ombouwcarrosserieën.
De uitvoering met het skeletal chassis bouwt voort op het succes van de Transit-tweetonner, waarnaar de vraag in Europa blijft toenemen. Van de tweetons Transit zijn er in 2018 tot juni al 52.100 verkocht, 13 procent meer dan vorig jaar.
“De Ford Transit staat al bekend om de vele carrosserievormen, aandrijvingen en afmetingsvarianten, en met dit model brengen we ons assortiment weer een flinke stap verder”, aldus Hans Schep, general manager Commercial Vehicles, Ford Europa. “Het nieuwe skeletal chassis van de Transit biedt interessante nieuwe mogelijkheden voor bedrijfswagens voor bezorgdiensten en andere ombouwcarrosserieën met lage vloer waarvoor een lage toegang cruciaal is.” 
Het skeletal model heeft als basis een Transit-platform met voorwielaandrijving en beschikt over een cabine met open achterkant, waardoor je moeiteloos van de cabine naar de laadruimte van de omgebouwde carrosserie kunt lopen.
Klanten kunnen kiezen uit drie verschillende lengtes wielbases die geschikt zijn voor een reeks van ombouwcarrosserieën, met een brede achteras voor de langste variant en een optionele brede achteras voor de 2 kortere varianten. Alle versies hebben een totale voertuigmassa van 3,5 ton.
De Transit-uitvoering met skeletal chassis wordt geleverd met de krachtige en zuinige 2.0 liter EcoBlue-dieselmotor van 130 of 170 pk, standaard gekoppeld aan een handgeschakelde zesversnellingsbak.* Klanten kunnen ook kiezen voor de zestraps automatische transmissie; ideaal voor bezorgdiensten in de stad. 
# # #

Zelf rijden

Wilt u als redacteur zelf een keer rijden met één van de nieuwe Ford modellen, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com. 

Uw lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via deze link: http://www.ford.nl/SBE/ProefritAanvragen/ProefritAanvragenPersonenautos   

Ford Motor Company

Ford Motor Company is wereldwijd toonaangevend op het gebied van auto's en mobiliteit. Het bedrijf is gevestigd in Dearborn, Mich., Verenigde Staten. Het bedrijf heeft 202.000 werknemers en 62 fabrieken wereldwijd. De kerntaken zijn het ontwerpen, fabriceren, op de markt brengen, financieren en onderhouden van een volledig assortiment personenauto's, pick-ups, SUV's en elektrisch aangedreven auto's van het merk Ford. Ook het luxemerk Lincoln maakt deel uit van Ford. Daarnaast houdt Ford zich via Ford Smart Mobility ook intensief bezig met nieuwe mogelijkheden. Met dit plan streeft Ford ernaar om toonaangevend te zijn op het gebied van connectiviteit, mobiliteit, autonome auto's, de klantervaring en data analytics. Meer informatie over Ford, zijn internationale producten of over de Ford Motor Credit Company, vindt u op www.corporate.ford.com.

Ford Europa fabriceert, verkoopt en onderhoudt auto's van het merk Ford in 50 afzonderlijke markten en heeft ongeveer 52.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 66.000 mensen voor het bedrijf. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en 24 productiefaciliteiten (16 eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en 8 zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.
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Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford op www.facebook.com/FordNederland, www.twitter.com/PRFordNL of http://www.youtube.com/user/Fordnederland
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