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                 Mediabericht 



De nieuwe bad-ass Ford Ranger Raptor komt naar Europa – de ultieme pick-up maakt zichzelf bekend op Gamescom 
· De nieuwe Ranger Raptor – de stoerste en krachtigste versie van de bestverkopende pick-up van Europa – doet zijn intrede in Europa op Gamescom
· De ontzagwekkende Ranger Raptor is ontwikkeld door Ford Performance voor sensationele outdoor-uitdagingen en is zwaar off-terrein op indrukwekkende snelheid de baas
· Go-anywhere-capaciteiten dankzij ultrasterk chassis, wielophanging en banden. 213 pk en 500 Nm sterke EcoBlue-motor, automatische 10-traps transmissie en Terrain Management System
· Ranger Raptor verschijnt in nieuwe Xbox Open-World racegame Forza Horizon 4 en is het eerste voertuig ooit dat op Gamescom zijn publieksdebuut beleeft
AMSTELVEEN, 21 augustus 2018 – Ford haalt de nieuwe Ranger Raptor naar Europa – de stoerste en krachtigste versie van Europa’s populairste pick-up. Dat maakt Ford vandaag bekend op Gamescom, het grootste game-event van Europa dat van 21 tot en met 25 augustus in Keulen wordt gehouden, en waar de Ranger Raptor zijn publieksdebuut beleeft.

De eerste Ford Ranger Raptor is leverbaar vanaf halverwege 2019. Het model is ontwikkeld door Ford Performance voor liefhebbers en enthousiaste off-roaders en wordt aangedreven door een 2,0‑liter EcoBlue BiTurbo dieselmotor met 213 pk en 500 Nm. De motor is gekoppeld aan een nieuwe 10-traps automaat.
De imposante uitstraling dankzij de forse afmetingen en extreme styling wordt ondersteund door een uniek Ford Performance-chassis dat geoptimaliseerd is voor go-anywhere-capaciteiten en off-road rijden op hoge snelheden.

Ford, Forza en Gamescom
Ford en Microsoft maken vandaag ook bekend dat de nieuwe Ranger Raptor later dit jaar in de nieuwe computergame Forza Horizon 4 schittert , waardoor nog meer liefhebbers de kans krijgen de ongekende capaciteiten van de pick-up te ervaren. Het is overigens voor het eerst dat een nieuwe auto debuteert op Gamescom.

“Sinds de Ford GT in 2015 op de cover stond van de Forza Motorsport 6-game, stapten miljoenen gamers achter het stuur van Ford-perfomance-auto’s en de Forza’s virtuele wegen gereden, die een zeer realistisch uiterlijk, dynamiek en geluid leveren," aldus Dan Greenawalt, creative director Forza Racing Franchise. "Bijna 700.000 unieke Forza-gebruikers hebben de F-150 Raptor al in hun virtuele garage en er is weinig twijfel dat de Ranger Raptor net zo begeerd zal zijn."
Bezoekers van de Ford-stand in hal 8 kunnen achter het stuur van de speciale 4D-racesimulator kruipen, die een zeer realistische ervaring biedt van hoe het is om een performance-voertuig te besturen. De dagelijkse ronde-record houder in de 4D-simulator wint op Gamescom een ervaring die niet te te koop is, namelijk; een exclusieve dag met het M-Sport Ford World Rally Team in Engeland.
In iets minder dan een jaar na de lancering van de game hebben spelers van Forza Motorsport 7 gezamenlijk al bijna drie eeuwen in Ford-voertuigen doorgebracht. Hierbij reden ze verder dan de zon en weer terug terwijl ze meer dan 24 miljoen virtuele races voltooiden.
Op Gamescom kondigde Ford ook zijn voornemen aan om samen met de gaming-gemeenschap deel te nemen aan het ontwerp van toekomstige Ford Performance-auto's. De Project P1 Design Challenge wordt later dit jaar gelanceerd.
"Dit unieke voertuig bevat de echte fun-factor en zal een glimlach brengen op de het gezicht van bestuurders en gamers over de hele wereld", aldus Roelant de Waard, Vice President Marketing, Sales and Service van Ford of Europe. "Het is ook een prachtige toevoeging aan de virtuele Ford-garage van Forza, dat al enkele van de meest door gamers geselecteerde voertuigen bevat. We weten dat gamers overal zullen genieten van alle on- en off-road-sensaties die Ranger Raptor te bieden heeft."
De nieuwe Ranger Raptor
“Vergeet alles wat je denkt te weten over pick-ups”, zegt Leo Roeks, Ford Performance Director, Europa. “Onze nieuwe Ranger Raptor is van een andere soort – een volbloed woestijnracer en off-roader die kan zwoegen onder de zwaarste omstandigheden”.
Robuust maar verfijnd
Het unieke, ijzersterke chassis van de Ranger Raptor is ontwikkeld om de zwaarste off-road situaties te doorstaan en is vervaardigd uit hoogwaardig, laaggelegeerd staal. De raceophanging is speciaal ontwikkeld om op hoge snelheden afschrikwekkend terrein het hoofd te bieden en tegelijkertijd maximale controle en comfort te behouden. Fox Racing Shox dempers met Position Sensitive Damping bieden hogere dempingskrachten in extreme omstandigheden voor ongekende off-road capaciteiten, en lagere dempingskrachten in gematigde situaties om op de weg soepeler te rijden.

De geavanceerde dempers met 46,6 mm zuigers worden ondersteund door aluminium stuurarmen, met uitstekende schokdempertorens aan de voorkant. De unieke achterwielophanging heeft schroefsets met een geïntegreerde watt-koppeling waardoor de as omhoog en omlaag kan bewegen met zeer weinig zijdelingse beweging. 

Het remsysteem bestaat uit remklauwen met dubbele zuigers, 332 mm bij 32 mm geventileerde schijven op de vooras en 332 mm bij 24 mm geventileerde schijven achter.

De BF Goodrich 285/70 R17 terreinbanden zijn speciaal ontwikkeld voor de Ranger Raptor. Het ontwerp, met een doorsnede van 838 mm en een breedte van 285 mm, biedt een extra sterke zijwand en een agressief off-road-profiel dat een ijzeren greep heeft op een natte, modderige, zanderige of besneeuwde ondergrond.
“Het bijzondere van de Ranger Raptor is, zonder twijfel, hoe extreem je off-road kunt rijden en toch als een miljonair over het asfalt zweeft”, zegt Damien Ross, chief program engineer, Ranger Raptor, Ford Motor Company. “Ranger Raptor bouwt voort op de indrukwekkende uitstraling en functionele capaciteiten van de Ranger, maar gaat in alles nog een stap verder. Op het gebied van dynamiek en rijplezier is het een uitzonderlijk voertuig.”

De Ranger Raptor heeft bovendien een unieke bodembescherming. De carter wordt bedekt met een 2,3 mm dikke stalen plaat, naast de standaard aanwezige beschermdelen van de reguliere Ranger voor motor en transmissie.

Indrukwekkend qua vorm en prestaties
Het nieuwe, agressieve ontwerp van de Ranger Raptor – uitgevoerd in de carrosseriekleur Ford Performance Blue met contrasterende accenten in Dyno Grey – ademt sportiviteit en functionaliteit.

De opvallende grille is geïnspireerd op die van de eerste high-performance productie pick-up – de Ford F-150 Raptor – en domineert de ruimte tussen de xenonkoplampen en frame-gemonteerde voorbumper. De uiterst hoogwaardige voorbumper bevat LED-mistlampen en functionele openingen om de luchtstroom langs de carrosserie te optimaliseren.

De composiet wielkastverbreders zorgen voor optimale bescherming en maken een langere veerweg mogelijk, evenals de montage van grotere banden. De treeplanken aan de zijkant zijn ontworpen om de carrosserie te beschermen tegen opspringende stenen en heeft afvoerpunten voor zand, modder en sneeuw.
Het kenmerkende Ford Performance-DNA komt terug in het gehele interieur en valt op door vakmanschap, uitgekiende kleuren en hoogwaardige materialen voor rijscenario's variërend van een winkelstraat tot bergwegen op grote hoogte. De speciale stoelen bieden extra ondersteuning tijdens off-road rijden op hoge snelheden. Ze zijn tevens voorzien van een tweeledig verstevigd zitvlak voor optimaal comfort en bekleding met suède-effect voor extra grip.

Het gehele interieur kenmerkt zich door blauw stikwerk en lederen accenten. De lichtgewicht, magnesium schakelflippers in racestijl zorgen voor nauwkeurige schakelhandelingen en zijn gemakkelijk toegankelijk achter het stuurwiel met geperforeerd leder en gegraveerd Raptor-logo. De rode centrummarketing helpt om de stuurpositie bij te houden tijdens off-road rijden.

Afgestemd op elk terrein
De Ranger Raptor is voorzien van een Terrain Management System met zes rijmodi voor verschillende terreinen en rijscenario's:

· Normal – benadrukt comfort, brandstofbesparing en bestuurbaarheid
· Sport – snellere reactie voor extra sportiviteit op asfalt
· Grass/Gravel/Snow – ontworpen voor veilige en zelfverzekerde off-road prestaties op gladde en ongelijke ondergrond
· Mud/Sand – specifieke afstemming voor optimale tractie in een diepe, vervormbare ondergrond zoals los zand en modder
· Rock – speciaal voor rotsachtig terrein met lage snelheid waar soepele controleerbaarheid centraal staat
· Baja – specifieke afstemming voor off-road prestaties met hoge snelheden, zoals bestuurders nodig hebben in de beroemde Baja Desert Rally
De ingenieurs van Ford hebben de krachtige 2,0‑liter EcoBlue BiTurbo dieselmotor en 10-traps automaat uitvoerig getest om de duurzaamheid in de zwaarste omstandigheden aan te tonen. De twee turbo’s werken in serie bij een lager toerental van de motor voor een beter koppel en hogere reactiviteit. Bij een hoger toerental levert de grotere lagedruk-turbocompressor piekvermogen.
De 10-traps automaat van Ford wordt ook geleverd in de F-150 Raptor en is gemaakt van hoogwaardig staal met een aluminiumlegering en composieten om de duurzaamheid en het gewicht te optimaliseren. Het grotere ratiobereik resulteert in een betere acceleratie, respons en brandstofefficiëntie*. De algoritmen voor de real-time adaptieve schakelplanning zorgen ervoor dat de juiste versnelling op het juiste moment gekozen wordt. Een unieke transmissiekalibratie omvat bovendien een ‘Live in Drive’-functie, waarbij schakelflippers altijd beschikbaar zijn voor een geforceerde handmatige schakelmanoeuvre.
Rijhulpsystemen en veiligheidstechnieken geven het vertrouwen een boost van bestuurders die te maken krijgen met onbekende off-road-uitdagingen of veeleisende werkomstandigheden. Tot de voorzieningen behoren een verbeterde versie van Ford Stability Control met geïntegreerde Roll Mitigation Function en Electronic Stability Control, Trailer Sway Control, Hill Start Assist, Hill Descent Control en Load Adaptive Control.

Praktische technologie binnen handbereik
Met het Ford SYNC 3 infotainmentsysteem kan de bestuurder audio, navigatie en aangesloten smartphones bedienen met behulp van eenvoudige spraakopdrachten. Het systeem is tevens compatibel met Apple CarPlay en Android Auto™ en bevat SYNC AppLink voor stemactivering van een reeks smartphoneapps. 

De centrale 8-inch touchscreen kan worden bediend met knijp- en veegbewegingen en bevat SatNav-technologie die tot zijn recht komt tijdens het off-road rijden in afgelegen locaties, met zelfs een ‘broodkruimel’ functie waarmee een spoor kan worden achtergelaten tijdens het verkennen van onontgonnen gebied. De FordPass Connect modemtechnologie zorgt voor connectiviteit tijdens het rijden.
“De nieuwe Ranger Raptor biedt alle eigenschappen die de veeleisende avonturier nodig heeft”, zegt Roeks. Het is een soort motorcrosser, sneeuwmobiel en terreinwagen ineen.”

# # #

*Gehomologeerde cijfers met betrekking tot de brandstofefficiëntie en CO2-emissie worden in aanloop naar de marktintroductie bekendgemaakt.

Het vermelde brandstofverbruik en de CO2-uitstoot zijn gemeten volgens de technische vereisten en specificaties zoals recentelijk gewijzigd bij Verordening (EG) nr. 715/2007 en nr. 692/2008 van het Europees Parlement en de Raad. Brandstofverbruik en CO2-uitstoot worden vastgesteld voor een autovariant en niet voor een enkele auto. Dankzij de gehanteerde standaardtestprocedure kunnen verschillende autotypen en verschillende fabrikanten worden vergeleken. Bij het bepalen van het brandstofverbruik en de CO2-uitstoot van een auto spelen naast zuinigheid ook het rijgedrag en andere niet-technische factoren een rol. CO2 is het broeikasgas dat wordt gezien als de voornaamste oorzaak van de opwarming van de aarde.
Zelf rijden

Wilt u als redacteur zelf een keer rijden met een van de nieuwe Ford-modellen, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com. 

Uw lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij een van de officiële Ford-dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via deze link: http://www.ford.nl/SBE/ProefritAanvragen/ProefritAanvragenPersonenautos   

Ford Motor Company

Ford Motor Company is wereldwijd toonaangevend op het gebied van auto's en mobiliteit. Het bedrijf is gevestigd in Dearborn, Mich., Verenigde Staten, en heeft 202.000 werknemers en 62 fabrieken wereldwijd. De kerntaken zijn het ontwerpen, fabriceren, op de markt brengen, financieren en onderhouden van een volledig assortiment personenauto's, pick-ups, SUV's en elektrisch aangedreven auto's van het merk Ford. Ook het luxemerk Lincoln maakt deel uit van Ford. Daarnaast houdt Ford zich via Ford Smart Mobility ook intensief bezig met nieuwe mogelijkheden. Met dit plan streeft Ford ernaar om toonaangevend te zijn op het gebied van connectiviteit, mobiliteit, autonome auto's, de klantervaring en data analytics. Meer informatie over Ford, zijn internationale producten of over de Ford Motor Credit Company, vindt u op www.corporate.ford.com.

Ford Europa fabriceert, verkoopt en onderhoudt auto's van het merk Ford in vijftig afzonderlijke markten en heeft ongeveer 52.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 66.000 mensen voor het bedrijf. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en 24 productiefaciliteiten (zestien eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en acht zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.


Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.

Afdeling Public Relations

Sebastiaan van de Pol

Telefoon: 020-5044778
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