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                 Mediabericht 



Inspectiedrones van Ford houden medewerkers motorfabriek veilig aan de grond

AMSTELVEEN, 29 augustus, 2018 – Stel je voor dat je door een eenvoudige innovatie opeens een zware, maar essentiële taak kon uitvoeren in een tiende van de tijd en zonder de veiligheidsrisico’s van het werken op hoogte.

Dat is realiteit geworden voor Ford-medewerkers die nu gebruikmaken van camera's die op drones zijn gemonteerd om op een veilige en efficiënte manier hoge rijbruggen, leidingen en daken te inspecteren in de motorenfabriek in Dagenham van Ford in het Verenigd Koninkrijk.

Voorheen voerde het team dit belangrijke onderhoudswerk uit met behulp van automatisch uitschuifbare platforms en steigers om de 40 meter hoge rijbruggen te controleren die de zware machines van de fabriek ondersteunen. Het kostte 12 inspannende uren om elk inspectiegebied te voltooien.

Door drones te gebruiken die zijn uitgerust met GoPro-camera's, heeft het onderhoudspersoneel nog maar 12 minuten nodig om elk gebied grondig te inspecteren. En de voeten blijven daarbij stevig op de grond. De hele productiefaciliteit kan in een dag worden gecontroleerd, met extra aandacht voor moeilijk bereikbare gebieden om zeker te weten dat ze goed zijn onderhouden en voldoen aan de strenge veiligheidsnormen.

“We maakten altijd grappen over robots die ons werk mooi zouden kunnen overnemen, tot er iemand op een lumineus idee kwam – daar moeten we drones voor gebruiken”, zei Pat Manning, machining manager van motorenfabriek Ford Dagenham. “We bevonden ons soms wel op 50 meter hoogte om de nodige controles op het dak en in de machineruimten te kunnen uitvoeren. Nu kunnen we de hele fabriek in één dag controleren en zonder de risico's die komen kijken bij het werken op grote hoogte.”

Door de tijdwinst kan het team in Dagenham nu vaker inspecties uitvoeren zonder faciliteiten te hoeven afsluiten voor het bouwen van steigers, wat voorheen noodzakelijk was.

De drones van Ford zijn ook geschikt om leidingen te inspecteren, luchtlekkage op te sporen en machines te controleren. Het bedrijf bekijkt momenteel de mogelijkheden om deze technologie op andere terreinen in te zetten.
# # #

Het vermelde brandstofverbruik en de CO2-uitstoot zijn gemeten volgens de technische vereisten en specificaties zoals recentelijk gewijzigd bij Verordening (EG) nr. 715/2007 en nr. 692/2008 van het Europees Parlement en de Raad. Brandstofverbruik en CO2-uitstoot worden vastgesteld voor een autovariant en niet voor een enkele auto. Dankzij de gehanteerde standaardtestprocedure kunnen verschillende autotypen en verschillende fabrikanten worden vergeleken. Bij het bepalen van het brandstofverbruik en de CO2-uitstoot van een auto spelen naast zuinigheid ook het rijgedrag en andere niet-technische factoren een rol. CO2 is het broeikasgas dat wordt gezien als de voornaamste oorzaak van de opwarming van de aarde.
Zelf rijden

Wilt u als redacteur zelf een keer rijden met een van de nieuwe Ford-modellen, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com. 

Uw lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij een van de officiële Ford-dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via deze link: http://www.ford.nl/SBE/ProefritAanvragen/ProefritAanvragenPersonenautos   

Ford Motor Company

Ford Motor Company is wereldwijd toonaangevend op het gebied van auto's en mobiliteit. Het bedrijf is gevestigd in Dearborn, Mich., Verenigde Staten, en heeft 202.000 werknemers en 62 fabrieken wereldwijd. De kerntaken zijn het ontwerpen, fabriceren, op de markt brengen, financieren en onderhouden van een volledig assortiment personenauto's, pick-ups, SUV's en elektrisch aangedreven auto's van het merk Ford. Ook het luxemerk Lincoln maakt deel uit van Ford. Daarnaast houdt Ford zich via Ford Smart Mobility ook intensief bezig met nieuwe mogelijkheden. Met dit plan streeft Ford ernaar om toonaangevend te zijn op het gebied van connectiviteit, mobiliteit, autonome auto's, de klantervaring en data analytics. Meer informatie over Ford, zijn internationale producten of over de Ford Motor Credit Company, vindt u op www.corporate.ford.com.

Ford Europa fabriceert, verkoopt en onderhoudt auto's van het merk Ford in vijftig afzonderlijke markten en heeft ongeveer 52.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 66.000 mensen voor het bedrijf. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en 24 productiefaciliteiten (zestien eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en acht zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.
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Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford op www.facebook.com/FordNederland, www.twitter.com/PRFordNL of http://www.youtube.com/user/Fordnederland
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