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                 Mediabericht 



Ford verbetert productie van auto's met behulp van technologie uit topsport: body-tracking 
· Ford gebruikt dezelfde body-trackingtechnologie in assemblagelijn als topsporters voor perfectioneren van techniek en repliceren van typische moves voor computergames
· Werknemers assemblagefabriek Ford in Valencia dragen speciaal pak met sensoren dat goede houding bevordert 

· Ford overweegt verdere uitrol naar andere Europese productiefaciliteiten
AMSTELVEEN, 3 augustus 2018 – Technologie die normaal gesproken wordt gebruikt door topsporters om hun techniek te verbeteren of door gameontwikkelaars om ervoor te zorgen dat specifieke vaardigheden van sporters goed worden nagebootst in computergames, wordt nu ingezet bij de assemblage van auto's.

Werknemers van de assemblagefabriek van Ford in Valencia gebruiken een speciaal pak dat is uitgerust met geavanceerde body-trackingtechnologie. Bij het proefsysteem, ontwikkeld door Ford en het Instituto Biomecánica de Valencia, zijn 70 werknemers betrokken van 21 verschillende werkplekken. 
De tracking-technologie legt normaal gesproken vast hoe sporters sprinten of draaien, waardoor coaches het volledige potentieel van topsporters kunnen benutten. Ford gebruikt de technologie om fysiek minder belastende werkstations te ontwerpen voor een hogere kwaliteit van de werkomgeving.

“Op het sportveld is via motion-trackingtechnologie aangetoond dat kleine aanpassingen in het bewegingspatroon tot grote verbeteringen kunnen leiden”, aldus Javier Gisbert, production area manager van de motorassemblagefabriek van Ford in Valencia. “Voor onze werknemers kunnen aanpassingen van de werkplek met behulp van een vergelijkbare technologie ervoor zorgen dat ze, zelfs op een lange dag, comfortabel kunnen werken.”
Bekijk de video hier: https://youtu.be/HmDXskVICtg
Technici van Ford kwamen op het idee door een pak dat ze op een beurs zagen, waarmee werd gedemonstreerd hoe robots menselijke bewegingen kunnen nabootsen. Ze pasten het idee toe op hun fabriek waar deze maand de productie van de nieuwe Ford Transit Connect is gestart.
Het nauwsluitende pak bestaat uit 15 kleine bewegingstracking-lichtsensors die zijn gekoppeld aan een draadloos detectieapparaat. Het systeem volgt de bewegingen van de persoon tijdens zijn werk, waarbij bewegingen van het hoofd, de nek, de schouder en de ledematen worden vastgelegd. De bewegingen worden opgenomen met vier speciale motion-trackingcamera's – vergelijkbaar met de camera's die worden gebruikt bij gameconsoles – die naast de werknemer worden geplaatst. Daarmee wordt een driedimensionale animatie van een skeletmodel van de gebruiker gemaakt.
Speciaal opgeleide ergonomen gebruiken de gegevens vervolgens om werknemers een goede houding aan te leren. De maten die zijn vastgelegd in het systeem, bijvoorbeeld de lichaamslengte of de armlengte van de werknemer, worden gebruikt om werkstations te ontwerpen die beter zijn afgestemd op de werknemer. 
Ford is van plan om deze technologie ook toe te passen in andere Europese productiefaciliteiten. Het plan maakt deel uit van het project van Ford – dat wordt uitgevoerd sinds 2003 – om het aantal letselgevallen bij werknemers wereldwijd terug te dringen via de introductie van ergonomische technologie en gegevensgestuurde proceswijzigingen.
# # #

Zelf rijden

Wilt u als redacteur zelf een keer rijden met één van de nieuwe Ford modellen, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com. 

Uw lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via deze link: http://www.ford.nl/SBE/ProefritAanvragen/ProefritAanvragenPersonenautos   

Ford Motor Company

Ford Motor Company is wereldwijd toonaangevend op het gebied van auto's en mobiliteit. Het bedrijf is gevestigd in Dearborn, Mich., Verenigde Staten. Het bedrijf heeft 202.000 werknemers en 62 fabrieken wereldwijd. De kerntaken zijn het ontwerpen, fabriceren, op de markt brengen, financieren en onderhouden van een volledig assortiment personenauto's, pick-ups, SUV's en elektrisch aangedreven auto's van het merk Ford. Ook het luxemerk Lincoln maakt deel uit van Ford. Daarnaast houdt Ford zich via Ford Smart Mobility ook intensief bezig met nieuwe mogelijkheden. Met dit plan streeft Ford ernaar om toonaangevend te zijn op het gebied van connectiviteit, mobiliteit, autonome auto's, de klantervaring en data analytics. Meer informatie over Ford, zijn internationale producten of over de Ford Motor Credit Company, vindt u op www.corporate.ford.com.

Ford Europa fabriceert, verkoopt en onderhoudt auto's van het merk Ford in 50 afzonderlijke markten en heeft ongeveer 52.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 66.000 mensen voor het bedrijf. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en 24 productiefaciliteiten (16 eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en 8 zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.


Voor meer informatie over Ford:
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Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford op www.facebook.com/FordNederland, www.twitter.com/PRFordNL of http://www.youtube.com/user/Fordnederland
PAGE  
2
	Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford op www.facebook.com/FordNederland, www.twitter.com/PRFordNL of http://www.youtube.com/user/Fordnederland
	



