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                 Mediabericht 



Ford komt in 2019 met nieuwe generatie Mondeo Hybrid, inclusief eerste Mondeo Hybrid Wagon

· Verbeterde range Ford Mondeo Hybrid benzine-elektrische modellen volgend jaar in Europa op de markt, inclusief nieuwe, elegante en praktische Wagon

· Exclusief voor Europa ontworpen Wagon biedt meer laadruimte met profijt van elektrische aandrijving zonder stress over actieradius
· Huidige Mondeo Hybrid sedan leverbaar vanaf € 35.090,-
AMSTELVEEN, 1 oktober 2018 – Ford heeft de Mondeo Hybrid sterk verbeterd en voor het eerst komt er een praktische en ruime stationwagon beschikbaar. De introductie vindt plaats in 2019.
De nieuwe Mondeo Hybrid Wagon is puur voor de Europese markt ontwikkeld. Ford mikt hiermee op klanten die veel ruimte en tegelijk een hoge mate van efficiency wensen. De benzine-elektrische aandrijflijn blinkt namelijk uit in verfijning en biedt de mogelijkheid korte afstanden volledig elektrisch te overbruggen. Samen met de benzinekrachtbron is een riante actieradius verzekerd.

Ford maakt de nadere specificaties en prijzen in een later stadium bekend. De hybride aandrijflijn staat in elk geval borg voor een lager verbruik en minder CO2-emissie. De Hybrid-versies van de Mondeo zijn daarmee een aantrekkelijk alternatief voor diesel. Tot dusver is de Mondeo Hybrid er alleen als sedan met een vloeiende coupé-achtige daklijn. Hij is er in drie uitvoeringen inclusief de zeer luxe Vignale.
“Veel kopers willen echter een stationwagon in dit segment. We zijn erg blij dat we deze doelgroep volgend jaar de nieuwe Mondeo Hybrid Wagon kunnen aanbieden”, aldus Roelant de Waard, vice president Marketing, Sales & Service, Ford Europe. “Elektrische aandrijving speelt een sleutelrol in ons Europese modellengamma. Ford investeert meer dan 11 miljard dollar in de ontwikkeling hiervan en wil in 2022 wereldwijd veertig geëlektrificeerde voertuigen kunnen aanbieden, waarvan zestien volledig elektrisch aangedreven zijn.”
De Ford Mondeo Hybrid heeft een elektromotor die de speciaal voor dit model ontwikkelde 2,0-liter Atkinson-benzinemotor ondersteunt. Een generator zorgt voor het terugwinnen van remenergie om de batterij van 1,4 kWh bij te laden. Tot wel 90 procent van de remkracht is zo om te zetten in elektriciteit. 

De Mondeo Hybrid kan gedurende korte tijd en over korte afstanden volledig elektrisch rijden. Dat komt vooral van pas bij rijden in de stad en in fileverkeer. De hybride aandrijflijn is goed voor een systeemvermogen van 140 kW (187pk). De door Ford ontworpen continu variabele automatische transmissie zorgt daarbij voor een zo laag mogelijk verbruik.*

Ook andere technologische oplossingen zijn aan boord om de efficiency te verhogen. Voorbeelden hiervan zijn Fords Smartgauge-interface om brandstof- en stroomverbruik te monitoren, elektrische stuurbekrachtiging en elektrisch aangedreven airco, waterpomp en vacuüm rembekrachtiging om de benzinemotor te ontlasten en zo efficiënt mogelijk te rijden.
Beschikbare veiligheidssystemen zijn onder meer Active City Stop, Active Park Assist, airbags in de veiligheidsgordels, stemgestuurde SYNC 3 met 8-inch touchscreen en Fords Adaptive Front Lighting System met dynamische LED-koplampen.

Ford gaat de nieuwe generatie Mondeo Hybrid in de moderne fabriek in Valencia produceren, waar nu al de benzine- en dieselversies van de Mondeo van de band rollen. 
# # #

*De vierdeurs Ford Mondeo Hybrid heeft een benzineverbruik van 4,4 l/100 km en een CO2-emissie van 101 g/km.

Het vermelde brandstofverbruik en de CO2-uitstoot zijn gemeten volgens de technische vereisten en specificaties zoals recentelijk gewijzigd bij Verordening (EG) nr. 715/2007 en nr. 692/2008 van het Europees Parlement en de Raad. Brandstofverbruik en CO2-uitstoot worden vastgesteld voor een autovariant en niet voor een enkele auto. Dankzij de gehanteerde standaardtestprocedure kunnen verschillende autotypen en verschillende fabrikanten worden vergeleken. Bij het bepalen van het brandstofverbruik en de CO2-uitstoot van een auto spelen naast zuinigheid ook het rijgedrag en andere niet-technische factoren een rol. CO2 is het broeikasgas dat wordt gezien als de voornaamste oorzaak van de opwarming van de aarde.
Zelf rijden

Wilt u als redacteur zelf een keer rijden met een van de nieuwe Ford-modellen, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com. 

Uw lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij een van de officiële Ford-dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via deze link: http://www.ford.nl/SBE/ProefritAanvragen/ProefritAanvragenPersonenautos   

Ford Motor Company

Ford Motor Company is wereldwijd toonaangevend op het gebied van auto's en mobiliteit. Het bedrijf is gevestigd in Dearborn, Mich., Verenigde Staten, en heeft 202.000 werknemers en 62 fabrieken wereldwijd. De kerntaken zijn het ontwerpen, fabriceren, op de markt brengen, financieren en onderhouden van een volledig assortiment personenauto's, pick-ups, SUV's en elektrisch aangedreven auto's van het merk Ford. Ook het luxemerk Lincoln maakt deel uit van Ford. Daarnaast houdt Ford zich via Ford Smart Mobility ook intensief bezig met nieuwe mogelijkheden. Met dit plan streeft Ford ernaar om toonaangevend te zijn op het gebied van connectiviteit, mobiliteit, autonome auto's, de klantervaring en data analytics. Meer informatie over Ford, zijn internationale producten of over de Ford Motor Credit Company, vindt u op www.corporate.ford.com.

Ford Europa fabriceert, verkoopt en onderhoudt auto's van het merk Ford in vijftig afzonderlijke markten en heeft ongeveer 52.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 66.000 mensen voor het bedrijf. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en 24 productiefaciliteiten (zestien eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en acht zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.


Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.
Afdeling Public Relations
Sebastiaan van de Pol
Telefoon: 020-5044778




E-mail: svandepo@ford.com 
Mediasite: www.fordmediacenter.nl

 
 
 
 

Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford op www.facebook.com/FordNederland, www.twitter.com/PRFordNL of http://www.youtube.com/user/Fordnederland
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