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                 Nieuws 



Prototype technologie waarschuwt bestuurders voor ongeluk en helpt hulpdiensten de ruimte te geven
· Ford en Vodafone testen connected autotechnologie die andere bestuurders automatisch waarschuwt voor ongelukken op de route en toont hoe ze ruimte kunnen maken voor hulpdiensten 
· Snelle hulp aan slachtoffers van auto-ongelukken verhoogt de overlevingskans aanzienlijk. Bestuurders die in dergelijke situaties niet weten wat ze moeten doen, veroorzaken kritieke vertragingen
· Prototype toont bestuurders hoe ze een “nooddoorgang” vormen (in sommige landen wettelijk verplicht), zodat brandweerwagens, ambulances en politieauto's ongehinderd kunnen doorrijden 
AMSTELVEEN, 26 september 2018 – Wanneer de weg voor hulpdiensten geblokkeerd is, lopen zij onderweg naar een ongeluk vertraging op, met soms fatale gevolgen. Volgens experts kan de overlevingskans na een auto-ongeluk met 40 procent stijgen wanneer vier minuten eerder wordt begonnen met het behandelen van slachtoffers.
Ford test nu samen met Vodafone connected autotechnologie die bestuurders binnen een paar tellen kan waarschuwen voor een ongeluk dat verderop heeft plaatsgevonden. Daarnaast kan het systeem op tijd waarschuwen dat auto's van hulpdiensten naderen en naar welke kant van de weg de bestuurders moeten uitwijken, om te voorkomen dat ze een obstakel vormen.
Het systeem is bedoeld om een “nooddoorgang” te maken, waardoor brandweerwagens, ambulances en politieauto's hun bestemming sneller kunnen bereiken. De test is onderdeel van KoMoD (Kooperative Mobilität im digitalen Testfeld Düsseldorf), een project van € 15 miljoen voor praktijktesten van nieuwe connected autotechnologieën en autonoom rijden.
“Connected en autonoom rijden zijn belangrijke technologieën voor de toekomst. Ford heeft een lange geschiedenis wat betreft het ontwikkelen en testen van communicatie tussen auto’s en infrastructuur en communicatie tussen auto's onderling. Wat bijdraagt aan efficiëntie en veiligheid op de weg. Samen met Vodafone en in samenwerking met andere betrokken bedrijven krijgen we op het testterrein in Düsseldorf belangrijke inzichten voor verdere ontwikkeling van netwerken voor auto's”, aldus Gunnar Herrmann, CEO van Ford in Duitsland.
De functionaliteit “eCall” – nu al beschikbaar in de nieuwe Focus – kan bij een ongeval automatisch hulpdiensten bellen en stelt inzittenden in staat dit handmatig te doen door een noodknop in de auto in te drukken. 
Vooruitlopend op een toekomst waarin alle auto's met elkaar communiceren via netwerken voor mobiele telefoon en geïntegreerde modems, onderzoeken Ford en Vodafone nu hoe “eCall Plus” ook andere bestuurders binnen een bereik van maximaal 500 meter kan waarschuwen dat er een ongeluk is gebeurd. Opgeroepen hulpdiensten zouden ook een waarschuwing kunnen doorgeven en op displays in auto's de juiste formatie voor de “nooddoorgang” laten weergeven.
Op tweebaanswegen worden “nooddoorgangen” gevormd tussen de twee rijstroken, waarbij de bestuurders naar de zijkant uitwijken. Als er meer dan twee rijstroken zijn, hangt het af van de verkeersregels of de bestuurders naar links of rechts uitwijken. In landen waar automobilisten rechts rijden, wordt de doorgang gevormd tussen de linker rijstrook en de aangrenzende rijstrook. 
Maar zelfs in landen waar voor bestuurders deze aanpak al wettelijk verplicht is, wordt deze door bestuurders vaak niet nageleefd. Uit een enquête in Duitsland bleek dat bijna de helft van alle bestuurders niet weet hoe een “nooddoorgang” moet worden gevormd.
De nieuwe technologie is een aanvulling op Emergency Vehicle Warning, een technologie die Ford ook test bij KoMoD. Met deze technologie gaat een signaal van de ambulance, brandweerwagen of politieauto rechtstreeks naar bestuurders in de buurt, zodat zij de precieze locatie van de auto weten en hoe ver weg deze nog is. Dit kan vooral in stedelijke gebieden nuttig zijn, bijvoorbeeld op kruispunten waar het voor bestuurders soms moeilijk is om te bepalen waar de sirene vandaan komt.
“De digitale revolutie brengt nieuwe vormen van mobiliteit, die kunnen helpen levens te redden op onze wegen”, aldus Hannes Ametsreiter, CEO van Vodafone in Duitsland. “Wanneer auto's met elkaar communiceren, krijgen onze hulpdiensten vrij baan, zodat ze de juiste hulp kunnen bieden op het juiste moment, in situaties waarin elke seconde telt.”
Ford test bij KoMoD ook andere technologieën die het potentieel van verbonden auto's aantonen. Het Traffic Light Assistance System gebruikt informatie voor het afstellen van stoplichten. Een Tunnel Information System gebruikt informatie van units langs de weg voor waarschuwingsberichten naar bestuurders over snelheidslimieten, langzaam rijdend verkeer en afgesloten rijstroken.
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Over Ford Motor Company
Ford Motor Company is een wereldwijd toonaangevend bedrijf en is gevestigd in Dearborn, Michigan, Verenigde Staten. Het bedrijf ontwerpt, produceert, market en verleent service voor een compleet scala aan auto’s, vrachtwagens, SUV’s, elektrische auto’s en de Lincoln-luxevoertuigen. Ook biedt het bedrijf financiële dienstverlening via Ford Motor Credit Company en heeft het een vooraanstaande positie op het gebied van elektrische auto’s, zelfrijdende voertuigen en mobiliteitsoplossingen. Bij Ford werken wereldwijd ongeveer 201.000 mensen. Ga voor meer informatie over Ford, de producten en Ford Motor Credit Company naar onze website www.corporate.ford.com. 
Ford Europa fabriceert, verkoopt en onderhoudt auto's van het merk Ford op 50 afzonderlijke markten en heeft ongeveer 54.000 werknemers in dienst. Inclusief joint ventures en zelfstandige activiteiten werken er ongeveer 69.000 mensen voor het bedrijf. Naast Ford Motor Credit Company omvat Ford Europa de Ford Customer Service Division en 24 productiefaciliteiten (waarvan 16 geheel in eigendom en/of joint ventures en zelfstandige activiteiten en 8 niet-geconsolideerde joint ventures). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.
Vodafone
Vodafone Duitsland is een toonaangevend geïntegreerd telecommunicatiebedrijf en grootste kabeltelevisie-exploitant van Duitsland. Het bedrijf biedt vaste breedband-, mobiele communicatie-, internet- en tv-diensten. Als gigabit-bedrijf levert Vodafone een belangrijke bijdrage aan de ontwikkeling van de 5G-infrastructuur in Duitsland. De voortdurende investeringen van de in Düsseldorf gevestigde onderneming brengen Duitsland naar voren in de gigabitmaatschappij. Vodafone Duitsland biedt een uitgebreid ICT-portfolio voor zakelijke klanten, netwerkmensen en machines, faciliteert beveiligde bedrijfsnetwerken en bewaart bedrijfsgegevens in de Duitse cloud. Ongeveer 90% van alle DAX-beursgenoteerde bedrijven en 15 van de 16 deelstaten van Duitsland zijn Vodafone-klant. Vodafone Duitsland genereerde in het afgelopen fiscale jaar een jaaromzet van 10 miljard euro met meer dan 46 miljoen simkaarten, 6,6 miljoen vaste breedbandklanten en tal van digitale oplossingen.

Vodafone Duitsland is de grootste werkmaatschappij van de Vodafone Group, een van 's werelds grootste telecommunicatiebedrijven met mobiele activiteiten in 25 landen en partners met mobiele netwerken in 46 andere landen. De organisatie heeft ook vaste breedbandoperaties in 18 landen. Vodafone heeft ongeveer 534,5 miljoen mobiele klanten en 19,9 miljoen vaste breedbandklanten over de hele wereld.

Bezoek de website op www.vodafone-deutschland.de voor meer informatie.
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Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford op www.facebook.com/FordNederland, www.twitter.com/PRFordNL of http://www.youtube.com/user/Fordnederland
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