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                 Mediabericht 



Johan Claassen nieuwe Managing Director bij Ford Nederland
AMSTELVEEN, 12 oktober 2018 – Brendan Lyne, Director Commercial Vehicles, Ford of Europe, en Yiannis Tavanidis, Regional Director, European Sales Operations, kondigden eerder vandaag de volgende personele wijzigingen binnen de Europese Ford organisatie aan. 
Gerard Bolder (57), momenteel Managing Director Ford Nederland, wordt met ingang van 1 december 2018 benoemd tot Commercial Vehicle Sales & Distribution Director, Ford of Europe. Gerard rapporteert in deze functie aan Brendan Lyne. In zijn loopbaan van 29 jaar bij Ford bekleedde Gerard diverse functies in Marketing, Sales en Service in binnen- en buitenland. In zijn nieuwe rol zal Gerard werken aan verdere groei van het marktaandeel van de bedrijfswagens van Ford.
Johan Claassen (51) wordt met ingang van 1 november 2018 benoemd tot Managing Director, Ford Nederland. Johan rapporteert in deze functie aan Yiannis Tavanidis. Johan werkte al eerder voor Ford Motor Company en voor Ford Credit in Nederland, voordat hij verder ging in verschillende marketing- en sales functies bij Peugeot en Opel. In totaal heeft Johan bijna 25 jaar ervaring in de auto-industrie. Meest recent was Johan Managing Director voor Opel in Nederland.
# # #

Ford Motor Company

Ford Motor Company is wereldwijd toonaangevend op het gebied van auto's en mobiliteit. Het bedrijf is gevestigd in Dearborn, Mich., Verenigde Staten, en heeft 202.000 werknemers en 62 fabrieken wereldwijd. De kerntaken zijn het ontwerpen, fabriceren, op de markt brengen, financieren en onderhouden van een volledig assortiment personenauto's, pick-ups, SUV's en elektrisch aangedreven auto's van het merk Ford. Ook het luxemerk Lincoln maakt deel uit van Ford. Daarnaast houdt Ford zich via Ford Smart Mobility ook intensief bezig met nieuwe mogelijkheden. Met dit plan streeft Ford ernaar om toonaangevend te zijn op het gebied van connectiviteit, mobiliteit, autonome auto's, de klantervaring en data analytics. Meer informatie over Ford, zijn internationale producten of over de Ford Motor Credit Company, vindt u op www.corporate.ford.com.

Ford Europa fabriceert, verkoopt en onderhoudt auto's van het merk Ford in vijftig afzonderlijke markten en heeft ongeveer 52.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 66.000 mensen voor het bedrijf. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en 24 productiefaciliteiten (zestien eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en acht zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.


Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.
Afdeling Public Relations
Sebastiaan van de Pol
Telefoon: 020-5044778
E-mail: svandepo@ford.com 
Mediasite: www.fordmediacenter.nl

 
 
 
 

Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford op www.facebook.com/FordNederland, www.twitter.com/PRFordNL of http://www.youtube.com/user/Fordnederland
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