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Productie Ford GT verlengd om aan uitzonderlijke vraag te kunnen voldoen
· Ford gaat in totaal ongeveer 1.350 Ford GT-supercars produceren. Vraag zes keer groter dan aanbod

· Inschrijvingsproces Ford GT vanaf 8 november één maand heropend 
· Met Ford GT Heritage Edition in Gulf Oil Tribute Racing-uitvoering, wordt 50e verjaardag gevierd van de in 1968 en 1969 Le Mans-winnende Ford GT40
AMSTELVEEN, 18 oktober 2018 – Ford Motor Company heeft vandaag aangekondigd dat de productie van de high-performance Ford GT-supercar met ongeveer twee jaar wordt verlengd, om tegemoet te komen aan de overweldigende vraag. 
Ford levert in totaal ongeveer 1.350 GT's aan klanten wereldwijd. Vanaf 8 november heropent Ford gedurende één maand de mogelijkheid tot inschrijven voor klanten die zich hopen aan te sluiten bij de selecte groep Ford GT-eigenaars.
Potentiële klanten kunnen zich inschrijven via FordGT.com. Toekomstige eigenaars worden bij het aankoopproces persoonlijk bijgestaan door de Ford GT-conciërgeservice.
"De respons op onze Ford GT is ongekend: de vraag is meer dan zes keer zo groot dan het aanbod", zegt Hermann Salenbauch, Director Ford Performance. "Door de productiereeks van de Ford GT tijdelijk te verlengen, behouden we de exclusiviteit van de felbegeerde supercar, terwijl meer klanten de kans krijgen eigenaar te worden. Nieuwe eigenaars sluiten zich aan bij de 80 huidige Ford GT-eigenaars in Europa die tot nu toe al hun op maat gemaakte auto hebben mogen ontvangen."
Ford had eerder een reeks van 1.000 auto's aangekondigd, uitgesmeerd over vier jaar. De productie van de Ford GT – aangedreven door een 3.5-liter EcoBoost V6-motor met dubbele turbo en voorzien van een koolstofvezel constructie, actieve aerodynamica en een topsnelheid van 347 km/u – is gestart in december 2016.
Onlangs werd een nieuwe Ford GT Heritage Edition aangekondigd. Hiermee wordt de 50e verjaardag van de Ford GT40 gevierd, die in 1968 en 1969 winnaar werd op Le Mans. Dit model wordt een speciale Gulf Oil Tribute Racing-uitvoering, inclusief welbekende Gulf Oil-kleurencombinatie met Heritage Blue en Heritage Orange.
Verkozen kandidaten uit Europa komen in aanmerking voor Ford GT's die worden geproduceerd in de kalenderjaren 2020 tot en met 2022.
# # #
Ford Motor Company

Ford Motor Company is wereldwijd toonaangevend op het gebied van auto's en mobiliteit. Het bedrijf is gevestigd in Dearborn, Mich., Verenigde Staten. Het bedrijf heeft 202.000 werknemers en 62 fabrieken wereldwijd. De kerntaken zijn het ontwerpen, fabriceren, op de markt brengen, financieren en onderhouden van een volledig assortiment personenauto's, pick-ups, SUV's en elektrisch aangedreven auto's van het merk Ford. Ook het luxemerk Lincoln maakt deel uit van Ford. Daarnaast houdt Ford zich via Ford Smart Mobility ook intensief bezig met nieuwe mogelijkheden. Met dit plan streeft Ford ernaar om toonaangevend te zijn op het gebied van connectiviteit, mobiliteit, autonome auto's, de klantervaring en data analytics. Meer informatie over Ford, zijn internationale producten of over de Ford Motor Credit Company, vindt u op www.corporate.ford.com.

Ford Europa fabriceert, verkoopt en onderhoudt auto's van het merk Ford in 50 afzonderlijke markten en heeft ongeveer 52.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 66.000 mensen voor het bedrijf. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en 24 productiefaciliteiten (16 eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en 8 zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.
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Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford op www.facebook.com/FordNederland, www.twitter.com/PRFordNL of http://www.youtube.com/user/Fordnederland
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