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                 Mediabericht 



Ford Europa benoemt Director of Electrified Vehicles in nieuwe rol om business redesign te ondersteunen
· Ford benoemt Steve Hood tot director Electrified Vehicles, Ford Europa, verantwoordelijk voor ontwikkelingsstrategieën, nieuwe business modellen en plannen voor geëlektrificeerde voertuigen en diensten
· Deze rol ondersteunt Ford Europa’s redesign en de voorbereiding op de introductie van geëlektrificeerde voertuigen op grotere schaal
· Hood zal leiding geven aan een geïntegreerd en functie-overschrijdend team voor geëlektrificeerde voertuigen, dat in de komende weken zal worden samengesteld 
AMSTELVEEN, 7 november 2018 – Ford heeft vandaag Steve Hood benoemd tot director Electrified Vehicles, Ford Europa, een nieuw gecreëerde functie. Hood zal verantwoordelijk zijn voor de ontwikkelingsstrategie, nieuwe business modellen en plannen voor geëlektrificeerde voertuigen en diensten. 
Deze nieuwe rol ondersteunt Ford Europa’s redesign, waarbij onder andere winst- en omzetgroei van de toonaangevende bedrijfswagentak centraal staat. Ook het focussen van bedrijfskapitaal en -middelen op producten, segmenten en diensten die succesvol kunnen zijn en kunnen bijdragen aan lange termijn winstgevendheid, staan centraal. 
Lees hieronder het volledige bericht in het Engels:
“Having a dedicated electrified vehicle leader in Europe is critical as we redesign our business for the future and we welcome Steve back to the team,” said Steven Armstrong, group vice president and president, Europe, Middle East and Africa, Ford Motor Company.  “As the electrified vehicle market accelerates, Steve will work closely with our global Team Edison to deliver a winning vehicle portfolio at greater scale and specific for our European customers.”

Globally, Ford is investing $11 billion in electrified vehicles by 2022, including plug-in hybrids and full battery electric vehicles. In Europe, production starts shortly on the Mondeo Hybrid Wagon which will complement the existing Mondeo Hybrid four-door. In 2019, Ford of Europe will start to introduce 48 Volt mild hybrid vehicles, plus the production version of the PHEV Transit Custom. In 2020, Ford will introduce a fully electric SUV with an expected range of at least 300 miles/480km, plus two other fully electrified vehicles.
Effective immediately, Hood will report to Armstrong and Ted Cannis, global director, Electrified Vehicles. He will lead an integrated and cross-functional electrified vehicle team that will continue to be built over the weeks ahead. 

Previously, Hood served as vice president, Marketing, Sales & Service, Changan Ford, since June 2017.

Since joining Ford in 1985, he has worked in a variety of roles, including vice president, Sales, Ford Asia Pacific, from September 2016 to June 2017, and chairman and CEO of Ford of Britain’s wholly owned dealer group, TrustFord, from 2015 to 2017. 

Hood served in Ford of Europe from 2011 to 2014, as director of Retail Strategy and later as director of Sales Operations, responsible for developing dealer network strategies in Europe and developing the retail experience for Ford customers. 
# # #
Zelf rijden

Wilt u als redacteur zelf een keer met een van de nieuwe Ford modellen rijden, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com.

Uw lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via www.ford.nl/handige-links/ik-wil/proefrit-aanvragen. 
Ford Motor Company
Ford Motor Company is wereldwijd toonaangevend op het gebied van auto's en mobiliteit. Het bedrijf is gevestigd in Dearborn, Mich., Verenigde Staten en heeft wereldwijd 200.000 werknemers. De kerntaken zijn het ontwerpen, fabriceren, op de markt brengen, financieren en onderhouden van een volledig assortiment personenauto's, pick-ups, SUV's en elektrisch aangedreven auto's van het merk Ford. Ook het luxemerk Lincoln maakt deel uit van Ford. Daarnaast houdt Ford zich via Ford Smart Mobility intensief bezig met nieuwe mogelijkheden. Zo streeft Ford ernaar om toonaangevend te zijn op het gebied van connectiviteit, mobiliteit, autonome auto's, klantervaring en data analytics. Meer informatie over Ford, internationale producten of Ford Motor Credit Company vindt u op www.corporate.ford.com.
Ford Europa fabriceert, verkoopt en onderhoudt auto's van het merk Ford in 50 afzonderlijke markten en heeft ongeveer 53.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 68.000 mensen. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en 24 productiefaciliteiten (16 eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en 8 zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.
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