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Geluidsonderdrukkend hondenhok biedt huisdieren een gelukkige jaarwisseling
· 45 procent van de honden tonen tekenen van angst tijdens vuurwerk

· Noice-cancelling hok gebruikt zelfde technologie die wordt gebruikt in koptelefoons en auto’s

· Geïnspireerd op noise-cancelling technologie van de nieuwe Edge SUV, die zorgt voor stilte en comfort tijdens het rijden
Amstelveen, 19 december 2018 – Oudejaarsavond: met stralende gezichten begint het aftellen naar middernacht, waarna vuurwerk de hemel siert. De geluiden van het feestgedruis en vuurwerk kunnen echter pijnlijk zijn voor huisdieren.

Naar schatting tonen 45% van de honden tekenen van angst wanneer vuurwerk wordt afgeschoten. Dit veroorzaakt angst en tegelijk stress bij baasjes en hun familie.
Een mogelijke oplossing hiervoor is een geluidsonderdrukkend hondenhok met noise-cancelling technologie die vergelijkbaar is met de technologie die wordt gebruikt in auto’s en koptelefoons. Hiermee worden gevoelige hondenoren beschermd en hoeven de huisdieren niet meer totaal afgezonderd te worden. 

Bekijk hier de video over de noise-cancelling kennel. 
Wanneer de microfoons in het prototype van het hondenhok het geluid van vuurwerk opvangen, zendt een ingebouwd geluidssysteem tegengestelde frequenties uit. Deze onderdrukken het geluid volledig, of dempen het aanzienlijk. Integraal onderdeel van het ontwerp is kurk met een hoge dichtheid: ideaal voor geluidsisolatie. Het resultaat? Geen stress meer voor huisdieren. Dit concept biedt mogelijkheden voor een veel beter begin van het jaar, voor zowel hond als eigenaar.

“Veel dieren zijn bang voor vuurwerk. Niet alleen kunnen honden geluiden vier keer zo ver weg horen dan mensen, ook pikken zij veel meer frequenties op. Voorbereiden op vuurwerk is enorm belangrijk. Onderdeel daarvan is een plek creëren waar huisdieren zich veilig en gelukkig voelen”, zegt Graeme Hall, ‘The Dogfather’, een van de beste hondentrainers in het Verenigd Koninkrijk, die al 5.000 honden en hun eigenaren heeft geholpen met het oplossen van gedragsproblemen.

Inspiratie voor het hondenhok komt van de geluidsonderdrukkende technologie in de Ford Edge SUV, voor stiller reizen voor bestuurders en inzittenden. Wanneer microfoons in de auto geluid opvangen van de motor of transmissie, wordt dit via het geluidssysteem in de auto geneutraliseerd met tegengestelde geluidsgolven. 

“We vroegen ons af hoe de technologieën uit onze auto’s in andere situaties kunnen worden toegepast. Zou ons Active Noise Control-systeem kunnen bijdragen aan een stillere jaarwisseling voor honden? We hebben nog een paar ideeën in de pijplijn over hoe we knowhow van Ford in ons dagelijks leven kunnen inpassen”, vertelt Lyn West, Brand Content Manager, Marketing Communications, Ford Europa.

Het geluidsonderdrukkende hondenhok is een prototype en de eerste in een reeks initiatieven van Ford (onder de naam Interventions), waarbij knowhow uit de auto-industrie wordt gebruikt bij het oplossen van dagelijkse problemen.

# # #
Ford Motor Company
Ford Motor Company is wereldwijd toonaangevend op het gebied van auto's en mobiliteit. Het bedrijf is gevestigd in Dearborn, Mich., Verenigde Staten en heeft wereldwijd 200.000 werknemers. De kerntaken zijn het ontwerpen, fabriceren, op de markt brengen, financieren en onderhouden van een volledig assortiment personenauto's, pick-ups, SUV's en elektrisch aangedreven auto's van het merk Ford. Ook het luxemerk Lincoln maakt deel uit van Ford. Daarnaast houdt Ford zich via Ford Smart Mobility intensief bezig met nieuwe mogelijkheden. Zo streeft Ford ernaar om toonaangevend te zijn op het gebied van connectiviteit, mobiliteit, autonome auto's, klantervaring en data analytics. Meer informatie over Ford, internationale producten of Ford Motor Credit Company vindt u op www.corporate.ford.com.
Ford Europa fabriceert, verkoopt en onderhoudt auto's van het merk Ford in 50 afzonderlijke markten en heeft ongeveer 53.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 68.000 mensen. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en 24 productiefaciliteiten (16 eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en 8 zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.
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Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford op www.facebook.com/FordNederland, www.twitter.com/PRFordNL of http://www.youtube.com/user/Fordnederland
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