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Avontuurlijke Transit Custom Nugget-camper beleeft primeur tijdens de Brussels Motor Show 
· Ford introduceert veelzijdige en praktische Transit Custom Nugget-camper; populaire Nugget-ombouw is samen met camperspecialist Westfalia ontwikkeld
· Nugget stelt avonturiers in staat comfortabel rond te trekken, met goed uitgerust keukentje en vier slaapplekken; Nugget Plus met lange wielbasis is voorzien van ingebouwd toilet en wasbak
· Nugget-eigenaars profiteren van geavanceerde technologieën voor bestuurdersassistentie en connectiviteit, en kunnen meer kilometers afleggen dankzij zuinige 2.0 liter EcoBlue-dieselmotor 
AMSTELVEEN, 18 januari 2019 – Ford biedt avontuurlijke camperaars een aantrekkelijk nieuw alternatief met de Transit Custom Nugget. Deze zal in de lente te bestellen zijn. 
De Nugget-camper, ontwikkeld op basis van de toonaangevende Ford Transit Custom en omgebouwd door langetermijnpartner en camperspecialist Westfalia, heeft in Duitsland al naam gemaakt als populaire keuze bij camperaars.
De nieuwste Transit Custom Nugget profiteert van de verdergaande verfijning en geavanceerde technologie van de bestverkopende Transit-familie van Ford. De camper is onder meer uitgerust met het geavanceerde connectiviteits- en entertainmentsysteem SYNC 3. Het innovatieve ontwerp en de hoogwaardige ombouw zorgen voor een gezellige kampeerauto.
De Nugget biedt slaapruimte voor vier. De camper beschikt over een comfortabel tweepersoonsbed dat in het dakgedeelte wordt uitgevouwen en een tweede bed in het woongedeelte. Het Nugget Plus-model met lange wielbasis biedt meer opbergruimte en een ingebouwd toilet met opklapbare wasbak. 
De verkoop van nieuwe campers is in 2017 met 14,9% toegenomen tot bijna 111.000. Daarmee is voor het eerst op de Europese markt het aantal van 100.000 exemplaren overtroffen.* Om tegemoet te komen aan de toenemende vraag wordt de Transit Custom Nugget vanaf 2019 uitgebracht in heel Europa, beginnend met Oostenrijk, België, Duitsland, Italië en Zwitserland. 
De Nugget-camper is vanaf vandaag te bewonderen op de stand van Ford op de Autosalon van Brussel.
"Steeds meer klanten ontdekken de vrijheid en het plezier die campers kunnen bieden. We zijn dan ook blij dat we onze – in Duitsland al zo populaire – Transit Custrom Nugget aan een grotere groep avonturiers kunnen aanbieden", zegt Hans Schep, General Manager Commercial Vehicles van Ford Europa. "De comfortabele cabine, de geavanceerde technologieën voor bestuurdersassistentie zoals SYNC 3 en de zuinige 2.0 liter EcoBlue-motor vormen een ideaal platform voor de Nugget-camper."
Alle comfort van thuis
De Transit Custom Nugget biedt de keuze uit een aanpasbaar kanteldak of een vast verhoogd dak; de Nugget Plus is standaard voorzien van een verhoogd dak. De innovatieve Nugget is ontworpen op basis van een indeling in drie ruimten, met een L-vormig keukentje achterin, een ruim woon- en eetgedeelte in het midden en comfortabele slaapplekken in het dak.
De vloer met houtpatroon in het gehele passagiersgedeelte is eenvoudig schoon te houden, en het extra verwarmingssysteem houdt inzittenden warm wanneer de auto is geparkeerd voor de nacht. Naast het bed op het hoogste niveau is er een tweede tweepersoonsbed dat indien nodig kan worden uitgevouwen in het woongedeelte. 
Dankzij de dubbele gasbrander en de spoelbak van chroomnikkelstaal is het mogelijk om een warme maaltijd te bereiden. Voedingsmiddelen blijven vers in de compressorkoelkast met een inhoud van 40 liter. En voor zowel vers water als afvalwater is een voorziening aan boord in de vorm van een tank, beide met een capaciteit van 42 liter. De tanks voorzien ook de douche achterin de camper van water.
In de camper is plaats voor maximaal vijf mensen rond de uitvouwtafel. Drie personen passen op de naar voren gerichte bank, en de bestuurders- en passagiersstoel voorin kunnen 180 graden worden gedraaid richting de achterkant. Het draaien van de stoelen wordt vergemakkelijkt door de wegklapbare handrem. Een leverbare klaptafel met twee stoelen en een luifel maken eten in de openlucht mogelijk.
Alle voertuigen zijn voorzien van getint glas achterin, klapramen voor de tweede rij en achterruitverwarming in de achterklep. Extra opties zijn een hoogwaardig audiosysteem, en rekken voor fietsen en sportuitrusting.
De Nugget Plus is 36,7 centimeter langer dan de standaardversie. De extra ruimte wordt gebruikt voor een grotere kledingkast en voor een ingebouwd toilet en extra opklapbare wasbak die kunnen worden afgeschermd met een rolscherm.
Minder tankstops onderweg
De Transit Custom Nugget wordt aangedreven door de moderne 2.0 liter EcoBlue-dieselmotor die is geoptimaliseerd op een laag brandstofverbruik met een verbeterd koppel bij een laag toerental.
De klant kan kiezen uit een 130 pk- en een 170 pk-versie, beide beschikbaar met handgeschakelde zesversnellingsbak of een responsieve automatische SelectShift-transmissie met zes versnellingen. Het brandstofverbruik is 6,3 l/100 km en de CO2-uitstoot 165 g/km. Standaard selectieve katalytische uitstootreductie met nabehandeling draagt bij aan verbeterde NOx-reductie.
De bestuurders- en passagiersstoel zijn voorzien van de meeste opbergruimte in deze klasse, en de displays en bedieningspanelen zijn ontworpen voor verbeterde ergonomie en gebruiksgemak. Het communicatie- en entertainmentsysteem SYNC 3 van Ford kan worden bediend door middel van eenvoudige gesproken opdrachten of via knijp- en veegbewegingen op het 8"-kleurentouchscreen.
Een reeks geavanceerde nieuwe technologieën voor bestuurdersassistentie uit de nieuwste personenauto's van Ford maakt gebruik van sensors, radars en camera's die informatie geven over de verkeersituatie rond de auto. Voorbeelden zijn Cross Traffic Alert, Pre-Collision Assist met Pedestrian Detection, Adaptive Cruise Control en een camera met breed zicht achter.
De Transit Custom die de basis van de Nugget-camper vormt, is met 131.800 exemplaren in 2018 de best verkochte bedrijfswagen in Europa in het ééntons segment. 
# # #
* www.aboutcampbtob.eu/outstanding-year-european-leisure-vehicle-industry 
Zelf rijden

Wilt u als redacteur zelf een keer met een van de nieuwe Ford modellen rijden, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com.

Uw lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via www.ford.nl/handige-links/ik-wil/proefrit-aanvragen. 
Ford Motor Company
Ford Motor Company is wereldwijd toonaangevend op het gebied van auto's en mobiliteit. Het bedrijf is gevestigd in Dearborn, Mich., Verenigde Staten en heeft wereldwijd 200.000 werknemers. De kerntaken zijn het ontwerpen, fabriceren, op de markt brengen, financieren en onderhouden van een volledig assortiment personenauto's, pick-ups, SUV's en elektrisch aangedreven auto's van het merk Ford. Ook het luxemerk Lincoln maakt deel uit van Ford. Daarnaast houdt Ford zich via Ford Smart Mobility intensief bezig met nieuwe mogelijkheden. Zo streeft Ford ernaar om toonaangevend te zijn op het gebied van connectiviteit, mobiliteit, autonome auto's, klantervaring en data analytics. Meer informatie over Ford, internationale producten of Ford Motor Credit Company vindt u op www.corporate.ford.com.
Ford Europa fabriceert, verkoopt en onderhoudt auto's van het merk Ford in 50 afzonderlijke markten en heeft ongeveer 53.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 68.000 mensen. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en 24 productiefaciliteiten (16 eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en 8 zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.
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Volg Ford op www.facebook.com/FordNederland, www.twitter.com/PRFordNL of http://www.youtube.com/user/Fordnederland
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