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                 Mediabericht 



Baanbrekend 3D onderdeel brengt Ken Block’s ‘Hoonitruck’ tot leven
· Stuntrijder Ken Block viert succes met zijn nieuwe ‘Hoonitruck’, een spectaculair gemodificeerde Ford F-150 uit 1977

· Ford-ingenieurs produceerden een aangepast aluminium inlaatspruitstuk met een 3D printer

· Video van Ford biedt informatie over baanbrekend 3D geprint onderdeel

AMSTELVEEN, 29 januari 2019 – De liefde tussen Gymkhana-ster Ken Block en Ford pick-ups is diep. Hij leerde erin autorijden, maakte er zijn eerste burn-out mee en hij maakte een Ford F-150 pick-up uit 1977 de ster van zijn laatste video.
De ‘Hoonitruck’ heeft dezelfde twin-turbo 3.5-liter V6 EcoBoost motor als de Ford GT, getuned om meer dan 900 pk te leveren. Ook heeft de wagen het grootste 3D geprinte onderdeel ooit voor een rijdende auto. 
Lees hieronder het volledige persbericht in het Engels:

The project was a global effort. Ford Performance engineers in the U.S. ran engine performance simulations and collaborated with a team of Ford research engineers based in Europe to design the part and conduct structural analysis.  Working together with RWTH Aachen's Digital Additive Production Institute, in Germany, the team built an intricate aluminium intake manifold that supplies air from the turbochargers to the engine's cylinders.

Watch the video here https://youtu.be/6GsuRCGEZno 
“We are fortunate to have access to incredible technology, but this was one project that pushed us – and our computing power – to the absolute limit. The manifold has a complex web like structure that couldn’t be made using traditional manufacturing methods. We ended up dissolving the support systems in acid,” said Raphael Koch, engineer, Advanced Materials and Processes, Ford of Europe. 

3D printing, or additive manufacturing, is a tool-less production method that offers design flexibility to help reduce weight and improve performance. The technology is usually used in the development of Ford vehicles to help test and refine different design approaches and to create tools more quickly and cost-effectively. For the manifold for the “Hoonitruck” – that weighs almost 6 kilogrammes – the whole build process took five days.

“I think Ford did an exceptional job. This is my favourite part of the ‘Hoonitruck’. You could not have made it any other way,” said Block.

Ford recently received awards from the Automotive Division of the Society of Plastics Engineers for 3D-printed parts that went into Ford Ranger and Mustang vehicles.

Gymkhana TEN is available here https://www.youtube.com/watch?v=m_KBvP0_8Tc
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Zelf rijden

Wilt u als redacteur zelf een keer met een van de nieuwe Ford modellen rijden, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com.

Uw lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via www.ford.nl/handige-links/ik-wil/proefrit-aanvragen. 
Ford Motor Company

Ford Motor Company is wereldwijd toonaangevend op het gebied van auto's en mobiliteit. Het bedrijf is gevestigd in Dearborn, Mich., Verenigde Staten en heeft wereldwijd 199.000 werknemers. De kerntaken zijn het ontwerpen, fabriceren, op de markt brengen, financieren en onderhouden van een volledig assortiment personenauto's, pick-ups, SUV's en elektrisch aangedreven auto's van het merk Ford. Ook het luxemerk Lincoln maakt deel uit van Ford. Daarnaast houdt Ford zich via Ford Smart Mobility intensief bezig met nieuwe mogelijkheden. Zo streeft Ford ernaar om toonaangevend te zijn op het gebied van connectiviteit, mobiliteit, autonome auto's, klantervaring en data analytics. Meer informatie over Ford, internationale producten of Ford Motor Credit Company vindt u op www.corporate.ford.com.
Ford Europa fabriceert, verkoopt en onderhoudt auto's van het merk Ford in 50 afzonderlijke markten en heeft ongeveer 53.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 67.000 mensen. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en 24 productiefaciliteiten (16 eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en 8 zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.

Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.
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Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford op www.facebook.com/FordNederland, www.twitter.com/PRFordNL of http://www.youtube.com/user/Fordnederland
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