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                 Mediabericht 



Ford en LEGO® voegen iconisch model toe aan Creator Expert-aanbod: de 1967 Ford Mustang
· Ford en LEGO® kondigen iconische 1967 Ford Mustang aan in LEGO-vorm

· 1.470-delige set met functionerende besturing, donkerblauwe carrosserie en grille met Mustang-logo. Ook mogelijkheid om model aan te passen met aanvullende onderdelen
· Ford Mustang LEGO Creator Expert-set vanaf 1 maart voor € 139,99 verkrijgbaar bij LEGO Stores en via www.shop.lego.com
Amstelveen, 27 februari 2019 – Met de komst van de LEGO Creator Expert Ford Mustang ligt er vanaf 1 maart a.s. een Amerikaans icoon in de winkels. Het model is ontworpen door Ford en LEGO® Group en gebaseerd op de Mustang Fastback uit 1967.
De nostalgische muscle car bestaat uit 1.470 stukjes en bevat een werkende stuurinrichting, donkerblauwe carrosserie met witte race-strepen, luchthapper op de motorkap, grille met Mustang-logo, GT-emblemen en vijfspaaks wielen met profielbanden.
Het model is ruim 10 cm hoog, 34 cm lang en 14 cm breed. Bovendien is het mogelijk om het model naar eigen smaak aan te passen met toevoegingen, uiteraard met behoud van de kenmerkende Mustang-uitstraling. Tot de beschikbare extra’s behoren een supercharger, achterspoiler, grotere uitlaatpijpen, frontspoiler en stikstofoxidetank voor een onvervalste muscle car ervaring.

“Er zijn maar weinig modellen zó herkenbaar als de Ford Mustang. Het is fantastisch om het iconische design in combinatie met de historie tot leven te zien komen in een LEGO-set”, benadrukt Roelant de Waard, vicepresident Marketing, Sales & Service bij Ford of Europe.

De authentieke replica biedt eigenaren ook de mogelijkheid om items in de kofferbak op te bergen en zelfs de motorkap op te tillen om de gedetailleerde ‘390 cubic inch’ (6.4-liter) V8-motor inclusief accu, slangen en luchtfilterdetails te onthullen.

De achterwielophanging kan worden opgehoogd voor een extra stoere look. Verder zijn de portieren te openen en kan het dakpaneel worden verwijderd voor eenvoudige toegang tot het gedetailleerde interieur met klassieke stoelen, radio, werkende besturing en versnellingspook.

Een geprint Mustang-logo voor de grille, GT-logo’s en een reeks kentekens maken het bijzondere LEGO Creator Expert-model compleet.
“De Ford Mustang is een van de meest iconische en herkenbare auto’s uit de geschiedenis. Het was een waanzinnig project om de geliefde muscle car in LEGO-vorm tot leven te brengen, en dan ook nog met dit niveau van personalisatie, zegt Jamie Berard, hoofd design bij LEGO Creator Expert. “We kunnen niet wachten op de creaties die LEGO- en Mustang-fans bedenken als de set op de markt komt.” 

De LEGO Creator Expert Ford Mustang is vanaf 1 maart 2019 verkrijgbaar bij alle LEGO-winkels of via www.shop.lego.com/fordmustang.
# # #

Noot voor de redactie:
· 10265 – LEGO Creator Expert: Ford Mustang

· Europese prijzen afhankelijk per land

· Leeftijd 16+

· Verkrijgbaar via www.shop.lego.com/fordmustang
Voor meer informatie en/of aanvullend beeldmateriaal, neem contact op met LEGO@mischiefpr.com / +44 (0)20 3128 6600 

Zelf rijden

Wilt u als redacteur zelf een keer met een van de nieuwe Ford modellen rijden, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com.

Uw lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via www.ford.nl/handige-links/ik-wil/proefrit-aanvragen. 
Ford Motor Company
Ford Motor Company is wereldwijd toonaangevend op het gebied van auto's en mobiliteit. Het bedrijf is gevestigd in Dearborn, Mich., Verenigde Staten en heeft wereldwijd 199.000 werknemers. De kerntaken zijn het ontwerpen, fabriceren, op de markt brengen, financieren en onderhouden van een volledig assortiment personenauto's, pick-ups, SUV's en elektrisch aangedreven auto's van het merk Ford. Ook het luxemerk Lincoln maakt deel uit van Ford. Daarnaast houdt Ford zich via Ford Smart Mobility intensief bezig met nieuwe mogelijkheden. Zo streeft Ford ernaar om toonaangevend te zijn op het gebied van connectiviteit, mobiliteit, autonome auto's, klantervaring en data analytics. Meer informatie over Ford, internationale producten of Ford Motor Credit Company vindt u op www.corporate.ford.com.
Ford Europa fabriceert, verkoopt en onderhoudt auto's van het merk Ford in 50 afzonderlijke markten en heeft ongeveer 53.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 67.000 mensen. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en 24 productiefaciliteiten (16 eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en 8 zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.

Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.

Afdeling Public Relations

Sebastiaan van de Pol

Telefoon: 020-5044504

E-mail: prfordnl@ford.com
Mediasite: www.fordmediacenter.nl

 
 
 
 

Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford op www.facebook.com/FordNederland, www.twitter.com/PRFordNL of http://www.youtube.com/user/Fordnederland
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