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                 Mediabericht 



Ford erkend als duurzame wereldleider voor inspanningen om klimaatverandering tegen te gaan
· Ford Motor Company heeft voor inspanningen op gebied van watermanagement vier keer op rij een ‘A grade’ gekregen van CDP, de non-profit organisatie die duurzame economieën aanmoedigt
· Inzet om klimaatverandering tegen te gaan wordt voor het derde jaar op rij beloond met een A-
AMSTELVEEN, 7 februari 2018 – Ford Motor Company is vereerd om voor zijn inspanningen voor watermanagement een ‘A grade’ te ontvangen van CDP, de non-profit organisatie die duurzame economieën aanmoedigt. Hiermee heeft Ford voor het vierde jaar op rij een A ontvangen voor zijn inspanningen op het gebied van waterbescherming. 

Ford is één van nog geen 30 bedrijven wereldwijd die een ‘A grade’ ontvangt voor duurzaamheid op het gebied van watergebruik. Sinds het jaar 2000 heeft Ford het gebruik van water met 62.5% weten te verminderen. Dit komt neer op een besparing van bijna 40 miljard liter water. Daarbij ligt Ford op schema met het doel om tegen 2020 het waterverbruik met driekwart te verminderen. Het ultieme doel is om helemaal geen drinkbaar water meer te gebruiken in het fabricageproces. 

Lees het bericht hieronder verder in het Engels:

“Access to clean water is a fundamental human right,” said Kim Pittel, vice president, sustainability, environment and safety engineering, Ford Motor Company. “We know we play an integral role in establishing best practices to help protect the environment – both for Ford and our supply chain. Through our integrated approach to sustainability, our goal is to improve the lives of not only our customers, but communities around the world.”

Ford received an A- for its climate change efforts for the third year in a row. As part of the company’s commitment to deliver on its share of CO2 reductions consistent with the Paris Climate Accord, Ford is investing $11 billion to introduce 16 fully electric vehicles within a global portfolio of 40 electrified vehicles through 2022. Additionally, in 2017 Ford achieved its goal to reduce the company’s global carbon dioxide emissions from manufacturing operations by 30 percent per vehicle produced by 2025, eight years early.

“Congratulations to all companies that made it onto CDP’s A list this year,” said Paul Simpson, CEO of CDP. “As the severity of environmental risks to business becomes ever more apparent, these are the companies that are positioning themselves to provide solutions, seize new market opportunities and thrive in the transition to a sustainable economy. We need to urgently scale up environmental action at all levels to meet both the goals of the Paris Agreement and sustainable development goals. It’s clear the business world is an essential player in this transition and the A list companies are set to make a substantial contribution to those goals.”

Ford’s annual sustainability report has tracked the company’s comprehensive approach to managing corporate social responsibility issues related to climate change, water conservation and air quality among others, and has identified opportunities for significant impact across the business since 2000.

To learn more about Ford’s sustainability performance, data and reporting, please visit sustainability.ford.com.
# # #
Zelf rijden

Wilt u als redacteur zelf een keer met een van de nieuwe Ford modellen rijden, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com.

Uw lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via www.ford.nl/handige-links/ik-wil/proefrit-aanvragen. 
Ford Motor Company

Ford Motor Company is wereldwijd toonaangevend op het gebied van auto's en mobiliteit. Het bedrijf is gevestigd in Dearborn, Mich., Verenigde Staten en heeft wereldwijd 199.000 werknemers. De kerntaken zijn het ontwerpen, fabriceren, op de markt brengen, financieren en onderhouden van een volledig assortiment personenauto's, pick-ups, SUV's en elektrisch aangedreven auto's van het merk Ford. Ook het luxemerk Lincoln maakt deel uit van Ford. Daarnaast houdt Ford zich via Ford Smart Mobility intensief bezig met nieuwe mogelijkheden. Zo streeft Ford ernaar om toonaangevend te zijn op het gebied van connectiviteit, mobiliteit, autonome auto's, klantervaring en data analytics. Meer informatie over Ford, internationale producten of Ford Motor Credit Company vindt u op www.corporate.ford.com.
Ford Europa fabriceert, verkoopt en onderhoudt auto's van het merk Ford in vijftig afzonderlijke markten en heeft ongeveer 53.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 67.000 mensen. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en 24 productiefaciliteiten (zestien eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en acht zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.

Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.

Afdeling Public Relations

Sebastiaan van de Pol

Telefoon: 020-5044504
E-mail: prfordnl@ford.com
Mediasite: www.fordmediacenter.nl

 
 
 
 

Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford op www.facebook.com/FordNederland, www.twitter.com/PRFordNL of http://www.youtube.com/user/Fordnederland
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