Gratis ruitenwissers bij Ford APK-keuring
· Ontvang van 1 maart tot en met 12 april bij een Ford APK-keuring een set gratis ruitenwissers

· Een nieuw seizoen breekt aan: tijd voor goed zicht en dus nieuwe ruitenwissers
Amstelveen, 25 februari 2019 – Met de lente in zicht, geeft Ford bij een Ford APK-keuring tijdelijk een set ruitenwissers ter waarde van € 35 cadeau. De actie loopt van 1 maart tot en met 12 april en geldt voor alle Ford personen- en bedrijfswagens. 
Ruitenwissers hebben het zwaar te verduren tijdens de natte wintermaanden en bij vorst. Voor optimaal zicht raadt Ford aan ze tijdig te vervangen; goed zicht draagt immers bij aan de verkeersveiligheid. Naast het nadeel van een beperkt zicht, laten slechte ruitenwissers zich vaak horen, wat best irritant kan zijn. Ford lanceert van 1 maart tot en met 12 april een APK-actie voor álle Ford personen- en bedrijfswagens, waarbij de ruitenwissers aan de voorzijde – ter waarde van minimaal € 35 – gratis zijn inbegrepen. 

Overzichtelijk keuringsrapport

De jaarlijkse periodieke APK-keuring komt de verkeersveiligheid en het milieu ten goede. Bij de Ford-dealer ontvangen klanten na een Ford APK-keuring standaard een overzichtelijk keuringsrapport met daarin eventuele reparatie-, afkeur- en adviespunten. Alvorens reparaties door te voeren, worden Ford-rijders door hun dealer vooraf geïnformeerd over de aandachtspunten.

Expertise inbegrepen

Voor deze Ford APK-keuring vraagt de Ford-dealer slechts € 29, waarbij de expertise en apparatuur om de APK professioneel uit te voeren zijn inbegrepen. In combinatie met een onderhoudsbeurt kost de APK bij Ford zelfs slechts € 19. Klik hier om een APK-afspraak te plannen bij een Ford-dealer in de buurt.

# # #
Zelf rijden

Wilt u als redacteur zelf een keer met een van de nieuwe Ford modellen rijden, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com.
Uw lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via www.ford.nl/handige-links/ik-wil/proefrit-aanvragen. 
Ford Motor Company
Ford Motor Company is wereldwijd toonaangevend op het gebied van auto's en mobiliteit. Het bedrijf is gevestigd in Dearborn, Mich., Verenigde Staten en heeft wereldwijd 199.000 werknemers. De kerntaken zijn het ontwerpen, fabriceren, op de markt brengen, financieren en onderhouden van een volledig assortiment personenauto's, pick-ups, SUV's en elektrisch aangedreven auto's van het merk Ford. Ook het luxemerk Lincoln maakt deel uit van Ford. Daarnaast houdt Ford zich via Ford Smart Mobility intensief bezig met nieuwe mogelijkheden. Zo streeft Ford ernaar om toonaangevend te zijn op het gebied van connectiviteit, mobiliteit, autonome auto's, klantervaring en data analytics. Meer informatie over Ford, internationale producten of Ford Motor Credit Company vindt u op www.corporate.ford.com.
Ford Europa fabriceert, verkoopt en onderhoudt auto's van het merk Ford in 50 afzonderlijke markten en heeft ongeveer 53.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 67.000 mensen. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en 24 productiefaciliteiten (16 eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en 8 zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.
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