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Ford breidt productiecapaciteit voor nieuwe generatie geëlektrificeerde en autonome voertuigen uit

· Ford investeert $900 miljoen in fabriek in Michigan en streeft naar geleidelijk 900 nieuwe banen in 2023
· Investering maakt deel uit van Fords plan om productiecapaciteit in Flat Rock (Mich.) uit te breiden – inclusief productie van volledig elektrische voertuigen – met een geschatte investering tegen 2023 van meer dan $850 miljoen

· Eerste autonome voertuigen zullen vanaf 2021 in Michigan geproduceerd worden; Ford investeert ook in ‘Autonomous Vehicle center’ waar unieke zelfrijdende technologieën en interieurs zullen worden geïnstalleerd
Amstelveen, 21 maart 2019 – Ford heeft bekend gemaakt dat het de productiecapaciteit voor de nieuwe generatie geëlektrificeerde voertuigen zal uitbreiden naar een tweede fabriek in Noord-Amerika. Lees hieronder het volledige Engelstalige persbericht.
Tied to the company’s $11.1 billion investment in global electric vehicles, Ford is expanding its BEV manufacturing footprint to its Flat Rock Assembly plant in southeast Michigan. The plant will become the production home to vehicles from the company’s next-generation battery electric flexible architecture. These vehicles will follow the all-electric performance SUV coming in 2020 from Ford’s Cuautitlan, Mexico, plant.
“We’ve taken a fresh look at the growth rates of electrified vehicles and know we need to protect additional production capacity given our accelerated plans for fully electric vehicles,” said Joe Hinrichs, Ford’s president, Global Operations. “This is good news for the future of southeast Michigan, delivering more good-paying manufacturing jobs.”

Through this new plan, Ford is targeting to invest more than $850 million in the Flat Rock Assembly Plant through 2023, adding a second shift. The plant investment also includes funding to build the next-generation Mustang and is part of a $900 million investment in Ford’s operations in southeastern Michigan.
The company also announced it will complete Ford’s first autonomous vehicles at a new AV manufacturing center in southeast Michigan, upfitting purpose-built, commercial-grade hybrid vehicles with self-driving technology and unique interiors. Production of Ford’s first autonomous vehicles will begin in 2021 for deployment in commercial services to move people and goods.
“As we ramp up AV production, this plan allows us to adjust our investment spending to accommodate the pace of growth of this exciting new technology,” Hinrichs said. “This new plan combines our core strength in mass manufacturing with the agility and leanness we’ve shown with our modification centers for specialty manufacturing.”

Ford also announced today it is building its next-generation North American Transit Connect small commercial and passenger van in Mexico, starting in 2021. 

Producing this small van in Ford’s Hermosillo, Mexico, assembly plant increases U.S. and Canadian vehicle content consistent with the proposed USMCA trade agreement, which supports U.S. manufacturing jobs and boosts sourcing of components with North American suppliers. It also helps the company improve the profitability of its North American Transit Connect lineup, which is part of Ford’s industry-leading lineup of commercial vehicles and vans.

All of the moves are part of the company’s commitment to continuously find ways to boost its global competitiveness. This builds on Ford’s recent announcements to exit the heavy truck business in Brazil, restructure its operations in Europe and improve results in China.

“We continue driving to find new and better ways to boost our fitness as a company and one of the world’s leading manufacturers,” Hinrichs said. “Working together with our employees, union partners and government officials around the world, we are continuing to unlock new solutions to deliver world-class vehicles people want and value even more efficiently.”
# # #

Zelf rijden

Wilt u als redacteur zelf een keer met een van de nieuwe Ford modellen rijden, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com.

Uw lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via www.ford.nl/handige-links/ik-wil/proefrit-aanvragen. 
Ford Motor Company
Ford Motor Company is wereldwijd toonaangevend op het gebied van auto's en mobiliteit. Het bedrijf is gevestigd in Dearborn, Mich., Verenigde Staten en heeft wereldwijd 199.000 werknemers. De kerntaken zijn het ontwerpen, fabriceren, op de markt brengen, financieren en onderhouden van een volledig assortiment personenauto's, pick-ups, SUV's en elektrisch aangedreven auto's van het merk Ford. Ook het luxemerk Lincoln maakt deel uit van Ford. Daarnaast houdt Ford zich via Ford Smart Mobility intensief bezig met nieuwe mogelijkheden. Zo streeft Ford ernaar om toonaangevend te zijn op het gebied van connectiviteit, mobiliteit, autonome auto's, klantervaring en data analytics. Meer informatie over Ford, internationale producten of Ford Motor Credit Company vindt u op www.corporate.ford.com.
Ford Europa fabriceert, verkoopt en onderhoudt auto's van het merk Ford in 50 afzonderlijke markten en heeft ongeveer 53.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 67.000 mensen. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en 24 productiefaciliteiten (16 eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en 8 zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.
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* Verkoopcijfers van de 20 belangrijkste Europese markten waar Ford wordt vertegenwoordigd door National Sales Companies. De 20 Europese markten zijn: Oostenrijk, België, Groot-Brittannië, Tsjechië, Denemarken, Finland, Frankrijk, Duitsland, Griekenland, Hongarije, Ierland, Italië, Nederland, Noorwegen, Polen, Portugal, Spanje, Roemenië, Zweden en Zwitserland.

** Nieuwe talen voor SYNC 3 zijn onder andere Deens, Noors, Pools (inclusief spraaksturing), Tsjechisch en Zweeds (inclusief spraaksturing). Deze worden toegevoegd aan de Europese talen die al beschikbaar zijn in SYNC: Nederlands, Frans, Duits, Italiaans, Portugees, Russisch, Spaans, Turks en Brits Engels.

*** Het vermelde brandstofverbruik en de CO2-uitstoot zijn gemeten volgens de technische vereisten en specificaties zoals recentelijk gewijzigd bij Verordening (EG) nr. 715/2007 en nr. 692/2008 van het Europees Parlement en de Raad. Brandstofverbruik en CO2-uitstoot worden vastgesteld voor een autovariant en niet voor een enkele auto. Dankzij de gehanteerde standaardtestprocedure kunnen verschillende autotypen en verschillende fabrikanten worden vergeleken. Bij het bepalen van het brandstofverbruik en de CO2-uitstoot van een auto spelen naast zuinigheid ook het rijgedrag en andere niet-technische factoren een rol. CO2 is het broeikasgas dat wordt gezien als de voornaamste oorzaak van de opwarming van de aarde. De resultaten in mpg komen ook overeen met deze Europese rijcyclus en worden vermeld in Britse gallons. De resultaten kunnen afwijken van brandstofverbruikcijfers in andere regio's in de wereld doordat in deze markten andere rijcycli en voorschriften van toepassing zijn.

Android en Android Auto zijn handelsmerken van Google Inc.
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Volg Ford op www.facebook.com/FordNederland, www.twitter.com/PRFordNL of http://www.youtube.com/user/Fordnederland
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