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                 Mediabericht 



Ford kiest Nederland als toneel voor tiendaags Europees Go Further-event

· Go Further: van 2 tot en met 11 april in SugarCity, Amsterdam

· Ford Europa presenteert belangrijkste Europese nieuws voor de komende jaren

· Hoofdonderwerpen: elektrificatie, smart mobility, SUV’s en bedrijfswagens 

Amstelveen, 12 maart 2019 – Ford Europa heeft wederom Amsterdam gekozen als toneel voor het Europese Ford Go Further-event. Van 2 tot en met 11 april presenteert Ford in SugarCity aan duizenden gasten de nieuwste technologieën, innovaties en modellen die het merk de komende jaren op de markt gaat brengen.

De voormalige suikerfabriek SugarCity staat in april twee weken lang in het teken van het belangrijkste nieuws rondom Ford Europa. De hoofdonderwerpen zijn elektrificatie, smart mobility, SUV’s en bedrijfswagens. Verder is er een augmented reality omgeving en wordt de beleving voorop gesteld dankzij een LED theater. 

Tijdens het Go Further-event ontvangt Ford dagelijks zo’n 300 tot 350 gasten in SugarCity, variërend van Ford-dealers en -personeel tot fleetowners en media uit heel Europa.

Presentaties door management Ford Europa

Steven Armstrong, Chairman & CEO, Ford of Europe and Group Vice President, Europe, Middle East and Africa zal het gastheerschap voor zijn rekening nemen. Het aantal Nederlandse executives in het managementteam van Ford Europa is bijzonder groot. Zo zullen Roelant de Waard (Vice President Marketing, Sales & Service), Hans Schep (General Manager Commercial Vehicles) en Amko Leenaarts (Director of Design) het nieuws vanuit hun eigen disciplines aan de gasten presenteren. 

Ford Europa organiseert Go Further dit jaar voor de vierde keer. Voor de tweede maal dient Nederland als basis voor het grootschalige Europese event. Eerder, in 2012, vond Go Further plaats in de destijds net nieuw opgeleverde Ziggo Dome. SugarCity is voor Ford geen onbekend terrein. Ford Nederland organiseerde er in 2017 het evenement voor de introductie van de nieuwe Ford Fiesta voor dealers, personeel en journalisten uit Nederland.

# # #

Ford Motor Company

Ford Motor Company is wereldwijd toonaangevend op het gebied van auto's en mobiliteit. Het bedrijf is gevestigd in Dearborn, Mich., Verenigde Staten en heeft wereldwijd 199.000 werknemers. De kerntaken zijn het ontwerpen, fabriceren, op de markt brengen, financieren en onderhouden van een volledig assortiment personenauto's, pick-ups, SUV's en elektrisch aangedreven auto's van het merk Ford. Ook het luxemerk Lincoln maakt deel uit van Ford. Daarnaast houdt Ford zich via Ford Smart Mobility intensief bezig met nieuwe mogelijkheden. Zo streeft Ford ernaar om toonaangevend te zijn op het gebied van connectiviteit, mobiliteit, autonome auto's, klantervaring en data analytics. Meer informatie over Ford, internationale producten of Ford Motor Credit Company vindt u op www.corporate.ford.com.
Ford Europa fabriceert, verkoopt en onderhoudt auto's van het merk Ford in vijftig afzonderlijke markten en heeft ongeveer 53.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 67.000 mensen. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en 24 productiefaciliteiten (zestien eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en acht zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.

Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.
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Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford op www.facebook.com/FordNederland, www.twitter.com/PRFordNL of http://www.youtube.com/user/Fordnederland
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