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                 Mediabericht 



World Sleep Day: slaappak van Ford simuleert gevaren van vermoeidheid achter het stuur
· Ford brengt vandaag, op World Sleep Day, gevaren van vermoeidheid achter het stuur onder aandacht met speciaal ontworpen "slaappak" 
· Onderzoek vergelijkt beperkt reactievermogen van vermoeide bestuurders met dat van dronken bestuurders. Bijbehorende bril simuleert microslaapjes, die zorgen voor ‘blind rijden’ 
· Ford nodigt jonge bestuurders uit om het slaappak uit te proberen als onderdeel van gratis trainingsprogramma Ford Driving Skills for Life 
· Slaapgebrek speelt bij 1 op de 5 verkeersongevallen een belangrijke factor
AMSTELVEEN, 15 maart 2019 – De meeste mensen weten dat je chagrijnig kunt worden van slaapgebrek, dat je er sneller rimpels van krijgt en dat het je concentratie kan verstoren. Een slaaptekort kan echter ook je vermogen om veilig te rijden ernstig belemmeren: vermoeidheid speelt een belangrijke rol bij 1 op de 5 verkeersongevallen.
Volgens deskundigen kan langer dan 18 uur wakker blijven bepaalde functies zelfs zodanig aantasten dat het vergelijkbaar is met het overschrijden van de alcohollimiet. In opdracht van Ford is er een "slaappak" gemaakt waarin de drager in een veilige omgeving kan ervaren wat de ondermijnende effecten van vermoeidheid kunnen zijn op autorijden.
"We hebben een speciale bril toegevoegd om microslaapjes na te bootsen. Een microslaapje is een niet te beheersen reactie op vermoeidheid die ervoor kan zorgen dat je 10 seconden of langer blind achter het stuur zit, zelfs als je ogen open zijn", aldus dr. Gundolf Meyer‑Hentschel, CEO, Meyer‑Hentschel Institute, die heeft meegewerkt aan de ontwikkeling van het slaappak. "Ik zou niet zelf willen rijden met een dergelijk slaaptekort, of bij iemand in de auto willen zitten die hiermee te kampen heeft. We hopen dat mensen die de effecten van slaaptekort bewust ervaren, naar huis gaan met meer respect voor het belang van slaap."
De bril wordt gekoppeld aan een app op een smartphone. Daarmee kan worden gesimuleerd dat het brein wordt uitgeschakeld en dat de bestuurder een halve seconde lang, geleidelijk oplopend tot 10 seconden, niets voor zich ziet. Als de bril samen met een speciaal ontworpen hoofddeksel, vest, arm- en enkelbanden wordt gedragen (met een totaalgewicht van meer dan 18 kg), biedt het gehele effect inzicht in de mate waarin bestuurders worden beperkt door vermoeidheid. 
"Nuchter worden is de enige remedie voor het overschrijden van de wettelijke alcohollimiet en slaap is eigenlijk de enige remedie tegen vermoeidheid. De auto veilig aan de kant zetten, een dutje doen van 20 minuten en een drankje met cafeïne nemen, kunnen het verschil tussen leven en dood betekenen. En als dat niet volstaat, moet je echt een andere manier bedenken om thuis te komen", voegt dr. Gundolf daaraan toe. 
Verkeersongevallen vormen de belangrijkste doodsoorzaak onder jonge mensen. Om hiervoor bewustwording te creëren onder jongeren, laat Ford jongeren het pak dragen tijdens het jaarlijkse evenement Ford Driving Skills for Life (DSFL). Ford Driving Skills for Life is het gratis trainingsprogramma voor jonge bestuurders (17-24 jaar). In Nederland vindt het evenement dit jaar plaats van vrijdag 30 augustus tot en met zondag 1 september in Lelystad. Houd voor meer informatie de Facebook-pagina van Ford Nederland in de gaten.  
# # #
Zelf rijden

Wilt u als redacteur zelf een keer met een van de nieuwe Ford modellen rijden, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com.

Uw lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via www.ford.nl/handige-links/ik-wil/proefrit-aanvragen. 
Ford Motor Company

Ford Motor Company is wereldwijd toonaangevend op het gebied van auto's en mobiliteit. Het bedrijf is gevestigd in Dearborn, Mich., Verenigde Staten en heeft wereldwijd 199.000 werknemers. De kerntaken zijn het ontwerpen, fabriceren, op de markt brengen, financieren en onderhouden van een volledig assortiment personenauto's, pick-ups, SUV's en elektrisch aangedreven auto's van het merk Ford. Ook het luxemerk Lincoln maakt deel uit van Ford. Daarnaast houdt Ford zich via Ford Smart Mobility intensief bezig met nieuwe mogelijkheden. Zo streeft Ford ernaar om toonaangevend te zijn op het gebied van connectiviteit, mobiliteit, autonome auto's, klantervaring en data analytics. Meer informatie over Ford, internationale producten of Ford Motor Credit Company vindt u op www.corporate.ford.com.
Ford Europa fabriceert, verkoopt en onderhoudt auto's van het merk Ford in vijftig afzonderlijke markten en heeft ongeveer 53.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 67.000 mensen. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en 24 productiefaciliteiten (zestien eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en acht zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.
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Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford op www.facebook.com/FordNederland, www.twitter.com/PRFordNL of http://www.youtube.com/user/Fordnederland
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