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Ford laat geëlektrificeerde voertuigen verder rijden dankzij innovatief Transit Smart Energy Concept
· Ford ontwikkelt accu-aangedreven Transit Smart Energy Concept voor het testen van technologieën om de actieradius van geëlektrificeerde auto’s van de toekomst te vergroten 
· Innovatie warmtepomp zorgt voor 20% grotere actieradius. Ook worden elektrisch bedienbare portieren, zonnepanelen en aanpasbare verlichting getest
· Er is gekozen voor een bus voor personen vervoer, omdat die de grootste uitdaging biedt met betrekking tot actieradius. Verwarmingssystemen kunnen de actieradius van een elektrische auto halveren
Amstelveen, 16 april 2019 – Ford heeft de nieuwe Transit Smart Energy Concept onthuld. Met deze unieke tienpersoons bus onderzoekt het bedrijf de mogelijkheden om het verbruik en de actieradius van geëlektrificeerde voertuigen te optimaliseren.
Uit een enquête blijkt dat 40 procent van de Europese bestuurders verwacht dat hun volgende auto een elektrische is, maar de afstand die ze kunnen afleggen met één acculading wordt nog altijd ernstig beperkt door de interieurverwarming. Onderzoek heeft aangetoond dat het gebruik van klimaatbeheersing in een elektrische auto de actieradius kan halveren bij koud weer. 
In vergelijking met voertuigen die worden gebruikt voor het vervoer van goederen, verbruikt een auto voor meerdere inzittenden, aanzienlijk meer energie voor het in stand houden van een comfortabele temperatuur. Die energie wordt geleverd door de accu, met als gevolg dat de actieradius van de auto omlaag gaat.
Tijdens het Go Further evenement in Amsterdam werd gedemonstreerd dat de volledig functionele, elektrische Transit Smart Energy Concept een actieradius van 150 kilometer heeft na 4 uur opladen. Dit wordt gerealiseerd met energiebesparende en -opwekkende innovaties zoals zonnepanelen en warmteterugwinning. 
"Bij een Transit ingericht voor personenvervoer gaan de portieren vaker open, moet een grotere ruimte op een comfortabele temperatuur worden gehouden en is het laadvermogen groter. Dat maakt het bij dit model elektrische auto het lastigst om de actieradius te maximaliseren, en dat is dus precies de reden waarom we de bus hebben gekozen voor ons nieuwe Transit Smart Energy Concept”, vertelt Kilian Vas, projectleider Vehicle Architecture van Ford Europa. "Deze conceptauto biedt een aantal slimme manieren om energie te besparen, waarmee we geëlektrificeerd rijden in de toekomst nog aangenamer kunnen maken."
De Transit Smart Energy Concept is ontwikkeld in het technisch centrum van Ford in Merkenich, Duitsland. De conceptauto werkt met dezelfde aandrijftechnologie als de StreetScooter WORK XL-bedrijfswagen, heeft het chassis van een Ford Transit en is voorzien van een accuaandrijving voor emissievrij rijden.
De innovaties op het gebied van energieverbruik en actieradius die worden getest, zijn:
· Een innovatief warmtepompsysteem dat warmte van de aandrijving, de buitenlucht en de lucht in het interieur gebruikt om het energieverbruik van de verwarming met 65 procent te verlagen. Dit zorgt voor een 20 procent grotere actieradius.
· Een elektrisch schuifportier dat half opengaat om warmteverlies te beperken, en dat de passagier kan bedienen met een slim apparaat. De ventilator voor de verwarming, ventilatie en airconditioning wordt automatisch uitgeschakeld zodra het portier wordt geopend. 
· Verwarmde passagiersstoelen en oppervlakken waarmee passagiers zelf de temperatuur kunnen regelen, zodat er minder energie nodig is voor het verwarmen van het hele interieur.
· Zes zonnepanelen op het dak, waarmee een 12-volts accu wordt opgeladen die wordt gebruikt voor stoelverwarming, interieurverlichting en ingebouwde elektrische systemen voor bijvoorbeeld het draadloos opladen van mobiele apparaten.
· Een scheidingswand van polycarbonaat tussen de portieren en de zitplaatsen, om warmteverlies bij in- en uitstappen te beperken en de passagiers te beschermen tegen het weer.
· Geventileerde ruiten met dubbel glas zorgen voor minder koude contactoppervlakken en voorkomen warmteverlies.
· Verlichting die zich automatisch aanpast aan de binnentemperatuur; rood bij verwarming en blauw bij koeling. Daarmee wordt de temperatuurperceptie van de passagier ongemerkt beïnvloed.
· Isolatie in de vloer en het dak voor verdere beperking van warmteverlies.
De bestuurder kan de temperatuur van alle passagiersstoelen op het tabletachtige scherm in de middenconsole bekijken, waarop ook de bespaarde energie wordt weergegeven. Op twee schermen achter de bestuurder kunnen passagiers zien waar ze zijn, informatie over bezienswaardigheden bekijken en het nieuws en de weersverwachting lezen.
In toekomstige uitvoeringen van de conceptauto kan naar verwachting de bestuurder de temperatuur van de passagiersstoelen afzonderlijk regelen en uitschakelen wanneer een stoel onbezet blijft. Ook zullen technologieën voor het automatisch detecteren van passagiers worden gebruikt, geïnspireerd op bestaande technologie voor het activeren van airbags. 
Ford verwacht de Transit Smart Energy Concept later dit jaar op de weg te kunnen testen. Op basis van deze tests zullen nieuwe strategieën worden ontwikkeld voor het verbeteren van de prestaties en actieradius van geëlektrificeerde auto's. Ford kondigde eerder dit jaar aan dat er van alle modellen die na de nieuwe Focus worden gelanceerd, ook een geëlektrificeerde versie verkrijgbaar zal zijn. Het gaat daarbij om nieuwe modellen en om nieuwe versies van bestaande modellen. Er wordt een mild-hybride, hybride, plug-in hybride of volledig door accu's aangedreven optie aangeboden voor alle modellen, van Fiesta tot Transit.
Vorige week onthulde Ford op het Go Further evenement in Sugar City een volledig elektrische Transit-bedrijfswagen die naar verwachting in 2021 grootschalig in productie wordt genomen. Dit is een van de zestien elektrische modellen die werden aangekondigd naast de nieuwe Explorer Plug-In Hybrid SUV, de nieuwe Kuga EcoBlue Hybrid en Plug-In Hybrid SUV's en de nieuwe Tourneo Custom Plug-In Hybrid people mover.
 
De Transit is de basis voor de elektrische bedrijfswagen StreetScooter WORK XL voor Deutsche Post, die wordt geproduceerd in het Europese hoofdkwartier van Ford in Keulen. Daarnaast is Ford bezig met het testen van Transit Custom Plug-In Hybrid bedrijfswagens in Londen, Keulen en Valencia, met als doel het verbeteren van de luchtkwaliteit en verhogen van de productiviteit.
# # #
Zelf rijden

Wilt u als redacteur zelf een keer met een van de nieuwe Ford modellen rijden, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com.

Uw lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via www.ford.nl/handige-links/ik-wil/proefrit-aanvragen. 
Ford Motor Company

Ford Motor Company is wereldwijd toonaangevend op het gebied van auto's en mobiliteit. Het bedrijf is gevestigd in Dearborn, Mich., Verenigde Staten en heeft wereldwijd 199.000 werknemers. De kerntaken zijn het ontwerpen, fabriceren, op de markt brengen, financieren en onderhouden van een volledig assortiment personenauto's, pick-ups, SUV's en elektrisch aangedreven auto's van het merk Ford. Ook het luxemerk Lincoln maakt deel uit van Ford. Daarnaast houdt Ford zich via Ford Smart Mobility intensief bezig met nieuwe mogelijkheden. Zo streeft Ford ernaar om toonaangevend te zijn op het gebied van connectiviteit, mobiliteit, autonome auto's, klantervaring en data analytics. Meer informatie over Ford, internationale producten of Ford Motor Credit Company vindt u op www.corporate.ford.com.
Ford Europa fabriceert, verkoopt en onderhoudt auto's van het merk Ford in vijftig afzonderlijke markten en heeft ongeveer 53.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 67.000 mensen. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en 24 productiefaciliteiten (zestien eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en acht zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.
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