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                 Mediabericht 



Megabedrag verwacht bij veiling uniek Ford Escort schaalmodel van goud, zilver en diamanten
· Britse juwelier maakt bijzonder schaalmodel van peperdure materialen
· Ford Escort Mk2 1:25 geïnspireerd op de rallyauto van Ari Vatanen
· Naar schatting € 90.000 aan materialen verwerkt
· Veiling voor goed doel op 2 mei a.s. via www.themarket.co.uk
Amstelveen, 25 april 2019 – Als je meer waarde hecht aan bling bling dan aan autorijden, dan is dit de perfecte auto voor jou. Deze Ford Escort is niet rijklaar, maar wel een fortuin waard. Het betreft een uniek schaalmodel van 1:25, gemaakt van goud, zilver en diamanten.
Dit model is het liefdeswerk van professioneel juwelier en autofanaat Russell Lord. De Brit uit Essex, die in de loop der jaren 55 verschillende Fords Escort in het bezit had, begon 25 jaar geleden met de bouw van het unieke schaalmodel en werkte duizenden uren aan de voltooiing van zijn creatie.
De carrosserie is gemaakt van zilver, terwijl de achterspoiler en verborgen details zoals de remmen van goud gemaakt zijn. Voor de wielen en motorkapscharnieren is zelfs 18-karaats goud gebuikt. De grille is vervaardigd uit 18-karaats witgoud. Verder bestaan de koplampen uit 72 diamanten, zijn de knipperlichten van oranje saffier en heeft het model robijnen remlichten.
Andere details zijn de draaiende poelies aan de voorzijde van motor, de bewegende transmissiepook van platina met diamantkraag en glazen ruiten, waarbij vele vazen sneuvelden bij de zoektocht naar glas met exact de juiste curve.

“Het was een hobby waar ik in fases actief mee was. Drie jaar geleden besloot ik het schaalmodel definitief af te maken. Ik had geen concreet plan. Ik ken deze auto vanbinnen en -buiten en bouwde het schaalmodel stukje voor stukje”, aldus Lord.
Het schaalmodel van de Ford Escort Mk2, geïnspireerd op de rallyauto van Ari Vatanen uit de jaren zeventig, bestaat uit materialen ter waarde van ongeveer € 90.000 en wordt op 2 mei a.s. geveild via de veilingsite www.themarket.co.uk. De winst wordt gedoneerd aan een goed doel.
# # #
Zelf rijden

Wilt u als redacteur zelf een keer met een van de nieuwe Ford modellen rijden, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com.

Uw lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via www.ford.nl/handige-links/ik-wil/proefrit-aanvragen. 
Ford Motor Company
Ford Motor Company is wereldwijd toonaangevend op het gebied van auto's en mobiliteit. Het bedrijf is gevestigd in Dearborn, Mich., Verenigde Staten en heeft wereldwijd 200.000 werknemers. De kerntaken zijn het ontwerpen, fabriceren, op de markt brengen, financieren en onderhouden van een volledig assortiment personenauto's, pick-ups, SUV's en elektrisch aangedreven auto's van het merk Ford. Ook het luxemerk Lincoln maakt deel uit van Ford. Daarnaast houdt Ford zich via Ford Smart Mobility intensief bezig met nieuwe mogelijkheden. Zo streeft Ford ernaar om toonaangevend te zijn op het gebied van connectiviteit, mobiliteit, autonome auto's, klantervaring en data analytics. Meer informatie over Ford, internationale producten of Ford Motor Credit Company vindt u op www.corporate.ford.com.
Ford Europa fabriceert, verkoopt en onderhoudt auto's van het merk Ford in 50 afzonderlijke markten en heeft ongeveer 53.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 68.000 mensen. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en 24 productiefaciliteiten (16 eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en 8 zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.
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Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford op www.facebook.com/FordNederland, www.twitter.com/PRFordNL of http://www.youtube.com/user/Fordnederland
PAGE  
2
	Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford op www.facebook.com/FordNederland, www.twitter.com/PRFordNL of http://www.youtube.com/user/Fordnederland
	



