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                 Mediabericht 



Rivian kondigt investering van $ 500 miljoen van Ford aan
· Samenwerking voor ontwikkeling geheel nieuw volledig elektrisch voertuig
· Rivian’s ‘skateboard’ chassis zal als basis dienen 

· Ford kan hiermee zijn geëlektrificeerde modellengamma nog verder uitbreiden
Amstelveen, 24 april 2019 – Rivian kondigt vandaag aan dat Ford Motor Company $ 500 miljoen eigen vermogen in Rivian investeert. Naast deze investering zijn de bedrijven overeengekomen om samen te gaan werken aan een nieuw volledig elektrisch voertuig. Hierbij zal Rivians ‘skateboard’ chassis als basis genomen worden. Dit is een aanvulling op Fords snelgroeiende portfolio met elektrische voertuigen waaronder een op de Mustang geïnspireerde SUV, de Transit EV bedrijfswagen en een ‘zero emission’ versie van de F-150 pick-up. 
Lees het bericht hieronder verder in het Engels:

“This strategic partnership marks another key milestone in our drive to accelerate the transition to sustainable mobility,” said RJ Scaringe, Rivian founder and CEO. “Ford has a long-standing commitment to sustainability, with Bill Ford being one of the industry's earliest advocates, and we are excited to use our technology to get more electric vehicles on the road.”

“We are excited to invest in and partner with Rivian,” said Bill Ford, Ford’s executive chairman.

“I have gotten to know and respect RJ, and we share a common goal to create a sustainable future for our industry through innovation.”

Rivian already has developed two clean-sheet vehicles with adventurers at the core of every design and engineering decision. The company’s launch products – the five-passenger R1T pickup and seven-passenger R1S SUV – will deliver up to 400-plus miles of range and provide an unmatched combination of performance, off-road capability and utility, starting in late 2020. 

“As we continue in our transformation of Ford with new forms of intelligent vehicles and propulsion, this partnership with Rivian brings a fresh approach to both,” said Jim Hackett, Ford president and CEO. “At the same time, we believe Rivian can benefit from Ford’s industrial expertise and resources.”

Ford intends to develop a new vehicle using Rivian’s flexible skateboard platform. This is in addition to Ford’s existing plans to develop a portfolio of battery electric vehicles. As part of its previously announced $11 billion EV investment, Ford already has confirmed two key fully electric vehicles: a Mustang-inspired crossover coming in 2020 and a zero-emissions version of the best-selling F-150 pickup.

Rivian remains an independent company. The investment is subject to customary regulatory approval. Following Ford’s investment, Joe Hinrichs, Ford’s president of Automotive, will join Rivian’s seven-member board.
# # #
Zelf rijden

Wilt u als redacteur zelf een keer met een van de nieuwe Ford modellen rijden, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com.

Uw lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via www.ford.nl/handige-links/ik-wil/proefrit-aanvragen. 
Ford Motor Company

Ford Motor Company is wereldwijd toonaangevend op het gebied van auto's en mobiliteit. Het bedrijf is gevestigd in Dearborn, Mich., Verenigde Staten en heeft wereldwijd 199.000 werknemers. De kerntaken zijn het ontwerpen, fabriceren, op de markt brengen, financieren en onderhouden van een volledig assortiment personenauto's, pick-ups, SUV's en elektrisch aangedreven auto's van het merk Ford. Ook het luxemerk Lincoln maakt deel uit van Ford. Daarnaast houdt Ford zich via Ford Smart Mobility intensief bezig met nieuwe mogelijkheden. Zo streeft Ford ernaar om toonaangevend te zijn op het gebied van connectiviteit, mobiliteit, autonome auto's, klantervaring en data analytics. Meer informatie over Ford, internationale producten of Ford Motor Credit Company vindt u op www.corporate.ford.com.
Ford Europa fabriceert, verkoopt en onderhoudt auto's van het merk Ford in vijftig afzonderlijke markten en heeft ongeveer 53.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 67.000 mensen. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en 24 productiefaciliteiten (zestien eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en acht zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.

Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.
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Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford op www.facebook.com/FordNederland, www.twitter.com/PRFordNL of http://www.youtube.com/user/Fordnederland
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