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Trouwen in stijl – jonge stellen kiezen Ford Mustang als paard en wagen
· Trouwseizoen is weer begonnen
· Nieuwe Mustang bijna net zo gewild als iconische model uit de jaren ‘60

· Uitstraling en comfort belangrijkste redenen bij keuze trouwauto
Amstelveen, 8 mei 2019 – Er komt een drukke periode aan voor de Ford Mustang: het trouwseizoen is namelijk weer begonnen. Traditioneel laten jonge stellen zich op hun huwelijksdag rondrijden met paard en wagen of in een klassieke auto. Het iconische paard van Ford blijkt echter ook enorm populair voor huwelijken.
Ford volgde eerder vijf huwelijken in Duitsland, België, Frankrijk en het Verenigd Koninkrijk waarbij Mustangs uit verschillende tijdperken een belangrijke rol speelden. Bekijk de video hier: https://youtu.be/ziQYvAGAJPY
"Een Mustang-bruiloft was een vanzelfsprekende keuze voor ons", zegt Melvin van Staalduinen uit Amersfoort. Samen met zijn vrouw beleefde hij recent zijn trouwdag in een nieuwe Mustang. "Ik ben een echte Ford fan, dus toen ik in 2015 hoorde dat de nieuwe Ford Mustang naar Nederland kwam, wist ik dat ik hiermee zou willen trouwen. De Mustang is krachtig en wild, maar straalt ook klasse uit.” 
Hoewel steeds minder Europeanen in het huwelijk treden, trouwen steeds meer stellen liever in een Ford Mustang dan in een traditionele huwelijksauto. Bedrijven als Ford Mustang Wedding (FMW) hebben in acht jaar tijd al ruim 750 Britse stelletjes naar hun trouwlocaties gereden. Ook bij de verschillende verhuurbedrijven in Nederland is de vraag naar de Mustang als trouwauto groot.
"Moderne echtparen willen geen ouderwetse huwelijksauto", zegt directeur Frazer Rhodes van FMW. "Ze willen iets wat cool is, geweldig uitkomt op de foto's en comfortabel is om in te rijden. De Mustang voldoet aan al die voorwaarden."
# # #
Zelf rijden

Wilt u als redacteur zelf een keer met een van de nieuwe Ford modellen rijden, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com.

Uw lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via www.ford.nl/handige-links/ik-wil/proefrit-aanvragen. 
Ford Motor Company

Ford Motor Company is wereldwijd toonaangevend op het gebied van auto's en mobiliteit. Het bedrijf is gevestigd in Dearborn, Mich., Verenigde Staten en heeft wereldwijd 199.000 werknemers. De kerntaken zijn het ontwerpen, fabriceren, op de markt brengen, financieren en onderhouden van een volledig assortiment personenauto's, pick-ups, SUV's en elektrisch aangedreven auto's van het merk Ford. Ook het luxemerk Lincoln maakt deel uit van Ford. Daarnaast houdt Ford zich via Ford Smart Mobility intensief bezig met nieuwe mogelijkheden. Zo streeft Ford ernaar om toonaangevend te zijn op het gebied van connectiviteit, mobiliteit, autonome auto's, klantervaring en data analytics. Meer informatie over Ford, internationale producten of Ford Motor Credit Company vindt u op www.corporate.ford.com.
Ford Europa fabriceert, verkoopt en onderhoudt auto's van het merk Ford in vijftig afzonderlijke markten en heeft ongeveer 53.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 67.000 mensen. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en 24 productiefaciliteiten (zestien eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en acht zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.
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Volg Ford op www.facebook.com/FordNederland, www.twitter.com/PRFordNL of http://www.youtube.com/user/Fordnederland
PAGE  
2
	Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford op www.facebook.com/FordNederland, www.twitter.com/PRFordNL of http://www.youtube.com/user/Fordnederland
	



