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      Mediabericht 



Tweede seizoen Ford Fiesta Sprint Cup gaat van start
· Aankomend weekend op 1 en 2 juni gaat de Ford Fiesta Sprint Cup van start op Circuit Zolder tijdens Zolderse Würth Superprix
· Ford Fiesta ST-Line als basis voor 150 pk sterke, 1.020 kg wegende Cup-racer
· Tweede seizoen Ford Fiesta Sprint Cup met zes raceweekenden op Zandvoort, Assen, Zolder en Spa-Francorchamps
Amstelveen, 31 mei 2019 – Tijdens de Zolderse Würth Superprix aankomend weekend, gaat de Ford Fiesta Sprint Cup van start. Op 1 en 2 juni verschijnen de racers dit seizoen voor het eerst aan de start van Circuit Zolder. Ook de kampioen van vorig seizoen, Laurens de Wit, verschijnt opnieuw aan de start, waarmee de lat direct hoog ligt voor de deelnemers. 
De Nederlandse en Belgische deelnemers strijden in volledig gescheiden klassementen, maar rijden negen van de twaalf races gezamenlijk. Het Nederlandse kampioenschap heeft een Overall-, een Junior- en een +24-klassement. Het Belgische kampioenschap heeft een Overall-, een Junior- en een Dealer-team-kampioenschap. Naast de gescheiden kampioenschappen wordt er tijdens de gezamenlijke races gestreden voor de titel Dutch Belgian FFSC Super Star. Hierbij worden punten gegeven aan de top 20 finishers, ongeacht aan welk kampioenschap men meedoet. 

Ford Fiesta ST-Line
Als ‘wapen’ in de strijd van de Fiesta Sprint Cup is gekozen voor de sportieve Fiesta ST-Line. De sportieve rijeigenschappen maken deze uitvoering de ideale basis voor een raceauto. Dat vonden de organisatoren van de Ford Fiesta Sprint Cup ook. Zo heeft de ST-Line van zichzelf al een aangepast onderstel, waardoor de wegligging nog beter is.

De Fiesta ST-Line waarmee in de Ford Fiesta Sprint Cup wordt gereden, is volledig aangepast voor circuitgebruik. Voor deze toepassing is de 1.0-liter EcoBoost-motor aangepast en levert ongeveer 150 pk. Het gewicht van de aangepaste Fiesta ST-Line komt uit op ongeveer 1.020 kg en de auto staat op slicks (of regenbanden) van het merk Hankook. De ombouw wordt gedaan door de Nederlandse onderstelspecialist Intrax en DVB Racing uit België, die samenwerken met Ford Performance Europe en het Britse M-Sport. In racetrim kost de Ford Fiesta ST-Line ongeveer € 24.000, exclusief BTW.
Zes raceweekenden met elk twee races
De Ford Fiesta Sprint Cup bestaat uit zes raceweekenden. Er wordt gereden op Zandvoort, Zolder, Assen (twee keer) en Spa-Francorchamps (twee keer), voornamelijk tijdens belangrijke autosportevenementen. Per weekend worden er twee sprintraces gereden van elk maximaal dertig minuten lang. Vooraf zijn er uiteraard vrije trainingen (dertig minuten) en een kwalificatie van twintig minuten. 
De organisatie van de Ford Fiesta Sprint Cup is in handen van V-Max Racing Management, dat sinds 2001 verantwoordelijk is voor de Dutch Supercar Challenge. Hoewel de raceserie vooral is gericht op jongeren tussen de vijftien en vierentwintig jaar die vanuit het karten of clubracen willen doorgroeien, zijn ook oudere coureurs van harte welkom. 
Ford Fiesta Sprint Cup-kalender 2019
31 mei / 2 juni | Zolder Superprix – Circuit Zolder (België)
21-23 juni | Spa Euro Races – Spa-Francorchamps (België)
12-14 juli | GT World Challenge – Circuit Zandvoort
16-18 augustus | Gamma Racing Day – TT Circuit Assen

4-5 oktober | TCR 500 Spa – Spa-Francorchamps (België)
18-20 oktober | Hankook Finale Races – TT Circuit Assen
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Voor meer informatie over de Fiesta Sprint Cup:

V-Max Racing Management, Dick van Elk

Telefoon: 06-53798219 E-mail: dickvanelk@fordfiestacup.nl
Website: www.fordfiestacup.nl 
Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.

Afdeling Public Relations

Sebastiaan van de Pol
Telefoon: 020-5044778
E-mail: svandepo@ford.com 
Mediasite: www.fordmediacenter.nl 

 
 
 
 
 

 HYPERLINK "https://www.youtube.com/user/Fordnederland"  
Ford Motor Company
Ford Motor Company is wereldwijd toonaangevend op het gebied van auto's en mobiliteit. Het bedrijf is gevestigd in Dearborn, Mich., Verenigde Staten. Het bedrijf heeft 203.000 werknemers en 62 fabrieken wereldwijd. De kerntaken zijn het ontwerpen, fabriceren, op de markt brengen, financieren en onderhouden van een volledig assortiment personenauto's, pick-ups, SUV's en elektrisch aangedreven auto's van het merk Ford. Ook het luxemerk Lincoln maakt deel uit van Ford. Daarnaast houdt Ford zich via Ford Smart Mobility ook intensief bezig met nieuwe mogelijkheden. Met dit plan streeft Ford ernaar om toonaangevend te zijn op het gebied van connectiviteit, mobiliteit, autonome auto's, de klantervaring en data analytics. Meer informatie over Ford, zijn internationale producten of over de Ford Motor Credit Company, vindt u op www.corporate.ford.com.
Ford Europa fabriceert, verkoopt en onderhoudt auto's van het merk Ford in 50 afzonderlijke markten en heeft ongeveer 53.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 68.000 mensen voor het bedrijf. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en 24 productiefaciliteiten (16 eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en 8 zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.
Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s
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