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                 Mediabericht 



Ford deelt opwindend nieuws over de Ford GT supercar tijdens het Goodwood Festival of Speed
· Gloednieuwe Focus ST en 760 pk sterke Mustang Shelby GT500 maken hun debuut in het Verenigd Koninkrijk naast Le Mans Ford GT en Fusion race winnende NASCAR
Amstelveen, 21 juni 2019 – Ford zal op 4 juli om 9.45 uur op het Goodwood Festival of Speed een persconferentie houden met een speciale aankondiging over de Ford GT supercar. 
Hermann Salenbauch, global director, Ford Performance, en Larry Holt, chief technical officer, Multimatic, zullen het nieuws over de Ford GT supercar delen in de Ford stand. De stand staat op de Drift Paddock van het wereldberoemde autosportevenement in West Sussex.
Ford brengt een opwindende line-up aan auto’s naar Goodwood. De auto’s die de ‘hill climb’ van 1,86 kilometer (1,16 mile) mogen maken zijn:

· De gloednieuwe Focus ST en Mustang Shelby GT500 met 760pk, die hun debuut maken in het Verenigd Koninkrijk

· De Ford Chip Ganassi Racing Ford GT #66 raceauto, met nog warme banden van de 24 uur van Le Mans
· De Ford Fiesta WRC auto van het M-Sport Ford World Rally Team – deze is ook te zien op de Goodwood rally proef
· De Ford Fusion die in 2018 NASCAR kampioen werd met Team Penske 
· De Ford Zakspeed Turbo Capri raceauto uit 1980

· Ken Blocks Hoonitruck en Ford Escort RS Cosworth uit Gymkhana TEN 
· Kampioen drifter Vaughn Gittin Jr.’s Ford Mustang RTR driftauto

De Ranger Raptor pick-up zal laten zien wat hij kan in de off-road experience. 

Meer informatie en afbeeldingen over Ford tijdens het Goodwood Festival of Speed zijn vanaf 3 juli te vinden op goodwood2019.fordpresskit.com.

# # #
Ford Motor Company

Ford Motor Company is wereldwijd toonaangevend op het gebied van auto's en mobiliteit. Het bedrijf is gevestigd in Dearborn, Mich., Verenigde Staten en heeft wereldwijd 196.000 werknemers. De kerntaken zijn het ontwerpen, fabriceren, op de markt brengen, financieren en onderhouden van een volledig assortiment personenauto's, pick-ups, SUV's en elektrisch aangedreven auto's van het merk Ford. Ook het luxemerk Lincoln maakt deel uit van Ford. Daarnaast houdt Ford zich via Ford Smart Mobility intensief bezig met nieuwe mogelijkheden. Zo streeft Ford ernaar om toonaangevend te zijn op het gebied van connectiviteit, mobiliteit, autonome auto's, klantervaring en data analytics. Meer informatie over Ford, internationale producten of Ford Motor Credit Company is te vinden op www.corporate.ford.com.
Ford Europa fabriceert, verkoopt en onderhoudt auto's van het merk Ford in vijftig afzonderlijke markten en heeft ongeveer 49.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 63.000 mensen. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en 23 productiefaciliteiten (zestien eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en acht zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.
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Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford op www.facebook.com/FordNederland, www.twitter.com/PRFordNL of http://www.youtube.com/user/Fordnederland
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