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                 Mediabericht 



Unieke Mustang Bullitt en Shelby GT-H te zien tijdens Ford Family Day op 30 juni 

· Jaarlijkse Ford Family Day op terrein van Nationaal Militair Museum

· Nieuwe Mondeo Hybrid Wagon en Focus beschikbaar voor proefritten

· 'Huge Car Guy’ Roland Tameling als presentator en quizmaster 

Amstelveen, 13 juni 2019 – De jaarlijkse Ford Family Day vindt dit jaar wederom plaats op het terrein van het Nationaal Militair Museum te Soest. De nieuwe Mustang Bullitt vormt naast de zeldzame Mustang Shelby GT-H van Hertz Nederland één van de eyecatchers, maar er is veel meer te zien en te doen. 
Zo kunnen Ford liefhebbers en potentiële klanten proefrijden met de nieuwe Mondeo Hybrid Wagon en de nieuwe Focus. De Ford-clubs die dit jaar aanwezig zijn, vormen de basis van het evenement. 
Autojournalist en ‘Huge Car Guy’ Roland Tameling verzorgt de presentatie en zal een groot aantal geliefde auto’s op het autopodium ontvangen. Elke club mag enkele bijzondere auto’s van de clubleden selecteren voor een interview bij Roland op het podium. Daarnaast zal Roland elk uur leuke prijzen weggeven tijdens de Fun Ford Facts quiz waaraan bezoekers kunnen deelnemen.
Uiteraard is er ook voor kinderen genoeg te beleven. De Ford Family Day is zondag 30 juni van 11.00 tot 16.00 uur te bezoeken op het terrein van het Nationaal Militair Museum, dat voor de gelegenheid met € 3,50 korting te bezoeken is. Een bezoek aan de Ford Family Day is zoals altijd gratis.

# # #
Zelf rijden

Wilt u als redacteur zelf een keer met een van de nieuwe Ford modellen rijden, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com.

Uw lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via www.ford.nl/handige-links/ik-wil/proefrit-aanvragen. 
Ford Motor Company

Ford Motor Company is wereldwijd toonaangevend op het gebied van auto's en mobiliteit. Het bedrijf is gevestigd in Dearborn, Mich., Verenigde Staten en heeft wereldwijd 196.000 werknemers. De kerntaken zijn het ontwerpen, fabriceren, op de markt brengen, financieren en onderhouden van een volledig assortiment personenauto's, pick-ups, SUV's en elektrisch aangedreven auto's van het merk Ford. Ook het luxemerk Lincoln maakt deel uit van Ford. Daarnaast houdt Ford zich via Ford Smart Mobility intensief bezig met nieuwe mogelijkheden. Zo streeft Ford ernaar om toonaangevend te zijn op het gebied van connectiviteit, mobiliteit, autonome auto's, klantervaring en data analytics. Meer informatie over Ford, internationale producten of Ford Motor Credit Company is te vinden op www.corporate.ford.com.
Ford Europa fabriceert, verkoopt en onderhoudt auto's van het merk Ford in vijftig afzonderlijke markten en heeft ongeveer 49.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 63.000 mensen. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en 23 productiefaciliteiten (zestien eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en acht zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.

Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.

Afdeling Public Relations

Sebastiaan van de Pol

Telefoon: 020-5044504
E-mail: prfordnl@ford.com
Mediasite: www.fordmediacenter.nl

 
 
 
 

Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford op www.facebook.com/FordNederland, www.twitter.com/PRFordNL of http://www.youtube.com/user/Fordnederland
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