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De Ford Capri: we vieren de 50e verjaardag van een iconische sportwagen

· 1969 het jaar waarin Ford Capri werd geïntroduceerd en op Europese wegen verscheen
· Capri zeventien jaar lang geproduceerd in Keulen. Drie generaties gemaakt tot 1986
· Nieuwe video met nostalgische reis in Capri RS2600 langs Duits Eifelgebergte, Spa-Francorchamps en Zandvoort
Amstelveen, 1 augustus 2019 – Het was het jaar dat er voor het eerst een mens op de maan liep, dat het legendarische Woodstock-festival plaatsvond en dat de eerste Boeing 747 de lucht in ging. In datzelfde jaar, een halve eeuw geleden, verscheen de Ford Capri voor het eerst op de Europese wegen.
Toen de Capri in 1969 werd geïntroduceerd, was de slogun: “the car you always promised yourself”, en meer dan 1,8 miljoen mensen zouden die belofte aan zichzelf waarmaken. De grote vraag zorgde ervoor dat er in de Ford-fabriek in Keulen zeventien jaar lang Capri's zouden worden geproduceerd, drie generaties-lang, tot en met 1986. Sindsdien hebben talloze mensen een van de meest herkenbare Europese sportwagens in het bezit gehad, bestuurd en bewonderd.  
In een nieuwe video, gemaakt voor de 50e verjaardag van het model, is een zeldzame Capri RS2600 in actie te zien op een nostalgische trip: van zijn geboorteplaats in Keulen naar de bossen van het nabijgelegen Eifelgebergte – waar de auto voor de introductie grondig werd getest – en vervolgens naar de circuits van het Belgische Spa en van Zandvoort, waar de Capri legendarische overwinningen behaalde.
“De Capri was een droomauto die bereikbaar was voor de gewone man”, zei Steve Sutcliffe, de journalist die met de klassieke Ford de geschiedenis induikt. “Het gaf altijd een lekker gevoel om achter het stuur van een Capri te zitten, en dat is nog steeds zo. Het was puur genieten om in een auto te rijden die net iets anders is.”
De Capri in de video, afkomstig uit de eigen erfgoedcollectie van Ford, is uitgerust met een V6-motor en heeft in 6 dagen filmen meer dan 700 kilometer afgelegd, waaronder een paar rondjes op het circuit van Zandvoort. Het 47 jaar oude exemplaar liet een onuitwisbare indruk achter.  
“Ik ben verliefd geworden op deze auto”, zei Sutcliffe, waarmee hij aangaf dat de Capri nog steeds een auto is die je jezelf zou moeten beloven.
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Ford Motor Company

Ford Motor Company is wereldwijd toonaangevend op het gebied van auto's en mobiliteit. Het bedrijf is gevestigd in Dearborn, Mich., Verenigde Staten en heeft wereldwijd 196.000 werknemers. De kerntaken zijn het ontwerpen, fabriceren, op de markt brengen, financieren en onderhouden van een volledig assortiment personenauto's, pick-ups, SUV's en elektrisch aangedreven auto's van het merk Ford. Ook het luxemerk Lincoln maakt deel uit van Ford. Daarnaast houdt Ford zich via Ford Smart Mobility intensief bezig met nieuwe mogelijkheden. Zo streeft Ford ernaar om toonaangevend te zijn op het gebied van connectiviteit, mobiliteit, autonome auto's, klantervaring en data analytics. Kijk voor meer informatie over Ford, internationale producten of Ford Motor Credit Company op www.corporate.ford.com.
Ford Europa fabriceert, verkoopt en onderhoudt auto's van het merk Ford in vijftig afzonderlijke markten en heeft ongeveer 51.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 65.000 mensen. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en 23 productiefaciliteiten (17 eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en zes zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.
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