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                 Mediabericht 



Ford blijft ontwikkelen rondom sterke volledig elektrische F-150; prototype trekt meer dan 450 duizend kg

· Prototype volledig elektrische F-150 trekt meer dan 450 duizend kg
· Volledig elektrische F-150 komt in Amerika op de markt naast F-150 Hybrid
· Onbekend of volledig elektrische F-150 en F-150 Hybrid naar Nederland komen
Amstelveen, 23 juli 2019 – Als bestverkochte pick-up in Amerika hoeven we geen woorden vuil te maken aan wat hij kan, we laten het liever meteen zien.
Linda Zhang, chief engineer van de Ford F-150, laat zien wat het prototype van de volledig elektrische F-150 kan. Dit doet ze door het voorttrekken van tien dubbeldekker treinwagons met daarin 42 Fords F-150 uit het jaar 2019. Dit samen weegt meer dan 1 miljoen pond (lbs), ofwel meer dan 450 duizend kg.*
Ford heeft bevestigd in Amerika een volledig elektrische F-150 op de markt te brengen. Deze komt op de markt naast de F-150 Hybrid, die in Amerika volgend jaar in de verkoop gaat. Beide geëlektrificeerde modellen zijn sterk, hebben vermogen en beschikken over de innovatie die F-150 klanten gewend zijn. That’s Built Ford Tough.
Het is nog onbekend of de volledig elektrische F-150 en F-150 Hybrid op de Nederlandse markt zullen verschijnen.

# # #
*Het volledige elektrische F-150 prototype sleept veel meer dan de aanbevolen trekkracht. Trek nooit meer dan de aanbevolen sleepcapaciteit. Raadpleeg altijd de handleiding.

Ford Motor Company

Ford Motor Company is wereldwijd toonaangevend op het gebied van auto's en mobiliteit. Het bedrijf is gevestigd in Dearborn, Mich., Verenigde Staten en heeft wereldwijd 196.000 werknemers. De kerntaken zijn het ontwerpen, fabriceren, op de markt brengen, financieren en onderhouden van een volledig assortiment personenauto's, pick-ups, SUV's en elektrisch aangedreven auto's van het merk Ford. Ook het luxemerk Lincoln maakt deel uit van Ford. Daarnaast houdt Ford zich via Ford Smart Mobility intensief bezig met nieuwe mogelijkheden. Zo streeft Ford ernaar om toonaangevend te zijn op het gebied van connectiviteit, mobiliteit, autonome auto's, klantervaring en data analytics. Kijk voor meer informatie over Ford, internationale producten of Ford Motor Credit Company op www.corporate.ford.com.
Ford Europa fabriceert, verkoopt en onderhoudt auto's van het merk Ford in vijftig afzonderlijke markten en heeft ongeveer 51.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 65.000 mensen. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en 23 productiefaciliteiten (17 eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en zes zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.
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