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                 Mediabericht 



Ford maakt vloermatten van plastic flessen en recyclet daarmee meer dan 1 miljard flessen per jaar
· Elke Ford EcoSport SUV wordt uitgerust met vloerbekleding die is gemaakt van honderden plastic flessen
· In zes jaar zouden al deze gebruikte plastic flessen meer dan twee keer de wereld kunnen omspannen
· Fords hergebruik van plastic voorkomt dump van 1,2 miljard flessen per jaar 
Amstelveen, 22 juli 2019 – Ford heeft een slimme manier gevonden om plastic flessen te hergebruiken. Elke geproduceerde EcoSport SUV wordt voorzien van vloerbekleding die is gemaakt van 470 plastic wegwerpflessen.
Sinds de internationale introductie van de EcoSport in 2012 heeft Ford 650 miljoen halve liter flesjes, met een geschat totaalgewicht van 8.262 ton*, nieuw leven ingeblazen. Als je die flesjes achter elkaar zou leggen, kom je meer dan twee keer de wereld rond.** 
Ford begon al meer dan 20 jaar geleden met het hergebruik van plastic en recyclet op dit moment wereldwijd 1,2 miljard flessen per jaar.
“Consumenten zijn zich veel bewuster geworden van de schade die wordt aangericht als je plastic weggooit. Wij zijn echter al lang bezig met een missie om de hoeveelheid gerecyclede en hernieuwbare materialen te vergroten in elke nieuwe auto die we maken”, zegt Tony Weatherhead, materials engineer van Ford Motor Company. 
Om plastic geschikt te maken voor de productie van automatten moeten de flessen en doppen eerst heel fijn worden versnipperd. De plastic snippers worden vervolgens verhit tot 260 °C en gesmolten om er vezels van te maken met de doorsnee van een menselijk haar. Die vezels worden tot garen gesponnen door verschillende vezeldraden in elkaar te draaien – en van dat garen worden matten geweven. In heel Europa wordt maar 30 procent van het plastic afval gerecycled.
De Ford EcoSport wordt geproduceerd in Craiova (Roemenië).
# # #
* Het gewicht van plastic flessen is aan het verminderen. Deze calculatie gaat uit van een gewicht van 12,7 gr per fles en 1.384.274 verkochte EcoSports wereldwijd.

** Eén half liter flesje is 20,32 cm cm groot. 415.282.200 x 20,32 = 84.385 km. De omtrek van de aarde is is 40.075 km.

Zelf rijden

Wilt u als redacteur zelf een keer met een van de nieuwe Ford modellen rijden, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com.

Uw lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via www.ford.nl/handige-links/ik-wil/proefrit-aanvragen. 
Ford Motor Company

Ford Motor Company is wereldwijd toonaangevend op het gebied van auto's en mobiliteit. Het bedrijf is gevestigd in Dearborn, Mich., Verenigde Staten en heeft wereldwijd 196.000 werknemers. De kerntaken zijn het ontwerpen, fabriceren, op de markt brengen, financieren en onderhouden van een volledig assortiment personenauto's, pick-ups, SUV's en elektrisch aangedreven auto's van het merk Ford. Ook het luxemerk Lincoln maakt deel uit van Ford. Daarnaast houdt Ford zich via Ford Smart Mobility intensief bezig met nieuwe mogelijkheden. Zo streeft Ford ernaar om toonaangevend te zijn op het gebied van connectiviteit, mobiliteit, autonome auto's, klantervaring en data analytics. Meer informatie over Ford, internationale producten of Ford Motor Credit Company is te vinden op www.corporate.ford.com.
Ford Europa fabriceert, verkoopt en onderhoudt auto's van het merk Ford in vijftig afzonderlijke markten en heeft ongeveer 49.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 63.000 mensen. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en 23 productiefaciliteiten (zestien eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en acht zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.
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Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford op www.facebook.com/FordNederland, www.twitter.com/PRFordNL of http://www.youtube.com/user/Fordnederland
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