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Onderzoek toont aan dat hybride bedrijfswagens een praktische, toegankelijke oplossing bieden voor schonere lucht in Europese steden
· Drie maanden na introductie van Ultra-Low Emissions Zone (ULEZ) in Londen toont nieuw onderzoek potentie van hybride bedrijfswagens (die al te bestellen zijn) aan voor schonere lucht in steden
· Bedrijven, waaronder Heathrow Airport, Sky, Speedy Hire, Transport for London en Vodafone, hebben deelgenomen aan onderzoek van een jaar met 20 plug-in hybride bedrijfswagens van Ford
· De hybride bedrijfswagens legden meer dan 240.000 kilometer af; 75 procent van het aantal kilometers in centrum van Londen werd elektrisch gereden zonder lokale uitstoot
· Ford komt met nieuwe proefprojecten in Keulen en Valencia, met plug-in hybride bedrijfswagens en people-movers
Amstelveen, 8 juli 2019 – Drie maanden na de introductie van de Ultra-Low Emissions Zone (ULEZ) in Londen, blijkt uit de resultaten van een proefproject van een jaar dat plug-in hybride (PHEV) bedrijfswagens de meest praktische, al beschikbare optie voor bedrijven zijn om de doelstellingen voor schone lucht in steden te halen.
Het proefproject was mogelijk dankzij een bijdrage van £ 4,7 miljoen van het door de Britse overheid gefinancierde Advanced Propulsion Centre. De proef werd uitgevoerd met 20 plug-in hybride Ford Transit Custom bedrijfswagens die in een jaar 240.000 km aflegden. Het doel van het proefproject was om te testen of bedrijven de typische dagelijkse taken van hun dieselaangedreven voertuigen konden uitvoeren, terwijl ze maximaal gebruikmaakten van de volledig elektrische, emissievrije modus.
De deelnemers aan het project – Addison Lee Group, Autoglass, British Gas, Clancy Plant, DPD, Heathrow Airport, Interserve, Mears Group, de Metropolitan Police, M Group Services, RNLI, Royal Mail, Speedy Hire, Sky, Transport for London en Vodafone – vormen een doorsnee van in de stad gevestigde bedrijven. Ze gebruikten de plug-in hybride Ford Transit Custom bedrijfswagens voor hun dagelijkse werkzaamheden. 
Tijdens de proef werd door de bedrijfswagens 75 procent van de afstand in het centrum van Londen en 49 procent van de afstand in Groot-Londen volledig elektrisch afgelegd. De resultaten wijzen uit dat de hybride bedrijfswagen zelfs zonder een compleet netwerk van oplaadpunten de uitstoot in de binnenstad drastisch kunnen terugdringen, dankzij de flexibiliteit van een benzinemotor als actieradiusverlenger voor eventuele langere ritten.
Bedrijfswagens in Londen maken al 280.000 ritten op een gewone doordeweekse dag en leggen daarbij in totaal 13 miljoen kilometer af – en dat aantal blijft toenemen. Bedrijfswagens vertegenwoordigen 75 procent van het vrachtverkeer tijdens de spits, met alleen al meer dan 7.000 voertuigen per uur tijdens de spits in het centrum van Londen. In andere grote Europese steden is een vergelijkbaar beeld te zien, deels gestimuleerd door de snelle groei van onlineverkopen. Als gevolg daarvan worden er strengere maatregelen voor de beheersing van uitstoot geïntroduceerd door instanties in heel Europa. Daarmee wordt de druk voor bedrijven opgevoerd om met duurzame, praktische oplossingen te komen.

“Uitstootvrije mobiliteit is essentieel voor de toekomst van onze steden en hun inwoners, maar op weg naar elektrificatie komen we nog barrières tegen”, zegt Mark Harvey, directeur van het programma Urban Electrified Van. “We weten ook dat bedrijven terechte zorgen hebben over de actieradius van volledig elektrische voertuigen, en over het rendement en de betrouwbaarheid. Door middel van deze proefprojecten konden Ford en zijn klanten onderzoeken in welke mate PHEV's kunnen bijdragen aan het bereiken van hun luchtkwaliteitsdoelen in steden, zonder in te leveren op productiviteit.”
Ford heeft al kennis uit het proefproject gebruikt voor prototypes om de productie van het plug-in hybride Transit Custom productiemodel dat eind 2019 op de markt komt, te verbeteren. De verbeteringen bestaan uit een krachtigere motor, geoptimaliseerde operationele strategieën en herziene displays om de regeneratie van energie te maximaliseren.
Verdere proefprojecten in Keulen en Valencia zorgen voor gegevens over verschillende markten, steden en typen klanten, en worden uitgevoerd met een mix van plug-in-hybride  Transit Custom bedrijfswagens en nieuwe plug-in hybride Tourneo Custom people-movers. Die twee modellen zijn de eerste voertuigen in hun klasse met plug-in hybride technologie en bieden een standaardgarantie van acht jaar op de accu.
De nieuwe voertuigen mikken op een uitstootvrije actieradius van 50 kilometer en maken gebruik van een 1.0-liter EcoBoost-benzinemotor als actieradiusverlenger. Daarmee komt het totale bereik op meer dan 500 kilometer, waardoor zorgen over de actieradius niet nodig zijn. De compacte accu onder de vloer kan heel handig worden opgeladen met behulp van een standaard 230 volt-aansluiting en is zodanig ontworpen dat er geen binnenruimte en laadcapaciteit verloren gaan.
“In dit proefproject is de eerste keer dat Ford zoveel vroege prototypen beschikbaar heeft gesteld aan zijn klanten, en we hebben hun feedback rechtstreeks kunnen verwerken in het productiemodel”, vertelde Harvey. “De reacties waren overweldigend positief – klanten willen hun wagens niet meer inleveren.”
Ford kondigde onlangs aan dat in 2021 een nieuwe volledig elektrische Ford Transit wordt opgenomen in het Europese assortiment van elektrische bedrijfswagens. Dit nieuwe voertuig zal bijdragen aan schonere, stillere dorpen en steden, en zorgt voor lagere exploitatiekosten voor bedrijven en operators.
Ford is het bestverkopende bedrijfswagenmerk in Europa. De verkoop van de Ford Transit-reeks is in het eerste kwartaal van 2019 met 11,8 procent gestegen ten opzichte van dezelfde periode vorig jaar. In totaal zijn er alleen in het eerste kwartaal al 81.700 van verkocht.
# # #
Zelf rijden

Wilt u als redacteur zelf een keer met een van de nieuwe Ford modellen rijden, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com.

Uw lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via www.ford.nl/handige-links/ik-wil/proefrit-aanvragen. 
Ford Motor Company

Ford Motor Company is wereldwijd toonaangevend op het gebied van auto's en mobiliteit. Het bedrijf is gevestigd in Dearborn, Mich., Verenigde Staten en heeft wereldwijd 196.000 werknemers. De kerntaken zijn het ontwerpen, fabriceren, op de markt brengen, financieren en onderhouden van een volledig assortiment personenauto's, pick-ups, SUV's en elektrisch aangedreven auto's van het merk Ford. Ook het luxemerk Lincoln maakt deel uit van Ford. Daarnaast houdt Ford zich via Ford Smart Mobility intensief bezig met nieuwe mogelijkheden. Zo streeft Ford ernaar om toonaangevend te zijn op het gebied van connectiviteit, mobiliteit, autonome auto's, klantervaring en data analytics. Meer informatie over Ford, internationale producten of Ford Motor Credit Company is te vinden op www.corporate.ford.com.
Ford Europa fabriceert, verkoopt en onderhoudt auto's van het merk Ford in vijftig afzonderlijke markten en heeft ongeveer 49.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 63.000 mensen. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en 23 productiefaciliteiten (zestien eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en acht zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.
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Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford op www.facebook.com/FordNederland, www.twitter.com/PRFordNL of http://www.youtube.com/user/Fordnederland
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