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Mobiele honden-wellness ter ere van Internationale Hondendag
· Ford tovert Megabox om tot mobiele honden-wellness
· Trouwe viervoeters verdienen het om extra in de watten te worden gelegd op Internationale Hondendag
· Kofferbak maar liefst 267 mm dieper door Megabox
Amstelveen, 26 augustus 2019 – Wat zouden we moeten zonder onze trouwe viervoeters? Ze leiden, waarschuwen, beschermen en vermaken ons, maar bovenal, zijn het onze beste vrienden. Ford viert de nauwe band tussen baas en hond door de harige passagiers eens goed in de watten te leggen op Internationale Hondendag. 
De mobiele honden-wellness wordt mogelijk gemaakt door de Megabox van de nieuwe Ford Puma. De Megabox is een opbergruimte van maar liefst tachtig liter in de kofferbak van de Puma. De Megabox is waterbestendig en heeft een afvoerplug, waardoor hij makkelijk schoon te maken is – en dus ook perfect is om te toveren tot hondenbad! 

Bekijk de video hier: https://youtu.be/1f8eh8K0-CA
Outside the box denken 
Het schoonmaken van de hond na een middag spelen en zwemmen is een van de voordelen van de Ford Megabox. Daarnaast is de Megabox enorm handig voor het opbergen van boodschappen, bloemen of zelfs ijs. De verticale ruimte is vergroot met 267 mm en die extra diepte is ideaal voor het vervoeren van bijvoorbeeld planten of rechtopstaande golftassen.
# # #
Zelf rijden

Wilt u als redacteur zelf een keer met een van de nieuwe Ford modellen rijden, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com.

Uw lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via www.ford.nl/handige-links/ik-wil/proefrit-aanvragen. 
Ford Motor Company

Ford Motor Company is wereldwijd toonaangevend op het gebied van auto's en mobiliteit. Het bedrijf is gevestigd in Dearborn, Mich., Verenigde Staten en heeft wereldwijd 196.000 werknemers. De kerntaken zijn het ontwerpen, fabriceren, op de markt brengen, financieren en onderhouden van een volledig assortiment personenauto's, pick-ups, SUV's en elektrisch aangedreven auto's van het merk Ford. Ook het luxemerk Lincoln maakt deel uit van Ford. Daarnaast houdt Ford zich via Ford Smart Mobility intensief bezig met nieuwe mogelijkheden. Zo streeft Ford ernaar om toonaangevend te zijn op het gebied van connectiviteit, mobiliteit, autonome auto's, klantervaring en data analytics. Kijk voor meer informatie over Ford, internationale producten of Ford Motor Credit Company op www.corporate.ford.com.
Ford Europa fabriceert, verkoopt en onderhoudt auto's van het merk Ford in vijftig afzonderlijke markten en heeft ongeveer 51.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 65.000 mensen. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en 23 productiefaciliteiten (17 eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en zes zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.


Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.

Afdeling Public Relations

Sebastiaan van de Pol

Telefoon: 020-5044504
E-mail: prfordnl@ford.com
Mediasite: www.fordmediacenter.nl

 
 
 
 

Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford op www.facebook.com/FordNederland, www.twitter.com/PRFordNL of http://www.youtube.com/user/Fordnederland
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