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Wereldrecord: parade van 1.326 Ford Mustangs
· 1.326 Ford Mustangs vestigen op Ford Lommel Proving Ground nieuw wereldrecord voor de langste Mustang-parade; verplettering record uit 2017 (Mexico, 960 wagens) 

· Het grootste event ooit gewijd aan de Ford Mustang in Europa, de perfecte viering van de 55ste verjaardag van de Ford Mustang. Ford Mustang-eigenaars van over heel Europa 

· Mustang-choreografie, optreden door Günther Neefs en fly-over door de P51 Mustang en de ‘Belgian Red Devils’ stuntvliegeniers

· Minuut stilte voor Lee Iacocca, de geestelijke vader van de Ford Mustang

· Event Video https://we.tl/t-PgH1FEkjHi 
Amstelveen, datum 2019 – Afgelopen zaterdag is op de Ford Lommel Proving Ground een nieuw wereldrecord gevestigd voor de parade met het meeste aantal Ford Mustangs. Een notaris telde niet minder dan 1.326 Mustangs die een onafgebroken rijdende kolonne vormden. De wagens reden met een afstand van minder dan 20 meter van elkaar. Daarmee wordt het vorige record van 960 voertuigen in Toluca, Mexico verpletterd! Een passend eerbetoon voor de 55ste verjaardag van de Ford Mustang, die verder extra in de verf gezet werd door een fly-over van het P51 Mustang gevechtsvliegtuig dat zijn naam gaf aan het iconische Ford-model.
In totaal schreven niet minder dan 1.700 Mustangs zich in om deel te nemen aan de wereldrecordpoging. Ondanks de aangekondigde regen konden de organisatoren rekenen op een uitstekende opkomst. Het deelnemersveld telde alle generaties van het iconische Ford-model, van 1964 tot 2019. De Mustang-eigenaars kwamen bovendien uit alle hoeken van Europa met 746 voertuigen uit België, 232 uit Duitsland, 136 uit Nederland, 75 uit het Verenigd Koninkrijk, 68 uit Frankrijk, 53 uit Luxemburg en enkele Zwitsers, Monegasken en zelfs Polen. Ze gingen allemaal naar huis met een certificaat als tastbare herinnering aan het breken van het wereldrecord.

Rijk gevuld programma in Lommel

Om de 55ste verjaardag van de Ford Mustang te vieren werd niet alleen een wereldrecord gevestigd. De 1.326 aanwezige wagens voerden ook een choreografie uit, die te zien is in de video van het event https://we.tl/t-PgH1FEkjHi. Een ander hoogtepunt was de fly-over van de P51 Mustang, het gevechtsvliegtuig dat zijn naam leende aan de Ford Mustang, gevolgd door het ‘Belgian Red Devil’ stuntteam van de Belgische luchtmacht. Een muzikaal intermezzo werd verzorgd door Günther Neefs, die vorig jaar een muzikale ‘Roots 66’ tour maakte door de Verenigde Staten met de Ford Mustang. Een emotioneel moment was de minuut stilte van de 3.500 aanwezigen voor Lee Iacocca, de geestelijke vader van de Ford Mustang, die enkele weken geleden overleed. 

Locatie voor het vestigen van het nieuwe wereldrecord was de uitzonderlijke site van Ford Lommel Proving Ground in Belgisch Limburg. De organisatie van het evenement kon rekenen op een uitstekende infrastructuur, die van de testterreinen waar alle voor Europa bestemde Fords op punt gezet worden op het vlak van duurzaamheid, technologie en rijdynamiek. Voor het welslagen van de hele operatie en recordpoging kon de organisatie rekenen op de expertise en de ernst van het personeel van Ford Lommel Proving Ground. Meer dan 100 van hen werkten als vrijwilliger om alles in goede banen te leiden. Onder de drijvende krachten tellen we ook Adelbert Engler van The Mustang Garage, wiens Europese adressenbestand een cruciale rol speelde in het hoge aantal deelnemers.
# # #

Zelf rijden

Wilt u als redacteur zelf een keer met een van de nieuwe Ford modellen rijden, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com.

Uw lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via www.ford.nl/handige-links/ik-wil/proefrit-aanvragen. 
Ford Motor Company
Ford Motor Company is wereldwijd toonaangevend op het gebied van auto's en mobiliteit. Het bedrijf is gevestigd in Dearborn, Mich., Verenigde Staten en heeft wereldwijd 196.000 werknemers. De kerntaken zijn het ontwerpen, fabriceren, op de markt brengen, financieren en onderhouden van een volledig assortiment personenauto's, pick-ups, SUV's en elektrisch aangedreven auto's van het merk Ford. Ook het luxemerk Lincoln maakt deel uit van Ford. Daarnaast houdt Ford zich via Ford Smart Mobility intensief bezig met nieuwe mogelijkheden. Zo streeft Ford ernaar om toonaangevend te zijn op het gebied van connectiviteit, mobiliteit, autonome auto's, klantervaring en data analytics. Meer informatie over Ford, internationale producten of Ford Motor Credit Company vindt u op www.corporate.ford.com.
Ford Europa fabriceert, verkoopt en onderhoudt auto's van het merk Ford in vijftig afzonderlijke markten en heeft ongeveer 49.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 63.000 mensen. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en 23 productiefaciliteiten (16 eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en 8 zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.
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* Verkoopcijfers van de 20 belangrijkste Europese markten waar Ford wordt vertegenwoordigd door National Sales Companies. De 20 Europese markten zijn: Oostenrijk, België, Groot-Brittannië, Tsjechië, Denemarken, Finland, Frankrijk, Duitsland, Griekenland, Hongarije, Ierland, Italië, Nederland, Noorwegen, Polen, Portugal, Spanje, Roemenië, Zweden en Zwitserland.

** Nieuwe talen voor SYNC 3 zijn onder andere Deens, Noors, Pools (inclusief spraaksturing), Tsjechisch en Zweeds (inclusief spraaksturing). Deze worden toegevoegd aan de Europese talen die al beschikbaar zijn in SYNC: Nederlands, Frans, Duits, Italiaans, Portugees, Russisch, Spaans, Turks en Brits Engels.

*** Het vermelde brandstofverbruik en de CO2-uitstoot zijn gemeten volgens de technische vereisten en specificaties zoals recentelijk gewijzigd bij Verordening (EG) nr. 715/2007 en nr. 692/2008 van het Europees Parlement en de Raad. Brandstofverbruik en CO2-uitstoot worden vastgesteld voor een autovariant en niet voor een enkele auto. Dankzij de gehanteerde standaardtestprocedure kunnen verschillende autotypen en verschillende fabrikanten worden vergeleken. Bij het bepalen van het brandstofverbruik en de CO2-uitstoot van een auto spelen naast zuinigheid ook het rijgedrag en andere niet-technische factoren een rol. CO2 is het broeikasgas dat wordt gezien als de voornaamste oorzaak van de opwarming van de aarde. De resultaten in mpg komen ook overeen met deze Europese rijcyclus en worden vermeld in Britse gallons. De resultaten kunnen afwijken van brandstofverbruikcijfers in andere regio's in de wereld doordat in deze markten andere rijcycli en voorschriften van toepassing zijn.
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