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Ford Charging Solutions ontzorgt rijders van elektrische Fords
· Met de FordPass app kunnen Ford-rijders eenvoudig een laadpunt binnen het grootste laadnetwerk van Europa vinden, betalen en het stroomgebruik monitoren
· Met de Ford Connected Wallbox is het voertuig thuis op het elektriciteitsnet aan te sluiten
· Ford is onderdeel van IONITY dat tot 2020 400 snellaadstations in Europa wil realiseren
· De nieuwe op de Ford Mustang geïnspireerde volledig elektrische SUV laadt via een 150 kW IONITY-laadpunt binnen 10 minuten tot een range van 93 kilometer
Amstelveen, 17 oktober 2019 – Ford introduceert Ford Charging Solutions om één van de grootste zorgen van eigenaren van elektrische voertuigen weg te nemen: het niet tijdig kunnen opladen van de auto. Ford start in 2020 met de levering van het eerste volledig elektrische model en ontzorgt zijn klanten door toegang te bieden tot het FordPass Charging netwerk met meer dan 125.000 laadpunten in 21 Europese landen.
Grootste publieke laadnetwerk van Europa 

In samenwerking met NewMotion biedt de FordPass app via het FordPass Connect modem in de auto toegang tot het grootste en snelgroeiende publieke laadnetwerk van Europa. Klanten kunnen via de applicatie eenvoudig laadpunten zoeken, activeren en betalen. Ford is één van de oprichters van IONITY: een joint venture die tot eind 2020 vierhonderd snellaadstations op strategische plekken in Europa wil plaatsen.

De kortere laadtijden maken de snellaadstations ideaal voor het maken van langere reizen. De nieuwe op de Ford Mustang geïnspireerde volledig elektrische SUV laadt via een 150 kW IONITY-laadpunt binnen 10 minuten tot een range van 93 kilometer.

Ford Connected Wallbox

Behalve de 125.000 publieke laadpunten lanceert Ford ook de Ford Connected Wallbox. Een simpelere, snellere en voordeligere manier om de elektrische Ford thuis op te laden. Eén van die volledig elektrische Ford-modellen is de op de Mustang geïnspireerde SUV die in 2020 op de markt verschijnt. De SUV rijdt volgens de WLTP-cyclus maar liefst 600 kilometer op één acculading.*
De volledig elektrische modellen van Ford zijn thuis via een regulier stopcontact of een optionele Ford Connected Wallbox – die tot vijf keer krachtiger is – op te laden. Dat maakt het opladen van een elektrische Ford net zo gemakkelijk als het opladen van een smartphone.
Toonaangevende laadstructuur
“Range anxiety en het gebrek aan laadmogelijkheden zijn de twee grootste angsten van eigenaren van elektrische voertuigen”, zegt Ted Cannis, Ford Global Director Electrification. “Wij nemen die angsten weg door klanten een toonaangevende laadstructuur te bieden, waaronder het grootste publieke laadnetwerk van alle autofabrikanten. Op die manier kunnen klanten zorgeloos van de voordelen van elektrisch rijden genieten.”
Ford baseert zijn laadstructuur op onderzoek dat aantoont dat klanten verzekerd willen zijn van voldoende laadmogelijkheden voordat zij een elektrische auto aanschaffen. De meesten van hen zullen thuis opladen. Daarom is elke Ford met een plug-in hybride aandrijflijn standaard uitgerust met een Ford Home Charge Cable die geschikt is voor elke vorm van thuisladen.
FordPass Power My Trip

Via FordPass Power My Trip – onderdeel van de FordPass app – kan de bestuurder eenvoudig de actieradius monitoren en langs verschillende laadpunten navigeren. Verder toont FordPass openbare locaties zoals restaurants of winkelcentra om de wachttijd tijdens het laden zo efficiënt mogelijk te benutten.

Ook kunnen klanten via de FordPass app op de smartphone vooraf ingestelde navigatieroutes eenvoudig in het navigatiesysteem van de auto instellen. Zo maakt FordPass elektrisch rijden nog gemakkelijker.
# # #

*Het vermelde brandstof- en energieverbruik, de CO2-uitstoot en elektrische actieradius zijn gemeten volgens technische reglementen en specificaties van het Europese reglement (EC 715/2007 en (EC) 692/2008. Het brandstofverbruik en de CO2-emissies zijn voor een specifieke modelvariant bepaald. De betreffende testprocedure vergelijkt verschillende automerken en modellen. Naast het brandstofverbruik spelen ook het rijgedrag en andere non-technische factoren een rol bij het bepalen van de testresultaten. CO2 broeikasgas is verantwoordelijk voor de opwarming van de aarde.

Vanaf 1 september 2017 wordt de uitstoot en het verbruik van nieuwe voertuigen getest volgens de Worldwide Harmonised Light Vehicle Test Procedure (WLTP) vastgesteld door de (EU) 2017/1151. De WLTP is een meer realistische testprocedure voor het meten van uitstoot en CO2-emissies. Vanaf 1 september 2018 vervangt de WLTP de New European Drive Cycle (NEDC) volledig. Tijdens de uitfasering van NEDC worden de WLTP meetresultaten gecorreleerd aan de NEDC. Daardoor kan het brandstofverbruik en de CO2-uitstoot bij de twee testprocedures afwijken. Dezelfde auto kan volgens de twee testmethoden afwijkende resultaten behalen.
Ford Motor Company
Ford Motor Company is wereldwijd toonaangevend op het gebied van auto's en mobiliteit. Het bedrijf is gevestigd in Dearborn, Mich., Verenigde Staten en heeft wereldwijd 196.000 werknemers. De kerntaken zijn het ontwerpen, fabriceren, op de markt brengen, financieren en onderhouden van een volledig assortiment personenauto's, pick-ups, SUV's en elektrisch aangedreven auto's van het merk Ford. Ook het luxemerk Lincoln maakt deel uit van Ford. Daarnaast houdt Ford zich via Ford Smart Mobility intensief bezig met nieuwe mogelijkheden. Zo streeft Ford ernaar om toonaangevend te zijn op het gebied van connectiviteit, mobiliteit, autonome auto's, klantervaring en data analytics. Meer informatie over Ford, internationale producten of Ford Motor Credit Company vindt u op www.corporate.ford.com.
Ford Europa fabriceert, verkoopt en onderhoudt auto's van het merk Ford in vijftig afzonderlijke markten en heeft ongeveer 49.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 63.000 mensen. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en 23 productiefaciliteiten (16 eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en 8 zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.
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* Verkoopcijfers van de 20 belangrijkste Europese markten waar Ford wordt vertegenwoordigd door National Sales Companies. De 20 Europese markten zijn: Oostenrijk, België, Groot-Brittannië, Tsjechië, Denemarken, Finland, Frankrijk, Duitsland, Griekenland, Hongarije, Ierland, Italië, Nederland, Noorwegen, Polen, Portugal, Spanje, Roemenië, Zweden en Zwitserland.

** Nieuwe talen voor SYNC 3 zijn onder andere Deens, Noors, Pools (inclusief spraaksturing), Tsjechisch en Zweeds (inclusief spraaksturing). Deze worden toegevoegd aan de Europese talen die al beschikbaar zijn in SYNC: Nederlands, Frans, Duits, Italiaans, Portugees, Russisch, Spaans, Turks en Brits Engels.

*** Het vermelde brandstofverbruik en de CO2-uitstoot zijn gemeten volgens de technische vereisten en specificaties zoals recentelijk gewijzigd bij Verordening (EG) nr. 715/2007 en nr. 692/2008 van het Europees Parlement en de Raad. Brandstofverbruik en CO2-uitstoot worden vastgesteld voor een autovariant en niet voor een enkele auto. Dankzij de gehanteerde standaardtestprocedure kunnen verschillende autotypen en verschillende fabrikanten worden vergeleken. Bij het bepalen van het brandstofverbruik en de CO2-uitstoot van een auto spelen naast zuinigheid ook het rijgedrag en andere niet-technische factoren een rol. CO2 is het broeikasgas dat wordt gezien als de voornaamste oorzaak van de opwarming van de aarde. De resultaten in mpg komen ook overeen met deze Europese rijcyclus en worden vermeld in Britse gallons. De resultaten kunnen afwijken van brandstofverbruikcijfers in andere regio's in de wereld doordat in deze markten andere rijcycli en voorschriften van toepassing zijn.

Android en Android Auto zijn handelsmerken van Google Inc.
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