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Ford voert pilot uit met blockchaintechnologie voor schonere lucht in stadscentra
· Pilot met als doel efficiënt bedrijfswagengebruik in milieuzones in stadscentra
· Om milieuvoordelen van de Transit Custom Plug-In Hybrids optimaal te benutten, zijn als aanvulling op Londen en Valencia nieuwe proeven ontwikkeld
· Nieuwe plug-in hybrides bedoeld voor emissievrij NEDC-actieradius van 56 km voor geëlektrificeerde voertuigen
· Ford Transit Custom eerste bedrijfswagen in zijn klasse waarbij plug-in hybride technologie wordt aangeboden; nu bestelbaar en begin 2020 leverbaar; volledig elektrische Transit verwacht in 2021
Amstelveen, 16 oktober 2019 – Ford heeft zijn Europese proef met PHEV's uitgebreid naar Keulen. Het onderzoek heeft als doel de milieuvoordelen van plug-in hybride voertuigen te analyseren en aan te tonen. Er wordt ook al getest in Londen en Valencia.
In samenwerking met vijf gemeentelijke wagenparken en de stad Keulen worden negen Ford Transit Custom Plug-In Hybrid bedrijfswagens en één Tourneo Custom Plug-In Hybrid people-mover in een aantal werkelijke situaties getest. Ook onderzoekt Ford hoe innovatieve geofencing- en blockchaintechnologie van pas kan komen bij het nauwkeurig meten en verhogen van het aantal 'groene kilometers' dat met voertuigen kan worden afgelegd.
Blockchain is een informatiebeveiligingstechnologie waarmee bepaalde digitale technologieën extra worden ondersteund. Deze technologie maakt permanente gegevensrecords ('blocks') aan en voorziet deze van een tijdstempel. De records worden op meerdere computers opgeslagen en de hoeveelheid beschikbare gegevens groeit met elk nieuw record dat opgeslagen wordt. Met geofencing wordt er met GPS-technologie een virtuele geografische grens gedefinieerd.
"Ford legt zich toe op het leveren van nieuwe, milieuvriendelijke en duurzame voertuigen. Deze kunnen een rol spelen bij het oplossen van de mobiliteitsproblemen waarmee steden geconfronteerd worden", zegt Mark Harvey, director, Commercial Vehicle Mobility bij Ford Europa. "De proeven die wij samen met onze partners in Keulen uitvoeren met plug-in hybride voertuigen bouwen voort op elektrificatieprogramma's die elders in Europa lopen. Ook dragen de tests bij aan het verwezenlijken van de doelstellingen voor luchtkwaliteit in steden ."
In Keulen, net als in andere Europese steden, worden milieuzones ingericht als oplossing voor luchtkwaliteitsproblemen. In dergelijke zones worden de meest vervuilende voertuigen zoveel mogelijk geweerd. Deze zones kunnen echter problemen opleveren voor zowel de steden die ze implementeren en beheren, als voor bestuurders die moeten weten waar en wanneer beperkingen gelden. Hierbij kan de geofencing- en blockchaintechnologie in de pilot van Ford van pas komen.
De tien PHEV's die in Keulen worden gebruikt in de twaalf maanden dat de proef loopt, beschikken over de FordPass Connect-modem en een plug-in apparaat waarmee geofencing- en blockchaintechnologie kan worden toegepast. Wanneer een testvoertuig een gecontroleerde zone binnenrijdt, wordt elektrisch rijden ingeschakeld en wordt vastgelegd hoeveel emissievrije kilometers er worden afgelegd in de tijd dat het voertuig zich in de milieuzone bevindt. Dit wordt geregistreerd in een beveiligd gedistribueerd bestand (de zogenaamde blockchain). De uitstootgegevens worden gedeeld met de betrokken partijen, zoals gemeentelijke instanties, eigenaren van de bedrijfswagens of wagenparkexploitanten.
Door het dynamische karakter van de geofencingtechnologie kunnen voertuigen ook realtime worden aangepast aan gewijzigde milieuzones. Steden kunnen bijvoorbeeld in de toekomst gecontroleerde zones aanpassen of instellen op basis van lokale weers- of milieuomstandigheden. De 'connected' PHEV's schakelen dan automatisch over naar de emissievrij rijden wanneer zij deze gewijzigde zones binnenrijden.
Uit proeven die door Ford in Londen zijn uitgevoerd blijkt hoe PHEV's een aantrekkelijke oplossing bieden voor de eigenaren die met bedrijfswagens actief zijn in steden met milieuzones. De Ford Transit Custom PHEV en Tourneo Custom PHEV kunnen worden gebruikt in volledig elektrische, emissievrije modus bij een actieradius van respectievelijk 56 en 53 kilometer (NEDC). Bij langere afstanden tussen steden biedt een Ford 1.0-liter EcoBoost-benzinemotor ondersteuning. Deze laadt de accu op en zorgt zo voor een algeheel actieradius van meer dan 500 kilometer (NEDC).*
"De blockchaintechnologie die wij in Keulen testen, zorgt voor een veilige en betrouwbare manier om de uitstootgegevens van voertuigen te registreren. Dit maakt het ideaal voor de PHEV-pilot", zegt Gunnar Herrmann, voorzitter van de raad van bestuur bij Ford-Werke GmbH. "Als het om uitstootgegevens gaat, zijn bescherming, betrouwbaarheid en transparantie van essentieel belang voor alle belanghebbenden in dit project en voor onze visie op schonere lucht in de stad."
Dit project maakt Ford ook officieel partner van SmartCity Cologne. SmartCity Cologne is een initiatief van de stad Keulen en de regionale energieleverancier RheinEnergie AG en fungeert voor partners in de gehele regio als platform voor pilots in het kader van klimaatbescherming en energietransitie.
"Voor de toekomst van onze stad is het van cruciaal belang dat we onderzoeken hoe emissievrije mobiliteit kan worden gerealiseerd", zegt Henriette Reker, burgemeester van Keulen. "We zijn dan ook enthousiast over ons partnerschap met Ford; om samen te werken aan het ontwikkelen van intelligente, toekomstgerichte ideeën en technologieën waarmee de luchtkwaliteit – en de levenskwaliteit – in onze steden kan worden verbeterd."
De Ford Transit Custom is de eerste bedrijfswagen in zijn klasse die als plug-in hybride wordt aangeboden. De Transit Custom PHEV is nu bestelbaar en de eerste exemplaren worden begin 2020 geleverd. In het voorjaar van 2020 wordt er een nieuwe geofencingmodule geïntroduceerd die ook kan worden ingebouwd in eerdere bedrijfswagenversies. Hiermee wordt automatisch een emissievrije rijmodus geactiveerd wanneer de bedrijfswagen een milieuzone binnenrijdt. Hoewel geofencing nu nog niet is gekoppeld aan blockchaintechnologie, kunnen bedrijven er toch op vertrouwen dat zij de regels naleven en dus heffingen of boetes zouden kunnen voorkomen.
In Europa is Ford het succesvolste merk bedrijfswagens. Met de modelreeks Ford Transit is in het tweede kwartaal een verkooprecord geboekt. Ten opzichte van hetzelfde kwartaal in 2018 zijn er 68.800 exemplaren verkocht, een stijging van 2,7%. Eerder dit jaar heeft Ford aangekondigd dat de Ford Transit-reeks zal worden uitgebreid met een volledig elektrische bedrijfswagen. De grootschalige introductie hiervan wordt in 2021 verwacht.
# # #
*Het vermelde brandstof- en energieverbruik, de CO2-uitstoot en elektrische actieradius zijn gemeten volgens technische reglementen en specificaties van het Europese reglement (EC 715/2007 en (EC) 692/2008. Het brandstofverbruik en de CO2-emissies zijn voor een specifieke modelvariant bepaald. De betreffende testprocedure vergelijkt verschillende automerken en modellen. Naast het brandstofverbruik spelen ook het rijgedrag en andere non-technische factoren een rol bij het bepalen van de testresultaten. CO2 broeikasgas is verantwoordelijk voor de opwarming van de aarde.

Vanaf 1 september 2017 wordt de uitstoot en het verbruik van nieuwe voertuigen getest volgens de Worldwide Harmonised Light Vehicle Test Procedure (WLTP) vastgesteld door de (EU) 2017/1151. De WLTP is een meer realistische testprocedure voor het meten van uitstoot en CO2-emissies. Vanaf 1 september 2018 vervangt de WLTP de New European Drive Cycle (NEDC) volledig. Tijdens de uitfasering van NEDC worden de WLTP meetresultaten gecorreleerd aan de NEDC. Daardoor kan het brandstofverbruik en de CO2-uitstoot bij de twee testprocedures afwijken. Dezelfde auto kan volgens de twee testmethoden afwijkende resultaten behalen.
Ford Motor Company

Ford Motor Company is wereldwijd toonaangevend op het gebied van auto's en mobiliteit. Het bedrijf is gevestigd in Dearborn, Mich., Verenigde Staten en heeft wereldwijd 196.000 werknemers. De kerntaken zijn het ontwerpen, fabriceren, op de markt brengen, financieren en onderhouden van een volledig assortiment personenauto's, pick-ups, SUV's en elektrisch aangedreven auto's van het merk Ford. Ook het luxemerk Lincoln maakt deel uit van Ford. Daarnaast houdt Ford zich via Ford Smart Mobility intensief bezig met nieuwe mogelijkheden. Zo streeft Ford ernaar om toonaangevend te zijn op het gebied van connectiviteit, mobiliteit, autonome auto's, klantervaring en data analytics. Kijk voor meer informatie over Ford, internationale producten of Ford Motor Credit Company op www.corporate.ford.com.
Ford Europa fabriceert, verkoopt en onderhoudt auto's van het merk Ford in vijftig afzonderlijke markten en heeft ongeveer 51.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 65.000 mensen. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en 23 productiefaciliteiten (17 eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en zes zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.
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