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                 Mediabericht 



Nieuwe posities voor Ludo de Mots en Roland Roordink bij Ford Nederland

· Ludo de Mots nieuwe Manager Passenger Cars
· Roland Roordink vervangt Ludo de Mots als Fleet Sales Manager
· Robert Hoen gaat met vervroegd pensioen
Amstelveen, 15 oktober 2019 – Ludo de Mots (41) is per 1 oktober 2019 Manager Passenger Cars bij Ford Nederland en heeft hiermee het stokje van Robert Hoen (60) overgenomen. De opvolger van Fleet Sales Manager Ludo de Mots is Roland Roordink (37).
Robert Hoen zal na ruim 33 jaar in dienst te zijn geweest bij Ford, genieten van zijn vervroegd pensioen. De laatste negen jaar heeft Robert bijgedragen aan het sales resultaat van Ford in Nederland. In 1986 startte hij bij Ford Credit, waar hij verschillende functies in zowel de binnendienst als buitendienst heeft bekleed. In 1995 startte hij bij Ford Nederland als Zone Manager in de buitendienst. Robert heeft per 1 oktober het stokje overgedragen aan Ludo de Mots. 

Ludo, voorheen Fleet Sales Manager bij Ford Nederland, zal in zijn nieuwe functie rapporteren aan Johan Claassen. De afgelopen drie jaar heeft Ludo de functie van Fleet Sales Manager bekleed. Zijn loopbaan startte bijna 20 jaar geleden bij Ford Nederland. In de afgelopen 20 jaar vervulde hij verschillende functies in Marketing en Sales, in zowel het binnen- als het buitenland. 
In zijn nieuwe rol als Manager Passenger Cars zal Ludo werken aan een verdere groei van het Nederlandse marktaandeel van personenauto’s van Ford. “Ik heb enorm veel zin in deze nieuwe uitdaging. We gaan ons modellen aanbod op korte termijn nog verder uitbreiden met onder andere de nieuwe Ford Puma en nieuwe Ford Kuga. Kort daarna komt ook de nieuwe Ford Explorer en tegen eind 2020 kunnen we ook nog een volledig elektrische SUV verwachten. Ik kijk ernaar uit om deze modellen samen met het ervaren personenauto-team van Ford Nederland in de markt te zetten”, aldus Ludo de Mots.
Roland Roordink wordt per 1 november 2019 Fleet Sales Manager bij Ford Nederland. Roland kwam in 2006 in dienst bij Ford Nederland. De afgelopen 3 jaar werkte hij als Product Manager van de Ford Fiesta bij Ford Europa in Keulen. Roland Roordink: “Na mijn jarenlange ervaring bij Ford Nederland in Marketing en Sales en mijn assignment bij Ford Europa in Keulen is dit een heel mooie uitdaging. De fleetmarkt is volop in beweging en een ontzettend belangrijk onderdeel van de business van Ford in Nederland. Ik zie ernaar uit om dit met het team verder uit te bouwen.”

# # #

Ford Motor Company

Ford Motor Company is wereldwijd toonaangevend op het gebied van auto's en mobiliteit. Het bedrijf is gevestigd in Dearborn, Mich., Verenigde Staten, en heeft 202.000 werknemers en 62 fabrieken wereldwijd. De kerntaken zijn het ontwerpen, fabriceren, op de markt brengen, financieren en onderhouden van een volledig assortiment personenauto's, pick-ups, SUV's en elektrisch aangedreven auto's van het merk Ford. Ook het luxemerk Lincoln maakt deel uit van Ford. Daarnaast houdt Ford zich via Ford Smart Mobility ook intensief bezig met nieuwe mogelijkheden. Met dit plan streeft Ford ernaar om toonaangevend te zijn op het gebied van connectiviteit, mobiliteit, autonome auto's, de klantervaring en data analytics. Meer informatie over Ford, zijn internationale producten of over de Ford Motor Credit Company, vindt u op www.corporate.ford.com.

Ford Europa fabriceert, verkoopt en onderhoudt auto's van het merk Ford in vijftig afzonderlijke markten en heeft ongeveer 52.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 66.000 mensen voor het bedrijf. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en 24 productiefaciliteiten (zestien eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en acht zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.


Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.
Afdeling Public Relations
Sebastiaan van de Pol
Telefoon: 020-5044778
E-mail: svandepo@ford.com 
Mediasite: www.fordmediacenter.nl

 
 
 
 

Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford op www.facebook.com/FordNederland, www.twitter.com/PRFordNL of http://www.youtube.com/user/Fordnederland
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