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Geen pen en papier meer? Met 360°-schetsen zitten ontwerpers vanaf eerste tekening achter stuur 
· Ford ontwerpers tekenen vanaf nu direct in 3D, zo kan er meteen gewerkt worden vanuit bestuurders perspectief

· Nieuwe manier van werken past bij ontwerpfilosofie van Ford waarin mens centraal staat

· Inspiratie voor schetstool komt uit game-industrie, waar dit veel wordt toegepast 
Amstelveen, 28 november 2019 – Ford gebruikt nu een tool waarmee ontwerpers tekeningen meteen vanuit het standpunt van de bestuurder (of vanaf een andere plek in de auto) kunnen maken en delen, in 3D of in virtual reality.
Traditioneel maakten ontwerpers 2D-schetsen die vervolgens werden omgezet naar driedimensionale CAD-modellen (Computer‑Aided Design). Het maken van schetsen die ontwerpers meteen in staat stellen hun werk te ervaren vanuit het standpunt van de bestuurder of passagiers, past uitstekend in de ontwerpfilosofie van Ford waarin de mens centraal staat.
“360°-schetsen maken het mogelijk het dashboard, de portieren, de stoelen en de console allemaal tegelijk te bekijken en zo een beter beeld te krijgen van hoe elementen met elkaar werken”, aldus Amko Leenarts, Director of Design, Ford Europa. “We zien hoe elementen in elkaar overvloeien, we kunnen in realtime samenwerken en tegelijkertijd aan verschillende onderdelen werken. We kunnen de ervaring van de gebruiker in het interieur van een voertuig al vanaf de eerste ontwerpfase centraal stellen.”
Het gebruik van 360°-schetsen, ontwikkeld in het Ford Design Centre in Keulen, is al geïntegreerd in het ontwerpproces van nieuwe voertuigen. Leenarts en zijn team gebruiken ook animaties om schetsen tot leven te brengen. Dit wordt gedaan door het instrumentencluster en scherm op te lichten, elementen heen en weer te verplaatsen en sfeer toe te voegen aan elke schets.

“Als je het interieur in 360° weergeeft, is het veel makkelijker om verbeterpunten op te sporen voor de hoogte en breedte van stoelen, om de zichtbaarheid van de achterpassagiers te controleren, om de grootte en plaatsing van dakconsole-elementen aan te passen en om te experimenteren met kleuren, materialen en vormen. Dat gebeurt op een creatief niveau dat meer voordelen biedt dan CAD”, aldus Leenarts.   
De inspiratie voor de schetstool komt uit de gameontwikkeling. Daarin wordt vaak een wereld gecreëerd waarin de speler zich beweegt en reageert op zijn omgeving, net zoals in virtual reality. De 360°-schets biedt een sjabloon voor mogelijke rijervaringen, omdat de schets al ruim voor de CAD-fase zorgt voor interactie tussen kijker en interieur.
Dit jaar werd Ford de eerste autofabrikant die ging werken met Gravity Sketch – een 3D-virtual reality tool die ontwerpers in staat stelt nog beter op de mens gerichte ontwerpen te maken.
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Ford Motor Company

Ford Motor Company is een wereldwijd bedrijf met als thuisbasis Dearborn, Michigan. Het bedrijf ontwerpt, produceert, verkoopt en onderhoudt een volledige lijn Ford personenauto’s, pick-ups, SUV's, geëlektrificeerde voertuigen en luxe Lincoln-voertuigen. Ook biedt het bedrijf financiële diensten via Ford Motor Credit Company en streeft het een leidende positie na in elektrificatie, autonome voertuigen en mobiliteitsoplossingen. Ford heeft wereldwijd ongeveer 191.000 mensen in dienst. Ga voor meer informatie over Ford, de producten en Ford Motor Credit Company naar www.corporate.ford.com.
Ford of Europe produceert, verkoopt en onderhoudt voertuigen van het merk Ford in vijftig afzonderlijke markten en heeft ongeveer 47.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 62.000 mensen. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en 19 productiefaciliteiten (12 eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en zes zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.
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Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s
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