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                 Mediabericht 



Ford Focus: meer uitrusting en lagere prijzen voor populaire uitvoeringen

· Focus blijft populair; nummer 1 in zijn segment tot en met november 2019

· Minder CO2-uitstoot dankzij verschillende verbeteringen
· Méér uitrusting tegen gelijke of zelfs lagere prijzen
Amstelveen, 12 december 2019 – Ford geeft de blijvend populaire Focus voor het nieuwe modeljaar een aantal updates mee. De focus lag op het verder verlagen van de CO2-uitstoot en het uitbreiden van de standaarduitrusting. Goed nieuws: de rijkere uitrusting gaat in verreweg de meeste gevallen niet gepaard met prijsverhogingen, maar voor veel van de populaire uitvoeringen juist met een prijsverlaging.

Focus nummer één in zijn segment

De Ford Focus is tot en met november 2019 de meest verkochte auto in zijn segment. In de afgelopen elf maanden is de Focus 8.724 geregistreerd. Dit is 4.000 keer meer dan dezelfde periode in 2018. De meest gekozen uitvoering blijft de sportieve ST-Line in combinatie met de met awards overladen 1.0 EcoBoost benzinemotor.
Lagere CO2-uitstoot
Het effect van ‘de som der delen’ is perfect van toepassing bij de modeljaarupdate van de Focus. Ford heeft de zeer succesvolle C-segmenter in details aangepast, met een groot effect als resultaat. Een paar voorbeelden van de CO2-besparende maatregelen zijn de nieuwe banden met een extra lage rolweerstand en een hogere spanning, de verhoogde compressie en de verminderde interne wrijving van de 1.0 EcoBoost benzinemotor en een nóg efficiënter werkend Smart Regenerative Charging. De (basis)modellen die tot nu toe niet standaard waren voorzien van energiebesparende LED-koplampen, krijgen die met de modeljaarupdate nu óók. 
Eco Mode biedt nu extra functionaliteiten om bestuurders verder te helpen bij het besparen van brandstof. Zodra het systeem een verkeersbord ziet, wordt dit in het instrumentarium weergegeven, samen met het advies om bijvoorbeeld gas terug te nemen of terug te schakelen.

Hogere standaarduitrusting

Ford heeft de modeljaarupdate ook aangegrepen om de standaarduitrusting verder te verhogen. Zo zit nu op alle uitvoeringen standaard FordPass Connect met embedded modem. Dit geldt dus ook voor de Trend Edition en Trend Edition Business. Deze feature geeft toegang tot een groot aantal connected diensten. Eén daarvan is het nieuwe ‘Local Hazard Information’ dat bestuurders kan informeren over een gevaarlijke situatie op de weg, zelfs als het incident niet zichtbaar is, bijvoorbeeld aan het einde van een naderende bocht.
De verschillende audiosystemen kregen ook een upgrade. Ze zijn nu allemaal standaard voorzien van DAB+ radio. De meerprijs van het B&O audiosysteem wordt voor bepaalde uitvoeringen in prijs verlaagd naar slechts € 350. 
Het SYNC 3 infotainmentsysteem is nu nog intuïtiever in bediening. De graphics zijn vernieuwd en er is een extra makkelijke Smart Search voor het telefoonboek en de mediabibliotheek. Het systeem maakt nu ook over-the-air kaartupdates via wifi mogelijk.
Gelijke of lagere prijzen

De lagere uitstoot en rijkere standaarduitrusting gaan bij de nieuwe Ford Focus in de meeste gevallen niet gepaard met hogere prijzen. De prijzen van verreweg de meeste uitvoeringen blijven gelijk en die van een aantal populaire uitvoeringen gaan zelfs omlaag. Zo zijn de sportieve ST-Line en de stoere Active (1.0 EcoBoost 125pk / 1.5 EcoBoost 182pk / 1.5 EcoBlue diesel 120pk) met € 450 in prijs verlaagd. 

De vernieuwde Ford Focus is per direct te configureren en te bestellen bij de Ford-dealers.
# # #
Zelf rijden

Wilt u als redacteur zelf een keer met een van de nieuwe Ford modellen rijden, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com.

Uw lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via www.ford.nl/handige-links/ik-wil/proefrit-aanvragen. 
Ford Motor Company

Ford Motor Company is een wereldwijd bedrijf met als thuisbasis Dearborn, Michigan. Het bedrijf ontwerpt, produceert, verkoopt en onderhoudt een volledige lijn Ford personenauto’s, pick-ups, SUV's, geëlektrificeerde voertuigen en luxe Lincoln-voertuigen. Ook biedt het bedrijf financiële diensten via Ford Motor Credit Company en streeft het een leidende positie na in elektrificatie, autonome voertuigen en mobiliteitsoplossingen. Ford heeft wereldwijd ongeveer 191.000 mensen in dienst. Ga voor meer informatie over Ford, de producten en Ford Motor Credit Company naar www.corporate.ford.com.
Ford of Europe produceert, verkoopt en onderhoudt voertuigen van het merk Ford in vijftig afzonderlijke markten en heeft ongeveer 47.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 62.000 mensen. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en 19 productiefaciliteiten (12 eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en zes zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.
Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.
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Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford op www.facebook.com/FordNederland, www.twitter.com/PRFordNL of http://www.youtube.com/user/Fordnederland
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