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                 Mediabericht 



Fords 'Interventions' campagne wint twee prestigieuze prijzen 
· Fords ‘Interventions’ campagne met onder andere geluidsonderdrukkend hondenhok en slim bed, valt in de prijzen 
· Interventions haalde in Nederland titels zoals RTL Nieuws en FHM, en in het Verenigd Koninkrijk LADbible
· Power 100 2019 Award en positie in Top Marketer of 2019-list van Marketing Week voor Ford Europa’s Marketing Communications Director, Anthony Ireson
Amstelveen, 12 februari 2020 – De innovatieve ‘Interventions’ campagne van Ford – waaronder het geluidsonderdrukkende hondenhok om honden tegen vuurwerk te beschermen – heeft twee prestigieuze prijzen gewonnen.
De ‘out-of-the-box’ campagne, met onder andere het hondenhok dat is gebruikt om Fords geavanceerde actieve geluidswering te demonstreren, is geroemd voor zijn impact; het bereik van deze campagnes was enorm. 

Alleen al het geluidsonderdrukkende hondenhok scoorde 9,5 miljoen videoweergaven en maar liefst 32 miljoen vertoningen op sociale media, waarbij de laatste een bovengemiddelde engagement van 33 procent had. Dit betekent dat maar liefst een derde het bericht heeft gedeeld of erop heeft gereageerd.
Lees het bericht hieronder verder in het Engels:

Anthony Ireson, Director of Marketing Communications, Ford of Europe, said: "This was a real joint effort between the Marketing team and the Public Affairs team - we managed to get our story in GQ in Italy, LADbible in the UK, and ComputerBild in Germany, reaching normally hard to target audiences."

The 'Interventions' campaign, which scooped a Power 100 2019 award and saw Anthony named a Top Marketer of 2019 by Marketing Week, also included a self-braking shopping trolley that cannot be crashed and a bed that stops people from hogging the mattress.

Both borrowed state-of-the-art Ford vehicle features (anti-collision and lane-keeping technology, respectively) to reach a global audience.

Anthony explained how the campaigns made key Ford selling points relatable to the public with relatively limited outlay from the company.  "Interventions took Ford technologies and put them into household objects to show how useful the technology could be," said Anthony.

"We managed to get some really huge viewing and engagement numbers for a very small investment, and the consumer results showed that they thought we were a more innovative company as a result of the campaign."

The kennel story received extensive coverage globally, reaching millions of Americans tuning into one of the country's top-rated breakfast TV shows, as well as audiences in Taiwan. 

More interventions stories are planned for 2020.
# # #
Zelf rijden

Wilt u als redacteur zelf een keer met een van de nieuwe Ford modellen rijden, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com.

Uw lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via www.ford.nl/handige-links/ik-wil/proefrit-aanvragen. 
Ford Motor Company

Ford Motor Company is een wereldwijd bedrijf met als thuisbasis Dearborn, Michigan. Het bedrijf ontwerpt, produceert, verkoopt en onderhoudt een volledige lijn Ford personenauto’s, pick-ups, SUV's, geëlektrificeerde voertuigen en luxe Lincoln-voertuigen. Ook biedt het bedrijf financiële diensten via Ford Motor Credit Company en streeft het een leidende posities na in elektrificatie, autonome voertuigen en mobiliteitsoplossingen. Ford heeft wereldwijd ongeveer 191.000 mensen in dienst. Ga voor meer informatie over Ford, de producten en Ford Motor Credit Company naar www.corporate.ford.com.
Ford of Europe produceert, verkoopt en onderhoudt voertuigen van het merk Ford in vijftig afzonderlijke markten en heeft ongeveer 47.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 62.000 mensen. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en negentien productiefaciliteiten (twaalf eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en zes zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.

Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.
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Sebastiaan van de Pol

Telefoon: 020-5044504
E-mail: prfordnl@ford.com
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Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford op www.facebook.com/FordNederland, www.twitter.com/FordNL of http://www.youtube.com/user/Fordnederland
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