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Ford Bedrijfswagens: sterk eerste kwartaal, productnieuws en aanvullende service voor klanten
· Groei voor Ford Bedrijfswagens onder uitdagende omstandigheden in eerste kwartaal
· Belangrijk productnieuws: Transit nu ook leverbaar met 10-traps automaat met 2.800kg toegestaan trekgewicht. Eerste Transit Custom PHEV’s nu in Nederland
· Dealers ondersteunen de business van de Transit klanten met haal en breng service en Ford Protect service plan
Amstelveen, 16 april 2020 – Ford Bedrijfswagens heeft in Nederland een sterk eerste kwartaal gedraaid. Het totaalaanbod van het uitgebreide modellengamma en de professionele dienstverlening van de Transit Centrum dealers hebben in de eerste drie maanden van dit jaar vooral in de grootzakelijke markt geleid tot verdere groei. Met name de Transit Custom en de Transit waren de beste performers van het merk. Ook de Ranger, International Pick-up of the Year 2020, bereikte een hoger marktaandeel dan in dezelfde periode vorig jaar en is zelfs het bestverkochte voertuig in zijn segment.
Belangrijk productnieuws

De komende maanden brengt Ford Bedrijfswagens echter ook belangrijk nieuws naar Nederland. Zo zijn inmiddels de eerste exemplaren van de Transit Custom Plug-In Hybrid, International Van of the Year 2020, in ons land gearriveerd. Ook maakt binnenkort de veelgevraagde Transit met 10-traps automaat zijn opwachting.
Transit 10-traps automaat

Voor veel ondernemers en hulpverleners is de achterwielaangedreven Transit met 10-traps automaat belangrijk nieuws. De nieuwe en beproefde transmissie heeft zich al in de krachtige F-150 pick-up en in de sportieve Ford Mustang bewezen als de perfecte automaat voor voertuigen met een hoog (laad)vermogen. 
De innovatieve transmissie past zijn schakelprogramma automatisch aan op de belading of aanhanger en is leverbaar op een groot aantal uitvoeringen waaronder de Gesloten Bestelauto, Mini-bus en Chassis-cabine. Op basis van die laatste variant biedt Ford via het rap uitbreidende QVM programma meer op- en ombouwoplossingen dan ooit tevoren.
De Transit met 10-traps automaat heeft een trekgewicht van tot wel 2.800 kg en is op termijn ook leverbaar in uitvoeringen met een GVW tot 5.000 kg. De vanafprijs van de Gesloten Bestelauto 350 L2 RWD met 10-traps automaat is € 34.250*. Er is al een voorwielaangedreven Transit Gesloten Bestelauto met 6-traps Selectshift automaat vanaf € 29.750*.
Transit Custom Plug-In Hybrid

De Transit Custom Plug-In Hybrid, International Van of the Year 2020, maakt emissievrij transport mogelijk zonder laadstress. Hij beschikt over een geavanceerde plug-in hybrideaandrijving die onder meer bestaat uit een sterke elektromotor en de meervoudig bekroonde 1.0-liter EcoBoost benzinemotor die fungeert als range-extender voor lange(re) afstanden. Middels geofencing kan er met de Transit Custom PHEV in milieuzones emissievrij worden gereden. Ander goed nieuws voor ondernemers: intensieve praktijktests tonen aan dat de plug-in hybride van Ford zijn emissievriendelijke prestaties levert tegen een aantrekkelijke TCO. Over een periode van 3 jaar of 150.000 km liggen de totale eigendomskosten van de plug-in hybride lager dan die van een vergelijkbare diesel. De Ford Transit Custom Plug-In Hybrid is leverbaar vanaf € 41.250*.
Veilige dienstverlening én overzicht in de kosten

Het eerste kwartaal van 2020 stond natuurlijk voor een belangrijk deel in het teken van de COVID-19-situatie, die ondernemend Nederland grote uitdagingen en onzekerheden brengt. 

Ford Bedrijfswagens ondersteunt klanten op veel vlakken om het werk zo goed mogelijk te kunnen blijven doen, met onder meer een op de richtlijnen van het RIVM aangepaste dienstverlening en nieuwe diensten zoals de PickUp&Clean Service, de oplossing om op een verantwoorde manier onderhoud en reparaties uit te voeren. Direct contact wordt zoveel mogelijk beperkt en de klant ontvangt up-to-date informatie over de status met een persoonlijke video via de Video Check. 

Ook helpt Ford de ondernemer door de kosten voor onderhoud en daarmee de Total Cost of Ownership (TCO) verder te drukken. Dit gebeurt middels initiatieven als het Ford Protect Service Plan. Dit biedt ondernemers en wagenparkbeheerders volledige kostencontrole en planningszekerheid. Indien de ondernemer nog meer zekerheid wenst, kan er zelfs een combinatie worden gemaakt van het Service Plan en een Ford Protect verlengde garantie van vijf jaar.
# # #
*Genoemde prijzen zijn exclusief BPM en BTW. Voor meer informatie, bekijk onze Verkoopvoorwaarden. Aan de informatie op deze site kunnen geen rechten worden ontleend. Evenmin kan Ford Nederland B.V. of Ford Credit Nederland B.V. aansprakelijk worden gesteld voor eventuele onjuiste en/of onvolledige informatie op deze website.

Zelf rijden

Wilt u als redacteur zelf een keer met een van de nieuwe Ford modellen rijden, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com.

Uw lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via www.ford.nl/handige-links/ik-wil/proefrit-aanvragen. 
Ford Motor Company

Ford Motor Company is een wereldwijd bedrijf met als thuisbasis Dearborn, Michigan. Het bedrijf ontwerpt, produceert, verkoopt en onderhoudt een volledige lijn Ford personenauto’s, pick-ups, SUV's, geëlektrificeerde voertuigen en luxe Lincoln-voertuigen. Ook biedt het bedrijf financiële diensten via Ford Motor Credit Company en streeft het een leidende posities na in elektrificatie, autonome voertuigen en mobiliteitsoplossingen. Ford heeft wereldwijd ongeveer 191.000 mensen in dienst. Ga voor meer informatie over Ford, de producten en Ford Motor Credit Company naar www.corporate.ford.com.
Ford of Europe produceert, verkoopt en onderhoudt voertuigen van het merk Ford in vijftig afzonderlijke markten en heeft ongeveer 47.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 62.000 mensen. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en negentien productiefaciliteiten (twaalf eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en zes zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.
Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.
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Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford op www.facebook.com/FordNederland, www.twitter.com/FordNL of http://www.youtube.com/user/Fordnederland
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