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                 Mediabericht 



Ford opent Ford Family Fun Hub  
· FordFamilyFunHub.com platform voor het downloaden van kleurplaten en andere spellen
· Houd de kleintjes bezig met spelletjes en kleurplaten voor hun ontwikkeling
· Platform om gezinnen te ondersteunen tijdens het ‘thuisblijven’ wordt aangevuld met nieuwe spellen 

Amstelveen, 17 april 2020 – Thuisblijven om de verspreiding van het Coronavirus tegen te gaan is momenteel het beste om te doen. Sterker nog; je redt er levens mee! Het is dus belangrijk, maar het kan ook een uitdaging zijn. Of het nu te maken heeft met het bezighouden van de kleintjes of dat je simpelweg eens iets anders wilt doen dan tv kijken of lezen, we kunnen allemaal wel wat hulp gebruiken om deze ongewone tijd door te komen. 

Ford heeft daarom het platform FordFamilyFunHub.com gelanceerd. Een website die continu wordt aangevuld met vermaak: van kleurplaten tot ‘zoek de verschillen’. Zo kunnen kinderen die momenteel ook thuiszitten lekker aan de slag. 

Dromen je kinderen altijd al van een roze Mustang met eenhoorns? Of juist van een Focus in camouflage kleuren? Nu is het hun kans hun favoriete model te kleuren. Op FordFamilyFunHub.com vind je van verschillende modellen een kleurplaat.
Andere spellen zijn: verbind de punten, zoek de verschillen en doolhof. Er zijn zelfs templates voor het vouwen van een origami auto. Voor de echte autoliefhebbers is dit de kans om je kind Engelse woorden in auto-onderdelen te leren in de vorm van een woordzoeker. 
Voor elk wat wils. Houd de website in de gaten, want deze wordt continu aangevuld met leuke nieuwe spellen en bezigheden. 

Download de kleurplaten en andere spellen onder het kopje Downloads of speel online memory op FordFamilyFunHub.com.
# # #
Ford Motor Company

Ford Motor Company is een wereldwijd bedrijf met als thuisbasis Dearborn, Michigan. Het bedrijf ontwerpt, produceert, verkoopt en onderhoudt een volledige lijn Ford personenauto’s, pick-ups, SUV's, geëlektrificeerde voertuigen en luxe Lincoln-voertuigen. Ook biedt het bedrijf financiële diensten via Ford Motor Credit Company en streeft het een leidende posities na in elektrificatie, autonome voertuigen en mobiliteitsoplossingen. Ford heeft wereldwijd ongeveer 191.000 mensen in dienst. Ga voor meer informatie over Ford, de producten en Ford Motor Credit Company naar www.corporate.ford.com.
Ford of Europe produceert, verkoopt en onderhoudt voertuigen van het merk Ford in vijftig afzonderlijke markten en heeft ongeveer 47.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 62.000 mensen. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en negentien productiefaciliteiten (twaalf eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en zes zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.

Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.
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Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford ook op Facebook, Twitter, Instagram, LinkedIn of YouTube.
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