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E-racer worden? Ford biedt winnaar ‘Fordzilla Cup’ professioneel Esports-contract aan
· Team Fordzilla organiseert eerste competitie, die start op 5 augustus

· Winnaar van eerste editie van Fordzilla Cup mag zich aansluiten bij Team Fordzilla
· Competitie eindigt met een finale tijdens Gamescom op 29 augustus 

Amstelveen, 27 juli 2020 – Team Fordzilla van Ford houdt zijn eerste ‘Fordzilla Cup’-toernooi. De winnaar krijgt een professioneel Esports-contract bij Ford aangeboden.  

Het toernooi staat open voor alle gamers van 16 jaar en ouder. De competitie wordt gestreamd op www.TeamFordzilla.com en Twitch, via de game Forza Motorsport 7 op Xbox en PC. 

Deelnemers moeten in eerste instantie een video uploaden van hun rondetijd op een bepaald circuit. De inzending wordt vervolgens gecontroleerd door Ford. Deelnemers die sneller zijn dan de kwalificatietijd, komen in aanmerking voor de eerste kwalificatieronde die wordt gehouden in een Ford GT op het beroemde circuit van Spa. Elke ronde daarna wordt een andere versie van de Ford Mustang gebruikt, tot de halve finale. Daarin wordt weer geracet met varianten van Fords supercar, de Ford GT.

Met het professionele contract verdient de overall winnaar een plek in het Ford Esports-team; Team Fordzilla. Ook krijgt hij of zij de mogelijkheid om wereldwijd uit te komen voor Ford. De winnaar ontvangt professionele gameapparatuur om goed voorbereid aan het toekomstige avontuur te kunnen beginnen. 

Ga voor meer informatie naar www.teamfordzilla.com of volg @TeamFordzilla op Twitter.

Raceschema

De competitie begint op 5 augustus met kwalificatieronden die tot 13 augustus duren. De competitie wordt afgesloten met de finale tijdens Gamescom, op 29 augustus. Dit zijn de races:

•
Kwalificatie: Spa in de GT Le Mans

•
Eerste ronde Broadcast 1 – Hockenheim in de Ford Mustang Boss Forza Edition

•
Eerste ronde Broadcast 2 – Silverstone in de Ford Mustang Mach One

•
Eerste ronde Broadcast 3 – Catalunya in de Ford Mustang GT

•
Eerste ronde Broadcast 4 – Monza in de Ford Mustang RTR

•
Halve finale 1 – Mugello in de Ford Chip Ganassi GT
•
Halve finale 2 – Nürburgring in de Ford Chip Ganassi GT

•
Finale 1 – Brands Hatch in de GT Le Mans

•
Finale 2 – Le Mans in de GT Le Mans

Team Fordzilla

In 2019 werd Team Fordzilla geïntroduceerd – het eerste Esports-team van Ford – met teams in Frankrijk, Duitsland, Italië, Spanje en het Verenigd Koninkrijk, bestaande uit zorgvuldig uitgekozen racers. Elk team neemt deel aan een nationale competitie met een speciale teamaanvoerder. De beste coureurs vertegenwoordigen Team Fordzilla op Europees niveau. 

In 2019/20 deed Team Fordzilla met een Europees team mee aan de Le Mans Esports Series. Volg het team op Twitter (@TeamFordzilla), Instagram (@teamfordzilla) en Twitch (@TeamFordzilla) voor meer nieuws. 

 “Wij zetten in op gamen en zijn erg blij weer terug te zijn op Gamescom met deze opwindende nieuwe kans voor aspirant-racers. Het maakt niet uit wie je bent of waar je vandaan komt: als je maar talent hebt. We kunnen niet wachten om de winnaar bij Team Fordzilla te verwelkomen”, aldus Emmanuel Lubrani, Senior Manager, Brand Communications 
en Content Development bij Ford Europa.
# # #
Zelf rijden

Wil je als redacteur zelf een keer met een van de nieuwe Ford modellen rijden, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com.

Lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via www.ford.nl/handige-links/ik-wil/proefrit-aanvragen. 
Ford Motor Company

Ford Motor Company is een wereldwijd bedrijf met als thuisbasis Dearborn, Michigan. Het bedrijf ontwerpt, produceert, verkoopt en onderhoudt een volledige lijn Ford personenauto’s, pick-ups, SUV's, geëlektrificeerde voertuigen en luxe Lincoln-voertuigen. Ook biedt het bedrijf financiële diensten via Ford Motor Credit Company en streeft het een leidende posities na in elektrificatie; mobiliteitsoplossingen, inclusief zelfrijdende diensten; en connected voertuigen. Ford heeft wereldwijd ongeveer 188.000 mensen in dienst. Ga voor meer informatie over Ford, de producten en Ford Motor Credit Company naar www.corporate.ford.com.

Ford of Europe produceert, verkoopt en onderhoudt voertuigen van het merk Ford in vijftig afzonderlijke markten en heeft ongeveer 47.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 62.000 mensen. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en negentien productiefaciliteiten (twaalf eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en zes zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.

Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.

Afdeling Public Relations

Sebastiaan van de Pol

Telefoon: 020-5044504
E-mail: prfordnl@ford.com
Mediasite: www.fordmediacenter.nl

 
 
 
 

Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford ook op Facebook, Twitter, Instagram, LinkedIn of YouTube.
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