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Ford Bedrijfswagens groeit dóór in eerste helft 2020
· Grootste stijger in marktaandeel, top-3 positie verder verstevigd
· Nieuwe producten staan aan basis van succes
· Tweede helft 2020 veelbelovend, ondanks uitdagende omstandigheden

Amstelveen, 24 juli 2020 – De eerste helft van 2020 was voor Ford Bedrijfswagens niet alleen uitdagend, maar ook succesvol. Ondernemend Nederland koos wederom vaker voor een bedrijfswagen uit de line-up van Ford, met als resultaat de grootste stijging in het marktaandeel in de branche. Ford Bedrijfswagens versterkte daarmee zijn top-3 positie.    

De gehele line-up presteerde sterk. De Transit Connect en Transit Courier haalden samen een marktaandeel van 16,1 procent, goed voor een solide top-3 positie in het segment van de compacte bedrijfswagens. Ook de Transit Custom, die sinds het tweede kwartaal leverbaar is als plug-in hybride, liet een marktaandeelstijging zien, waarmee hij de nummer twee in zijn segment werd. En in de klasse van de grotere bedrijfswagens was de Transit een van de weinige modellen die een stijging in marktaandeel realiseerde. De achterwielaangedreven Transit is sinds kort leverbaar met een tientrapsautomaat en dat heeft veel interesse gewekt bij ondernemers en hulpverleners. Via het snel uitbreidende QVM-programma zijn meer op- en ombouwoplossingen beschikbaar dan ooit tevoren en ook dat is voor steeds meer ondernemers een reden om over te stappen naar Ford Bedrijfswagens.
Last, maar zeker niet least: de Ford Ranger. De International Pick-up of the Year 2020 was ook in de eerste helft van dit jaar de onbetwiste nummer 1. De eerste exemplaren van de extra ruige Raptor, die recent is geïntroduceerd, rijden inmiddels de eerste kilometers op en naast de Nederlandse wegen.
Emil Bos, Commercial Vehicle Manager bij Ford Nederland, is verheugd met de aanhoudende groei van Ford Bedrijfswagens. “Ook bij ons heeft het Coronavirus uiteraard een groot effect gehad op de resultaten in de eerste helft van 2020. Met onze sterke producten en diensten hebben we ons marktaandeel echter wederom weten te verhogen en onze top-3 positie in de markt verder verstevigd. We kijken met vertrouwen vooruit naar de tweede helft van 2020.”
Veelbelovende tweede helft met veel nieuws
Alhoewel de markt ook in de tweede helft van dit jaar uitdagend zal blijven, zijn de vooruitzichten voor Ford Bedrijfswagens veelbelovend. Juist vanwege de COVID-19-situatie is in bijvoorbeeld de markt van pakketbezorgers de vraag naar bedrijfswagens gestegen en Ford doet hier goede zaken. Zo gaat het merk een grote Transit-order uitleveren aan de nieuwe klant BCC en is de gewilde Transit Custom Plug-In Hybrid nu volop beschikbaar.
Ook in de komende maanden brengt Ford Bedrijfswagens belangrijke nieuwe modellen en uitvoeringen die het marktaandeel verder gaan helpen groeien. Recent zijn de mild hybride-varianten van de Transit en Transit Custom aan het gamma toegevoegd. Voor avontuurlijke ondernemers zijn de ruige Transit en Transit Custom Trail interessant nieuws. Over ruig gesproken… ook de Ranger Raptor is in de tweede helft van dit jaar beschikbaar. De Transit Connect komt in een aantal nieuwe uitvoeringen en de Transit Custom wordt binnenkort leverbaar als ultraluxe Platinum Edition. 
De prijzen en specificaties van alle nieuwe modellen en uitvoeringen worden in aanloop naar hun introductie bekendgemaakt.
# # #
Zelf rijden

Wil je als redacteur zelf een keer met een van de nieuwe Ford modellen rijden, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com.

Lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via www.ford.nl/handige-links/ik-wil/proefrit-aanvragen. 
Ford Motor Company

Ford Motor Company is een wereldwijd bedrijf met als thuisbasis Dearborn, Michigan. Het bedrijf ontwerpt, produceert, verkoopt en onderhoudt een volledige lijn Ford personenauto’s, pick-ups, SUV's, geëlektrificeerde voertuigen en luxe Lincoln-voertuigen. Ook biedt het bedrijf financiële diensten via Ford Motor Credit Company en streeft het een leidende posities na in elektrificatie; mobiliteitsoplossingen, inclusief zelfrijdende diensten; en connected voertuigen. Ford heeft wereldwijd ongeveer 188.000 mensen in dienst. Ga voor meer informatie over Ford, de producten en Ford Motor Credit Company naar www.corporate.ford.com.

Ford of Europe produceert, verkoopt en onderhoudt voertuigen van het merk Ford in vijftig afzonderlijke markten en heeft ongeveer 47.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 62.000 mensen. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en negentien productiefaciliteiten (twaalf eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en zes zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.

Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.
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Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford ook op Facebook, Twitter, Instagram, LinkedIn of YouTube.
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