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                 Mediabericht 



Geen beren op de weg dankzij Ford Family Fun Hub met de leukste spellen voor op reis
· Ford ontwikkelt gezinsspellen voor in de auto
· Speel onderweg in de auto ‘ik zie ik zie wat jij niet ziet’
· Download en speel verschillende spellen voor thuis en onderweg op FordFamilyFunHub.com
Amstelveen, 24 juli 2020 – De zomervakantie is begonnen en veel Nederlanders stappen in de auto richting een vakantiebestemming in binnen- of buitenland. Eén uitdaging waaraan ouders zich wagen tijdens een road trip: de kinderen in de auto bezighouden terwijl ze onderweg zijn.

Om de kids te vermaken, heeft Ford een verzameling spelletjes voor in de auto, activiteiten en hersenkrakende quizzen gemaakt. Een aantal zijn speciaal ontworpen om onderweg online te spelen en andere kun je vooraf printen op papier. Van memory tot I Spy (‘ik zie ik zie wat jij niet ziet’). 

Het spel I Spy moedigt kinderen aan om hun omgeving in zich op te nemen terwijl ze bekende objecten die ze onderweg tegenkomen afvinken, zoals een brug, caravan of benzinestation. Tegelijkertijd leren ze spelenderwijs woorden in de Engelse taal. Wie-o-wie is het snelst en vinkt als eerst alle objecten af? 

Onderweg kan er ook online memory worden gespeeld via bijvoorbeeld de iPad. Wiens geheugen is het scherpst? Deze, en andere leuke spellen, kunnen worden gedownload op FordFamilyFunHub.com. 
# # #
Zelf rijden

Wil je als redacteur zelf een keer met een van de nieuwe Ford modellen rijden, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com.

Lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via www.ford.nl/handige-links/ik-wil/proefrit-aanvragen. 
Ford Motor Company

Ford Motor Company is een wereldwijd bedrijf met als thuisbasis Dearborn, Michigan. Het bedrijf ontwerpt, produceert, verkoopt en onderhoudt een volledige lijn Ford personenauto’s, pick-ups, SUV's, geëlektrificeerde voertuigen en luxe Lincoln-voertuigen. Ook biedt het bedrijf financiële diensten via Ford Motor Credit Company en streeft het een leidende posities na in elektrificatie; mobiliteitsoplossingen, inclusief zelfrijdende diensten; en connected voertuigen. Ford heeft wereldwijd ongeveer 188.000 mensen in dienst. Ga voor meer informatie over Ford, de producten en Ford Motor Credit Company naar www.corporate.ford.com.

Ford of Europe produceert, verkoopt en onderhoudt voertuigen van het merk Ford in vijftig afzonderlijke markten en heeft ongeveer 47.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 62.000 mensen. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en negentien productiefaciliteiten (twaalf eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en zes zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.

Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.

Afdeling Public Relations

Sebastiaan van de Pol

Telefoon: 020-5044504
E-mail: prfordnl@ford.com
Mediasite: www.fordmediacenter.nl

 
 
 
 

Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford ook op Facebook, Twitter, Instagram, LinkedIn of YouTube.
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