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                 Mediabericht 



Influencers met Ford en VVN op de rem voor minder ongevallen in woonwijken

· Influencers zetten zich in om probleem van snelheid in woonwijken onder de aandacht te brengen 

· Oorzaak te hoge snelheid vaak tijdsdruk. Echter zorgt te hard rijden niet voor tijdwinst

· VVN organiseert in samenwerking met Ford Nederland ‘VVN Remwegdemo’ om automobilisten de gevolgen van een te hoge snelheid te laten zien

Amstelveen, 22 juli 2020 – Jaarlijks komen er in Nederland nog altijd honderden mensen om in het verkeer. Vorig jaar waren er in ons land 661 verkeersdoden te betreuren. In bij bijna veertig procent van de gevallen was er sprake van een ongeval binnen de bebouwde kom, aldus cijfers van de SWOV. 
Te snel rijden heeft te maken met gedrag in het verkeer. Een te hoge snelheid in een woonwijk vormt het meest gemelde verkeersveiligheidsprobleem door buurtbewoners. Daarom organiseert Veilig Verkeer Nederland (VVN) in samenwerking met Ford Nederland door het hele land remwegdemonstraties in woonwijken en bij scholen. Buurtbewoners kunnen de Remwegdemo zelf kosteloos aanvragen bij het meldpunt van VVN. Tijdens de demonstraties wordt aandacht gegeven aan het effect van een te hoge snelheid op de remweg van de auto. 

Sinds de start van de samenwerking met Ford in 2019 zijn er al meer dan 100 VVN Remwegdemonstraties gegeven. 
Een van de oorzaken van te hoge snelheden heeft te maken met tijdsdruk. Echter is het een fabel dat te hard rijden voor tijdwinst zorgt. "De meeste verkeerslachtoffers vallen als gevolg van een te hoge snelheid en dit is een groot probleem. Met de buurtactie VVN Remwegdemonstraties willen wij laten zien wat snelheid doet met de remweg van een auto. Wij hopen hiermee bij te dragen aan een verandering van het rijgedrag en daarmee aan het verminderen van het aantal ongevallen", aldus VVN directeur Evert-Jan Hulshof.

Tijdens de, vanwege COVID19 verlate, kick-off van een nieuw ‘Remwegdemo’ seizoen, zetten een aantal influencers zich belangeloos in om de boodschap extra kracht bij te zetten:

Jan (Yarasky): “Ik had niet verwacht dat de remweg zó veel langer zou worden! Dit was echt een goede leerzame ervaring.”

Irma Knol: "Ergens weet je het wel…, maar toch verbaas je je als je ziet hoeveel extra remafstand erbij komt als je harder rijdt. Je moet er toch niet aan denken dat je in een woonwijk een kind aanrijdt doordat je te hard rijdt, eigenlijk moet iedereen dit zien!"
Sem Meijer: “De Remwegdemo was voor mij een echte eyeopener. Al had ik het wel een beetje verwacht, ik was toch nog verbaasd hoe groot het effect van snelheid op de remafstand is.” 

Thomas Cox: “In woonwijken te hard rijden is een no-go, dat is hiermee wel duidelijk!”
Veilig Verkeer Nederland (VVN) heeft het Participatiepunt waar bewoners meldingen van verkeersonveilige situaties kunnen maken. Om deze vervolgens op basis van advies van VVN in constructief overleg met de gemeente op te lossen. 
Sebastiaan van de Pol, PR Manager van Ford Nederland: “naast het ondersteunen van de Remwegdemo van VVN organiseren wij al jaren onze gratis rijvaardigheidstraining 'Driving Skills for Life' (DSFL) voor jonge automobilisten. Het effect van snelheid op de remweg speelt tijdens deze training een belangrijke rol.” Helaas moest het DSFL evenement dit jaar vanwege Corona geannuleerd worden. “We zijn daarom extra blij in september wel te kunnen starten met de VVN Remwegdemo. De missie van VVN om mensen zo veilig mogelijk aan het verkeer te laten deelnemen sluit naadloos aan bij onze eigen inspanningen voor een veiliger verkeer”, aldus Sebastiaan van de Pol. 
# # #
Veilig Verkeer Nederland is dé verkeersveiligheidsorganisatie

Veilig Verkeer Nederland is dé verkeersveiligheidsorganisatie van Nederland. Maatschappelijk betrokken en weet wat er leeft op straat. Onze missie: iedereen veilig over straat. Veilig Verkeer Nederland activeert en faciliteert zoveel mogelijk mensen en organisaties om daar een bijdrage aan te leveren. Meedoen is makkelijk!

Zelf rijden

Wil je als redacteur zelf een keer met een van de nieuwe Ford modellen rijden, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com.

Lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via www.ford.nl/handige-links/ik-wil/proefrit-aanvragen. 
Ford Motor Company

Ford Motor Company is een wereldwijd bedrijf met als thuisbasis Dearborn, Michigan. Het bedrijf ontwerpt, produceert, verkoopt en onderhoudt een volledige lijn Ford personenauto’s, pick-ups, SUV's, geëlektrificeerde voertuigen en luxe Lincoln-voertuigen. Ook biedt het bedrijf financiële diensten via Ford Motor Credit Company en streeft het een leidende posities na in elektrificatie; mobiliteitsoplossingen, inclusief zelfrijdende diensten; en connected voertuigen. Ford heeft wereldwijd ongeveer 188.000 mensen in dienst. Ga voor meer informatie over Ford, de producten en Ford Motor Credit Company naar www.corporate.ford.com.

Ford of Europe produceert, verkoopt en onderhoudt voertuigen van het merk Ford in vijftig afzonderlijke markten en heeft ongeveer 47.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 62.000 mensen. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en negentien productiefaciliteiten (twaalf eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en zes zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.

Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.

Afdeling Public Relations

Sebastiaan van de Pol

Telefoon: 020-5044504
E-mail: prfordnl@ford.com
Mediasite: www.fordmediacenter.nl

 
 
 
 

Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford ook op Facebook, Twitter, Instagram, LinkedIn of YouTube.
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