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Ford Kuga pakt koppositie in nieuwe Assisted Driving-ranglijst van Euro NCAP
· Ford Co-Pilot360-technologie – bestaande uit Adaptive Cruise Control met Stop & Go, Lane Centring en Speed Sign Recognition – geprezen door onafhankelijke testinstantie
· Kuga ook uitgerust met innovatieve technologie om ongevallen te helpen voorkómen of de gevolgen ervan te verminderen; SUV behaalde vorig jaar de maximale Euro NCAP-veiligheidsclassificatie van 5 sterren 
Amstelveen, 1 oktober 2020 – De nieuwe generatie Ford Kuga heeft de koppositie ingenomen in het eerste Assisted Driving-klassement van Euro NCAP. De Kuga wordt vooral geprezen om zijn Co-Pilot360-rijhulpsystemen, ontworpen om de bestuurder een stressverlagende en intuïtieve rijervaring te bieden. 

Euro NCAP, het onafhankelijke crashtestinstituut voor auto’s, beoordeelde systemen die de SUV automatisch helpen om een veilige afstand te bewaren tot voorliggers, midden in zijn rijstrook te blijven en zijn snelheid aan te passen binnen de wettelijke grenzen. 

Het nieuwe Assisted Driving-programma van Euro NCAP evalueert functies die de controle over het voertuig delen met de bestuurder, die overigens de volledige verantwoordelijkheid behoudt. Het gaat om functies die helpen om objecten of gebeurtenissen te detecteren en erop te reageren voor moeiteloze, ontspannen ritten.
De nieuwe Ford Kuga scoorde tijdens de twee weken durende tests meer dan twee keer zoveel punten als de Tesla Model 3 in de categorie Driver Engagement. De Kuga scoorde eveneens buitengewoon goed op het onderdeel Safety Backup. In de tests is ook de effectiviteit van de Vehicle Assistance-systemen beoordeeld.
“Ondanks alle vrijheid en onafhankelijkheid die autorijden ons geeft, kan rijden op drukke wegen een veeleisende en stressvolle ervaring zijn. Daarom hebben we technologieën ontwikkeld om automobilisten te ontlasten en hen te helpen zich nadrukkelijker op de weg te concentreren”, zegt Stuart Southgate, directeur Safety Engineering bij Ford Europa. “We hebben er hard aan gewerkt om de geassisteerde rijervaring van de Kuga zo intuïtief en natuurlijk mogelijk te maken, zodat bestuurders optimaal kunnen profiteren van de beschikbare technologieën.” 

In de Ford Kuga gebruiken rijhulpsystemen als Adaptive Cruise Control (ACC) met Stop & Go, Speed ​​Sign Recognition en Lane Centring een combinatie van radar- en camera-input om de weg en het verkeer voor de auto te volgen. De systemen volgen automatisch het tempo van het overige verkeer en herkennen snelheidsbeperkingen in veel rijscenario's.
Adaptive Cruise Control (ACC) met Stop & Go – verkrijgbaar in combinatie met de automatische achttrapstransmissie – zorgt dat de Kuga een veilige afstand tot zijn voorgangers behoudt. Met ACC houdt de auto zich automatisch aan de toegestane snelheid. Stop & Go brengt de Kuga zo nodig volledig tot stilstand tijdens fileverkeer – met gebruik van maximaal vijftig procent van het totale remvermogen – en trekt automatisch weer op als de stoptijd korter is dan drie seconden. Als het verkeer langer dan drie seconden stilstaat, kan de bestuurder op een knop op het stuurwiel drukken of het gaspedaal voorzichtig indrukken om weer weg te rijden als dat kan. 
Intelligente verkeersbordherkenning (Speed Sign Recognition) kan de snelheid van de auto aanpassen aan de wettelijke limieten doordat het systeem de maximumsnelheidsborden langs en boven de weg herkent en daarbij de informatie van het geïntegreerde navigatiesysteem toepast.

Lane Centring herkent de wegmarkering en centreert de Kuga via kleine stuurbewegingen op de rijstrook zodra ACC geactiveerd is. Lane Centring werkt bij snelheden tot 200 km/u en waarschuwt de bestuurder met optische en geluidssignalen als hij of zij onvoldoende stuurinput geeft.
“De Ford Kuga maakte indruk in onze eerste beoordeling van Assisted Driving-technologie, met prima prestaties op diverse gebieden en een goede balans tussen Driver Engagement en Vehicle Assistance met een robuuste Safety Backup.” aldus Richard Schram, technisch directeur van Euro NCAP.
De Kuga is ook voorzien van geavanceerde technologieën die zijn ontworpen om ongevallen te helpen voorkómen en de gevolgen ervan te beperken, zoals Blind Spot Assist en Intersection Assist – beide primeurs – en Pre-Collision Assist met Active Braking.
Geavanceerde technologieën hebben vorig jaar bijgedragen aan de maximale Euro NCAP-veiligheidsclassificatie van vijf sterren voor de Kuga.

# # #
Zelf rijden

Wil je als redacteur zelf een keer met een van de nieuwe Ford modellen rijden, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com.

Lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via www.ford.nl/handige-links/ik-wil/proefrit-aanvragen. 
Ford Motor Company

Ford Motor Company is een wereldwijd bedrijf met als thuisbasis Dearborn, Michigan. Het bedrijf ontwerpt, produceert, verkoopt en onderhoudt een volledige lijn Ford personenauto’s, pick-ups, SUV's, geëlektrificeerde voertuigen en luxe Lincoln-voertuigen. Ook biedt het bedrijf financiële diensten via Ford Motor Credit Company en streeft het een leidende positie na in elektrificatie; mobiliteitsoplossingen, inclusief zelfrijdende diensten; en connected voertuigen. Ford heeft wereldwijd ongeveer 188.000 mensen in dienst. Ga voor meer informatie over Ford, de producten en Ford Motor Credit Company naar www.corporate.ford.com.

Ford of Europe produceert, verkoopt en onderhoudt voertuigen van het merk Ford in vijftig afzonderlijke markten en heeft ongeveer 45.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 58.000 mensen. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en achttien productiefaciliteiten (twaalf eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en zes zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.

Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.
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Sebastiaan van de Pol

Telefoon: 020-5044504
E-mail: prfordnl@ford.com
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Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford ook op Facebook, Twitter, Instagram, LinkedIn of YouTube.
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