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Uitrollen is weer helemaal terug! Ouderwetse techniek om brandstof te besparen opnieuw toegepast

· Auto Start-Stop schakelt automatisch motor van stilstaand auto uit en weer in wanneer bestuurder wil wegrijden
· Nieuwe techniek Stop-In-Gear schakelt motor veilig uit bij snelheid onder 25 km/u

· Slimme mild hybride techniek laadt zelfs accu weer op bij uitrollen
Amstelveen, 30 oktober 2020 – Bestuurders van een bepaalde leeftijd kennen dit trucje nog wel: in vrijloop uitrollen – de motor uitzetten terwijl de auto nog niet tot stilstand is gekomen – om iets langer met een tank brandstof te kunnen doen.
Maar let op, want bij veel moderne auto's is dit echter gevaarlijk. Belangrijke functionaliteit zoals remmen en sturen kunnen erdoor uitvallen.
Nu hebben we de vrijlooptheorie toegepast op onze nieuwste mild hybride auto's, en wel zo dat brandstofverbruik en uitstoot worden verlaagd, zonder dat dit ten koste gaat van de veiligheid.
Onze auto's worden al enige tijd uitgerust met Auto Start-Stop, een technologie waarmee de motor van een stilstaande auto wordt uitgeschakeld en automatisch weer wordt ingeschakeld wanneer de bestuurder weer wil gaan rijden.
Met de nieuwe technologie Stop-In-Gear wordt de motor veilig uitgeschakeld bij een snelheid tot 25 km/u, en – met behulp van de krachtige elektrische motor van het mild hybride systeem – in een oogwenk weer gestart.
En dat is nog niet alles. Mild hybride modellen, waaronder personenauto's als de Puma, Fiesta en Focus, maar ook bedrijfswagens en people movers als de Transit, Transit Custom en Tourneo Custom, slaan door middel van technologie als een slim accuoplaadsysteem energie op die vervolgens weer wordt gebruikt om de auto aan te drijven.
# # #
Zelf rijden

Wil je als redacteur zelf een keer met een van de nieuwe Ford modellen rijden, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com.

Lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via www.ford.nl/handige-links/ik-wil/proefrit-aanvragen. 
Ford Motor Company

Ford Motor Company is een wereldwijd bedrijf met als thuisbasis Dearborn, Michigan. Het bedrijf ontwerpt, produceert, verkoopt en onderhoudt een volledige lijn Ford personenauto’s, pick-ups, SUV's, geëlektrificeerde voertuigen en luxe Lincoln-voertuigen. Ook biedt het bedrijf financiële diensten via Ford Motor Credit Company en streeft het een leidende posities na in elektrificatie; mobiliteitsoplossingen, inclusief zelfrijdende diensten; en connected voertuigen. Ford heeft wereldwijd ongeveer 188.000 mensen in dienst. Ga voor meer informatie over Ford, de producten en Ford Motor Credit Company naar www.corporate.ford.com.

Ford of Europe produceert, verkoopt en onderhoudt voertuigen van het merk Ford in vijftig afzonderlijke markten en heeft ongeveer 45.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 58.000 mensen. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en achttien productiefaciliteiten (twaalf eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en zes zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.

Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.
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Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford ook op Facebook, Twitter, Instagram, LinkedIn of YouTube.
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