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Racetalent Rinus VeeKay gaat voor Focus ST 
· Nederlands racetalent Rinus van Kalmthout (VeeKay) stapt in zijn gloednieuwe en fully loaded Performance Ford
Amstelveen, 9 november 2020 – Ford-liefhebbers kunnen nu nóg een nieuwe hot hatch uit de stal van Ford Performance spotten in Nederland. Racetalent Rinus van Kalmthout – voor autosportliefhebbers beter bekend onder zijn racenaam ‘VeeKay’ – neemt zijn gloednieuwe Focus ST in gebruik. Rinus ging los in de configurator en bestelde alle beschikbare opties, op één na… de automatische transmissie. Niet geheel verrassend koos de NTT Rookie of the Year van de Indycar Series namelijk voor de handgeschakelde 6-bak.
Rev Match en Launch Control
De fully loaded en in Orange Fury gespoten Focus ST van Rinus is onder meer uitgerust met het Performance Pack, waarmee hij het maximale uit zijn hot hatch kan halen. Dit pakket omvat bijvoorbeeld het adaptieve onderstel (Continously Controlled Damping) en vier Selectable Drive Modes, waaronder trackmodus. Om in race-sferen te blijven, biedt dit pakket de jonge coureur tevens Rev Match (tussengasfunctie), Shift Lights en natuurlijk Launch Control. Het 675 Watt sterke B&O audiosysteem, grote panoramadak én head-up display stonden eveneens op de wishlist van Rinus. De configuratie van de ST van VeeKay is hier te bekijken.
Doorbraak
Net twintig jaar oud en nu al een indrukwekkend race CV. Rinus Van Kalmthout, jongste telg uit een Hoofddorpse rasechte Ford-familie, is een van de grootste Nederlandse racetalenten van dit moment. 2020 is voor hem hét jaar van de grote doorbraak op het internationale racetoneel. Na in de VS al enkele jaren in verschillende kampioenschappen te hebben geracet en daarbij grote successen te hebben geboekt, debuteert VeeKay dit jaar in de Amerikaanse koningsklasse van de autosport: de NTT IndyCar Series, bij het team van Ed Carpenter Racing. Hij scoorde direct een aantal prachtige resultaten, waaronder een vierde tijd in de kwalificatie voor de legendarische Indy 500 op de Indianapolis Motor Speedway en een pole position en podium tijdens de Harvest Grand Prix. Bovendien werd de jongste Nederlandse racer in deze klasse ooit, in zijn debuutjaar meteen uitgeroepen tot NTT IndyCar Series Rookie of the Year. 
Krachtiger en responsiever dan ooit
Rinus koos niet voor niets voor de nieuwe Focus ST als zijn daily driver. Deze vierde generatie Focus ST is de krachtigste en meest responsieve ST ooit – op de openbare weg en op het circuit. De 205 kW/280 pk sterke 2.3 EcoBoost benzinemotor levert zijn koppel en vermogen over een breed toerenbereik, voor directe en opzwepende prestaties. Voor het eerst monteert Ford een elektronisch aangestuurd mechanisch sperdifferentieel (eLSD) in een voorwielaangedreven auto, waardoor het bochtenwerk en de stabiliteit nog scherper zijn geworden. Andere primeurs zijn Selectable Drive Modes en Continuously Controlled Damping, waarmee het karakter en demping van de hot hatch naar wens kan worden aangepast. De meest ‘toerengretige’ Focus ST tot nu toe sprint in 5,7 seconden van 0 naar 100 km/u (hatchback).

De nieuwe Focus ST is in Nederland verkrijgbaar als vijfdeurs Hatchback en als Wagon, in de meest complete ST-3 uitvoering. Ook is de Focus ST sinds kort met een zeventrapsautomaat leverbaar. De Focus ST is te configureren vanaf € 49.3301.
# # #
Fotobijschrift: Rinus nam de auto in ontvangst bij Ford dealer Stern in Noordwijk. 
1Genoteerde prijzen zijn consumenten(advies)prijzen in euro’s en inclusief BTW, BPM en (onvermijdbare) kosten voor het rijklaar maken van de auto (bestaat uit een nulbeurt, 2 kentekenplaten, een in- en uitwendige poetsbeurt, transportkosten, recyclingsbijdrage, leges, gevarendriehoek, lampenset, lifehammer, hesjes en een volle tank brandstof).
Zelf rijden

Wil je als redacteur zelf een keer met een van de nieuwe Ford modellen rijden, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com.

Lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via www.ford.nl/handige-links/ik-wil/proefrit-aanvragen. 
Ford Motor Company

Ford Motor Company is een wereldwijd bedrijf met als thuisbasis Dearborn, Michigan. Het bedrijf ontwerpt, produceert, verkoopt en onderhoudt een volledige lijn Ford personenauto’s, pick-ups, SUV's, geëlektrificeerde voertuigen en luxe Lincoln-voertuigen. Ook biedt het bedrijf financiële diensten via Ford Motor Credit Company en streeft het een leidende posities na in elektrificatie; mobiliteitsoplossingen, inclusief zelfrijdende diensten; en connected voertuigen. Ford heeft wereldwijd ongeveer 188.000 mensen in dienst. Ga voor meer informatie over Ford, de producten en Ford Motor Credit Company naar www.corporate.ford.com.

Ford of Europe produceert, verkoopt en onderhoudt voertuigen van het merk Ford in vijftig afzonderlijke markten en heeft ongeveer 45.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 58.000 mensen. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en achttien productiefaciliteiten (twaalf eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en zes zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.

Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.
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Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford ook op Facebook, Twitter, Instagram, LinkedIn of YouTube.
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