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Ultieme luxe en stoere looks – de nieuwe Transit Custom Platinum Edition

· Nieuwe uitvoering speciaal ontwikkeld voor de kleinzakelijke markt
· Riante ruimte en luxe voor 5 personen tegen aantrekkelijke prijs en extra lage bijtelling vanaf € 316 per maand
· Standaard met SelectShift automaat, leverbaar vanaf € 34.9251
Amstelveen, 6 november 2020 – Ford Bedrijfswagens breidt de line-up van de Transit Custom tijdelijk uit met een nieuwe uitvoering die speciaal is ontwikkeld voor de kleinzakelijke markt. De nieuwe Platinum Edition biedt ultieme luxe en stoere looks waarmee hij zowel voor zakelijk gebruik als privé de ideale bedrijfswagen is. Extra goed nieuws voor slimme ondernemers; alle luxe en de riante cabine voor vijf personen komen tegen een zeer aantrekkelijke prijs en een extra lage bijtelling. 

Bij veel ondernemers in de kleinzakelijke markt wordt de bedrijfswagen niet alleen ingezet voor zakelijke doeleinden, maar wordt hij ook privé gereden. Juist in dit segment zijn een representatieve uitstraling én het comfort van een luxe personenauto extra belangrijk. De Transit Custom scoort dan ook niet voor niets uitstekend in deze markt. De nieuwste uitvoering, de riante Platinum Edition, is gebaseerd op de luxe L2 Limited en heeft een 96kW/130pk sterke 2.0 EcoBlue motor die is gekoppeld aan de SelectShift automatische transmissie. 
Ultieme luxe en riante ruimte
De Ford Transit Custom Platinum Edition krijgt niet alleen alle luxe van de Limited mee maar voegt daar een lange lijst van features aan toe. Hij is onder meer voorzien van cruise control, airconditioning, parkeersensoren voor en achter, 8-weg verstelbare en verwarmbare voorstoelen met armsteunen, een elektrisch verwarmbare voorruit en een infotainmentsysteem met 8-inch touchscreen, navigatie, SYNC 3, Apple Carplay en Android Auto. Ook standaard: een regensensor, achteruitrijcamera, bi-xenon verlichting, het Blind Spot Information System en elektrisch bedien-, verwarm- én inklapbare buitenspiegels.
De door QVM partner Snoeks Automotive ingebouwde Dubbele Cabine biedt riant plaats aan vijf personen met op de tweede zitrij drie afzonderlijk te verstellen zitplaatsen, waarvan de buitenste twee zijn voorzien van ISOFIX-aansluitingen. De lederen stoelbekleding is afgewerkt met lichtgrijze stiksels en in de rugleuning van de voorstoelen is op subtiele wijze ‘Platinum Edition’ gestikt. De hemel is bekleed met luxe stof en bevat 3 extra LED-spots. De laadruimte is volledig betimmerd, heeft een doorlaadfunctie tot in de cabine en is verlicht met krachtige LED-verlichting. 

Stoere looks
Het exterieur van de Transit Custom Platinum Edition is te herkennen aan een aantal unieke en stoere designkenmerken zoals de zwarte 16-inch lichtmetalen wielen en matgrijze Platinum Edition stootlijsten. Deze speciale uitvoering heeft ook privacy glass, glasslook panelen en zwarte side-steps. Er is keuze uit Moondust Silver of Magnetic metaallak, eveneens bij de prijs inbegrepen. 
Aantrekkelijke prijs, aanzienlijke lagere bijtelling en 0% rente
De nieuwe Transit Custom Platinum Edition is al te bestellen vanaf € 34.9251  inclusief automatische transmissie en metaallak. En voor ondernemers die hun bedrijfswagen bijtellen is er extra goed nieuws. Ondanks de zeer rijke standaarduitrusting profiteren zij van een netto bijtelling vanaf € 316 per maand. Niet onbelangrijk.. ook voor de Platinum Edition geldt de financieringsaanbieding met 0% rente. 
De Ford Transit Custom Platinum Edition is per vandaag te bestellen. De eerste exemplaren arriveren naar verwachting begin november in Nederland. Meer informatie over dit in gelimiteerde serie geproduceerde topmodel is hier te vinden. 
# # #
1 Genoteerde prijzen zijn consumenten(advies)prijzen in euro’s en inclusief BTW, BPM en (onvermijdbare) kosten voor het rijklaar maken van de auto (bestaat uit een nulbeurt, 2 kentekenplaten, een in- en uitwendige poetsbeurt, transportkosten, recyclingsbijdrage, leges, gevarendriehoek, lampenset, lifehammer, hesjes en een volle tank brandstof).

Zelf rijden

Wil je als redacteur zelf een keer met een van de nieuwe Ford modellen rijden, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com.

Lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via www.ford.nl/handige-links/ik-wil/proefrit-aanvragen. 
Ford Motor Company

Ford Motor Company is een wereldwijd bedrijf met als thuisbasis Dearborn, Michigan. Het bedrijf ontwerpt, produceert, verkoopt en onderhoudt een volledige lijn Ford personenauto’s, pick-ups, SUV's, geëlektrificeerde voertuigen en luxe Lincoln-voertuigen. Ook biedt het bedrijf financiële diensten via Ford Motor Credit Company en streeft het een leidende posities na in elektrificatie; mobiliteitsoplossingen, inclusief zelfrijdende diensten; en connected voertuigen. Ford heeft wereldwijd ongeveer 188.000 mensen in dienst. Ga voor meer informatie over Ford, de producten en Ford Motor Credit Company naar www.corporate.ford.com.

Ford of Europe produceert, verkoopt en onderhoudt voertuigen van het merk Ford in vijftig afzonderlijke markten en heeft ongeveer 45.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 58.000 mensen. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en achttien productiefaciliteiten (twaalf eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en zes zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.

Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.
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Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford ook op Facebook, Twitter, Instagram, LinkedIn of YouTube.
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