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Beslagen ramen na het sporten? Ford Windscreen Weather Station biedt Ford-rijders goed zicht
· Geen beslagen voorruit en automatisch goed zicht op de weg dankzij nieuw sensorsysteem  
· Windscreen Weather Station detecteert vocht en temperatuurveranderingen en stelt automatisch juiste luchtstroom in
· Inmiddels beschikbaar op Ford Kuga en Ford Explorer PHEV
Amstelveen, 14 januari 2021 – Goede voornemens betekenen vaak veel sporten, maar als je met dit koude weer na het sporten in de auto stapt, kunnen de ruiten van de auto aan de binnenkant beslaan, zeker naar een intense workout. Door het beslaan van de ruiten kunnen mogelijk onveilige situaties ontstaan.

Dankzij het Windscreen Weather Station van Ford is dit verledentijd. Het systeem detecteert vocht in de lucht en temperatuurverandering van de voorruit en activeert vervolgens zo nodig automatisch de airco en stelt de juiste luchtstroom in om te voorkomen dat de voorruit beslaat.*

Vanwege de COVID-19-pandemie zijn de mogelijkheden om binnen te sporten beperkt. En als het al mogelijk is kunnen mensen na het sporten vaak niet douchen. Sport England rapporteerde over de periode maart-juni vorig jaar een toename van 731.000 hardlopers en 1,2 miljoen fietsers, terwijl in Duitsland het aantal hardlopers met 42 procent is toegenomen. Mensen proberen tijdens de lockdown toch fit te blijven.

Het Windscreen Weather Station bevindt zich op de voorruit, in de buurt van de achteruitkijkspiegel. Het kleine systeem is vijf bij drie centimeter en bestaat uit verschillende sensoren. De nieuwste versie, inmiddels geïntroduceerd in de Ford Kuga en Explorer PHEV, vermindert het gebruik van de aircocompressor en helpt zo het brandstofverbruik en de CO2-uitstoot te verlagen.

Ford is onlangs een samenwerking aangegaan met outdoorspecialist komoot zodat Ford-rijders activiteiten in de vrije natuur kunnen plannen en beleven. Ford-rijders die beschikken over een recent model met on-board modem, kunnen door gebruik te maken van de FordPass app vóór vertrek de voorruit ontdooien en de binnentemperatuur instellen.** De gepatenteerde QuickClear-technologie van Ford zorgt ervoor dat de voorruit aan de buitenzijde met een druk op de knop binnen enkele seconden is ontdooid. "Na het sporten wachten tot je voorruit schoon is, is een van de kleine irritaties in het leven, maar rijden terwijl je niet goed door de ruit kunt kijken, kan gevaarlijk zijn. Deze technologie anticipeert op het probleem en lost het op zonder dat de bestuurder eraan hoeft te denken" zegt Ingo Krolewski, supervisor, Climate Controls and Attributes bij Ford Europa.
# # #
* Het sensorsysteem is geïmplementeerd op auto's die zijn uitgerust met Dual Electric Automatic Temperature Control.

** In regio's waar dit wettelijk is toegestaan.

Zelf rijden

Wil je als redacteur zelf een keer met een van de nieuwe Ford modellen rijden, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com.

Lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via www.ford.nl/handige-links/ik-wil/proefrit-aanvragen. 
Ford Motor Company

Ford Motor Company is een wereldwijd bedrijf met als thuisbasis Dearborn, Michigan. Het bedrijf ontwerpt, produceert, verkoopt en onderhoudt een volledige lijn Ford personenauto’s, pick-ups, SUV's, geëlektrificeerde voertuigen en luxe Lincoln-voertuigen. Ook biedt het bedrijf financiële diensten via Ford Motor Credit Company en streeft het een leidende posities na in elektrificatie; mobiliteitsoplossingen, inclusief zelfrijdende diensten; en connected voertuigen. Ford heeft wereldwijd ongeveer 188.000 mensen in dienst. Ga voor meer informatie over Ford, de producten en Ford Motor Credit Company naar www.corporate.ford.com.

Ford of Europe produceert, verkoopt en onderhoudt voertuigen van het merk Ford in vijftig afzonderlijke markten en heeft ongeveer 45.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 58.000 mensen. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en achttien productiefaciliteiten (twaalf eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en zes zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.
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Ford Nederland B.V.
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Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford ook op Facebook, Twitter, Instagram, LinkedIn of YouTube.
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