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 Mediabericht 



Ford waarschuwt bestuurders realtime en op afstand bij mogelijke inbraak in hun Ford bedrijfswagen 
· Guard Mode: nieuw realtime alarmsysteem biedt extra gemoedsrust door verhoogde bescherming te bieden tegen criminaliteit zoals inbraak
· Bestuurders krijgen waarschuwing op smartphone, als onderdeel van de FordPass Pro app 

· Binnenkort op bestaande Ford bedrijfswagens geactiveerd met Over-The-Air (OTA) software-update; op nieuwe bedrijfswagens standaard geïnstalleerd 
Amstelveen, 6 januari 2021 – Ford komt met Guard Mode: een beveiligingssysteem dat bedrijfswagens realtime bewaakt en chauffeurs – maar bijvoorbeeld ook eigenaren en wagenparkbeheerders – via hun smartphone waarschuwt voor mogelijke inbraken.1 
In heel Europa nemen inbraken in bedrijfswagens toe. In Groot-Brittannië bijvoorbeeld waar elke 23 minuten een bedrijfswagen wordt opengebroken. Verzekeringsclaims voor de diefstal van gereedschappen zijn in 2019 met meer dan vijftig procent gestegen. Dit kostte het Britse bedrijfsleven £ 264 miljoen (€ 290 miljoen) per jaar of £ 11.566 (€ 12.746,-) gemiddeld per bedrijfswagen. Ook in Nederland nam het aantal inbraken en diefstallen van bedrijfswagens explosief toe. In de eerste helft van 2020 steeg deze vorm van criminaliteit met zo’n dertig procent ten opzichte van 2019 volgens de cijfers van het LIV.
Eerste functie met Over-The-Air software-update
Guard Mode maakt deel uit van de FordPass Pro app en is de eerste functie die geactiveerd wordt met een Over-The-Air (OTA) software-update. De Guard Mode wordt geleidelijk uitgerold over het hele bedrijfswagenaanbod van Ford2. Met de FordPass Pro app kunnen maximaal vijf bedrijfswagens worden beheerd. 

Zodra Guard Mode geactiveerd is – bijvoorbeeld buiten kantoortijden of in het weekend – detecteren verschillende sensoren wanneer iemand in het voertuig stapt, de motorkap of laadruimte opent of de motor start. Vervolgens krijgt de eigenaar van de gekoppelde smartphone – met behulp van de FordPass Connect modem van het voertuig – een pushmelding.
De eigenaar van de smartphone krijgt ook een waarschuwing als de bedrijfswagen ontgrendeld of gestart wordt met een contactsleutel, iets wat een conventioneel voertuigalarm niet doet. Dit biedt extra zekerheid als de contactsleutel is ontvreemd of nagemaakt. 
Guard Mode geeft in de FordPass Pro app aan op welke tijdstippen de bedrijfswagen ontgrendeld is, de reden voor het alarm, wanneer de handelingen die het alarm activeerden plaatsvonden en de laatst bekende locatie van het voertuig.

Binnenkort kunnen gebruikers van de FordPass Pro app plannen wanneer de Guard Mode in werking moet treden. Ford blijft samenwerken met eigenaars en partners om extra functies te ontwikkelen die gemoedsrust brengen voor degenen die voor hun werk op hun bedrijfswagen – en de inhoud ervan – vertrouwen.

Trailer Theft Alert
Guard Mode is een nieuwe alarmfunctie van de FordPass Pro app. Een al langer bestaande alarmfunctie is Trailer Theft Alert. Die geeft een waarschuwing wanneer een aangekoppelde aanhanger wordt losgekoppeld terwijl het voertuig zelf vergrendeld is.

Ford levert deze nieuwe functies en verbeteringen voor zijn bedrijfswagens zonder dat deze hiervoor naar de dealer hoeven. Dit verhoogt de productiviteit van de bedrijfswagen. Ook wordt hierdoor stilstand door een bezoek aan de dealer tot een minimum beperkt. Guard Mode is een primeur voor bedrijfswagens en wordt de eerste functie met OTA software-updates.

Onderdeel van FordPass Connect
De OTA software-updates maken deel uit van FordPass Connect, dat standaard is in nagenoeg alle bedrijfswagens van Ford. Het abonnement op alle services van FordPass Connect – waaronder een breed scala aan productiviteits- en gemaksfuncties op afstand via de FordPass Pro app, inclusief Guard Mode – is gratis voor Europese klanten.
# # #

1 Guard Mode wordt geactiveerd door een Over-The-Air (OTA) software-update voor eigenaren van bestaande bedrijfswagens met een geactiveerd FordPass Connect-modem die de FordPass Pro app gebruiken. Op nieuwe bedrijfswagens wordt Guard Mode standaard geïnstalleerd. De FordPass Pro app is beschikbaar in de volgende Europese landen: Oostenrijk, België, Tsjechië, Denemarken, Finland, Frankrijk, Duitsland, Griekenland, Ierland, Italië, Luxemburg, Nederland, Noorwegen, Polen, Portugal, Roemenië, Spanje, Zweden en het Verenigd Koninkrijk.
2 De FordPass Pro app, FordPass Connect en gratis connected services zijn vereist voor functies op afstand (zie FordPass-voorwaarden voor meer details). Aangesloten services en functies zijn afhankelijk van de beschikbaarheid van het netwerk. Evoluerende technologie/mobiele netwerken/voertuigcapaciteiten kunnen de functionaliteit beperken en de werking van connected services mogelijk verhinderen. Voor de connectiviteit van de FordPass Pro app moet FordPass Connect in de auto worden geactiveerd. De FordPass Pro-app is compatibel met Apple- en Android-smartphones en is beschikbaar in de Apple App Store en Google Play Store in twintig Europese markten.

Zelf rijden

Wil je als redacteur zelf een keer met een van de nieuwe Ford modellen rijden, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com.

Lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via www.ford.nl/handige-links/ik-wil/proefrit-aanvragen. 
Ford Motor Company

Ford Motor Company is een wereldwijd bedrijf met als thuisbasis Dearborn, Michigan. Het bedrijf ontwerpt, produceert, verkoopt en onderhoudt een volledige lijn Ford personenauto’s, pick-ups, SUV's, geëlektrificeerde voertuigen en luxe Lincoln-voertuigen. Ook biedt het bedrijf financiële diensten via Ford Motor Credit Company en streeft het een leidende positie na in elektrificatie; mobiliteitsoplossingen, inclusief zelfrijdende diensten; en connected voertuigen. Ford heeft wereldwijd ongeveer 188.000 mensen in dienst. Ga voor meer informatie over Ford, de producten en Ford Motor Credit Company naar www.corporate.ford.com.

Ford of Europe produceert, verkoopt en onderhoudt voertuigen van het merk Ford in vijftig afzonderlijke markten en heeft ongeveer 45.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 58.000 mensen. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en achttien productiefaciliteiten (twaalf eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en zes zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.
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Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford ook op Facebook, Twitter, Instagram, LinkedIn of YouTube.
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