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                 Mediabericht 



Lichtpuntjes in donkere dagen: Ford brengt ouderen gezelligheid met diners voor twee 
· Ford sluit zich aan bij Nationale Coalitie tegen Eenzaamheid en start campagne gericht op ouderen die juist nu wel wat gezelligheid kunnen gebruiken 

· Influencer Irma Knol trapt samen met Mustang Mach-E af en brengt eerste diner voor twee bij schoonmoeder
· Ford Nederland stelt honderd Oh My Guts diners voor twee beschikbaar voor volgers met mooi initiatief
Amstelveen, 26 januari 2021 – Ford Nederland zet ouderen die juist nu wel wat gezelligheid kunnen gebruiken in het zonnetje. Irma Knol heeft het initiatief afgetrapt en Ford roept iedereen op om haar voorbeeld te volgen, uiteraard met inachtneming van de coronamaatregelen. 
Veel Nederlanders hebben wel een alleenstaande kennis of familielid die het nu extra moeilijk heeft door het gebrek aan sociale contacten. De donkere dagen maakt het alleen thuisblijven nog pittiger. Ford sluit zich daarom aan bij de Nationale Coalitie tegen Eenzaamheid van het ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport. Ford Nederland hoopt mensen hiermee een welverdiend genietmomentje te bezorgen onder het genot van een thuisdiner – of lunch – voor twee, beschikbaar gesteld door Ford en Oh My Guts.
“Nu ons op het hart wordt gedrukt om thuis te blijven, is het thema eenzaamheid relevanter dan ooit. Toch kan iedereen iets doen tegen eenzaamheid. Geweldig dat Ford met zijn actie mensen vraagt aandacht voor elkaar te hebben. Met de Nationale Coalitie tegen Eenzaamheid, onderdeel van het actieprogramma Eén tegen eenzaamheid van het ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport, slaan bedrijven, maatschappelijke organisaties en overheidsinstellingen de handen ineen om eenzaamheid onder ouderen te verminderen. We zijn blij dat Ford Nederland zich bij onze coalitie aansluit”, aldus Fred Beekers, kwartiermaker van de Nationale Coalitie tegen Eenzaamheid. 

Volg het voorbeeld van Irma Knol
Irma Knol heeft de actie vandaag afgetrapt door gezellig bij haar schoonmoeder te gaan eten. Daarbij kwam ze voorrijden in een gloednieuwe, volledig elektrische Ford Mustang Mach-E, met in de frunk het diner voor twee. Uiteraard hield Irma zich aan alle coronamaatregelen – veiligheid en verantwoordelijkheid zijn altijd het motto. Irma heeft haar bezoek inmiddels gedeeld met haar honderdduizenden volgers op Instagram. Samen met Ford roept zij op om haar voorbeeld letterlijk én figuurlijk te volgen. 
“Normaal is mijn schoonmoeder wekelijks continu in de weer met clubjes en uitjes, maar door Corona staan al deze sociale uitjes op een lager pitje. Ze woont alleen en verdient daarom wat extra gezelligheid, zeker tijdens deze donkere dagen. Niemand verdient het om alleen te zijn, dus daarom draag ik deze actie een warm hart toe”, aldus influencer Irma Knol.  
100 maaltijden en 1 Mustang Mach-E
Bij de actie van Ford Nederland worden in totaal honderd maaltijden voor twee weggegeven. De deelnemers die via de actie het initiatief nemen om een hapje te gaan eten bij een alleenstaande oudere uit eigen familie of kennissenkring, maken naast kans op de maaltijd kans op een unieke prijs: een lang weekend rijden met de gloednieuwe, volledig elektrische Mustang Mach-E. Om daar maximaal van te kunnen genieten, gebeurt dat op het weekend voorafgaand aan 21 juni, de langste dag van het jaar. En tijdens die minst donkere dag is er vast tijd om nogmaals – én in stijl – op bezoek te gaan bij de oudere waar het allemaal om was begonnen.
Zo werkt het

Iedereen die met een gezellig bezoek een lichtpuntje wil brengen in het leven van een alleenstaand ouder familielid of kennis, kan vanaf nu op de social mediakanalen van Ford Nederland delen wat hij of zij gaat doen en voor wie. Hierdoor maken deelnemers kans op een thuisdiner of -lunch voor twee. Met een promotiecode ter waarde van € 30 kan de maaltijd zelf worden samengesteld via www.ohmyguts.nl. De maaltijd wordt op een dag naar keuze thuisbezorgd. Zo kan de oudere er samen met de initiatiefnemer tijdens een goed gesprek heerlijk van genieten. Ook met de nieuwste coronamaatregelen is een thuisdiner of -lunch voor twee mogelijk. Door tot slot met @FordNederland en de hashtag #eenkleingebaar te delen hoe gezellig de lunch of het diner was, maken deelnemers ook kans op een lang weekend rijden in de Mustang Mach-E.

# # #
Over Eén tegen eenzaamheid

Het doel van het actieprogramma Eén tegen eenzaamheid (ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport) is de trend van eenzaamheid onder ouderen te doorbreken. Dit doet het actieprogramma door middel van een brede beweging die ervoor staat dat ouderen meedoen en ertoe doen, óók als ze minder vitaal en actief zijn. Onderdeel is de Nationale Coalitie tegen Eenzaamheid waaraan meer dan 130 landelijke bedrijven en organisaties deelnemen. 
Zelf rijden

Wil je als redacteur zelf een keer met een van de nieuwe Ford modellen rijden, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com.

Lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via www.ford.nl/handige-links/ik-wil/proefrit-aanvragen. 
Ford Motor Company

Ford Motor Company is een wereldwijd bedrijf met als thuisbasis Dearborn, Michigan. Het bedrijf ontwerpt, produceert, verkoopt en onderhoudt een volledige lijn Ford personenauto’s, pick-ups, SUV's, geëlektrificeerde voertuigen en luxe Lincoln-voertuigen. Ook biedt het bedrijf financiële diensten via Ford Motor Credit Company en streeft het een leidende positie na in elektrificatie; mobiliteitsoplossingen, inclusief zelfrijdende diensten; en connected voertuigen. Ford heeft wereldwijd ongeveer 188.000 mensen in dienst. Ga voor meer informatie over Ford, de producten en Ford Motor Credit Company naar www.corporate.ford.com.

Ford of Europe produceert, verkoopt en onderhoudt voertuigen van het merk Ford in vijftig afzonderlijke markten en heeft ongeveer 45.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 58.000 mensen. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en achttien productiefaciliteiten (twaalf eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en zes zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.
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Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford ook op Facebook, Twitter, Instagram, LinkedIn of YouTube.
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