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Ford Bedrijfswagens lanceert Transit Connect Sport 
· Bedrijfswagen met sportieve looks en zeer rijke standaarduitrusting nu bereikbaarder dan ooit
· 1.5 EcoBlue dieselmotor met 120pk en standaard achttrapsautomaat

· Tijdelijk met 4 jaar garantie, 4 jaar 0% rente, gratis automaat én € 1.500 Ford Bedrijfswagen voordeel
Amstelveen, 1 februari 2021 – De Ford Transit Connect kent een nieuw topmodel en is vanaf nu ook leverbaar als Sport. Deze gespierde uitvoering van de succesvolle besteller van Ford Bedrijfswagens is gepositioneerd boven de luxe Limited uitvoering. Hij valt op met zijn sportieve design en een meer dan riante standaarduitrusting tegen een opmerkelijk sportieve prijs. 

De Ford Transit Connect Sport is uitgerust met de 88kW/120pk sterke 1.5 EcoBlue dieselmotor die standaard is gekoppeld aan de geavanceerde achttrapsautomaat. Deze extra krachtige uitvoering heeft een trekgewicht van 1.470 kg, een laadvermogen tot 977 kg en een GVW van 2.501 kg. 
Deze fraaie Connect valt in de eerste plaats op met zijn sportieve bodykit met kenmerkende sport striping en 17 inch lichtmetalen velgen. Vanbinnen maakt de sportieveling indruk met zijn rijke standaarduitrusting, die onder meer bestaat uit luxe features als Keyless Entry, verwarmbare voorstoelen, een automatische airco, een licht- en regensensor, cruise control en elektrisch verstel-, inklap- en verwarmbare buitenspiegels. De deels met leder afgewerkte zitplaatsen en het lederen stuurwiel maken het comfortabele interieur helemaal af.
Sport Pack
Speciaal voor de Transit Connect Sport biedt Ford Bedrijfswagens het interessante Sport Pack aan. Het pakket omvat onder meer SYNC3 met een 6-inch touchscreen, navigatie, een achteruitrijcamera, bi-xenon koplampen met LED-dagrijverlichting, een reservewiel, een passagiersairbag en voorbereiding voor montage van een trekhaak. De pakketprijs van € 1.585 voor al deze opties is nu verder verlaagd naar € 1.100. 
Sportiviteit heel bereikbaar 
Extra goed nieuws… de sportieve looks en zeer rijke standaarduitrusting van de Ford Transit Connect Sport zijn verrassend bereikbaar. Ook voor deze uitvoering geldt nu een garantie van 4 jaar, 0% rente bij financiering en € 1.500 Ford Bedrijfswagen voordeel. Voor de automaat wordt tijdelijk ook geen meerprijs gerekend. Het totale voordeel op deze sportieve Transit Connect kan daarmee oplopen tot liefst € 3.660.
Snel rijden
Speciaal voor snelle beslissers kan Ford Bedrijfswagens al vlot uit voorraad leveren. De introductievoorraad bestaat uit zowel de L1- als L2-uitvoeringen en zijn allemaal voorzien van het aantrekkelijke Sport Pack en de gratis automaat. Er is keuze uit de metallic kleuren Chrome Blue, Agate Black en Magnetic. De Transit Connect L1 Sport Edition met Sport Pack en metallic lak is nu te bestellen vanaf € 23.0651. De extra lange L2 heeft een meerprijs van € 7501.
# # #
1Genoteerde prijs is (advies)prijs in euro’s en ex. BTW, BPM en (onvermijdbare) kosten voor het rijklaar maken van de auto (bestaat uit een nulbeurt, 2 kentekenplaten, een in- en uitwendige poetsbeurt, transportkosten, recyclingsbijdrage, leges, gevarendriehoek, lampenset, lifehammer, hesjes en een volle tank brandstof). 

Prijs is inclusief de gratis automaat en het Ford Bedrijfswagen voordeel. Prijs uitsluitend van toepassing op introductievoorraad. 
Zelf rijden

Wil je als redacteur zelf een keer met een van de nieuwe Ford modellen rijden, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com.

Lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via www.ford.nl/handige-links/ik-wil/proefrit-aanvragen. 
Ford Motor Company

Ford Motor Company is een wereldwijd bedrijf met als thuisbasis Dearborn, Michigan. Het bedrijf ontwerpt, produceert, verkoopt en onderhoudt een volledige lijn Ford personenauto’s, pick-ups, SUV's, geëlektrificeerde voertuigen en luxe Lincoln-voertuigen. Ook biedt het bedrijf financiële diensten via Ford Motor Credit Company en streeft het een leidende positie na in elektrificatie; mobiliteitsoplossingen, inclusief zelfrijdende diensten; en connected voertuigen. Ford heeft wereldwijd ongeveer 188.000 mensen in dienst. Ga voor meer informatie over Ford, de producten en Ford Motor Credit Company naar www.corporate.ford.com.

Ford of Europe produceert, verkoopt en onderhoudt voertuigen van het merk Ford in vijftig afzonderlijke markten en heeft ongeveer 45.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 58.000 mensen. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en achttien productiefaciliteiten (twaalf eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en zes zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.

Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.
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Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford ook op Facebook, Twitter, Instagram, LinkedIn of YouTube.
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