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Eerste Nederlandse Mustang Mach-E vandaag afgeleverd
· Elektrische SUV met Mustang-genen debuteert in Amersfoort

· Aflevering in geheel nieuw pand van Ford dealer Broekhuis
Amstelveen, 21 april 2021 – Ford Nederland heeft vandaag in Amersfoort de eerste Mustang Mach-E afgeleverd. De in Absolute Black gespoten, emissievrij rijdende Mustang is voorzien van het 68kWh sterke accupakket en achterwielaandrijving. Hij werd door Managing Director Johan Claassen aan de gelukkige eigenaar overhandigd bij het nieuwe pand van Ford dealer Broekhuis.
De levering van de eerste exemplaren is een mijlpaal voor Ford in Nederland. De elektrische SUV met Mustang-genen was al ruim voor zijn introductie een groot succes en de eerste te reserveren exemplaren waren in no-time vergeven. De Mustang Mach-E is dan ook binnenkort veelvuldig op de Nederlandse wegen te spotten. 
Het was vandaag niet alleen voor Ford, maar ook voor Wim Huenestein van Heilijgers Bouw een mooie dag. Voor verreweg de meeste kopers markeert het in ontvangst nemen van de Mustang Mach-E tenslotte het begin van een nieuw tijdperk van elektrisch rijden. “Ik ben enorm blij om als eerste in Nederland mijn nieuwe Mustang Mach-E in ontvangst te mogen nemen. Bij Heilijgers Bouw staat duurzaamheid hoog in het vaandel, dus de keuze voor een elektrische auto was logisch. Het fraaie representatieve en iconische design was doorslaggevend om voor de Mustang Mach-E te kiezen. En wat ziet hij er goed uit in het zwart, hij was het wachten waard!” aldus Wim.
Nederland valt voor de Ford vanwege zijn unieke DNA, dat het beste van de iconische Mustang combineert met de kracht van elektrificatie en de gewilde eigenschappen van een SUV. Met zijn lange en krachtig ogende motorkap is de Mach-E direct herkenbaar als Mustang. Andere typische Mustang-kenmerken zijn de geprononceerde ‘heupen’, de platte koplampen en de iconische ‘tri-bar’ achterlichtunits.
Het riante en stille interieur staat bol van de hightech features. Voorbeelden zijn een 15.5 inch centraal touchscreen en het SYNC communicatie- en infotainmentsysteem van de nieuwste generatie, met zelflerende software en cloud-based connectiviteit. Hij is te bestellen in verschillende uitvoeringen, met achter- of vierwielaandrijving. Er is ook keuze uit twee accupakketten, die een ruime actieradius tot wel 610km1 mogelijk maken. 
De Ford Mustang Mach-E is al leverbaar vanaf € 49.9252.
# # #
Fotobijschrift: v.l.n.r. Mevrouw en meneer Huenestein en Johan Claassen, Managing Director bij Ford Nederland

1De vermelde elektrische actieradius is gemeten volgens de World Harmonised Light Vehicle Test Procedure (WLTP) vastgesteld door de (EU) 2017/1151. Rijbereik berekend door fabrikant op basis van computersimulaties en volgens inschatting op basis van de WLTP-calculatie methodiek. Het actuele rijbereik is afhankelijk van externe factoren, rijstijl, onderhoud en de leeftijd van de lithium-ion batterij. Genoemde range van 610 kilometer geldt voor de Mustang Mach-E RWD met extra grote bruto accucapaciteit van 98.7 kWh.

2Genoemde vanafprijs is een consumenten(advies)prijzen inclusief BTW, BPM en (onvermijdbare) kosten voor het rijklaar maken van de auto (bestaande uit een nulbeurt, 2 kentekenplaten, schoonmaken en poetsen, transportkosten, recyclingsbijdrage, leges, gevarendriehoek, lampenset, lifehammer, hesjes en een volle tank brandstof).
Zelf rijden

Wil je als redacteur zelf een keer met een van de nieuwe Ford modellen rijden, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com.

Lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via www.ford.nl/handige-links/ik-wil/proefrit-aanvragen. 
Ford Motor Company

Ford Motor Company is een wereldwijd bedrijf met als thuisbasis Dearborn, Michigan. Het bedrijf ontwerpt, produceert, verkoopt en onderhoudt een volledige lijn Ford personenauto’s, pick-ups, SUV's, geëlektrificeerde voertuigen en luxe Lincoln-voertuigen. Ook biedt het bedrijf financiële diensten via Ford Motor Credit Company en streeft het een leidende positie na in elektrificatie; mobiliteitsoplossingen, inclusief zelfrijdende diensten; en connected voertuigen. Ford heeft wereldwijd ongeveer 188.000 mensen in dienst. Ga voor meer informatie over Ford, de producten en Ford Motor Credit Company naar www.corporate.ford.com.

Ford of Europe produceert, verkoopt en onderhoudt voertuigen van het merk Ford in vijftig afzonderlijke markten en heeft ongeveer 45.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 58.000 mensen. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en achttien productiefaciliteiten (twaalf eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en zes zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.

Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.
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Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford ook op Facebook, Twitter, Instagram, LinkedIn of YouTube.
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