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                 Mediabericht 



NIEUWE VOLLEDIG ELEKTRISCHE BEDRIJFSWAGEN VAN FORD GEPRODUCEERD IN ROEMENIË
· Ford investeert $300 miljoen in fabriek in Craiova, Roemenië voor productie nieuwe, lichte bedrijfswagens in 2023
· Eerste volledig elektrisch volumemodel dat in Roemenië wordt gebouwd, als onderdeel naar emissievrije toekomst in Europa, volgt in 2024
· Craiova volgt het Ford Cologne Electrified Vehicle Center in Duitsland en de Ford Otosan Kocaeli-fabriek in Turkije voor volledig elektrische modellen
· In 2024 bieden de Europese bedrijfswagens van Ford volledig emissievrije mobiliteit dankzij volledig elektrische of plug-in hybride-aandrijving

Amstelveen, 27 april 2021 – Ford maakt bekend dat het $300 miljoen investeert in de fabriek in Craiova, Roemenië voor de productie van nieuwe, lichte bedrijfswagens. Daartoe hoort ook een volledig elektrische versie die in 2024 op de markt komt – het eerste volledig elektrische volumemodel van Ford dat in Roemenië gebouwd wordt.
“Het toevoegen van een volledig elektrische versie in 2024 betekent dat Craiova onze derde fabriek in Europa is waar we volledig elektrische modellen produceren. Het is een vervolg op recente investeringen van dit jaar in het Ford Cologne Electrified Vehicle Center in Duitsland en de Ford Otosan Kocaeli-fabriek in Turkije. Het is een duidelijk signaal dat we versneld inzetten op het aanbieden van emissievrije bedrijfswagens in Europa.” zegt Stuart Rowley, President Ford of Europe.
In februari maakte Ford bekend dat het gehele bedrijfswagenaanbod in 2024 emissievrije mobiliteit mogelijk maakt dankzij volledig elektrische of plug-in hybride-aandrijving. Deze volledig elektrische en plug-in hybride varianten nemen in 2030 naar verwachting tweederde van de bedrijfswagenverkoop voor hun rekening. 

De nieuwe, lichte bedrijfswagen zal ook worden geleverd met enkele van de meest geavanceerde benzine- en dieselmotoren van Ford. Dit zijn bijvoorbeeld geavanceerde dieselmotoren uit de Ford Dagenham Engine Plant en transmissies van Ford Halewood Transmissions Limited, beide gevestigd in het VK.
Ford Craiova – fabricage van wereldklasse
De investering van Ford in de Roemeense productie – waaronder de vandaag aangekondigde investering – bedraagt bijna $2 miljard sinds de aanschaf van de Craiova-fabriek in 2008.
De afgelopen jaren zijn hier grote verbeteringen doorgevoerd aan de activiteiten. Daarbij zijn meer dan 600 robots geïnstalleerd om de efficiëntie en kwaliteit van de carrosseriebouw, het staalpersen, het spuitwerk, het aanbrengen van de uitrustingen en de technische werkzaamheden te verbeteren. Aan de assemblagelijn voor auto’s en motoren werken zo’n 6.000 mensen.
De inzet van Craiova voor elektrificatie gaat terug tot oktober 2019, toen de productie van de mild hybride Ford Puma van start ging. De aangekondigde investering van vandaag markeert een volgende mijlpaal. Ford is de eerste fabrikant die aankondigt een volledig elektrisch voertuig te produceren in Roemenië. Behalve de Puma bouwt Ford Craiova momenteel ook de Ford EcoSport SUV en de 1,0-liter EcoBoost motor die al vele onderscheidingen heeft mogen ontvangen.

De exacte datum waarop de productie van de nieuwe, lichte bedrijfswagens van start gaat, wordt op een later moment bekend gemaakt, samen met verdere productdetails.

# # #

Zelf rijden

Wil je als redacteur zelf een keer met een van de nieuwe Ford modellen rijden, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com.

Lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via www.ford.nl/handige-links/ik-wil/proefrit-aanvragen. 
Ford Motor Company

Ford Motor Company is een wereldwijd bedrijf met als thuisbasis Dearborn, Michigan. Het bedrijf ontwerpt, produceert, verkoopt en onderhoudt een volledige lijn Ford personenauto’s, pick-ups, SUV's, geëlektrificeerde voertuigen en luxe Lincoln-voertuigen. Ook biedt het bedrijf financiële diensten via Ford Motor Credit Company en streeft het een leidende posities na in elektrificatie; mobiliteitsoplossingen, inclusief zelfrijdende diensten; en connected voertuigen. Ford heeft wereldwijd ongeveer 188.000 mensen in dienst. Ga voor meer informatie over Ford, de producten en Ford Motor Credit Company naar www.corporate.ford.com.

Ford of Europe produceert, verkoopt en onderhoudt voertuigen van het merk Ford in vijftig afzonderlijke markten en heeft ongeveer 43.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 58.000 mensen. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en veertien productiefaciliteiten (tien eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en vier zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.


Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.

Afdeling Public Relations

Sebastiaan van de Pol

Telefoon: 020-5044504
E-mail: prfordnl@ford.com
Mediasite: www.fordmediacenter.nl

 
 
 
 

Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford ook op Facebook, Twitter, Instagram, LinkedIn of YouTube.
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