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Ford GT supercar voor 90-jarige meneer Dekker

· Ford GT Heritage Edition; speciale editie is meer dan toepasselijke kroon op Ford-carrière
Amstelveen, 30 juni 2021 – Nederland is een unieke Ford GT rijker. De hightech reïncarnatie van de GT40, de supersportwagen die 55 jaar geleden voor het eerst de 24h van Le Mans won, is vandaag feestelijk in ontvangst genomen door niemand minder dan de 90-jarige meneer Dekker. 

Henk Dekker heeft gekozen voor de speciale ‘Heritage Edition’, die in een exclusieve kleurstelling is uitgevoerd en waarmee Ford opnieuw de overwinningen viert die de iconische supercar tijdens wereldberoemde races heeft behaald. Dit specifieke exemplaar is een  ‘Daytona 66’ met het startnummer 98 van de race-versie die in 1966 deelnam aan de 24h van Daytona en deze ook won.
Over het vieren van overwinningen gesproken… het in ontvangst nemen van de Ford GT is voor Henk Dekker de kroon op zijn eigen succesvolle Ford-carrière. ‘Meneer Dekker’, zoals de gedreven ondernemer al decennia lang in de regio bekend staat, zwaait nog atijd met succes de scepter over zijn Dekkerautogroep, samen met de overige directieleden en een team van 150 medewerkers runt hij negen Ford-dealervestigingen in Noord-Holland. De succesformule van de bevlogen ondernemer kenmerkt zich vooral door zijn nuchtere aanpak. Dat maakt zijn keuze voor de imponerende supercar op deze hoge leeftijd nóg specialer.
Hightech supersportwagen
De Ford GT staat aan de top van de brede line-up van Ford Performance. De spirituele opvolger van de iconische GT40 waarmee Henry Ford de spectaculaire overwinningen op Ferrari behaalde tijdens de 24h van Le Mans in 1966, wordt met de hand gebouwd. De nieuwe Ford GT is volledig opgebouwd uit Carbon en heeft een 669pk sterke 3.5 V6 EcoBoost-motor die fenomenale prestaties levert. De Ford GT wordt in gelimiteerde aantallen geproduceerd en de belangstelling is dermate hoog dat hij alleen op basis van gunning is te bemachtigen. Toen Ford de aanvraag van meneer Dekker ontving, was het direct duidelijk dat juist hij een exemplaar verdiende. Letterlijk en figuurlijk. 
# # #
Ford Motor Company

Ford Motor Company is een wereldwijd bedrijf met als thuisbasis Dearborn, Michigan. Het bedrijf ontwerpt, produceert, verkoopt en onderhoudt een volledige lijn Ford personenauto’s, pick-ups, SUV's, geëlektrificeerde voertuigen en luxe Lincoln-voertuigen. Ook biedt het bedrijf financiële diensten via Ford Motor Credit Company en streeft het een leidende posities na in elektrificatie; mobiliteitsoplossingen, inclusief zelfrijdende diensten; en connected voertuigen. Ford heeft wereldwijd ongeveer 188.000 mensen in dienst. Ga voor meer informatie over Ford, de producten en Ford Motor Credit Company naar www.corporate.ford.com.

Ford of Europe produceert, verkoopt en onderhoudt voertuigen van het merk Ford in vijftig afzonderlijke markten en heeft ongeveer 43.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 55.000 mensen. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en negentien productiefaciliteiten (twaalf eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en zeven zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.

Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.
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Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford ook op Facebook, Twitter, Instagram, LinkedIn of YouTube.
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