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                 Mediabericht 



Levens redden op het water: nieuwste aflevering 'Lifesavers' toont het leven van een Tsjechische reddingsdienst

· Nové Mlýny Water Rescue Team, bestaande uit vrijwilligers, helpt wateren veilig te houden
· Tweede video uit reeks van 6 afleveringen waarin verschillende hulpdiensten worden gevolgd
Amstelveen, 21 juni 2021 – Het kan het hart en de moed van een vrijwilliger vergen om in ijskoud water te springen en levens te redden.

In 2001 begon Martin Srahuleks – die fulltime als paramedicus werkt in het ziekenhuis – zich echt zorgen te maken over het ontbreken van een waterreddingsdienst in de wateren van de prachtige Nové Mlýny-reservoirs in Tsjechië. Dit bracht hem op een idee. Samen met een paar vrienden richtte hij het Nové Mlýny Water Rescue Team op. Het Water Rescue Team heeft nu 50 vrijwilligers en twaalf actieve leden en heeft zijn effectiviteit inmiddels bewezen.

“Ik word omringd door geweldige, geweldige mensen; er hangt echt een familiesfeer. Om de wateren veilig te houden, dragen we allemaal op onze eigen manier ons steentje bij. En dat doen we graag”, aldus Martin Srahulek, Water Rescue Team, Nové Mlýny

De tweede video in de serie 'Lifesavers' van Ford gaat over Martin en de toewijding die hij en zijn team van vrijwilligers hebben om de bezoekers van Nové Mlýny te beschermen. Een belangrijk onderdeel van hun reddingsdienst is toezichthouden tijdens de zeilevenementen, die ongeveer tien keer per jaar plaatsvinden. Deze evenementen zijn een serieuze test gebleken voor het Water Rescue Team. Hoewel de wateren er kalm uitzien, kan het tij snel keren, waardoor hun vaardigheden in het water op de proef worden gesteld.

“Wat me tijdens de vijf opnamedagen het meest opviel, was de passie van Martin en de andere vrijwilligers. Ze offeren stuk voor stuk hun weekend en vrije tijd op om op het water te zijn en mensen te beschermen. Voor sommigen is dat meer dan een fulltime baan. Tijdens een opnamedag werkte Martin een nachtdienst als ambulancemedewerker en na een paar uur slapen kwam hij naar de basis om vrijwilligerswerk te doen. Dit zijn ongelooflijk toegewijde vrijwilligers en ik hoop dat deze passie in de film goed overkomt.”, Jerome Isaac, producer, Ford Lifesavers
Water Rescue Team van Nové Mlýny

Het team werkt momenteel met vijf Ford Rangers. Het Water Rescue Team werkt nauw met Ford en zijn ombouwpartners samen om de capaciteiten van kracht, betrouwbaarheid, trekkracht en het door ondiep water rijden maximaal te benutten. Ook zijn er extra aanpassingen gedaan om te voldoen aan specifieke benodigdheden voor het redden van levens op het water. 
De serie 'Lifesavers'

Voor elke aflevering legden de camerateams van Ford de uitdagingen vast waarmee de hulpdiensten dagelijks worden geconfronteerd, terwijl zij zich inzetten voor hun gemeenschap. De serie bestaat uit de volgende afleveringen1:

· Aflevering 1: Ambulancedienst in Valencia, Spanje – 31 mei 2021
· Aflevering 2: Waterreddingsdienst, Tsjechië – 21 juni 2021
· Aflevering 3: Derby Mountain Rescue, VK – 12 juli 2021

· Aflevering 4: Brandweer Marseille, Frankrijk – 2 augustus 2021
· Aflevering 5: Brandweer, Slovenië – 23 augustus 2021
· Aflevering 6: Rode Kruis Beieren, Duitsland – Datum nog niet definitief
# # #
1 Datum van videolancering kan afwijken
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Ford Motor Company

Ford Motor Company is een wereldwijd bedrijf met als thuisbasis Dearborn, Michigan. Het bedrijf ontwerpt, produceert, verkoopt en onderhoudt een volledige lijn Ford personenauto’s, pick-ups, SUV's, geëlektrificeerde voertuigen en luxe Lincoln-voertuigen. Ook biedt het bedrijf financiële diensten via Ford Motor Credit Company en streeft het een leidende posities na in elektrificatie; mobiliteitsoplossingen, inclusief zelfrijdende diensten; en connected voertuigen. Ford heeft wereldwijd ongeveer 188.000 mensen in dienst. Ga voor meer informatie over Ford, de producten en Ford Motor Credit Company naar www.corporate.ford.com.

Ford of Europe produceert, verkoopt en onderhoudt voertuigen van het merk Ford in vijftig afzonderlijke markten en heeft ongeveer 43.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 55.000 mensen. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en veertien productiefaciliteiten (tien eigen faciliteiten en vier zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.

Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.
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Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford ook op Facebook, Twitter, Instagram, LinkedIn of YouTube.
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