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Technologie van Ford helpt voorkomen dat kinderen in hete auto's worden achtergelaten 
· Wereldwijd sterven jaarlijks tientallen kinderen en huisdieren die in een hete auto achterblijven
· Fords Rear Occupant Alert biedt de bestuurder eenvoudige herinnering om achterbank te controleren
· Tijdens test met ijssculpturen van baby en hond in Fords “weerfabriek” steeg binnentemperatuur binnen 19 minuten tot 50 °C waarbij buitentemperatuur 35 °C was
Amstelveen, 21 juni 2021 – Of het nu gaat om een weekendje kamperen, een dagje naar het strand of een uitje naar het platteland, door de toenemende populariteit van de opkomst van de staycation zijn velen van ons afhankelijk van onze auto's als we in de vakantie eropuit trekken. 
Door de reisbeperkingen pakken deze zomer waarschijnlijk meer mensen de auto dan een ander vervoermiddel. Voor sommigen kan zo'n trip echter in een tragedie eindigen. Jaarlijks overlijden er kinderen en huisdieren aan een zonnesteek nadat zij door een bestuurder zijn achtergelaten in een auto waarin de temperatuur snel de buitentemperatuur kan overstijgen.
Ford heeft nu een technologie ontwikkeld die dit kan helpen voorkomen. Rear Occupant Alert biedt de bestuurder een eenvoudige herinnering om de achterbank te controleren indien aan het begin van de rit de achterportieren geopend zijn geweest.

Video van ijsbaby laat risico's zien
Om de gevaren van een heet interieur te benadrukken, heeft Ford een ijsbeeldhouwer opdracht gegeven om een "ijsbaby" en een "ijshond" te maken die vervolgens in de "weerfabriek" van Ford in Keulen in een auto werden gelegd. Buiten de auto werd de temperatuur ingesteld op 35 °C. Maar in de auto was de temperatuur binnen 19 minuten gestegen tot 50 °C en begonnen de ijsbeelden onmiddellijk te smelten.
De professionele ijsbeeldhouwer creëerde de beeltenis van een 12 maanden oude baby die op een speen zuigt en een speeltje vasthoudt, en die van een grote Labrador die een halsband draagt, zittend in een bench achter in een Ford Focus Wagon. Op de testlocatie waar Ford gewoonlijk zijn modellen aan een verscheidenheid aan klimatologische tests onderwerpt, werd duidelijk welk effect het broeikaseffect op een auto heeft. Korte golfstraling dringt via de ramen door in het interieur, wordt door de stoelen weerkaatst en verhit de auto. 

Op het moment dat Rear Occupant Alert wordt geïntroduceerd dat het bezit van huisdieren een hoge vlucht neemt. Sinds het begin van de COVID-19-pandemie hebben 3,2 miljoen huishoudens in het VK een huisdier aangeschaft.

Zo werkt Rear Occupant Alert
Experts adviseren bestuurders om eerst de auto goed te controleren voordat ze de auto op slot doen, om te voorkomen dat ze per ongeluk een kind of huisdier in hun auto achterlaten. Rear Occupant Alert fungeert als herinnering wanneer de bestuurder vóór vertrek de achterportieren heeft geopend. In zo'n geval wordt de technologie geactiveerd nadat de auto is gestopt en het contact is uitgeschakeld.
Er verschijnt een visuele waarschuwing op het middendisplay van de auto. De waarschuwing is tien seconden te zien, of korter als deze wordt uitgezet. Ook klinkt er een geluidssignaal om de bestuurder eraan te herinneren vóór het uitstappen de achterbank te controleren. Het systeem waarschuwt niet alleen voor de aanwezigheid van een kind of dier, maar kan een bestuurder er ook aan herinneren dat er iets waardevols als een laptop of handtas op de achterbank is neergelegd die bij achterlating de aanleiding kan zijn van een auto-inbraak.
In Europa is deze technologie geïnstalleerd op de volgende modellen: EcoSport, Fiesta, Focus, Kuga, Mondeo, Puma, Transit en Tourneo Connect. De technologie is ook aanwezig op de nieuwe volledig elektrische Mustang Mach-E, die in het optionele glazen dak – dat de hele lengte van het interieur beslaat – nog meer slimme functies bevat. Dankzij een speciale glascoating blijft het interieur in de zomer koeler en in de winter warmer. Bovendien is er in het glas een speciale laag aangebracht die bescherming biedt tegen ultraviolette straling.
Achterblijven in de auto

Volgens de belangengroep KidsandCars.org vormen het achterblijven in een auto en het in een auto klimmen en per ongeluk opgesloten raken voor kinderen de belangrijke risico's om te overlijden aan hyperthermie (zonnesteek). De organisatie wijst erop dat het lichaam van een kind drie- tot vijfmaal sneller oververhit raakt dan dat van een volwassene. In de VS zijn er jaarlijks gemiddeld 39 sterfgevallen, wat neerkomt op één per negen dagen. In Europa komt dit soort incidenten minder vaak voor, maar er zijn stergevallen gemeld in Ierland, Frankrijk en België, waarbij voorbijgangers soms het heft in eigen handen nemen in een poging om een tragedie te voorkomen.   

Warm weer kan ook gevaarlijk zijn voor huisdieren die in een voertuig worden achtergelaten. Tussen 2009 en 2018 werden er bij de RSPCA in Engeland en Wales 64.443 incidenten gemeld van dieren die aan hitte waren blootgesteld. Volgens RSPCA Australia is zes minuten in een hete auto voor een hond al fataal.
# # #
Zelf rijden

Wil je als redacteur zelf een keer met een van de nieuwe Ford modellen rijden, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com.

Lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via www.ford.nl/handige-links/ik-wil/proefrit-aanvragen. 
Ford Motor Company

Ford Motor Company is een wereldwijd bedrijf met als thuisbasis Dearborn, Michigan. Het bedrijf ontwerpt, produceert, verkoopt en onderhoudt een volledige lijn Ford personenauto’s, pick-ups, SUV's, geëlektrificeerde voertuigen en luxe Lincoln-voertuigen. Ook biedt het bedrijf financiële diensten via Ford Motor Credit Company en streeft het een leidende posities na in elektrificatie; mobiliteitsoplossingen, inclusief zelfrijdende diensten; en connected voertuigen. Ford heeft wereldwijd ongeveer 188.000 mensen in dienst. Ga voor meer informatie over Ford, de producten en Ford Motor Credit Company naar www.corporate.ford.com.

Ford of Europe produceert, verkoopt en onderhoudt voertuigen van het merk Ford in vijftig afzonderlijke markten en heeft ongeveer 43.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 55.000 mensen. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en veertien productiefaciliteiten (tien eigen faciliteiten en vier zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.

Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.

Afdeling Public Relations

Sebastiaan van de Pol

Telefoon: 020-5044504
E-mail: prfordnl@ford.com
Mediasite: www.fordmediacenter.nl

 
 
 
 

Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford ook op Facebook, Twitter, Instagram, LinkedIn of YouTube.
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