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                 Mediabericht 



Thomas van der Meer aangesteld als FCSD Manager bij Ford Nederland 

Amstelveen, 25 juni 2021 – Met ingang van 1 juli 2021 wordt Thomas van der Meer (34) aangesteld als FCSD Manager van Ford Nederland. 
Thomas is sinds 1 februari 2019 werkzaam bij Ford Nederland. Hij startte als Zone Manager FCSD. Inmiddels vervult hij sinds januari 2020 de rol van Service Manager waarin hij onder andere verantwoordelijk is voor de afdelingen techniek, garantie, klantenservice en technische trainingen. Zo heeft hij bijvoorbeeld samen met trainingsinstituut Innovam de Ford Training Academy opnieuw vormgegeven en gecentraliseerd.  

Thomas heeft ruime ervaring in de automotive en is in diverse management functies actief geweest. Zo is hij voor zijn loopbaan bij Ford sinds 2013 werkzaam geweest als Aftersales Manager binnen de Pala Group (BMW & MINI). 

Thomas: “Ik heb enorm veel zin in deze nieuwe uitdaging en kijk er naar uit om samen met collega’s en onze dealers te werken aan het Ford+ plan voor aftersales. Hierbij spelen connectiviteit, langdurige klantrelaties en natuurlijk ook elektrificatie een ontzettend belangrijke rol. De ervaring die ik eerder heb opgedaan binnen het dealerbedrijf komt hierbij goed van pas.”
# # #
Zelf rijden

Wil je als redacteur zelf een keer met een van de nieuwe Ford modellen rijden, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com.

Lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via www.ford.nl/handige-links/ik-wil/proefrit-aanvragen. 
Ford Motor Company

Ford Motor Company is een wereldwijd bedrijf met als thuisbasis Dearborn, Michigan. Het bedrijf ontwerpt, produceert, verkoopt en onderhoudt een volledige lijn Ford personenauto’s, pick-ups, SUV's, geëlektrificeerde voertuigen en luxe Lincoln-voertuigen. Ook biedt het bedrijf financiële diensten via Ford Motor Credit Company en streeft het een leidende posities na in elektrificatie; mobiliteitsoplossingen, inclusief zelfrijdende diensten; en connected voertuigen. Ford heeft wereldwijd ongeveer 188.000 mensen in dienst. Ga voor meer informatie over Ford, de producten en Ford Motor Credit Company naar www.corporate.ford.com.

Ford of Europe produceert, verkoopt en onderhoudt voertuigen van het merk Ford in vijftig afzonderlijke markten en heeft ongeveer 43.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 55.000 mensen. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en veertien productiefaciliteiten (tien eigen faciliteiten en vier zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.

Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.

Afdeling Public Relations

Sebastiaan van de Pol

Telefoon: 020-5044504
E-mail: prfordnl@ford.com
Mediasite: www.fordmediacenter.nl

 
 
 
 

Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford ook op Facebook, Twitter, Instagram, LinkedIn of YouTube.
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