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FORD EN ARGO AI LANCEREN EIND DIT JAAR ZELFRIJDENDE AUTO’S OP NETWERK VAN LYFT
· Unieke samenwerking om reizigers uitzonderlijke service te bieden met autonoom personenvervoer op afroep
· Schaalvergroting en uitbreiding naar meer steden en diverse landen is in voorbereiding 

· Ford breidt dienstverlening uit om autonoom rijden te ondersteunen
Amstelveen, 27 juli 2021 – In een samenwerking die uniek is in de autowereld werkt Ford Motor Company samen met Argo AI en Lyft aan de introductie op grote schaal van autonoom rijdend personenvervoer op afroep. De unieke samenwerking verenigt alle aspecten die nodig zijn voor een economisch verantwoorde vervoersdienst op afroep: de technologie voor autonoom rijden, de vervoermiddelen en het vervoersnetwerk. Die ondersteunen een schaalbaar bedrijfsmodel en maken het mogelijk om passagiers uitzonderlijke service te bieden.
“Deze samenwerking is mogelijk doordat alle stukjes van de puzzel van autonoom rijden op hun plaats vallen”, aldus Logan Green, de medeoprichter van Lyft, het grootste personenvervoersnetwerk van de Verenigde Staten en Canada. “Elk bedrijf neemt de schaalgrootte, kennis en deskundigheid van zijn eigen bedrijfstak mee en samen maken die aspecten autonoom rijdend personenvervoer als businessmodel realiteit.”

Argo AI – een wereldwijd platform voor technologie voor autonoom rijden – en Ford maken gebruik van autonoom rijdende Fords, waarin voor de verkeersveiligheid ook een bestuurder aanwezig is. De auto’s worden ingezet in het netwerk van Lyft. Later dit jaar kunnen reizigers in Miami (Florida) gebruikmaken van de vervoersdienst en vanaf 2022 kunnen ook Lyft-klanten in Austin (Texas) dat doen. Lyft-klanten in die steden kunnen dan een autonoom rijdende Ford selecteren voor hun trip.
Schaalvergroting en veiligheid
Deze beginfase van de dienst legt de basis voor schaalvergroting. Argo AI, Ford en Lyft werken nu aan de afronding van een overeenkomst op basis waarvan de komende vijf jaar ten minste duizend autonome voertuigen worden ingezet op het netwerk van Lyft in diverse landen.
“Onze samenwerking is bijzonder omdat we de visie op het verbeteren van de veiligheid, de toegankelijkheid en betaalbaarheid van vervoer in onze steden met elkaar delen”, zegt Bryan Salesky, de oprichter en CEO van Argo AI. “In het verlengde van de toegang tot het netwerk van Lyft bepalen we met elkaar welke gebieden het meest kunnen profiteren van onze autonome vervoersdienst en hoe we de technologie op een veilige manier kunnen toepassen.”
De samenwerking is erop gericht om het aanbod van autonome vervoersdiensten aan te passen aan de vraag, op basis van gegevens over de markt en de verkeersveiligheid. Daarop wordt bepaald waar de autonome vervoersdienst economisch verantwoord en veilig kan worden aangeboden. Argo AI kan geanonimiseerde gegevens over de diensten en het wagenpark van Lyft gebruiken om het hoofd te bieden aan de problemen die andere autonome vervoersdiensten ondervinden.
Uitgebreide voorbereidingen
“Argo AI en Ford doen nu meer proeven, brengen meer steden in kaart en bereiden zich uitgebreider voor op de commerciële toepassing van autonome voertuigen in steden dan welke andere soortgelijke samenwerking ooit. Deze nieuwe overeenkomst is een essentiële stap naar de volledig commerciële autonome vervoersdienst – en de toevoeging van het vervoersnetwerk van wereldklasse van Lyft”, zegt Scott Griffith, CEO van Ford Autonomous Vehicles & Mobility Businesses. “Onze drie bedrijven zien de autonoom rijdende auto als essentieel middel om het stedelijke mobiliteitslandschap schoner, veiliger en efficiënter te maken. Dit is het begin van een belangrijke relatie tussen drie dynamische bedrijven die uiteindelijk op grote schaal en in veel steden reizigers een betrouwbare, hoogwaardige vervoersdienst willen bieden.”

Om het gebruik van autonoom rijdende auto’s op grote schaal te ondersteunen heeft Ford zijn aanwezigheid in Miami (Florida), Austin (Texas) en Washington, D.C. sterk uitgebreid. Daardoor kan Ford grote wagenparken van bedrijven ondersteunen met een aanbod van onderhoud en reiniging. Het wil de klant een geweldige ervaring bieden. Daarvoor heeft het ook sterke relaties met de lokale gemeenschap opgebouwd en werkt het nauw samen met lokale bestuurders om specifieke, waardevolle mobiliteitsoplossingen te bieden die voldoen aan hun specifieke wensen en behoeften.
# # #

About Argo AI

Argo AI is a global autonomous vehicle technology platform company headquartered in Pittsburgh, Pennsylvania. The company is developing self-driving technology in partnership with leading automakers, including Ford Motor Company and Volkswagen Group, to make getting around cities safe, easy, and enjoyable for all. Argo AI employs more than 1,300 people with engineering centers located in Dearborn, Mich.; Cranbury, N.J.; Palo Alto, Calif.; and Munich, Germany. Argo is currently testing autonomous vehicles on public roads in Miami, Fla.; Austin, Tex.; and Washington D.C., as well as in Pennsylvania, Michigan, and California. For more information regarding Argo, please visit www.argo.ai.

About Lyft

Lyft (NASDAQ: LYFT) was founded in 2012 and is one of the largest transportation networks in the United States and Canada. As the world shifts away from car ownership to transportation-as-a-service, Lyft is at the forefront of this massive societal change. Our transportation network brings together rideshare, bikes, scooters, car rentals and transit all in one app. We are singularly driven by our mission: to improve people’s lives with the world’s best transportation.

Today’s announcement is the third in a string of commercial agreements between Lyft and major automakers to advance self-driving car technology through Lyft’s transportation network. Lyft recently closed the sale of its self-driving technology division, Level 5, to a subsidiary of Toyota, along with commercial agreements to advance the safety and commercialization of autonomous driving technology. Lyft also has an agreement with Motional, a joint venture that includes Hyundai, to deploy fully autonomous cars on the Lyft network in 2023.

# # #

Zelf rijden

Wil je als redacteur zelf een keer met een van de nieuwe Ford modellen rijden, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com.

Lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via www.ford.nl/handige-links/ik-wil/proefrit-aanvragen. 
Ford Motor Company

Ford Motor Company is een wereldwijd bedrijf met als thuisbasis Dearborn, Michigan. Het bedrijf ontwerpt, produceert, verkoopt en onderhoudt een volledige lijn Ford personenauto’s, pick-ups, SUV's, geëlektrificeerde voertuigen en luxe Lincoln-voertuigen. Ook biedt het bedrijf financiële diensten via Ford Motor Credit Company en streeft het een leidende posities na in elektrificatie; mobiliteitsoplossingen, inclusief zelfrijdende diensten; en connected voertuigen. Ford heeft wereldwijd ongeveer 188.000 mensen in dienst. Ga voor meer informatie over Ford, de producten en Ford Motor Credit Company naar www.corporate.ford.com.

Ford of Europe produceert, verkoopt en onderhoudt voertuigen van het merk Ford in vijftig afzonderlijke markten en heeft ongeveer 43.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 55.000 mensen. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en negentien productiefaciliteiten (twaalf eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en zeven zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.
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Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford ook op Facebook, Twitter, Instagram, LinkedIn of YouTube.
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