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                 Mediabericht 



NIEUWE ELEKTRISCHE FORD MUSTANG MACH-E VESTIGT WERELDRECORD ZUINIGHEID 

(   Nieuw recordaantal mijl per kilowattuur komt overeen met actieradius van 500 mijl (ruim 800 kilometer) voor volledig opgeladen Ford Mustang Mach-E

(   GUINNESS WORLD RECORDS™ bevestigt titel voor laagste hoeveelheid verbruikte elektrische energie

AMSTELVEEN, 15 juli 2021 – De nieuwste elektrische Ford, de Mustang Mach-E, heeft een GUINNESS WORLD RECORD™ gevestigd, nadat de auto in een reis tussen John O'Groats en Land's End heeft bewezen ultra-efficiënt te zijn.

Het record is toegekend voor het laagste energieverbruik met een elektrische auto. Aan de hand van onafhankelijk geverifieerde gegevens is aangetoond dat de Ford Mustang Mach-E meer dan 10 kilometer per kilowattuur (kWh) heeft afgelegd.

Met een netto beschikbare batterijcapaciteit van 88 kWh komt de bereikte efficiëntie neer op een actieradius van ruim 800 kilometer. Dat is bijna 200 kilometer meer dan de officiële actieradius van de Mustang Mach-E, die 610 kilometer (WLTP) bedraagt. Bovendien is het een verdrievoudiging van het doel dat door GUINNESS WORLD RECORDS™ is gesteld voor dit nieuwe record voor elektrische voertuigen.

Voor de prestatie waarmee het nieuwe record werd gevestigd tijdens de langste rit in Groot-Brittannië was een oplaadtijd van slechts 45 minuten vereist.

Na met een volledig opgeladen batterij uit John O'Groats te zijn vertrokken voor de 1.350 kilometer naar Land's End, waren er slechts twee oplaadstops nodig, in Wigan (Noordwest-Engeland) en Cullompton (Devon).

Het Mustang Mach E-team van Ford had zich ten doel gesteld een nieuw ijkpunt te vestigen voor het aantal "mijl per gallon" voor elektrische voertuigen en zo twijfels omtrent de actieradius weg te nemen.  Het moeiteloos afleggen van de grootste rechtstreekse afstand in het VK met korte oplaadstops toont aan hoe geschikt de Mustang Mach-E is voor dagelijkse ritten.

De Highway Code raadt minstens een kwartier pauze per twee uur rijden aan. Bestuurders die veiligheid hoog in het vaandel hebben, onderbreken ritten zelfs langer om te rusten dan nodig is om hun auto op te laden.  

Wereldrecordteamleden Paul Clifton, transportcorrespondent voor de BBC, en bijrijders Fergal McGrath en Kevin Booker, die al zuinigheidsrecords voor benzine en diesel op zak hebben, zeiden: “Dit record toont aan dat iedereen voor een elektrische auto kan kiezen.  Niet alleen voor kort woon-werkverkeer in de stad of naar de winkels, of als tweede auto. Maar voor reëel gebruik bij lange ritten door het hele land.  Wij hebben aangetoond dat met deze auto het omslagpunt is bereikt. Het bereik en de efficiëntie van de Ford Mustang Mach-E maken dat dit een auto is voor dagelijks gebruik waarmee onvoorspelbare ritten kunnen worden gemaakt.  Na een hele dag testen waarin we 400 kilometer hebben afgelegd, was de batterij bij terugkeer nog voorzien van 45 procent lading.”

Het snelladen tot 150 kW van de achterwielaangedreven Mustang Mach-E met Extended Range accu, waarmee het record werd gevestigd, voegt ongeveer 118 kilometer actieradius toe in 10 minuten laden.
Officieel record verbroken

Het laagste energieverbruik tijdens een rit in een elektrische auto van John O'Groats naar Land's end bedraagt 6,54 mijl (ruim 10 kilometer) per kWh, en is op 3-4 juli 2021 bereikt door Kevin Booker, Paul Clifton (beiden uit het VK) en Fergal McGrath (Ierland).

Lowest energy consumption driving from John O'Groats to Land's End - electric car | Guinness World Records

# # #

*  Go Electric-rapport van Ford: https://media.ford.com/content/dam/fordmedia/Europe/en/2021/05/Ford-electric-document.pdf
Zelf rijden

Wil je als redacteur zelf een keer met een van de nieuwe Ford modellen rijden, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com.

Lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via www.ford.nl/handige-links/ik-wil/proefrit-aanvragen. 
Ford Motor Company

Ford Motor Company is een wereldwijd bedrijf met als thuisbasis Dearborn, Michigan. Het bedrijf ontwerpt, produceert, verkoopt en onderhoudt een volledige lijn Ford personenauto’s, pick-ups, SUV's, geëlektrificeerde voertuigen en luxe Lincoln-voertuigen. Ook biedt het bedrijf financiële diensten via Ford Motor Credit Company en streeft het een leidende posities na in elektrificatie; mobiliteitsoplossingen, inclusief zelfrijdende diensten; en connected voertuigen. Ford heeft wereldwijd ongeveer 188.000 mensen in dienst. Ga voor meer informatie over Ford, de producten en Ford Motor Credit Company naar www.corporate.ford.com.

Ford of Europe produceert, verkoopt en onderhoudt voertuigen van het merk Ford in vijftig afzonderlijke markten en heeft ongeveer 43.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 55.000 mensen. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en negentien productiefaciliteiten (twaalf eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en zeven zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.

Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.

Afdeling Public Relations

Sebastiaan van de Pol

Telefoon: 020-5044504
E-mail: prfordnl@ford.com
Mediasite: www.fordmediacenter.nl

 
 
 
 

Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford ook op Facebook, Twitter, Instagram, LinkedIn of YouTube.
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