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De Ford Transit vergroot technologische voorsprong met nieuwe connectiviteitsfuncties, SYNC 4 en standaard bestuurdersassistentie
· De Ford Transit krijgt een belangrijke technologische upgrade die de productiviteit en het welzijn van de bestuurder bevordert, met nieuwe connectiviteitsfuncties, displays en assistentiesystemen die vanaf het voorjaar van 2022 beschikbaar zijn 
· Het gewijzigde gamma biedt klanten verbeterde actieve veiligheidsvoorzieningen doordat belangrijke technologieën nu standaard zijn in uitvoeringen die goed zijn voor meer dan 60 procent van het aantal verkochte Transits
· Het nieuwe SYNC 4-communicatie- en informatiesysteem heeft een 12-inch touchscreen, twee keer zoveel rekenkracht als SYNC 3 en geavanceerde connectiviteitsfuncties om de productiviteit te verhogen
· Geavanceerde nieuwe Transit-technologieën voor de assistentie van de bestuurder, zoals Reverse Brake Assist en de 360o-camera, helpen ongevallen bij lage snelheid voorkomen en verlagen de bedrijfskosten 

Amstelveen, 31 augustus 2021 – Ford verhoogt de productiviteit van de Transit bedrijfsvoertuigen aanzienlijk met een belangrijke technologie- en specificatie-upgrade die nieuwe bestuurdersassistentie- en connectiviteitsfuncties toevoegt, terwijl ook belangrijke actieve veiligheidstechnologieën voortaan ook in de bestverkochte uitvoeringen tot de standaarduitrusting behoren.
Met de uitbreiding van de uitrusting met actieve veiligheidstechnologieën – waarvoor het model van de onafhankelijke voertuigveiligheidsautoriteit Euro NCAP al een Gold Award ontving – zijn op alle Ford Transit Trend-, Limited- en Trail-uitvoeringen vanaf het voorjaar van 2022 Pre-Collision Assist met voetgangerdetectie1, autonome noodremtechnologie en Lane-Keeping System1 standaard. Dat betekent dat dan meer dan 60 procent van de Transits die in Europa worden verkocht, voortaan van deze voorzieningen zijn voorzien. 

Ford breidt ook zijn technologische leiderschap in het Transit-segment uit met een uitgebreid programma van updates om klanten te voorzien van belangrijke nieuwe functies en mogelijkheden in het gehele Transit-gamma. Dit omvat onder meer de introductie van het geavanceerde, nieuwe SYNC 4-communicatie- en informatiesysteem met een 12-inch touchscreen2. Die maken tal van nieuwe functies en technologieën mogelijk om de veiligheid en productiviteit verder te ondersteunen. Ook kan het omvangrijke pakket assistentiesystemen voor de bestuurder worden uitgebreid met nieuwe functies zoals Reverse Brake Assist1 en de 360o-camera1.

“We richten ons nog meer op de productiviteit van Transit-klanten en geven prioriteit aan nieuwe technologieën die echt een verschil maken qua bedrijfstijd en gebruikskosten”, zegt Hans Schep, general manager Commercial Vehicles bij Ford of Europe. “De Transit was altijd al een technologieleider, maar dit pakket upgrades betekent dat meer bestuurders dan ooit kunnen profiteren van onze geavanceerde actieve veiligheids- en connectiviteitstechnologieën, voor meer comfort, productiviteit en gemoedsrust.”
Meer belangrijke standaardfeatures

Als onderdeel van een belangrijke herziening van de voorzieningen die worden aangeboden op het vlaggenschip van de bedrijfsvoertuigen van Ford, is Pre-Collision Assist met voetgangersdetectie, het autonome noodremsysteem1 – dat door Euro NCAP is erkend als een toonaangevende voorziening in zijn klasse – voortaan standaard in de Transit Trend, Limited en Trail. Het Lane-Keeping System1 is ook standaard bij deze Transit-uitvoeringen en op alle Transit-uitvoeringen van de N2-klasse.

Om Transit-bestuurders nog meer te bieden, maken bij de populaire Trend-uitvoering ook de verwarmbare voorruit Quickclear, automatische verlichting en ruitenwissers met regensensor voortaan deel uit van de standaarduitrusting.

In de topuitvoering Limited profiteren klanten nu van extra standaardvoorzieningen om hun productiviteit te helpen maximaliseren. Dat zijn onder meer het SYNC 4-systeem met 12-inch touchscreen2, een hoog gemonteerde achteruitrijcamera met LED-verlichting en de Ford Power-startknop voor gemakkelijk sleutelloos starten tijdens trajecten met veel stops.
Maak kennis met de SYNC 4-technologie

Het hart van de geavanceerde reeks connectiviteitsfuncties van Ford is het volledig nieuwe SYNC 4-communicatie- en informatiesysteem. Het wordt bediend via een gebruiksvriendelijke 12-inch touchscreen en biedt twee keer zoveel rekenkracht als het vorige SYNC 3-systeem2. Het SYNC 4-systeem kan draadloos worden bijgewerkt met Ford Power-Up software-updates, waarbij voor veel van deze updates weinig tot geen actie van de klant nodig is omdat de nieuwe software op de achtergrond wordt geïnstalleerd. Updates die een herstart vereisen, kunnen worden gepland op geschikte tijden, zoals ’s nachts.

SYNC 4 bevat functies die zijn ontworpen om de productiviteit te verhogen en de werklast van de bestuurder te verminderen, zoals:
· cloud-gebaseerde live verkeers-, weers- en parkeerupdates voor de optionele navigatie3
· draadloze verbinding met Android Auto en Apple Carplay met Applink4
· mogelijkheid om twee mobiele apparaten tegelijkertijd aan te sluiten4
· geavanceerde spraakherkenning met spreektaalcommando’s

· digitale gebruikershandleiding met handige zoekfunctie
Bedrijven die geabonneerd zijn op Ford Telematics kunnen ook gebruikmaken van In-Cab Coaching via het SYNC 4-systeem om veilig en efficiënt rijden te ondersteunen. 
Alle Transits zijn standaard uitgerust met het FordPass Connect-modem, dat permanente connectiviteit biedt ter ondersteuning van een breed scala functies en diensten om de productiviteit van het voertuig te verhogen. Dit omvat de mogelijkheid om gebruik te maken van het FORDLiive connected uptime system, de gratis dienst die klanten in staat stelt hun uptime te maximaliseren met behulp van actuele gegevens over de staat van het voertuig.

Fleetmanagers hebben toegang tot deze voordelen via het gratis beheersysteem Ford Telematics Essentials, waarmee ze via een eenvoudig web-gebaseerd dashboard waarschuwingen over de staat van de voertuigen kunnen ontvangen.

Geavanceerde nieuwe technologische functies

De Ford Transit biedt al een krachtig pakket rijassistentie- en comforttechnologieën om de prestaties te optimaliseren en de werklast voor de bestuurder tot een minimum te beperken. Dat zijn onder meer Active Park Assist1, Cross Traffic Alert1 en Intelligent Adaptive Cruise Control met Traffic Sign Recognition1. De nieuwe Transit-serie bouwt voort op dit toonaangevende aanbod met een extra pakket geavanceerde nieuwe functies, dat wordt gedeeld met het volledig elektrische E-Transit-model.
Reverse Brake Assist1 helpt aanrijdingen te voorkomen die het gevolg kunnen zijn van het beperkte zicht naar achteren, waarmee bestuurders van bestelwagens vaak te maken hebben. De technologie kan automatisch remmen als het systeem detecteert dat de bestuurder achteruitrijdt en statische obstakels als paaltjes of hoge stoepranden dreigt te raken – of bewegende medeweggebruikers, zoals voetgangers, fietsers en andere voertuigen, dreigt te hinderen of te raken. 

Parkeren en achteruitrijden wordt ook eenvoudiger met de optionele nieuwe 360o-cameratechnologie1. Het systeem maakt gebruik van camera's die rondom op de Transit zijn gemonteerd om de bestuurder een samengesteld beeld vanuit vogelperspectief op de omgeving te tonen. Dat verbetert het overzicht aanzienlijk en reduceert het risico op schade tijdens het manoeuvreren. Bestuurders kunnen ook afzonderlijke cameraweergaven selecteren om zich op een bepaald gebied te concentreren. 

Voor het eerst kan de Transit nu ook worden besteld met tijdbesparende voorzieningen als het Ford KeyFree System en technologieën als de elektrische parkeerrem en de Full Display Interior Mirror om voor nog meer gebruiksgemak te zorgen1.
De vernieuwde Ford Transit-line-up is vanaf het vierde kwartaal van dit jaar te bestellen bij Ford-dealers en Transit Centers in heel Europa.
# # #

1 Rijassistentiesystemen zijn aanvullend en vervangen niet de aandacht, het beoordelingsvermogen en de noodzaak van de bestuurder om het voertuig te besturen. Het is geen vervanging voor veilig rijden. Zie de gebruikershandleiding voor meer informatie en beperkingen.

2 Rijd niet terwijl u wordt afgeleid of terwijl u een apparaat in uw hand hebt. Gebruik waar mogelijk spraakgestuurde systemen. Sommige functies kunnen worden geblokkeerd als de auto in de versnelling staat. Niet alle functies zijn compatibel met alle telefoons.

3 Navigatiediensten vereisen SYNC 4 en FordPass Connect, een aanvullende connectiviteitsservice en de FordPass Pro-app (zie FordPass-voorwaarden voor details) of Ford Telematics. In aanmerking komende voertuigen ontvangen een gratis proefversie van navigatiediensten voor een jaar die begint op de begindatum van de garantie op het nieuwe voertuig. Klanten moeten de proefversie van de navigatieservice ontgrendelen door het voertuig te activeren met een FordPass- of Ford Telematics-ledenaccount. Indien aan het einde van de gratis periode geen abonnement is genomen, wordt de verbonden navigatiedienst beëindigd en schakelt het systeem terug naar ingebouwde offline navigatie. Aangesloten service en functies zijn afhankelijk van de beschikbaarheid van compatibele netwerken. De doorontwikkeling van technologie/mobiele netwerken/voertuigcapaciteiten kunnen de functionaliteit beperken en de werking van aangesloten functies verhinderen. De FordPass Pro app, die compatibel is met bepaalde smartphone-platforms, is beschikbaar via een download. Bericht- en datatarieven kunnen van toepassing zijn.

4 Vereist een telefoon met actieve datadienst en compatibele software. SYNC 4 heeft geen controle over producten van derden tijdens het gebruik. Derden zijn als enige verantwoordelijk voor hun respectievelijke functionaliteit. Een dubbele telefoonkoppeling wordt geleverd via de Ford Power-Up software-update die binnenkort beschikbaar komt.
5 Ford Telematics Essentials is available only for Ford vehicles with an activated FordPass Connect modem. Fleet/business customers only. FFM and FCS T&Cs apply. Screen designs may vary.

Zelf rijden

Wil je als redacteur zelf een keer met een van de nieuwe Ford modellen rijden, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com.

Lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via www.ford.nl/handige-links/ik-wil/proefrit-aanvragen. 
Ford Motor Company

Ford Motor Company is een wereldwijd bedrijf met als thuisbasis Dearborn, Michigan. Het bedrijf ontwerpt, produceert, verkoopt en onderhoudt een volledige lijn Ford personenauto’s, pick-ups, SUV's, geëlektrificeerde voertuigen en luxe Lincoln-voertuigen. Ook biedt het bedrijf financiële diensten via Ford Motor Credit Company en streeft het een leidende posities na in elektrificatie; mobiliteitsoplossingen, inclusief zelfrijdende diensten; en connected voertuigen. Ford heeft wereldwijd ongeveer 188.000 mensen in dienst. Ga voor meer informatie over Ford, de producten en Ford Motor Credit Company naar www.corporate.ford.com.

Ford of Europe produceert, verkoopt en onderhoudt voertuigen van het merk Ford in vijftig afzonderlijke markten en heeft ongeveer 43.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 55.000 mensen. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en negentien productiefaciliteiten (twaalf eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en zeven zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.

Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.
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Sebastiaan van de Pol

Telefoon: 020-5044504
E-mail: prfordnl@ford.com
Mediasite: www.fordmediacenter.nl

 
 
 
 

Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford ook op Facebook, Twitter, Instagram, LinkedIn of YouTube.
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