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                 Mediabericht 



Ford eert GT40 prototype uit 1964 met speciale GT ’64 Heritage Edition 

· Ford GT gaat zijn laatste productiejaar in; 2022 GT Heritage Edition is een eerbetoon aan prototype uit 1964 dat de basis was van Noord-Amerika’s enige supercar die de 24-uursrace van Le Mans heeft gewonnen
· Ford won 24-uursrace van Le Mans van 1966 tot en met 1969 en opnieuw in 2016
· Ford GT Heritage Edition is moderne interpretatie van origineel en combineert klassieke Ford Performance-kenmerken – zoals Wimbledon® White carrosseriekleur en drie racestrepen – met moderne accenten – zoals zichtbare koolstofvezelstructuur achter Antimatter Blue-gelakte wielen uit koolstofvezel en met Lightspeed Blue Alcantara® beklede stoelen
· Ford GT '64 Prototype Heritage Edition debuteert tijdens Monterey Car Week, samen met overgebleven Ford GT40 prototype uit 1964, chassis GT/105, in originele kleuren
Amstelveen, 12 augustus 2021 – Als eerbetoon aan de Ford GT40, die meer dan een halve eeuw geleden Fords autosportprogramma naar een hoogtepunt bracht, introduceert Ford de 2022 Ford GT '64 Prototype Heritage Edition. Deze speciale uitvoering is geïnspireerd op het prototype van de Ford GT40 uit 1964, dat op 3 april van dat jaar debuteerde op de New York International Auto Show en dat de basis was van Amerika's enige supercar die de winst in de 24-uursrace van Le Mans behaalde – vier jaar op rij!
“Dit is de eerste Ford GT Heritage Edition die verder gaat dan het vieren van raceoverwinningen – deze versie eert het vroegste exemplaar van Fords supercar-erfgoed”, zegt Mike Severson, programmamanager van de Ford GT. “De Ford GT ’64 Prototype Heritage Edition is een moderne interpretatie van het origineel en een overduidelijk eerbetoon.”
De laatste Ford GT Heritage Edition staat tijdens Monterey Car Week in de schijnwerpers, samen met het enige overgebleven prototype van de Ford GT40 uit 1964, de GT/105, die nog steeds de originele kleurstelling draagt.

Beperkte oplage ter ere van de vijf originele GT-prototypes

De Ford GT '64 Prototype Heritage Edition is gespoten in Wimbledon White met graphics in Antimatter Blue – onder meer de drie racestrepen over het dak. Van onderdelen als de 20-inch Antimatter Blue gelakte wielen (uniek voor de Ford GT), en glanzend afgewerkte componenten als de voorsplitter, dorpels, spiegelstangen, louveres op de motorkap en de achterdiffusor is de koolstofvezelstructuur prominent zichtbaar. De zilverkleurig gelakte Brembo®-remklauwen met zwarte graphics en de zwarte wielmoeren geven extra moderne accenten. 

Koolstofvezel is ook te zien in het interieur, waar onder meer de dorpels, het onderste deel van de A-stijlen en de console in dit materiaal zijn uitgevoerd. De met Lightspeed Blue Alcantara® beklede stoelen uit koolstofvezel zijn voorzien van zilverkleurig stiksel. De zittingen en hoofdsteunen zijn voorzien van het GT-logo. Het instrumentenpaneel is bekleed met Ebony-leder en Lightspeed Blue Alcantara, terwijl de raamstijlen en hemelbekleding zijn bekleed met Ebony Alcantara. Afwerking in Antimatter Blue op het instrumentenpaneel, de deurlijsten en de verstevinging van de stoel zijn afgestemd op de unieke wielen. Het stuurwiel is afgewerkt in Ebony Alcantara met zwart stiksel, de schakelpeddels zijn gepolijst. 

"Er zijn veel mijlpalen die we in de geschiedenis van de Ford GT hebben gevierd, maar het team was het er unaniem over eens dat het originele prototype deze keer het juiste voertuig was om te eren", aldus Severson. “Het prototype uit 1964 ontketende het creatieve genie van het Ford Advanced Vehicles-team en maakte de weg vrij voor het Ford GT-programma.”

Originele Ford GT prototypes onderstrepen vindingrijkheid en snelheid

Met als doel Ferrari® te verslaan en Le Mans te winnen, begon Ford in 1963 met de ontwikkeling van zijn eigen raceauto, en minder dan een jaar later werd het prototype van de Ford GT40 (chassis GT/101) onthuld op de New York International Auto Show van 1964.

Er zijn vijf prototypes gebouwd. Dit waren de eerste modellen van Ford waarbij een diepgaande aerodynamische analyse werd gebruikt om de prestaties bij hoge snelheid te optimaliseren. Dit zijn enkele van de belangrijkste auto's die door Ford zijn geproduceerd en ze vormen de basis voor het GT-programma, dat resulteerde in de 1-2-3-overwinning van Ford op Le Mans in 1966. De auto's symboliseren de baanbrekende ontwikkelingen die bij Ford worden voortgezet met de 2022 GT Heritage Edition.

Van de vijf Ford GT40-prototypes die zijn gebouwd, is het chassis GT/105 de enige die nog bestaat en ook nog de kleuren van destijds draagt.
Chassis GT/101 en GT/102 zijn gesloopt na crashtests voor de races op Le Mans en Monza. Die tests waren van cruciaal belang voor het aanbrengen van significante verbeteringen aan GT/103, GT/104 en GT/105. GT/103 liet de eerste GT-overwinning noteren met de winst in 1965 op Daytona®, met Ken Miles en Lloyd Ruby aan het stuur. GT/104 werd derde met Bob Bondurant en Ritchie Ginther. Zowel GT/103 als GT/104 zijn opnieuw gespoten en worden exclusief tentoongesteld in het Shelby® Museum in Boulder, Colorado.

Voortbouwend op de Heritage Edition-serie

De Ford GT Heritage Edition-serie heeft historische momenten en natuurlijk de Le Mans-overwinningen gevierd. Tot op heden markeert de nieuwe 2022 Ford GT '64 Heritage Edition de zesde in de beperkte productiereeks. Waaronder:

· 2021 Ford GT ’66 Daytona Heritage Edition

· Ter ere van de Ford GT MK II No. 98 raceauto 

· In productie, waarvan er onlangs één is afgeleverd in Nederland bij meneer Dekker 
· 2020 Ford GT ’69 Gulf Livery Heritage Edition

· Ter ere van de Ford GT40 MK I No. 6 raceauto die in 1969 zegevierde op Le Mans 

· Slechts 50 exemplaren gebouwd 

· 2019 Ford GT ’68 Gulf Livery Heritage Edition

· Ter ere van de Ford GT40 MK I No. 9 raceauto die in 1968 zegevierde op Le Mans

· Slechts 50 exemplaren gebouwd 

· 2018 Ford GT ’67 Heritage Edition

· Ter ere van de Ford GT40 MK IV No. 1 raceauto die in 1967 zegevierde op Le Mans

· Slechts 39 exemplaren gebouwd 

· 2017 Ford GT ’66 Heritage Edition

· Ter ere van de GT40 MK II No. 2 waarin Bruce McLaren en Chris Amon in 1966 reden op Le Mans 

· Slechts 27 exemplaren gebouwd 

· 2006 Ford GT Gulf Livery Heritage Edition

· Ter ere van de opeenvolgende overwinningen van de GT40 in de 24 uur van Le Mans in 1968 en 1969

· Slechts 343 exemplaren gebouwd 

De 2022 Ford GT is vanaf nu te bestellen door geselecteerde Ford GT-klanten. De productie start in januari. Klik hier voor meer informatie.
# # #
Zelf rijden

Wil je als redacteur zelf een keer met een van de nieuwe Ford modellen rijden, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com.

Lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via www.ford.nl/handige-links/ik-wil/proefrit-aanvragen. 
Ford Motor Company

Ford Motor Company is een wereldwijd bedrijf met als thuisbasis Dearborn, Michigan. Het bedrijf ontwerpt, produceert, verkoopt en onderhoudt een volledige lijn Ford personenauto’s, pick-ups, SUV's, geëlektrificeerde voertuigen en luxe Lincoln-voertuigen. Ook biedt het bedrijf financiële diensten via Ford Motor Credit Company en streeft het een leidende posities na in elektrificatie; mobiliteitsoplossingen, inclusief zelfrijdende diensten; en connected voertuigen. Ford heeft wereldwijd ongeveer 188.000 mensen in dienst. Ga voor meer informatie over Ford, de producten en Ford Motor Credit Company naar www.corporate.ford.com.

Ford of Europe produceert, verkoopt en onderhoudt voertuigen van het merk Ford in vijftig afzonderlijke markten en heeft ongeveer 43.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 55.000 mensen. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en negentien productiefaciliteiten (twaalf eigen of geïntegreerde joint venture-faciliteiten en zeven zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.

Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.

Afdeling Public Relations

Sebastiaan van de Pol

Telefoon: 020-5044504
E-mail: prfordnl@ford.com
Mediasite: www.fordmediacenter.nl

 
 
 
 

Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford ook op Facebook, Twitter, Instagram, LinkedIn of YouTube.
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