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Ford en HP maken van de P1-racer van Team Fordzilla het ultieme streamingplatform
· P1-racer van Team Fordzilla is nu voorzien van door HP mogelijk gemaakte streamingmogelijkheden

Amstelveen, 17 november 2021 – Het prototype van Team Fordzilla’s ultieme racesimulator – die is onthuld tijdens gamescom 2021, wordt nu tentoongesteld op het Gamergy 21-evenement in Madrid. De racesimulator is gebaseerd op de P1 van Team Fordzilla – de virtuele raceauto van Ford, die is gemaakt in samenwerking met de gamers-community. De nieuwe streamingmogelijkheden van deze racesimulator zijn indrukwekkend. 

Met drie 4k-camera's die zijn gericht op de pedalen, het stuurwiel en het gezicht, en een spectaculair scherm van 10x4 meter, wordt alles wat er in de simulatie van de P1-racer gebeurt overgedragen op gamefans. Het voertuig – compleet met een levendige nieuwe, op gaming geïnspireerde kleurstelling – wordt aangestuurd door een HP Z4-workstation. Spelers besturen daarbij de game via een geïntegreerd gamingstuurwiel en pedalen. De HP Reverb G2-bril geeft spelers een virtual reality-weergave van hoge kwaliteit, terwijl ze racen op 's werelds meest geweldige online racecircuits.

De verlichting voor en achter is verbeterd en komen tot leven tijdens de race, omdat de achterlichten zijn gesynchroniseerd met remmomenten tijdens het spelen. Zo worden de toeschouwers nog meer meegenomen in het spel. Er wordt ook auditieve stimulatie aangeboden, met een ingebouwd audiosysteem dat een realistisch, persoonlijk geluidsontwerp voor de bestuurder creëert om de racesimulator-ervaring naar een geheel nieuw niveau te tillen.

Vandaag lichten we een tipje van de sluier op van de transformatie van P1 naar het ultieme virtuele race-streamingplatform, met Amko Leenarts, Design Director bij Ford Europa, en Melchor Sanz, CTO van projectpartner HP Spanje. Het Gamergy-e-sportevenement en -gamingfestival vindt plaats van 17 t/m 19 december op het IFEMA-kermisterrein in Madrid. Bezoekers krijgen de kans om de coureurs van Team Fordzilla te ontmoeten en te genieten van de game-ervaring van Ford en HP door middel van simulatieracingstations. Houd twitch.tv/teamfordzilla en Twitter.com/teamfordzilla in de gaten om de activiteiten van Ford tijdens het evenement te volgen.
Project P1 conceptauto
Tijdens gamescom 2020 werd de originele Team Fordzilla P1 raceauto onthuld, de eerste virtuele raceauto die is ontwikkeld in samenwerking met gamers en ontwerpers van een autofabrikant. Alsof dat nog niet uniek genoeg was, onthulde het team slechts drie maanden later een P1 raceauto op ware grootte.
Team Fordzilla
Team Fordzilla is opgezet tijdens Gamescom 2019 en bestaat uit teams van coureurs en captains uit Frankrijk, Duitsland, Italië, Spanje en het Verenigd Koninkrijk. Team Fordzilla rijdt niet alleen mee in regionale en Europese virtuele kampioenschappen, maar hostte in 2020 ook zijn eerste eigen Fordzilla Cup.
# # #
Zelf rijden

Wil je als redacteur zelf een keer met een van de nieuwe Ford modellen rijden, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com.

Lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via www.ford.nl/handige-links/ik-wil/proefrit-aanvragen. 
Ford Motor Company

Ford Motor Company is een wereldwijd bedrijf met als thuisbasis Dearborn, Michigan. Het bedrijf ontwerpt, produceert, verkoopt en onderhoudt een volledige lijn Ford personenauto’s, pick-ups, SUV's, geëlektrificeerde voertuigen en luxe Lincoln-voertuigen. Ook biedt het bedrijf financiële diensten via Ford Motor Credit Company en streeft het een leidende posities na in elektrificatie; mobiliteitsoplossingen, inclusief zelfrijdende diensten; en connected voertuigen. Ford heeft wereldwijd ongeveer 188.000 mensen in dienst. Ga voor meer informatie over Ford, de producten en Ford Motor Credit Company naar www.corporate.ford.com.

Ford of Europe produceert, verkoopt en onderhoudt voertuigen van het merk Ford in vijftig afzonderlijke markten en heeft ongeveer 43.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 55.000 mensen. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en veertien productiefaciliteiten (tien eigen faciliteiten en vier zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.
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Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford ook op Facebook, Twitter, Instagram, LinkedIn of YouTube.
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