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Volledig elektrische Ford E-Transit ontvangt gouden award van Euro NCAP voor zijn geavanceerde rijhulpsystemen
· Volledig elektrische Ford E-Transit heeft gouden award ontvangen van onafhankelijke instantie Euro NCAP voor zijn geavanceerde rijhulpsystemen

· E-Transit voegt zich bij dieselaangedreven Transit als enige voertuig in 2-tons-segment met een Euro NCAP gouden award; 1-tons Transit Custom heeft ook gouden award
· Uitgebreide reeks technologieën kan werkbelasting van bestuurder tijdens lange ritten helpen minimaliseren en bijdragen aan optimale uptime en minder reparatie- en verzekeringskosten
Amstelveen, 16 februari 2022 – De uitgebreide reeks rijhulpsystemen van de Ford E-Transit heeft de bedrijfswagen een gouden award opgeleverd van de onafhankelijke instantie Euro NCAP.

De prijs volgt op een analyse van technologieën, waaronder autonoom remmen bij het naderen van voertuigen, fietsers en voetgangers op het moment dat de bestuurder zelf niet tijdig reageert. Evenals technologie voor rijstrookassistentie, verkeersbordherkenning en inzittendenbewakingssystemen.

De gouden award voor de E-Transit betekent dat Ford nu de enige twee voertuigen in het 2-tons segment met Euro NCAP's Gold Award voor bestuurdersassistentie aanbiedt. De diesel aangedreven Transit, het zustermodel van de E-Transit, ontving de award al in december 2020.

"Euro NCAP staat synoniem voor voertuigveiligheid. Dat Ford de gouden award ook krijgt voor de E-Transit is een bewijs dat Ford zich toewijdt aan de veiligheid van zijn bedrijfswagenklanten", zegt Stuart Southgate, directeur Safety Engineering bij Ford Europa. “De geavanceerde rijhulpsystemen van de E-Transit helpen bestuurders en andere weggebruikers en ondersteunen wagenparkbeheerders die de uptime van het wagenpark willen maximaliseren en tegelijkertijd de kosten voor verzekeringen en ongevallen willen beperken.”

De E-Transit biedt rijhulptechnologieën, waaronder Pre Collision Assist met Pedestrian Detection1, Intelligent Adaptive Cruise Control met Traffic Sign Recognition1, Blind Spot Information System met Lane Change Warning & Aid1, Junction Assist, een 360-graden camera en Reverse Brake Assist1.

De simulaties van Euro NCAP testten bestuurderswaarschuwingen en actieve veiligheidstechnologieën bij het naderen van geparkeerde voertuigen of langzaamrijdend verkeer. Evenals wanneer een voorligger acuut remt. De tests bevatten ook de reactie op een kind dat plotseling de weg op rent en op fietsers en voetgangers die op de weg liepen of de weg overstaken2; potentieel waarschijnlijke scenario's in de stedelijke omgevingen. Ford verwacht dat de meeste E-Transits in een stedelijke omgeving zullen worden gebruikt.

De gouden award van de E-Transit onderstreept de voortrekkersrol van Ford op het gebied van veiligheidstechnologie voor bedrijfswagens. Transit Custom is ook een gouden award-winnaar. Daardoor is Ford de enige fabrikant met bedrijfswagens met een Gold-classificatie in het segment van 1-tons, 2-tons en EV’s.

Ford test de E-Transit momenteel met geselecteerde klanten in heel Europa in typisch dagelijkse werkzaamheden. De eerste leveringen zullen naar verwachting in het voorjaar van 2022 beginnen.

# # #

1Bestuurdersassistentiefuncties zijn een aanvulling op en vervangen niet de aandacht, het beoordelingsvermogen en de noodzaak van de bestuurder om de auto onder controle te houden. Het vervangt niet veilig rijden. Zie de gebruikershandleiding voor systeembeperkingen.

2Alle testen zijn uitgevoerd onder gecontroleerde omstandigheden door relevante veiligheidsprofessionals.

# # #
Zelf rijden

Wil je als redacteur zelf een keer met een van de nieuwe Ford modellen rijden, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com.

Lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via www.ford.nl/handige-links/ik-wil/proefrit-aanvragen. 
Ford Motor Company

Ford Motor Company is een wereldwijd bedrijf, gevestigd in Dearborn, Michigan. Ford zet zich in voor een betere wereld, waarin iedereen vrij is om te bewegen en zijn dromen na te jagen. Het Ford+ plan voor groei en waardecreatie van Ford combineert bestaande sterke punten, nieuwe mogelijkheden en actieve relaties met klanten om de ervaringen en de loyaliteit van die klanten te verbeteren. Ford ontwerpt, produceert, verkoopt en onderhoudt een volledige lijn van verbonden, steeds meer geëlektrificeerde personenauto’s en bedrijfswagens en luxe voertuigen van Lincoln. Ford streeft naar een leidende positie op het gebied van elektrificatie, verbonden voertuigdiensten en mobiliteitsoplossingen, waaronder self-driving technologie. Ook biedt Ford financiële diensten aan via Ford Motor Credit Company. Ford heeft wereldwijd ongeveer 183.000 mensen in dienst. Ga voor meer informatie over Ford, de producten en Ford Motor Credit Company naar www.corporate.ford.com.
Ford of Europe produceert, verkoopt en onderhoudt voertuigen van het merk Ford in vijftig afzonderlijke markten en heeft ongeveer 41.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 55.000 mensen. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en veertien productiefaciliteiten (tien eigen faciliteiten en vier zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.

Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.
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Telefoon: 020-5044504
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Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford ook op Facebook, Twitter, Instagram, LinkedIn of YouTube.
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