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150 Ford Fiesta’s voor IT-organisatie Centric

· Ford levert 150 Ford Fiesta’s aan Centric
· Centric is een IT-organisatie met, alleen al in Nederland ruim 3.700 klanten
· Keuze voor Ford Fiesta wegens lage CO2-uitstoot en gunstige TCO
Amstelveen, 12 april 2022 – Ford Nederland levert in april 150 nieuwe Ford Fiesta’s aan IT-organisatie Centric. Het bedrijf koos voor de nieuwe Ford Fiesta Titanium, omdat het brandstofverbruik van dit model erg laag is en de prijs-kwaliteitsverhouding aantrekkelijk.
Centric is een IT-organisatie die alleen in Nederland al ruim 3.700 klanten bedient, met meer dan 200 Software, IT-outsourcing, Business process outsourcing en Staffing activiteiten. 
De 150 Fiesta’s worden verdeeld over vier vestigingen: Gouda, IJsselstein, Son en Breugel en Hoogeveen. De eerste nieuwe Fiesta's werden tijdens een feestelijke overhandiging geleverd op het hoofdkantoor in Gouda. Daarna volgt levering bij de andere vestigingen. De auto’s worden straks vooral gebruikt door professionals van Centric. 

Bij de keuze van de nieuwe vloot speelde de CO2-uitstoot een belangrijk rol, aangezien maatschappelijk verantwoord ondernemen hoog in het vaandel staat bij Centric. Een laag brandstofverbruik en een gunstige TCO (Total Cost of Ownership) waren eveneens belangrijke argumenten. De nieuwe Ford Fiesta voldoet aan al deze voorwaarden. 
Ford Fiesta Titanium

De Ford Fiesta Titanium is luxe uitegrust en is standaard voorzien van de zuinige 74 kW / 100 pk 1.0 EcoBoost-motor. Alle auto’s zijn voorzien van het SYNC3 connectiviteitssysteem met voice control dat Apple Car Play en Android Auto ondersteunt. Tot de standaard voorzieningen behoren onder meer automatische airco, Driver Alert dat vermoeidheid bij de bestuurder signaleert, parkeersensoren, cruise control met speed limiter, Lane Departure Warning, verkeersbordherkenning en Wrong Way Alert. 
De professionals van Centric gaan dus veilig en comfortabel de weg op. Bovendien zullen ze veel rijplezier beleven aan de Ford Fiesta, die steevast door autojournalisten wordt geroemd om het – in dit segment – ongeëvenaard prettige weggedrag. 

# # #
Ford Motor Company

Ford Motor Company is een wereldwijd bedrijf, gevestigd in Dearborn, Michigan. Ford zet zich in voor een betere wereld, waarin iedereen vrij is om te bewegen en zijn dromen na te jagen. Het Ford+ plan voor groei en waardecreatie van Ford combineert bestaande sterke punten, nieuwe mogelijkheden en actieve relaties met klanten om de ervaringen en de loyaliteit van die klanten te verbeteren. Ford ontwerpt, produceert, verkoopt en onderhoudt een volledige lijn van verbonden, steeds meer geëlektrificeerde personenauto’s en bedrijfswagens en luxe voertuigen van Lincoln. Ford streeft naar een leidende positie op het gebied van elektrificatie, verbonden voertuigdiensten en mobiliteitsoplossingen, waaronder self-driving technologie. Ook biedt Ford financiële diensten aan via Ford Motor Credit Company. Ford heeft wereldwijd ongeveer 183.000 mensen in dienst. Ga voor meer informatie over Ford, de producten en Ford Motor Credit Company naar www.corporate.ford.com.
Ford of Europe produceert, verkoopt en onderhoudt voertuigen van het merk Ford in vijftig afzonderlijke markten en heeft ongeveer 41.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 55.000 mensen. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en veertien productiefaciliteiten (tien eigen faciliteiten en vier zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.
Centric is an IT organization with 3,700 professionals in the Netherlands, Belgium, Germany, France, Lithuania, Luxembourg, Norway, Romania, Sweden and Switzerland. In the Netherlands alone, Centric serves over 3500 customers, with over 200 Software, IT Outsourcing, Business Process Outsourcing and Staffing activities. Many end users rely on Centric solutions in their work every day. Centric has a strong focus on the Public Sector, Logistics & Retail and Finance & Insurance. In 2020, Centric recorded sales of 437 million euros, an EBIT of 16 million euros and solvency of 43%.
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Volg Ford ook op Facebook, Twitter, Instagram, LinkedIn of YouTube.
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