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Productie van volledig elektrische Ford Pro E-Transit van start
· Eerste Ford Pro E-Transit exemplaren zijn geproduceerd in Ford Otosan-fabriek in Gölcük, Kocaeli, Turkije
· Grote vraag naar elektrificatie in Europa; nu al meer dan 5.000 orders voor E-Transit
· Toonaangevende, volledig elektrische E-Transit markeert introductie van Ford Pro in Europa – met geïntegreerd aanbod van voertuigen, software en connectiviteitsdiensten
Amstelveen, 8 april 2022 – Een mijlpaal voor Ford Pro: de productie van de volledig elektrische E-Transit is gestart in de Ford Otosan-fabriek in Kocaeli. De eerste exemplaren zijn onderweg naar klanten. In Europa is direct al veel vraag naar de E-Transit, met al meer dan 5.000 orders voor de productiestart. 
“De Ford Otosan-fabriek in Kocaeli is het hart van de Europese Transit-productie. De productiestart van de E-Transit vormt het begin van een nieuw geëlektrificeerd hoofdstuk,” zegt Hans Schep, General manager van Ford Pro Europe. “Dit is de eerste stap van de transformatie van de fabriek, die een groot centrum wordt voor de productie van elektrische bedrijfswagens in Europa.”
De E-Transit is de volledig elektrische versie van de bestverkochte bedrijfswagen ter wereld1 en het eerste nieuwe model van Ford Pro in Europa. Deze nieuwe organisatie biedt klanten een uitgebreid aanbod van software, oplaadtechniek, onderhoud en financiering. Samen met het toonaangevende voertuigengamma met elektrische aandrijving en verbrandingsmotoren helpt dit klanten om meer productiviteit en lagere kosten te behalen, met op één platform toegang tot alles wat bedrijven in het elektrische en digitale tijdperk nodig hebben.
“We zijn erg trots op de productie van de E-Transit in onze Kocaeli-fabriek, die draait op 100 procent hernieuwbare energie. De productiestart is een belangrijk moment voor onze groeiende rol in de elektrificatiestrategie van Ford,” zegt Güyen Özyurt, General manager Ford Otosan. “We zien de elektrificatie van de legendarische Transit als een grote ontwikkeling en een belangrijke stap voor Ford Otosan als productiebasis voor geëlektrificeerde Ford bedrijfswagens.”
Volle inzet op elektrificatie van bedrijfswagens
Om te kunnen voldoen aan de toekomstige vraag naar geëlektrificeerde Fords, investeert Ford Otosan € 2 miljard en groeit de werkgelegenheid met zo’n 3.000 werkplekken. Dit alles zorgt voor een hogere productiecapaciteit, onder meer voor de nieuwe generatie Transit Custom.
In lijn met de volledig elektrische toekomst van Ford in Europa werd recent al aangekondigd dat Ford, SK On Co., Ltd. en Koc Holding een niet-bindend memorandum van overeenstemming hebben getekend voor een nieuwe, toonaangevende joint-venture in Turkije. Onder voorbehoud van een definitieve overeenkomst, willen de drie partners een van de grootste batterijfabrieken van Europa bouwen. De productie zou rond 2025 moeten beginnen, met een jaarlijkse capaciteit van 30 tot 45 gigawattuur.
Ford vestevigt zijn positie als leidende fabrikant van bedrijfswagens in Europa en zal de iconische Transit-modellen verder elektrificeren. Voor 2024 krijgt de E-Transit gezelschap van vier andere nieuwe volledig elektrische modellen in de Transit-familie. Dit is onderdeel van de doelstelling om voor 2035 een emissievrij modellenaanbod in Europa te hebben en CO2-neutraliteit voor alle Europese fabrieken, logistiek en toeleveranciers.
Dienstverlening in het elektrische tijdperk
Met zijn concurrerende aanbod en specificaties op gebied van laadvermogen, aandrijfkracht en carrosserieën maakt de E-Transit het voor ondernemers mogelijk om hun wagenpark moeiteloos te elektrificeren. Met het aanbod van Ford Pro op gebied van opladen, telematica en onderhoud verhogen zij bovendien hun productiviteit.

Ford Pro heeft de kwaliteiten van de E-Transit al bewezen met veeleisende en high-tech tests over de hele wereld. Op dit moment voert Ford ook pilots uit met klanten, met in totaal zestig preproductie-exemplaren van de E-Transit, inclusief omgebouwde modellen. Deze worden getest onder dagelijkse omstandigheden, met behulp van klanten in Nederland, Frankrijk, Duitsland, Italië, Noorwegen en het Verenigd Koninkrijk. Zo kan Ford Pro zijn producten en diensten nog verder optimaliseren voor efficiëntie en productiviteit voor zijn klanten.
# # #
1 Op basis van gegevens van IHS Market over nieuwe registraties, CY 2014 – CYE 2021, afkomstig van overheden en andere bronnen. Het omvat 95 procent van wereldwijde nieuwe registraties in meer dan 80 landen, status van februari 2022. Cijfers van de Transit familie zijn gebaseerd op bestel-, personen- en chassis-cab-varianten van de Ford Transit en Transit Custom. Exclusief de Transit Connect en Transit Courier.

Zelf rijden

Wil je als redacteur zelf een keer met een van de nieuwe Ford modellen rijden, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com.

Lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via www.ford.nl/handige-links/ik-wil/proefrit-aanvragen. 
Ford Motor Company

Ford Motor Company is een wereldwijd bedrijf, gevestigd in Dearborn, Michigan. Ford zet zich in voor een betere wereld, waarin iedereen vrij is om te bewegen en zijn dromen na te jagen. Het Ford+ plan voor groei en waardecreatie van Ford combineert bestaande sterke punten, nieuwe mogelijkheden en actieve relaties met klanten om de ervaringen en de loyaliteit van die klanten te verbeteren. Ford ontwerpt, produceert, verkoopt en onderhoudt een volledige lijn van verbonden, steeds meer geëlektrificeerde personenauto’s en bedrijfswagens en luxe voertuigen van Lincoln. Ford streeft naar een leidende positie op het gebied van elektrificatie, verbonden voertuigdiensten en mobiliteitsoplossingen, waaronder self-driving technologie. Ook biedt Ford financiële diensten aan via Ford Motor Credit Company. Ford heeft wereldwijd ongeveer 183.000 mensen in dienst. Ga voor meer informatie over Ford, de producten en Ford Motor Credit Company naar www.corporate.ford.com.
Ford of Europe produceert, verkoopt en onderhoudt voertuigen van het merk Ford in vijftig afzonderlijke markten en heeft ongeveer 41.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 55.000 mensen. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en veertien productiefaciliteiten (tien eigen faciliteiten en vier zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.
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Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford ook op Facebook, Twitter, Instagram, LinkedIn of YouTube.
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