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                 Mediabericht 



Volledig elektrische Mustang Mach-E ingezet als ambulance-lesvoertuig bij rijopleidingen Broeder de Vries 
· Mustang Mach-E wordt getest door hulpdienst Broeder de Vries
· Specialist Tulatech verzorgt ombouw tot ambulancevoertuig 

Amstelveen, 28 juni 2022 – Broeder de Vries, onderdeel van Dutch Medical Group uit Lijnden, ondersteunt de (spoed)zorgketen met ambulancezorg, mobiele buitenlandzorg en meldkamerdiensten. Ook biedt het bedrijf opleidingen in de medische zorg en rijvaardigheid met optische- en geluidssignalen. 
Broeder de Vries is marktleider op het gebied van het vervoer en assistentie van de visiterende huisarts tijdens avond-, nacht- en weekenddiensten, en op feestdagen op de huisartsenposten. Om de huisarts veilig te vervoeren en te assisteren zijn de huisartsenchauffeurs van Broeder de Vries rijtechnisch en medisch opgeleid.

Broeder de Vries maakt al jaren, naar volle tevredenheid, gebruik van de Ford Transit Custom in een ambulance-uitvoering voor de nationale- en internationale repatriëring van patiënten en voor de ondersteuning van de Regionale Ambulance Voorzieningen (RAV-s). Voor het vervoer en assistentie van de visiterende huisarts heeft Broeder de Vries de beschikking over een groot wagenpark met personenwagens in ambulance-uitvoering. De overgang naar (plug-in) hybride voertuigen heeft al enige jaren geleden succesvol plaatsgevonden. 
Nu begint Broeder de Vries met een Ford Mustang Mach-E aan een testfase met volledig elektrische voertuigen. Aangezien spoedvervoer extra eisen stelt aan rijgedrag en paraatheid, zal Broeder de Vries de Ford Mustang Mach-E eerst inzetten bij het rijvaardigheidsonderwijs. Het voertuig en het rijbereik tot 540 kilometer (WLTP) van deze Mustang Mach-E AWD Extended Range biedt ruim voldoende aanknopingspunten om deze testfase te starten. Het SYNC 4 connectiviteissysteem is één van de aantrekkelijke, moderne communicatietechnologieën waardoor de chauffeur beschikt over navigatie met ‘realtime’ verkeersinformatie en zo altijd via de snelste route de bestemming kan bereiken. 
Deze Ford Mustang Mach-E is door specialist Tulatech volledig uitgerust als ambulancevoertuig met o.a. bestickering, optische en geluidssignalen (zwaailichtbalk en sirene) en de nodige aanpassingen aan boord. Op basis van de resultaten met de rijopleidingen zal in overleg met huisartsenposten worden besloten om dit voertuig nader te testen in de actieve paraatheid. 
Broeder de Vries is met ongeveer 420 medewerkers werkzaam voor 58 huisartsenposten.
# # #
Ford Motor Company

Ford Motor Company is een wereldwijd bedrijf, gevestigd in Dearborn, Michigan. Ford zet zich in voor een betere wereld, waarin iedereen vrij is om te bewegen en zijn dromen na te jagen. Het Ford+ plan voor groei en waardecreatie van Ford combineert bestaande sterke punten, nieuwe mogelijkheden en actieve relaties met klanten om de ervaringen en de loyaliteit van die klanten te verbeteren. Ford ontwerpt, produceert, verkoopt en onderhoudt een volledige lijn van verbonden, steeds meer geëlektrificeerde personenauto’s en bedrijfswagens en luxe voertuigen van Lincoln. Ford streeft naar een leidende positie op het gebied van elektrificatie, verbonden voertuigdiensten en mobiliteitsoplossingen, waaronder self-driving technologie. Ook biedt Ford financiële diensten aan via Ford Motor Credit Company. Ford heeft wereldwijd ongeveer 183.000 mensen in dienst. Ga voor meer informatie over Ford, de producten en Ford Motor Credit Company naar www.corporate.ford.com.
Ford of Europe produceert, verkoopt en onderhoudt voertuigen van het merk Ford in vijftig afzonderlijke markten en heeft ongeveer 41.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 55.000 mensen. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en veertien productiefaciliteiten (tien eigen faciliteiten en vier zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.
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Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford ook op Facebook, Twitter, Instagram, LinkedIn of YouTube.
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