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Mustang Mach-E nu fiets- en dakkoffervriendelijk 
· 75 kilo dakbelasting uitkomst voor avontuurlijke Mach-E rijders
· Geremd aanhangergewicht recent verhoogd tot 1.000 kilo
Amstelveen, 3 augustus 2022 – De verbeteringen voor Mustang Mach-E blijven komen. Na de recente verhoging van het geremde aanhangergewicht tot 1.000 kg, is de Mustang Mach-E nu goedgekeurd voor dakbelastingen tot 75 kg.

Met kajaks naar een rivier, met mountainbikes naar het bos of gewoon een dakkoffer om de bagageruimte tijdens de zomervakantie te maximaliseren, voor de Mustang Mach-E is het geen probleem. En vergeleken met vliegen, zou de limiet van 75 kilo ruim genoeg moeten zijn voor het equivalent van drie ingecheckte vliegtuigkoffers.
Mach-E’s met het optionele panoramadak zijn gecertificeerd voor dakbelastingen tot 65 kg.
“We streven er voortdurend naar om onze voertuigen te verbeteren. Deze laatste updates, waarvan klanten ongeacht het bouwjaar van hun Mustang Mach-E kunnen profiteren, maken de auto nog beter geschikt voor een avontuurlijke trip.” Aldus Johan Claassen, Managing Director Ford Nederland.
# # #
Zelf rijden

Wil je als redacteur zelf een keer met een van de nieuwe Ford modellen rijden, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com.

Lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via www.ford.nl/handige-links/ik-wil/proefrit-aanvragen. 
Ford Motor Company

Ford Motor Company is een wereldwijd bedrijf met als thuisbasis Dearborn, Michigan. Het bedrijf ontwerpt, produceert, verkoopt en onderhoudt een volledige lijn Ford personenauto’s, pick-ups, SUV's, geëlektrificeerde voertuigen en luxe Lincoln-voertuigen. Ook biedt het bedrijf financiële diensten via Ford Motor Credit Company en streeft het een leidende posities na in elektrificatie; mobiliteitsoplossingen, inclusief zelfrijdende diensten; en connected voertuigen. Ford heeft wereldwijd ongeveer 188.000 mensen in dienst. Ga voor meer informatie over Ford, de producten en Ford Motor Credit Company naar www.corporate.ford.com.

Ford of Europe produceert, verkoopt en onderhoudt voertuigen van het merk Ford in vijftig afzonderlijke markten en heeft ongeveer 43.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 55.000 mensen. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en veertien productiefaciliteiten (tien eigen faciliteiten en vier zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.

Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.
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Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford ook op Facebook, Twitter, Instagram, LinkedIn of YouTube.
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