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                 Mediabericht 



Zesde Ford GT geleverd aan Nederlandse klant 
· Speciale GT Carbon Series: lichtgewicht voor optimale prestaties racefanaten

· Zesde Ford GT in Nederland en tweede GT geleverd door Zeeuw & Zeeuw Utrecht
Amstelveen, 29 augustus 2022 - Een bijzonder moment voor Zeeuw & Zeeuw in Utrecht: voor de tweede keer mocht deze Ford-dealer een Nederlandse klant blij maken met een gloednieuwe Ford GT. Ditmaal betrof het een speciale en zeldzame Ford GT Carbon Series. 
Een bijzonder kenmerk van de Ford GT Carbon Series is zijn extra lage gewicht. Hij dankt dit aan innovaties als lichtgewicht wielen van koolstofvezel en een motorkap van polycarbonaat. De uitlaat en wielbouten zijn vervaardigd van titanium. Zonder al te zeer in te boeten aan comfort is het interieur ontdaan van alle overbodige extra’s. Hierdoor is deze uitvoering de lichtste straatlegale supercar van Ford. 

Het uiterlijk van de GT Carbon Series is ingetogen en stijlvol. De buitenkant is voorzien van twee strepen blootliggend koolstofvezel met matchende A-stijlen. Ook de lagere carrosseriepanelen en wielen zijn van glanzend koolstofvezel. In het interieur van de GT zijn de dorpels, ventilatieopeningen en middenconsole uitgevoerd in mat koolstofvezel.

Klanten kunnen voor de spiegelkappen, streep in het midden en remklauwen kiezen uit vier optionele accentkleuren: zilver, oranje, rood of blauw. De nieuwe eigenaar van deze auto, een Zuid-Hollandse ondernemer met een race-verleden, koos voor oranje dat hij smaakvol liet terugkomen in de afwerking van het interieur. 

“Heel bijzonder om al zes van deze super-exclusieve auto’s te mogen leveren in Nederland. Geen van de eerder geleverde GT’s betrof overigens een Carbon Series”, aldus Sebastiaan van de Pol, PR Manager Ford Nederland. “We zitten inmiddels in het laatste productiejaar van de Ford GT. Naar verwachting zullen we er na deze nog één aan een Nederlandse klant mogen leveren. Het totaal officieel door Ford Nederland geleverde GT’s komt daarmee op zeven stuks te staan.”
Foto’s Luka de Kruijf
# # #
Zelf rijden

Wil je als redacteur zelf een keer met een van de nieuwe Ford modellen rijden, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com.

Lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via www.ford.nl/handige-links/ik-wil/proefrit-aanvragen. 
Ford Motor Company

Ford Motor Company is een wereldwijd bedrijf, gevestigd in Dearborn, Michigan. Ford zet zich in voor een betere wereld, waarin iedereen vrij is om te bewegen en zijn dromen na te jagen. Het Ford+ plan voor groei en waardecreatie van Ford combineert bestaande sterke punten, nieuwe mogelijkheden en actieve relaties met klanten om de ervaringen en de loyaliteit van die klanten te verbeteren. Ford ontwerpt, produceert, verkoopt en onderhoudt een volledige lijn van verbonden, steeds meer geëlektrificeerde personenauto’s en bedrijfswagens en luxe voertuigen van Lincoln. Ford streeft naar een leidende positie op het gebied van elektrificatie, verbonden voertuigdiensten en mobiliteitsoplossingen, waaronder self-driving technologie. Ook biedt Ford financiële diensten aan via Ford Motor Credit Company. Ford heeft wereldwijd ongeveer 183.000 mensen in dienst. Ga voor meer informatie over Ford, de producten en Ford Motor Credit Company naar www.corporate.ford.com.
Ford of Europe produceert, verkoopt en onderhoudt voertuigen van het merk Ford in vijftig afzonderlijke markten en heeft ongeveer 41.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 55.000 mensen. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en veertien productiefaciliteiten (tien eigen faciliteiten en vier zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.
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Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford ook op Facebook, Twitter, Instagram, LinkedIn of YouTube.
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