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                 Mediabericht 



Ford Chairperson’s Awards voor vijf beste Nederlandse dealers
· Van Mossel Eindhoven en Wassink Venlo beste Ford-dealers op gebied van verkoop
· Ford-dealers Baan Hengelo, Broekhuis Harderwijk en Misker in Emmen beste in service
Amstelveen, 20 september 2022 – Ford Nederland heeft de winnaars van de Chairperson’s Awards 2022 bekend gemaakt. Met deze jaarlijks toegekende onderscheiding erkent Ford de beste dealerpartners, die zich gedurende het afgelopen jaar hebben onderscheiden met de hoogste klanttevredenheid wat betreft verkoop en service. 

De twee dealers die hoogste scores behaalden op het gebied van verkoop zijn Van Mossel Eindhoven en Wassink in Venlo. Drie dealers ontvingen een award voor hun prestaties op het gebied van service: Baan Hengelo, Broekhuis Harderwijk en Misker in Emmen. 

Johan Claassen, Managing Director van Ford Nederland, reikte de prijzen uit aan de winnaars: “We gaan bij Ford niet voor gemiddeld, maar voor het allerbeste. We monitoren en ondersteunen onze partners dan ook intensief, om er zo voor te zorgen dat we onze klanten altijd optimaal van dienst zijn. We feliciteren de vijf winnaars van harte met hun welverdiende onderscheiding.”

# # #
Zelf rijden

Wil je als redacteur zelf een keer met een van de nieuwe Ford modellen rijden, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com.

Lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via www.ford.nl/handige-links/ik-wil/proefrit-aanvragen. 
Ford Motor Company

Ford Motor Company is een wereldwijd bedrijf, gevestigd in Dearborn, Michigan. Ford zet zich in voor een betere wereld, waarin iedereen vrij is om te bewegen en zijn dromen na te jagen. Het Ford+ plan voor groei en waardecreatie van Ford combineert bestaande sterke punten, nieuwe mogelijkheden en actieve relaties met klanten om de ervaringen en de loyaliteit van die klanten te verbeteren. Ford ontwerpt, produceert, verkoopt en onderhoudt een volledige lijn van verbonden, steeds meer geëlektrificeerde personenauto’s en bedrijfswagens en luxe voertuigen van Lincoln. Ford streeft naar een leidende positie op het gebied van elektrificatie, verbonden voertuigdiensten en mobiliteitsoplossingen, waaronder self-driving technologie. Ook biedt Ford financiële diensten aan via Ford Motor Credit Company. Ford heeft wereldwijd ongeveer 183.000 mensen in dienst. Ga voor meer informatie over Ford, de producten en Ford Motor Credit Company naar www.corporate.ford.com.
Ford of Europe produceert, verkoopt en onderhoudt voertuigen van het merk Ford in vijftig afzonderlijke markten en heeft ongeveer 41.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 55.000 mensen. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en veertien productiefaciliteiten (tien eigen faciliteiten en vier zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.
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Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford ook op Facebook, Twitter, Instagram, LinkedIn of YouTube.
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