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Ford Fiesta over de kop voor het NIV
· Bestuurders leren in Ford Fiesta hoe te handelen als de auto op z’n dak ligt
Amstelveen, 15 november 2022 – Veiligheid heeft topprioriteit bij Ford. Het merk focust zich daarbij al decennia op het bereikbaar maken van geavanceerde technologie voor het grote publiek. Zo had de vorige generatie Focus bij zijn introductie destijds in 2010 meer veiligheids- en assistentiesystemen aan boord dan auto’s uit het topsegment. En sindsdien hebben de engineers van Ford bepaald niet stil gezeten. Of het nu gaat om de compacte Fiesta of bijvoorbeeld de elektrische Mustang Mach-E, elke Ford is voorzien van een arsenaal aan actieve veiligheidssystemen om ongevallen te helpen voorkomen. 
Een mooi voorbeeld is het innovatieve ‘Wrong Way Alert’ dat waarschuwt wanneer de bestuurder dreigt te gaan spookrijden. Wanneer het systeem detecteert dat de bestuurder in de verkeerde rijrichting rijdt, laat het een waarschuwing horen én zien.

Hoeveel veiligheids- en assistentiesystemen een auto ook heeft om een ongeval te helpen voorkomen, uiteindelijk zijn het de bestuurders die de grootste verantwoordelijkheid dragen voor een zo veilig mogelijk rijgedrag. En ook op dát vlak neemt Ford het initiatief. Zo heeft het merk met Driving Skills for Life wereldwijd meer dan 1 miljoen jongeren een rijtraining gegeven om zo veilig mogelijk te rijden en voerde het vorig jaar nog de campagne ‘Share the Road’ met daarin de oproep om op de weg meer rekening met elkaar te houden. 
Als het dan tóch fout gaat…
Als een ongeval niet is te voorkomen, dan is het zaak om letsel zo veel mogelijk te beperken. Daarbij spelen uiteraard de passieve veiligheidssystemen zoals airbags een grote rol, én, ook hier, de bestuurder en inzittenden zelf. Het Nederlands Instituut voor Verkeersveiligheid (NIV) werkt dan ook hard aan niet alleen het vergroten van bewustwording over verantwoord rijgedrag en voertuigbeheersing, maar geeft ook trainingen aan bedrijven en consumenten over hoe te handelen bij een ongeval. 
Een goed voorbeeld is de speciale ongevallensimulator van het instituut, waarmee inzittenden onder leiding van een docent leren wat te doen als de auto over de kop is geslagen en ze in de gordels hangen. Verkeerde handelingen in een dergelijke situatie kunnen onnodig letsel veroorzaken. Om ook op dit vlak mee te helpen aan het maximaliseren van de veiligheid, en het minimaliseren van letsel als het fout gaat, heeft Ford Nederland een nieuwe Fiesta ter beschikking gesteld aan de organisatie. De ongevallensimulator wordt ingezet in combinatie met verkeersveiligheidstrainingen of evenementen.
“Bij Ford gaan wij op een holistische manier om met de veiligheid van onze klanten en andere weggebruikers. We dragen de initiatieven van het NIV dan ook een warm hart toe en zijn blij om een bijdrage te kunnen leveren”, aldus Johan Claassen, Managing Director van Ford Nederland B.V.
Over NIV
Het Nederlands Instituut voor Verkeersveiligheid (NIV) is een kennis– en opleidingsinstituut. De sinds 1999 landelijk opererende organisatie heeft als missie het verbeteren van de verkeersveiligheid van bestuurders, passagiers en medeweggebruikers. Dit bewerkstelligt de organisatie door het verzorgen van zowel praktische als theoretisch trainingen in verkeersveiligheidscentra, op locatie, of de openbare weg. Het NIV heeft een eigen verkeersveiligheidscentrum inclusief testbaan. Tijdens de trainingen staat niet alleen de kennis en kunde maar juist gedragsverandering door bewustwording centraal. Deze bewustwording levert een bijdrage aan verantwoord rijgedrag en vergroot de voertuigbeheersing. Meer informatie over het NIV is te vinden op niv.nl.
# # #
Zelf rijden

Wil je als redacteur zelf een keer met een van de nieuwe Ford modellen rijden, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com.

Lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via www.ford.nl/handige-links/ik-wil/proefrit-aanvragen. 
Ford Motor Company

Ford Motor Company is een wereldwijd bedrijf, gevestigd in Dearborn, Michigan. Ford zet zich in voor een betere wereld, waarin iedereen vrij is om te bewegen en zijn dromen na te jagen. Het Ford+ plan voor groei en waardecreatie van Ford combineert bestaande sterke punten, nieuwe mogelijkheden en actieve relaties met klanten om de ervaringen en de loyaliteit van die klanten te verbeteren. Ford ontwerpt, produceert, verkoopt en onderhoudt een volledige lijn van verbonden, steeds meer geëlektrificeerde personenauto’s en bedrijfswagens en luxe voertuigen van Lincoln. Ford streeft naar een leidende positie op het gebied van elektrificatie, verbonden voertuigdiensten en mobiliteitsoplossingen, waaronder self-driving technologie. Ook biedt Ford financiële diensten aan via Ford Motor Credit Company. Ford heeft wereldwijd ongeveer 183.000 mensen in dienst. Ga voor meer informatie over Ford, de producten en Ford Motor Credit Company naar www.corporate.ford.com.
Ford of Europe produceert, verkoopt en onderhoudt voertuigen van het merk Ford in vijftig afzonderlijke markten en heeft ongeveer 41.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 55.000 mensen. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en veertien productiefaciliteiten (tien eigen faciliteiten en vier zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.
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Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford ook op Facebook, Twitter, Instagram, LinkedIn of YouTube.
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