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Ford Nederland en Innovam werken samen aan het opleiden van technisch talent
· Opleider van de mobiliteitsbranche zet dertien Fiesta’s in voor technische trainingen
Amstelveen, 29 november 2022 – Het werven én behouden van de beste technische medewerkers wordt een steeds grotere uitdaging. Om niet alleen nu, maar vooral ook in de toekomst de beste dienstverlening te kunnen garanderen, is Ford Nederland een nieuwe samenwerking aangegaan met Innovam, dé opleider van de mobiliteitsbranche.

Ford Nederland heeft recentelijk haar trainingsprogramma geheel opnieuw ingericht. In het nieuwe programma spelen onder meer de vereiste kwalificaties op het gebied van auto’s met een geelektrificeerde aandrijflijn een nog grotere rol. Hierbij wordt het kennisniveau van alle technici getoetst en vervolgens vastgesteld welke op maat gemaakte opleidingen het beste bij hen passen. Met dit nieuwe opleidingsplan wordt elke technician intensief opgeleid tot ‘Ford Qualified Technician’ of ‘Ford Expert’.
13 x Fiesta mHEV als trainingsvoertuigen
Onlangs heeft Innovam 13 nieuwe mild hybride Ford Fiesta’s aangekocht. Onder het motto ‘samen groeien met Ford’ komen schoolverlaters én technici van universele autobedrijven in contact met de modernste technieken. De dertien Fiesta’s worden ingezet door Innovam en AutoNiveau, voor hun technische trainingen. De Fords zijn voor Innovam en AutoNiveau in de komende jaren perfecte trainingsauto’s. Ze zijn voorzien van de nieuwste technologieën en systemen, waardoor ze kunnen worden ingezet voor uiteenlopende trainingen op het gebied van elektrificatie (mHEV), rij-assistentietechnologie en de modernste motortechnologieën. Innovam zet de nieuwe Fiesta’s onder andere in voor het trainen van studenten op moderne voertuigtechniek. AutoNiveau voor hun praktijktrainingen voor vaktechnici.
Over Innovam en AutoNiveau

Innovam is het kennis en opleidingscentrum van de mobiliteitsbranche. AutoNiveau, onderdeel van Innovam, is gespecialiseerd in het opleiden en coachen van medewerkers in de automotive branche. De organisatie ontwikkelt en verzorgt sinds 2005 online- en praktijkgerichte trainingen voor diverse importeurs, dealers, onderdelengrossiers en universele autobedrijven. De trainingen kenmerken zich door een praktijkgerichte aanpak welke direct toepasbaar is in de dagelijkse werkzaamheden van de trainees en die bijdragen aan het rendement van de klanten. 
# # #
Fotobijschrift: Links Bart Karsijns, Service Manager bij Ford Nederland, rechts Frank Zaal, Team Captain Automotive Training bij Innovam.
Zelf rijden

Wil je als redacteur zelf een keer met een van de nieuwe Ford modellen rijden, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com.

Lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford dealers. Het aanvragen van een proefrit kan via www.ford.nl/handige-links/ik-wil/proefrit-aanvragen. 
Ford Motor Company

Ford Motor Company is een wereldwijd bedrijf, gevestigd in Dearborn, Michigan. Ford zet zich in voor een betere wereld, waarin iedereen vrij is om te bewegen en zijn dromen na te jagen. Het Ford+ plan voor groei en waardecreatie van Ford combineert bestaande sterke punten, nieuwe mogelijkheden en actieve relaties met klanten om de ervaringen en de loyaliteit van die klanten te verbeteren. Ford ontwerpt, produceert, verkoopt en onderhoudt een volledige lijn van verbonden, steeds meer geëlektrificeerde personenauto’s en bedrijfswagens en luxe voertuigen van Lincoln. Ford streeft naar een leidende positie op het gebied van elektrificatie, verbonden voertuigdiensten en mobiliteitsoplossingen, waaronder self-driving technologie. Ook biedt Ford financiële diensten aan via Ford Motor Credit Company. Ford heeft wereldwijd ongeveer 183.000 mensen in dienst. Ga voor meer informatie over Ford, de producten en Ford Motor Credit Company naar www.corporate.ford.com.
Ford of Europe produceert, verkoopt en onderhoudt voertuigen van het merk Ford in vijftig afzonderlijke markten en heeft ongeveer 41.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 55.000 mensen. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en veertien productiefaciliteiten (tien eigen faciliteiten en vier zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.
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Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford ook op Facebook, Twitter, Instagram, LinkedIn of YouTube.
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