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De wereld rond per EV – Lexie Alford en nieuwe Ford Explorer voltooien eerste Europese etappe

Amstelveen, 23 oktober 2023 – Iets meer dan een maand geleden vertrok Lexie Alford (@LexieLimitless) vanuit Nice, Frankrijk, met een nieuwe elektrische Ford Explorer, om de eerste persoon te worden die de wereld rondrijdt in een elektrische auto. Tien Europese landen, ruim 5.000 kilometer puur elektrisch rijden en twee veerboten later, heeft Lexie nu haar eerste mijlpaal van deze indrukwekkende reis voltooid.
De reis door Europa stelde zeker niet teleur toen Lexie de ‘gelato’ ontdekte in Milaan, getuige was van prachtige zonsondergang in Slovenië en Zagreb in Kroatië verkende. Maar niet alles ging zo soepel. In Servië kwam ze een aantal onvoorziene situaties tegen, zoals het moeten opladen van de Explorer via een lantaarnpaaloplader. Ook stapte zij buiten haar comfortzone toen zij op social media werd uitgedaagd een local te vinden tegen wie ze het moest opnemen in een dance-off… waar ze net in slaagde.
Nadat ze via Griekenland naar Athene was gegaan, moest Lexie een dubbele veerboot over de Egeïsche Zee maken om Turkije te bereiken, waar het slechte weer toesloeg. Steile wegen en hevige regen, gevolgd door dichte nachtelijke mist, betekenden die avond een zware beproeving naar de bestemming. Maar de grootste uitdaging was de zes uur durende vertraging aan de grens de volgende dag toen Lexie en haar team Georgië binnenreden.
Dit is allemaal slechts een voorproefje van wat Lexie nog te wachten staat, aangezien ze nu in Zuid-Afrika is en haar reis voortzet door een continent dat haar en onze Ford Explorer op nieuwe en onvoorspelbare manieren zal beproeven. Wij geven wekelijkse updates via:

· Ford News Europe
· Instagram
· TikTok
· X
· YouTube
Of volg Lexie’s zelf op haar Instagram en YouTube kanaal. 
# # #
Zelf rijden

Wil je als redacteur zelf een keer met een van de nieuwe Ford modellen rijden, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com.

Lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford agenten. Het aanvragen van een proefrit kan via www.ford.nl/handige-links/ik-wil/proefrit-aanvragen. 
Ford Motor Company

Ford Motor Company is een wereldwijd bedrijf, gevestigd in Dearborn, Michigan. Ford zet zich in voor een betere wereld, waarin iedereen vrij is om te bewegen en zijn dromen na te jagen. Het Ford+ plan voor groei en waardecreatie van Ford combineert bestaande sterke punten, nieuwe mogelijkheden en actieve relaties met klanten om de ervaringen en de loyaliteit van die klanten te verbeteren. Ford ontwerpt, produceert, verkoopt en onderhoudt een volledige lijn van verbonden, steeds meer geëlektrificeerde personenauto’s en bedrijfswagens en luxe voertuigen van Lincoln. Ford streeft naar een leidende positie op het gebied van elektrificatie, verbonden voertuigdiensten en mobiliteitsoplossingen, waaronder self-driving technologie. Ook biedt Ford financiële diensten aan via Ford Motor Credit Company. Ford heeft wereldwijd ongeveer 183.000 mensen in dienst. Ga voor meer informatie over Ford, de producten en Ford Motor Credit Company naar www.corporate.ford.com.

Ford of Europe produceert, verkoopt en onderhoudt voertuigen van het merk Ford in vijftig afzonderlijke markten en heeft ongeveer 35.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 54.000 mensen. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en veertien productiefaciliteiten (acht eigen faciliteiten en zes zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.

Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.
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Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford ook op Facebook, Twitter, Instagram, LinkedIn of YouTube.
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