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                 Mediabericht 



Wereldreis per EV - Lexie Alford begint aan tweede Afrikaanse etappe in nieuwe Ford Explorer 
Amstelveen, 27 oktober 2023 – De Afrikaanse etappe van ‘Charge Around the Globe’ is nu in volle gang met Lexie Alford (@LexieLimitless) en de volledig elektrische Ford Explorer. Lexie is inmiddels op weg van Kaapstad naar het Great Kruger National Park in Zuid-Afrika.
Lexie begon haar reis goed toen zij in Kaapstad stopte bij Muizenberg Beach waar zij Apish en Loveday van Waves For Change ontmoette. Ze deed mee aan een surfles en zag hoe Waves For Change surfen gebruikt om geestelijke gezondheidszorg voor kinderen te bieden in gemeenschappen met weinig middelen. Ook ontmoette Lexie wat mensen die deelnemen aan dit inspirerende programma. Lexie sloot haar dag af in Masiphumelele met een typisch Zuid-Afrikaanse braai, waarbij eten wordt bereidt op een open grill. 
Op weg naar het noordoosten van Kaapstad, richting Kroonstad, waren er lange files waardoor de voortang van de reis traag verliep. Ook kreeg Lexie onderweg te maken met een stroomstoring van een laadstation terwijl de Explorer hierop aangesloten was. Gelukkig zorgde de wallbox bij Lexie’s accommodatie de volgende dag weer voor een volle acculading. 
Verder kende de reis richting Johannesburg veel uitdagende wegen. Gelukkig werden de vele kuilen gecompenseerd door een indrukwekkend landschap. Eenmaal aangekomen in Johannesburg, de dichtstbevolkte stad van Zuid-Afrika, werd Lexie begroet door een bekend gezicht; een geel jasje van RecordSetter. Op verschillende plekken worden de GPS-transponder en de kilometerstand van de Explorer gecontroleerd en bijgehouden. Dit helpt bij het valideren van Lexie’s poging om de eerste persoon te zijn die de wereld rondreist in een elektrisch voertuig. Overigens worden deze gegevens ook gebruikt om een kaart te maken met de afgelegde route van de Explorer. Als je de voortgang van de indrukwekkende reis wilt zien, kun je deze hier volgen.
Het laatste deel van het Zuid-Afrikaanse avontuur was een bezoek aan de Black Mambas, een eenheid van hoogopgeleide vrouwelijke rangers. Zij patrouilleren in 20.000 hectare van het Balule Nature Reserve, onderdeel van het Greater Kruger National Park, met als doel het stoppen van stroperij. Hun belangrijke werk heeft ertoe geleid dat het aantal stropersincidenten in dit gebied sinds hun oprichting in 2013 met 63 procent is afgenomen! En deze stoere vrouwen doen dat geheel ongewapend.

Lexie is nu op weg naar de naar de volgende bestemming van haar Charge Around The Globe route door Afrika; Zimbabwe. Met inmiddels ruim 7.000 kilometer gereden – en tot nu toe slechts één lekke band – gaat het goed. We zullen hier binnenkort weer een nieuwe update geven, maar je kunt het laatste nieuws ook volgen via:

· Ford News Europe
· Instagram
· TikTok
· X
· YouTube
Of volg Lexie’s zelf op haar Instagram en YouTube kanaal. 

# # #
Zelf rijden

Wil je als redacteur zelf een keer met een van de nieuwe Ford modellen rijden, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com.

Lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford agenten. Het aanvragen van een proefrit kan via www.ford.nl/handige-links/ik-wil/proefrit-aanvragen. 
Ford Motor Company

Ford Motor Company is een wereldwijd bedrijf, gevestigd in Dearborn, Michigan. Ford zet zich in voor een betere wereld, waarin iedereen vrij is om te bewegen en zijn dromen na te jagen. Het Ford+ plan voor groei en waardecreatie van Ford combineert bestaande sterke punten, nieuwe mogelijkheden en actieve relaties met klanten om de ervaringen en de loyaliteit van die klanten te verbeteren. Ford ontwerpt, produceert, verkoopt en onderhoudt een volledige lijn van verbonden, steeds meer geëlektrificeerde personenauto’s en bedrijfswagens en luxe voertuigen van Lincoln. Ford streeft naar een leidende positie op het gebied van elektrificatie, verbonden voertuigdiensten en mobiliteitsoplossingen, waaronder self-driving technologie. Ook biedt Ford financiële diensten aan via Ford Motor Credit Company. Ford heeft wereldwijd ongeveer 183.000 mensen in dienst. Ga voor meer informatie over Ford, de producten en Ford Motor Credit Company naar www.corporate.ford.com.

Ford of Europe produceert, verkoopt en onderhoudt voertuigen van het merk Ford in vijftig afzonderlijke markten en heeft ongeveer 35.000 werknemers in dienst. Joint ventures en zelfstandige activiteiten meegeteld, werken er ongeveer 54.000 mensen. Ford Europa bestaat uit Ford Motor Credit Company, Ford Customer Service Division en veertien productiefaciliteiten (acht eigen faciliteiten en zes zelfstandige joint venture-faciliteiten). De eerste auto's van Ford werden in 1903 naar Europa verscheept, hetzelfde jaar waarin Ford Motor Company is opgericht. De productie in Europa begon in 1911.

Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.

Afdeling Public Relations

Sebastiaan van de Pol

Telefoon: 020-5044504
E-mail: prfordnl@ford.com
Mediasite: www.fordmediacenter.nl
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Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford ook op Facebook, Twitter, Instagram, LinkedIn of YouTube.
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