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                 Mediabericht 



Ford start samenwerking met Octopus Energy en Tibber: nieuw Smart Charging-initiatief bespaart EV-rijders geld
· Vernieuwers in de energiesector Octopus Energy in Groot-Brittannië en Tibber in Duitsland, Nederland en Noorwegen bieden ondersteuning aan nieuw Ford-initiatief voor opladen van elektrische auto's

· Ford Dynamic Charging maakt thuis opladen mogelijk tegen innovatieve tarieven; kan vanaf begin 2024 zorgen voor lagere elektriciteitskosten en optimaal gebruik van hernieuwbare elektriciteit voor elektrische Fords
· Uit onderzoek blijkt dat energiekosten voor EV-rijders topprioriteit zijn. Op cloud gebaseerde technologie maakt smart charging mogelijk voor elektrische Ford Explorer en Mustang Mach-E
AMSTELVEEN, 30 november 2023 – Ford heeft vandaag aangekondigd dat het maximaliseren van het gemak en de kostenbesparingen van de groeiende reeks elektrische voertuigen binnenkort nog eenvoudiger wordt. Ook wordt het gebruik van elektriciteit uit hernieuwbare bronnen 1 verder geoptimaliseerd.
Samenwerkingen met Octopus Energy in Groot-Brittannië en Tibber in Duitsland, Nederland en Noorwegen, stellen Ford-klanten in staat hun EV op te laden voor tarieven die de klantervaring verder verbeteren en elektrisch rijden nog aantrekkelijker te maken.

De mogelijkheden zijn ontwikkeld om het groeiende EV-assortiment van Ford te ondersteunen en zullen in eerste instantie vanaf begin 2024 beschikbaar zijn voor bestuurders van de Ford Mustang Mach-E 2,3. De nieuwe Ford Explorer4 volgt wanneer deze later in het jaar op de markt komt. 

Er is een nieuwe Dynamic Charging-voorziening ontwikkeld waarmee elektrische Fords kunnen communiceren met de intelligente netwerken van de energieleveranciers. Hierdoor kunnen eigenaren van compatibele modellen hun voertuig aansluiten, de gewenste laadstatus en vertrektijd invoeren via hun smartphone waarna de accu automatisch wordt opgeladen. De slimme laadtarieven zijn ontwikkeld om kosten te drukken en het gebruik van hernieuwbare energie te maximaliseren. 1
"Ons nieuwe energie-initiatief is een mijlpaal in ons streven om een nieuwe generatie volledig elektrische voertuigen aan te bieden die verbonden zijn en daardoor een uitstekende klantervaring bieden," zegt Martin Sander, general manager, Ford Model e, Europe. "Met de samenwerking kunnen we onze klanten toonaangevende tarieven bieden voor het opladen met hernieuwbare elektriciteit, zodat ze op elk gewenst moment met hun EV op pad kunnen." 

Uit onderzoek van Ford blijkt dat tot 87 procent van de Mustang Mach-E bestuurders hun auto thuis oplaadt en dat hierbij de kosten van de gebruikte energie de belangrijkste overweging is. 

Afhankelijk van de markt, hebben de nieuwe energiediensten van Ford de potentie om eigenaren van elektrische voertuigen voordeel te bieden wanneer zij hun voertuig overdag of 's nachts opladen. Dankzij de connected-technologie kan het opladen worden geoptimaliseerd zodat er 's nachts gebruik kan worden gemaakt van goedkopere stroom en overdag van de lagere energieprijzen als er een piek is in het aanbod van hernieuwbare energie, zoals zonne-energie. 1

In Groot-Brittannië wordt Octopus Energy Services, de voorkeursinstallateur van thuislaadpunten voor Ford-klanten.

"Met elke elektrische auto op de weg, komen we dichter bij emissievrij vervoer, maar om de eindstreep te halen, moet groen rijden goedkoop en toegankelijk zijn." zegt Michael Cottrell, partnerships director bij Octopus Energy. "Dankzij onze slimme tarieven kunnen bestuurders profiteren van goedkope hernieuwbare energie. Ze kunnen zo honderden ponden per jaar besparen terwijl zij iets goeds doen voor de planeet."

Volgens Tibber hebben al meer dan een miljoen klanten gebruikgemaakt van het platform van het bedrijf om hun energiegedrag te veranderen.

"Als pioniers op het gebied van smart charging in Noorwegen en Duitsland, zijn we enthousiast over deze nieuwe samenwerking met Ford," zegt Børge Dvergsdal, manager Smart Charging bij Tibber. "We zijn onder de indruk van de ambities van Ford en delen de missie om EV-rijders in staat te stellen energie slimmer te gebruiken. Om dit te kunnen doen, hebben consumenten de beste hulpmiddelen nodig die beschikbaar zijn om hun energieverbruik effectief onder controle te houden. Onze samenwerking zal consumenten een naadloze oplaadervaring bieden, zonder dat dit ten koste gaat van hun portemonnee of de planeet. We verheugen ons erop om Ford-klanten in het Tibber-universum te verwelkomen."  

Vanaf eind 2024 biedt Ford negen volledig elektrische voertuigen in Nederland aan, waaronder de Explorer, de Mustang Mach-E, 4 de Puma, 4 de E-Transit, 5 de E-Transit Custom, 6 de E-Transit Courier, 4 de E-Tourneo Custom, 7 de E-Tourneo Courier 4 en nog een medium crossover. Ook wil het bedrijf vanaf 2024 zijn energiediensten uitbreiden naar nog meer elektrische producten.

Ook streeft Ford ernaar om in 2035 voor de gehele Europese voetafdruk van faciliteiten, logistiek en directe leveranciers koolstofneutraal te zijn.  Er zijn plannen om in 2030 meer dan de helft van zijn wereldwijde productie uit elektrische voertuigen te laten bestaan en uiterlijk 2050 wereldwijd koolstofneutraal te zijn.
Eerder dit jaar heeft Ford in Keulen het Ford Cologne Electric Vehicle Center (CEVC) geopend. De faciliteit produceert een nieuwe generatie elektrische personenauto's voor de Europese markten, te beginnen met de nieuwe Ford Explorer. Het CEVC wordt wereldwijd de eerste koolstofneutrale assemblagefabriek van Ford, een belangrijke mijlpaal in de Road to Better.

# # #

1 Octopus Energy blog - Where does our 100% green electricity come from?
2 In accordance with the Worldwide Harmonized Light Vehicles Test Procedure (WLTP). A range of up to 600 km (intended target value according to WLTP) can be achieved with a fully charged battery - depending on the existing series and battery configuration. 

3 The actual range may vary due to various factors (e.g. weather conditions, driving style, route profile, vehicle condition, age and condition of the lithium-ion battery).

4 Officially homologated driving range will be published closer to on-sale date.

5 In accordance with the Worldwide Harmonized Light Vehicles Test Procedure (WLTP). A range of up to 317 km (intended target value according to WLTP) can be achieved with a fully charged battery - depending on the existing series and battery configuration.

6 In accordance with the Worldwide Harmonized Light Vehicles Test Procedure (WLTP). A range of up to 337 km can be achieved with a fully charged battery - depending on the existing series and battery configuration.

7 In accordance with the Worldwide Harmonized Light Vehicles Test Procedure (WLTP). A range of up to 325 km can be achieved with a fully charged battery - depending on the existing series and battery configuration.

# # #
Zelf rijden

Wil je als redacteur zelf een keer met een van de nieuwe Ford modellen rijden, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com.

Lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford agenten. Het aanvragen van een proefrit kan via www.ford.nl/handige-links/ik-wil/proefrit-aanvragen. 
Ford Motor Company

Ford is een wereldwijd Amerikaans bedrijf dat al meer dan 100 jaar is verweven met Europa. Ford zet zich in voor een betere wereld en meer bewegingsvrijheid. Het Ford+-plan met Model e, Ford Pro en de Ford Blue-businessunits, versnelt zijn Europese transformatie naar een volledig elektrische en koolstofneutrale toekomst vanaf 2035. Ford gaat vooruit met gedurfde, nieuwe elektrische voertuigen, stuk voor stuk ontworpen naar de behoeftes van Europese automobilisten. Het bedrijf innoveert met diensten om mensen te helpen verbinding te maken, gemeenschappen te laten groeien en bedrijven te laten floreren. 

In 50 afzonderlijke Europese markten worden Ford-voertuigen verkocht en onderhouden. Bedrijfsactiviteiten omvatten ook de Ford Motor Credit Company, de Ford Customer Service Division en 14 productiefaciliteiten (acht volledige eigendom en zes niet-geconsolideerde joint venture-faciliteiten) met vier centra gevestigd in Keulen, Duitsland; Valencia, Spanje. De joint ventures zijn gevestigd in Craiova, Roemenië en Kocaeli, Turkije. 

Ford heeft ongeveer 34.000 mensen in dienst bij de vestigingen en geconsolideerde joint ventures die volledig eigendom zijn. In heel Europa zijn dit inclusief niet-geconsolideerde bedrijven ongeveer 57.000 mensen. Ga voor meer informatie naar www.corporate.ford.com.


Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.

Afdeling Public Relations

Sebastiaan van de Pol

Telefoon: 020-5044504
E-mail: prfordnl@ford.com
Mediasite: www.fordmediacenter.nl
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Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford ook op Facebook, Twitter, Instagram, LinkedIn of YouTube.
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