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                 Mediabericht 



Ford experimenteert met olijfbomen als vervanging voor plastic
· Onderzoek naar gebruik oogstafval voor productie auto-onderdelen

Amstelveen, 11 januari 2024 – De vrucht van olijfbomen wordt wereldwijd geconsumeerd als snack of toegepast in olie en tapenades. Ford heeft nu onderzocht of de takken, twijgen en bladeren die worden afgedankt tijdens de oogst, te gebruiken zijn om duurzamere auto-onderdelen te produceren. Het experiment is onderdeel van het COMPOlive-project, dat is gericht op milieubewuste verandering in de olijfproductie waarbij biocomposieten in plaats van plastic worden gebruikt om zo de circulaire economie te ondersteunen.
Door de restanten van een olijfboom te gebruiken voor auto-onderdelen, wordt het gebruik van plastic in dergelijke onderdelen verminderd en stijgt de luchtkwaliteit in de lokale omgeving omdat verbranding van de afvalresten van de olijfboom wordt vermeden. Ingenieurs van Ford hebben met het materiaal al prototype voetsteunen en onderdelen voor de bagageruimte geproduceerd. Tests hebben aangetoond dat deze onderdelen zowel robuust als duurzaam zijn. Ford evalueert het productieproces nu voor mogelijke, grootschalige toepassing bij de productie van elektrische auto’s.
The Road to Better 

Voor het experiment werden afvalmaterialen verzameld uit verschillende olijfgaarden in Andalusië, de Spaanse regio met de hoogste productie van olijfolie ter wereld. Ingenieurs van het Europese hoofdkantoor van Ford in Keulen maakten gebruik van simulatietechnologie om de bruikbaarheid van olijfbomen te testen op het gebied van duurzaamheid, sterkte en vormbaarheid. Vervolgens gingen ze over tot het produceren van prototypes die voor 40 procent uit vezels en voor 60 procent uit gerecycled polypropyleen plastic bestaan. Daarbij werd de stof verwarmd en in de productiemallen van het geselecteerde onderdeel geïnjecteerd. "Om tot de juiste mix te komen, moesten we experimenteren met verschillende verhoudingen van afvalmateriaal en polypropyleen. Deze experimenten stelde ons uiteindelijk in staat om een materiaal te produceren dat geen concessies doet aan kracht, duurzaamheid of flexibiliteit," zegt Thomas Baranowski, expert in spuitgieten bij Ford.
Een duurzaam alternatief

Het COMPOlive onderzoeksproject liep van 2020 tot 2023 "Bij Ford zoeken we altijd naar manieren om duurzamer te worden en soms komt inspiratie uit de meest onwaarschijnlijke hoeken. Door de restanten van olijfbomen te gebruiken hebben we een aanzienlijke hoeveelheid materialen die nu nog op basis van aardolie zijn gemaakt, kunnen vervangen. De duurzame vezels creëren een uniek materiaaloppervlak en zijn direct zichtbaar voor onze klanten," vertelt Inga Wehmeyer, projectleider bij Ford.
Ford boekt samen met partners van over de hele wereld meetbare vooruitgang ten opzichte van ambitieuze doelen op het gebied van duurzaamheid. Onder de slogan "The Road to Better" bouwt Ford aan een duurzamere, inclusievere en rechtvaardigere toekomst voor mobiliteit, waarin iedereen vrij is om te bewegen en dromen na te streven. Meer over onze duurzame initiatieven vind je op: sustainability.ford.com  
# # #
Zelf rijden

Wil je als redacteur zelf een keer met een van de nieuwe Ford modellen rijden, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com.

Lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford agenten. Het aanvragen van een proefrit kan via www.ford.nl/handige-links/ik-wil/proefrit-aanvragen. 
Ford Motor Company

Ford is een wereldwijd Amerikaans bedrijf dat al meer dan 100 jaar is verweven met Europa. Ford zet zich in voor een betere wereld en meer bewegingsvrijheid. Het Ford+-plan met Model e, Ford Pro en de Ford Blue-businessunits, versnelt zijn Europese transformatie naar een volledig elektrische en koolstofneutrale toekomst vanaf 2035. Ford gaat vooruit met gedurfde, nieuwe elektrische voertuigen, stuk voor stuk ontworpen naar de behoeftes van Europese automobilisten. Het bedrijf innoveert met diensten om mensen te helpen verbinding te maken, gemeenschappen te laten groeien en bedrijven te laten floreren. 

In 50 afzonderlijke Europese markten worden Ford-voertuigen verkocht en onderhouden. Bedrijfsactiviteiten omvatten ook de Ford Motor Credit Company, de Ford Customer Service Division en 14 productiefaciliteiten (acht volledige eigendom en zes niet-geconsolideerde joint venture-faciliteiten) met vier centra gevestigd in Keulen, Duitsland; Valencia, Spanje. De joint ventures zijn gevestigd in Craiova, Roemenië en Kocaeli, Turkije. 

Ford heeft ongeveer 34.000 mensen in dienst bij de vestigingen en geconsolideerde joint ventures die volledig eigendom zijn. In heel Europa zijn dit inclusief niet-geconsolideerde bedrijven ongeveer 57.000 mensen. Ga voor meer informatie naar www.corporate.ford.com.

Voor meer informatie over Ford:
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Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford ook op Facebook, Twitter, Instagram, LinkedIn of YouTube.
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