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                 Mediabericht 



nieuwe Ford Transit Custom MS-RT biedt 
op autosport geïnspireerde productiviteit
· Ford Pro onthult exclusieve bestelwagens onder het MS-RT-label, die verbluffende looks combineren met maximale productiviteit
· Transit Custom MS-RT tilt Transit naar hoger niveau met op autosport geïnspireerd design; elektrische E-Transit Custom met 210 kW (286 pk) vermogen
· Nieuwe MS-RT-versies nu te bestellen, levering vanaf medio 2024
Amstelveen, 13 februari 2024 –Met de presentatie van de nieuwe Transit Custom MS-RT kondigt Ford Pro een nieuwe serie bestelwagens aan onder het label MS-RT.

Ford Pro heeft de exclusieve, nieuwe MS-RT-variant van de Transit Custom ontworpen en ontwikkeld in nauwe samenwerking met de specialisten van MS-RT – een tak van Fords rallypartner M-Sport. De Transit Custom MS-RT biedt een unieke combinatie van opvallende, op de autosport geïnspireerde looks, een verbeterd rijgedrag en een uitstekende laadcapaciteit.
“Het is geweldig dat we MS-RT-modellen kunnen toevoegen aan het Ford Pro-bedrijfswagengamma. Dealers kunnen nu een opvallende keuze bieden aan klanten die een bedrijfswagen nodig hebben en daarmee ook een statement over hun bedrijf willen maken”, aldus Hans Schep, algemeen directeur van Ford Pro Europe. “Steeds meer klanten willen voor hun werk een bedrijfswagen die ook past bij hun levensstijl in hun vrije tijd. De nieuwe Transit Custom MS-RT is het perfecte antwoord op die wens.”

De Ford Transit Custom MS-RT is afgeleid van de nieuwste generatie van de Transit Custom en combineert een brute, visuele aantrekkingskracht met technische upgrades. De elektrisch aangedreven E-Transit Custom MS-RT is leverbaar met een elektromotor met een vermogen van 210 kW (286 pk), waarmee het de sterkste Transit Custom-productieversie ooit is.

De volledig verbonden bedrijfswagens vormen de top van het Ford Pro-modellengamma en zijn ook geïntegreerd in het Ford Pro-platform van software en verbonden diensten, waaronder een totaaloplossing voor opladen van elektrische modellen, beheerstools van Ford Pro Telematics en de Ford Pass Pro en FORDLiive connected uptime. Samen helpen deze oplossingen kleine bedrijven de gebruikskosten te verlagen, hun uptime te maximaliseren en de productiviteit van hun auto’s te optimaliseren.

Klanten kunnen de Transit Custom MS-RT en E-Transit Custom MS-RT vanaf nu bestellen bij de Transit Centers. De leveringen beginnen medio 2024.
Ford Transit Custom MS-RT

De Ford Transit Custom MS-RT heeft een op de autosport geïnspireerd uiterlijk, een exclusieve interieuruitrusting en biedt de aandrijflijnopties diesel, plug-in hybride (benzine) en volledig elektrisch. De nieuwste Transit Custom MS-RT is ontwikkeld voor hogere productiviteit en meer laadvermogen. De bestelwagen heeft laadruimte tot 6,8 kuub, een netto laadvermogen tot 1.124 kg en rijdt nu nog prettiger.
De Ford Transit Custom MS-RT is voorzien van een geheel nieuwe, aerodynamische voorbumper met geïntegreerde spoiler, sportieve dorpels die de bestelwagen optisch verlagen en een eveneens geheel nieuwe, sportief vormgegeven achterbumper met geïntegreerde diffuser. De Transit Custom MS-RT is verder uitgerust met een op de autosport geïnspireerde achterspoiler. Die is met geavanceerde computersimulaties ontwikkeld om de luchtgeleiding te optimaliseren en is er voor bestelwagens met achterdeuren ook in een gedeelde variant. De elektrische versies zijn voorzien van een extra LED-lichtstrip over de volle breedte tussen de koplampen.

De verbrede wielkasten bieden plaats aan exclusieve antracietkleurige 19” velgen die een halve inch breder zijn dan die van de Transit Custom Sport. Ze verlagen het onafgeveerde gewicht met ruim een kilogram per wiel en vergroten de spoorbreedte met ruim vijf centimeter ten opzichte van de standaard Transit Custom. Goodyear Eagle Sport bedrijfswagenbanden in de maat 235/45 R19, in combinatie met de onafhankelijke achterwielophanging van het geheel nieuwe platform van de Transit Custom, verbeteren de grip en de stabiliteit nog verder, terwijl ze ook comfort bieden.

De volledig elektrische E-Transit Custom MS-RT heeft het hoogste vermogen van alle Transit Customs tot nu toe. De elektromotor met 210 kW (286 pk) vermogen drijft de achterwielen aan en levert zijn prestaties bijzonder soepel en direct. Om het energieverbruik te beperken, is het vermogen in de normale rijmodus 160 kW en in de Eco-modus 100 kW. 
De 2.0-liter EcoBlue-dieselmotor met 125 kW (170 pk) vermogen is gekoppeld aan een achttrapsautomaat en is zowel met voor- als vierwielaandrijving leverbaar. De dieselmotor is er ook met 110 kW (150 pk); deze drijft via een handgeschakelde zesversnellingsbak de voorwielen aan. 

De plug-in hybride Transit Custom wordt aangedreven door een 2,5-liter benzinemotor met 171 kW (233 pk) in combinatie met een elektromotor en een batterij van 11,8 kWh.

“Welke aandrijflijnoptie je ook kiest, in alles aan deze Transit Custom zie je het DNA van MS-RT. Hij biedt klanten behalve de productiviteit die ze nodig hebben, óók de opwinding die ze zoeken”, aldus Schep. 

Het stijlvolle en comfortabele interieur is voorzien van geheel nieuwe, ergonomisch gevormde voorstoelen die extra zijdelingse ondersteuning bieden. Ze zijn bekleed met eco-leder en suède met MS-RT-logo's en blauw stiksel. De bestelwagens zijn uitgerust met een bestuurdersstoel en een bijrijdersbank De versies met dubbele cabine bieden twee voorstoelen en drie achterstoelen met dezelfde bekleding. Een fraai vormgegeven sportstuur met blauwe 12-uurmarkering en dito stiksel is standaard in beide versies.

Vanaf de introductie is een reeks opvallende MS-RT-kleuren beschikbaar, waaronder Yellow Green en MS-RT Blue. Standaard zijn glanzend zwarte spiegelkappen en deurgrepen. Alle MS-RT-modellen zijn voorzien van MS-RT Blue gelakte remklauwen, een opvallend nieuw detail voor de Transit Custom. Ook standaard zijn onder andere elektronische automatische temperatuurregeling met twee zones, een digitale achteruitrijcamera, parkeerassistentie voor en achter, cruisecontrol en Intelligent Speed Limiter.
Nieuwe generatie MS-RT

MS-RT staat voor M-Sport Road Technology en is in 2015 ontstaan uit een partnerschap tussen oprichter Edward Davies en M-Sport. M-Sport heeft een rijke geschiedenis van samenwerking met Ford in de ontwikkeling en bouw van rallyauto’s, zoals de huidige Ford Puma Rally, en prepareert ook auto’s voor Global Rallycross en de GT3-racerij.

Het team van specialisten van MS-RT gebruikt het DNA van de autosportprogramma’s van M-Sport om auto’s voor de openbare weg te voorzien van een uniek sportief karakter. MS-RT heeft ook aangepaste versies ontwikkeld van de eerdere generatie Transit Custom, Transit Connect en Ranger. De nieuwe samenwerking bouwt voort op dit erfgoed.

De Transit Custom MS-RT wordt aangeboden via de Transit Centers in Nederland. De auto’s worden afgebouwd en afgewerkt in een speciale nieuwe fabriek op het terrein van Ford in Dagenham, Groot-Brittannië. 
Prijzen beginnen bij € 46.320 voor de Custom MS-RT dieselversie met 150 pk. De E-Transit Custom MS-RT is te bestellen vanaf € 60.720. De prijslijst van de Transit Custom met benzine- of dieselmotor vind je hier. De prijslijst van de volledig elektrische E-Transit Custom is hier te vinden.
# # #

· Horsepower and torque ratings tested to ECE R85-00
· Officially homologated driving range, fuel efficiency and CO2 emissions figures will be published closer to on-sale date. In accordance with the Worldwide Harmonized Light Vehicles Test Procedure (WLTP). Published range (intended target value according to WLTP) can be achieved with a fully charged battery - depending on the existing series and battery configuration. The actual range may vary due to various factors (e.g. weather conditions, driving style, route profile, vehicle condition, age and condition of the lithium-ion battery). The declared WLTP fuel/energy consumptions, CO2 emissions and electric range are determined according to the technical requirements and specifications of the European Regulations (EC) 715/2007 and (EU) 2017/1151 as last amended. The applied standard test procedures enable comparison between different vehicle types and different manufacturers. 

· Eligible vehicles receive a complimentary 1-year trial that begins on the New Vehicle Warranty start date. Requires modem activation. Terms and conditions apply. Telematics service and features depend on compatible network availability. Evolving technology/cellular networks/vehicle capability may limit functionality and prevent operation of connected features. Annual service contract is required for E-Telematics service after trial. 

· FordPass Pro App, compatible with select smartphone platforms, is available via a download. Message and data rates may apply.  

· Cargo and load capacity limited by weight and weight distribution. 

· Max payload varies and is based on accessories and vehicle configuration. See label on doorjamb for carrying capacity of a specific vehicle. Always properly secure cargo. 

· Driver-assist features are supplemental and do not replace the driver’s attention, judgment and need to control the vehicle. It does not replace safe driving. See Owner’s Manual for details and limitations. 

· When properly equipped. Max towing varies based on cargo, vehicle configuration, accessories and number of passengers. 

· Expected availability from September 2024.  

· Don’t drive while distracted or while using handheld devices. Use voice-operated systems when possible. Some features may be locked out while the vehicle is in gear. Not all features are compatible with all phones. 

Zelf rijden

Wil je als redacteur zelf een keer met een van de nieuwe Ford modellen rijden, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com.

Lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford agenten. Het aanvragen van een proefrit kan via www.ford.nl/handige-links/ik-wil/proefrit-aanvragen. 
Ford Motor Company

Ford is een wereldwijd Amerikaans bedrijf dat al meer dan 100 jaar is verweven met Europa. Ford zet zich in voor een betere wereld en meer bewegingsvrijheid. Het Ford+-plan met Model e, Ford Pro en de Ford Blue-businessunits, versnelt zijn Europese transformatie naar een volledig elektrische en koolstofneutrale toekomst vanaf 2035. Ford gaat vooruit met gedurfde, nieuwe elektrische voertuigen, stuk voor stuk ontworpen naar de behoeftes van Europese automobilisten. Het bedrijf innoveert met diensten om mensen te helpen verbinding te maken, gemeenschappen te laten groeien en bedrijven te laten floreren. 

In 50 afzonderlijke Europese markten worden Ford-voertuigen verkocht en onderhouden. Bedrijfsactiviteiten omvatten ook de Ford Motor Credit Company, de Ford Customer Service Division en 14 productiefaciliteiten (acht volledige eigendom en zes niet-geconsolideerde joint venture-faciliteiten) met vier centra gevestigd in Keulen, Duitsland; Valencia, Spanje. De joint ventures zijn gevestigd in Craiova, Roemenië en Kocaeli, Turkije. 

Ford heeft ongeveer 34.000 mensen in dienst bij de vestigingen en geconsolideerde joint ventures die volledig eigendom zijn. In heel Europa zijn dit inclusief niet-geconsolideerde bedrijven ongeveer 57.000 mensen. Ga voor meer informatie naar www.corporate.ford.com.

Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.

Afdeling Public Relations

Sebastiaan van de Pol

Telefoon: 020-5044504
E-mail: prfordnl@ford.com
Mediasite: www.fordmediacenter.nl
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Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford ook op Facebook, Twitter, Instagram, LinkedIn of YouTube.
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