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                 Mediabericht 



Verhaal Mustang GTD begint deze zomer met online serie en Europees debuut
· Europees debuut Ford Mustang GTD in juni bij 24 uur van Le Mans, gevolgd door 24 uur van Spa en Goodwood Festival of Speed 
· Uitgebreide tests in Europa voorafgaand aan officiële tijdrit op Nürburgring Nordschleife in vierde kwartaal van 2024
· Volgende hoofdstukken in Mustang GTD-verhaal worden online gepubliceerd en bieden nieuwe details over race-to-road technologieën die GTD tot de Mustang onder de supercars maken
· Inschrijvingsperiode voor Mustang GTD in Noord-Amerika wordt afgesloten met meer dan 7.500 inschrijvingen voor de exclusieve supercar in beperkte oplage
Amstelveen, 23 mei 2024 – Ford werkt aan de Europese introductie van de meest geavanceerde en extreme Mustang ooit. Het debuut van de Mustang GTD1 staat gepland voor de 24 uur van Le Mans. Daarnaast wordt de auto ook getest op de Europese wegen als voorbereiding op een officiële tijdrit in het vierde kwartaal van 2024 op de beroemde Nürburgring Nordschleife.
"We hebben de Mustang GTD in Noord-Amerika uitgebreid getest, onder andere op de Sebring International Raceway en de Virginia International Raceway. Dit alles heeft bijgedragen aan de ontwikkeling van een auto die in minder dan 7 minuten een ronde op de Nürburgring kan rijden," vertelt Greg Goodall, Chief Program Engineer voor de Mustang GTD. "De overstap naar de Europese wegen en speciale testsessies op de Nürburgring is de volgende stap, voorafgaand aan een tijdrit later dit jaar.”
De Mustang GTD is gebouwd om de sterkste Europese concurrentie te verslaan en verschijnt na zijn Europese debuut op Le Mans nog aan de start van de 24 uur van Spa en op het Goodwood Festival of Speed. 
De introductie van de Mustang GTD in Europa gaat gepaard met een nieuwe online-serie verhalen, waarin dieper wordt ingegaan op de onderdelen en de techniek achter deze supercar Mustang. Daarbij worden levensechte computergegeneerde afbeeldingen gebruikt om onder andere de ophanging en de supercharged V8-motor met meer dan 800 pk2, 3 te illustreren. 
Deze afbeeldingen en video's laten de krachtige uitrusting zien op een manier die past bij het krachtige karakter van de Mustang GTD. Fans kunnen het laatste nieuws en ontwikkelingen volgen op de Mustang- of Ford Motor Company-kanalen op Instagram, Facebook, TikTok, YouTube of X, en op de Mustang GTD-pagina op Ford.com.
De komst van de Mustang GTD in Europa valt samen met het moment waarop Europese klanten zich kunnen gaan inschrijven. Voor Noord-Amerikaanse consumenten is de inschrijvingsperiode op 21 mei gesloten. Er hadden zich op dat moment meer dan 7.500 geïnteresseerden gemeld voor een Mustang GTD van de modeljaren 2025 en 2026. Deze geïnteresseerden hebben een gevarieerde achtergrond, maar komen voornamelijk vanuit de motorsport. Meer dan 20 procent van de bezoekers op de inschrijvingswebsite van de Mustang GTD komt uit de motorsport-community. Van de afzonderlijke inschrijvers is één van de vier al eigenaar van een Mustang. Eén op de vijf zegt een auto van eenzelfde prestatieniveau te hebben, maar van een concurrerend merk. 
"De Mustang GTD is bedoeld als een raceauto waarmee je ook de weg op kunt, uitgerust met het hart van een Mustang en de wil om de sterkste Europese concurrenten te verslaan. Vanaf het moment dat de inschrijvingsperiode in Noord-Amerika werd gestart, hebben we gemerkt dat consumenten meegaan in die ambitie," zegt Jim Owens, Brand Manager voor de Mustang GTD. "Of ze nu een sportauto van een concurrent of nog een Mustang in de collectie hebben, het sportieve prestatieniveau slaat aan."
In juni wordt er meer bekend gemaakt over het inschrijvingsproces in Europa.
# # #
1 De officieel gehomologeerde brandstofefficiency en CO2-uitstoot wordt gepubliceerd kort voor de datum waarop de verkoop van start gaat. Volgens de WLTP (Worldwide Harmonized Light Vehicles Test Procedure).
Het vermelde WLTP-brandstof-/energieverbruik, de CO2-uitstoot en de elektrische actieradius zijn gemeten volgens de technische vereisten en uitrustingsniveaus zoals vermeld in het laatste amendement op de Europese verordeningen (EC) 715/2007 en (EU) 2017/1151. Dankzij de gehanteerde standaardtestprocedure kunnen verschillende autotypen en verschillende fabrikanten worden vergeleken.
2 Pk en koppel zijn getest volgens ECE R85-00.
3 Pk en koppel zijn onafhankelijke waarden en worden mogelijk niet altijd gelijktijdig bereikt.
# # #

Zelf rijden

Wil je als redacteur zelf een keer met een van de nieuwe Ford modellen rijden, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com.

Lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford agenten. Het aanvragen van een proefrit kan via www.ford.nl/handige-links/ik-wil/proefrit-aanvragen. 
Ford Motor Company

Ford is een wereldwijd Amerikaans bedrijf dat al meer dan 100 jaar is verweven met Europa. Ford zet zich in voor een betere wereld en meer bewegingsvrijheid. Het Ford+-plan met Model e, Ford Pro en de Ford Blue-businessunits, versnelt zijn Europese transformatie naar een volledig elektrische en koolstofneutrale toekomst vanaf 2035. Ford gaat vooruit met gedurfde, nieuwe elektrische voertuigen, stuk voor stuk ontworpen naar de behoeftes van Europese automobilisten. Het bedrijf innoveert met diensten om mensen te helpen verbinding te maken, gemeenschappen te laten groeien en bedrijven te laten floreren. 

In 50 afzonderlijke Europese markten worden Ford-voertuigen verkocht en onderhouden. Bedrijfsactiviteiten omvatten ook de Ford Motor Credit Company, de Ford Customer Service Division en 14 productiefaciliteiten (acht volledige eigendom en zes niet-geconsolideerde joint venture-faciliteiten) met vier centra gevestigd in Keulen, Duitsland; Valencia, Spanje. De joint ventures zijn gevestigd in Craiova, Roemenië en Kocaeli, Turkije. 

Ford heeft ongeveer 34.000 mensen in dienst bij de vestigingen en geconsolideerde joint ventures die volledig eigendom zijn. In heel Europa zijn dit inclusief niet-geconsolideerde bedrijven ongeveer 57.000 mensen. Ga voor meer informatie naar www.corporate.ford.com.

Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.

Afdeling Public Relations

Sebastiaan van de Pol

Telefoon: 020-5044504
E-mail: prfordnl@ford.com
Mediasite: www.fordmediacenter.nl
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Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford ook op Facebook, Twitter, Instagram, LinkedIn of YouTube.
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Volg Ford op www.facebook.com/FordNederland, www.twitter.com/FordNL of http://www.youtube.com/user/Fordnederland
	



