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Drie platina EuroNCAP veiligheidsprijzen voor Ford Pro bedrijfswagens
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AMSTELVEEN, 3 JULI 2024 – De nieuwe compacte Transit Connect van Ford Pro heeft vandaag een platina onderscheiding op het gebied van veiligheid ontvangen van de onafhankelijke experts van Euro NCAP. 

Die beoordeling is het hoogst haalbare resultaat en is toegekend na gestandaardiseerde tests volgens de meest recente strenge eisen van Euro NCAP.

De onderscheiding voor de Transit Connect betekent dat Ford Pro nu over drie best beoordeelde bedrijfswagens beschikt in de Transit-reeks van de nieuwste generatie. Ook de nieuwe Transit Custom en Transit Courier hebben de platina veiligheidsonderscheiding ontvangen op basis van de meest recente standaarden van Euro NCAP voor 2024. 

“We weten dat veel van onze klanten vaak lange dagen op de weg zitten. Veiligheid heeft dus de hoogste prioriteit. De nieuwste Euro NCAP-resultaten tonen aan dat bedrijven kunnen vertrouwen op Ford Pro, om ze te helpen met het zorgen voor hun chauffeurs, het leveren aan hun klanten en het weer veilig thuiskomen na het werk”, zegt Hans Schep, general manager van Ford Pro Europa. 

De ondersteuning van Ford Pro voor veiliger en efficiënter werken gaat verder dan de geavanceerde bestuurdersassistentiesystemen waarmee de bedrijfswagens zijn uitgerust. Ford Pro Telematics biedt coaching in de cabine en deelt inzichten van bestuurders. En via meldingen van FORDLiive Smart Maintenance kunnen eigenaren worden gewaarschuwd voor kleine technische storingen, zodat die kunnen worden verholpen voordat ze kunnen uitgroeien tot serieuzere problemen. 

# # #
Zelf rijden

Wil je als redacteur zelf een keer met een van de nieuwe Ford modellen rijden, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com.

Lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford agenten. Het aanvragen van een proefrit kan via www.ford.nl/handige-links/ik-wil/proefrit-aanvragen. 
Ford Motor Company

Ford is een wereldwijd Amerikaans bedrijf dat al meer dan 100 jaar is verweven met Europa. Ford zet zich in voor een betere wereld en meer bewegingsvrijheid. Het Ford+-plan met Model e, Ford Pro en de Ford Blue-businessunits, versnelt zijn Europese transformatie naar een volledig elektrische en koolstofneutrale toekomst vanaf 2035. Ford gaat vooruit met gedurfde, nieuwe elektrische voertuigen, stuk voor stuk ontworpen naar de behoeftes van Europese automobilisten. Het bedrijf innoveert met diensten om mensen te helpen verbinding te maken, gemeenschappen te laten groeien en bedrijven te laten floreren. 

In 50 afzonderlijke Europese markten worden Ford-voertuigen verkocht en onderhouden. Bedrijfsactiviteiten omvatten ook de Ford Motor Credit Company, de Ford Customer Service Division en 14 productiefaciliteiten (acht volledige eigendom en zes niet-geconsolideerde joint venture-faciliteiten) met vier centra gevestigd in Keulen, Duitsland; Valencia, Spanje. De joint ventures zijn gevestigd in Craiova, Roemenië en Kocaeli, Turkije. 

Ford heeft ongeveer 34.000 mensen in dienst bij de vestigingen en geconsolideerde joint ventures die volledig eigendom zijn. In heel Europa zijn dit inclusief niet-geconsolideerde bedrijven ongeveer 57.000 mensen. Ga voor meer informatie naar www.corporate.ford.com.

Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.

Afdeling Public Relations

Sebastiaan van de Pol

Telefoon: 020-5044504
E-mail: prfordnl@ford.com
Mediasite: www.fordmediacenter.nl
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Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford ook op Facebook, Twitter, Instagram, LinkedIn of YouTube.
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