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                 Mediabericht 



Ford Explorer wint Red Dot Award voor design
· Nieuwe, volledig elektrische Ford Explorer wint Red Dot Award voor uitmuntend productontwerp
· Derde Red Dot award voor Ford na eerdere onderscheiding van Mustang Mach-E en Fiesta 

Amstelveen, 11 september 2024 – De volledig elektrische Ford Explorer heeft een prestigieuze Red Dot Award gewonnen in de categorie 'Product Design’. De jury van de gerenommeerde designprijs was onder de indruk van de stijlvolle lijnen en de hoogwaardige afwerking van de crossover. 

Sinds juni dit jaar wordt de nieuwe, speciaal voor de Europese markt ontworpen, Ford Explorer geproduceerd  in het Electric Vehicle Center in Keulen. De eerste Explorers zijn nu bij de Agenten beschikbaar voor proefritten en de levering aan klanten is gestart.

De Red Dot Award is een van 's werelds bekendste en meest prestigieuze designprijzen. Professoren, ontwerpers, journalisten en andere deskundigen uit 24 landen vormen de jury. Elk product wordt beoordeeld aan de hand van een aantal criteria, zoals innovatie, functionaliteit, ergonomie, duurzaamheid en milieuvriendelijkheid. Voor Ford is dit de derde Red Dot Award, waarbij de Ford Fiesta in 2009 in de categorie 'Product Design’ won en het B&O audiosysteem in de Mustang Mach-E won in 2021 in de categorie 'Car Audio'.

"De Ford Explorer overtuigt aan de buitenkant met zijn kenmerkende SUV-design en aan de binnenkant met zijn hoogwaardige technische uitrusting." Vertelt een lid van de vakjury van de Red Dot Award.
"We hebben de iconische Explorer opnieuw uitgevonden met een minimalistische, maar krachtige vormgeving, die de designelementen van de iconische Amerikaanse Ford Explorer overnemen en opnieuw interpreteren, vertelt Murat Güler, hoofdontwerper van de Ford Explorer. “Het resultaat is een auto die niet alleen opvalt, maar ook een ongekende functionaliteit biedt voor de moderne bestuurder." De nieuwe Explorer geeft een nieuwe interpretatie aan het zelfverzekerde uiterlijk en de robuuste charme van Fords iconische SUV.

Terwijl de krachtige uitstraling en de eigenzinnige identiteit verwijzen naar de Amerikaanse afkomst van de legendarische Explorer, volgen zijn vloeiende, futuristische lijnen de principes van aerodynamische efficiëntie. Door de zwarte A-stijlen lijkt het dak boven het interieur te zweven, wat zorgt voor een sportieve en elegante uitstraling. De kenmerkende C-stijlen, met hun unieke lijngrafriek, geven de Explorer een eigen identiteit. Aan de achterzijde wordt het uiterlijk van de nieuwe Explorer gekenmerkt door compacte, dynamische proporties. In combinatie met de smalle achterruit onderstrepen ze de breedte van de auto. De verticaal geplaatste achterlichten met 'Light Blade'-signatuur onderstrepen het SUV-karakter.

Het uitnodigende interieur heeft een sportieve uitstraling dankzij de cockpit, die het instrumentenpaneel naadloos laat overgaan in de portierpanelen. De technische kenmerken passen in deze minimalistische esthetiek, met slanke luchtroosters en een luidspreker op het dashboard die zo is ontworpen dat hij doet denken aan een soundbar.

# # #
Zelf rijden

Wil je als redacteur zelf een keer met een van de nieuwe Ford modellen rijden, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com.

Lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford agenten. Het aanvragen van een proefrit kan via www.ford.nl/handige-links/ik-wil/proefrit-aanvragen. 
Ford Motor Company

Ford is een wereldwijd Amerikaans bedrijf dat al meer dan 100 jaar is verweven met Europa. Ford zet zich in voor een betere wereld en meer bewegingsvrijheid. Het Ford+-plan met Model e, Ford Pro en de Ford Blue-businessunits, versnelt zijn Europese transformatie naar een volledig elektrische en koolstofneutrale toekomst vanaf 2035. Ford gaat vooruit met gedurfde, nieuwe elektrische voertuigen, stuk voor stuk ontworpen naar de behoeftes van Europese automobilisten. Het bedrijf innoveert met diensten om mensen te helpen verbinding te maken, gemeenschappen te laten groeien en bedrijven te laten floreren. 

In 50 afzonderlijke Europese markten worden Ford-voertuigen verkocht en onderhouden. Bedrijfsactiviteiten omvatten ook de Ford Motor Credit Company, de Ford Customer Service Division en 14 productiefaciliteiten (acht volledige eigendom en zes niet-geconsolideerde joint venture-faciliteiten) met vier centra gevestigd in Keulen, Duitsland; Valencia, Spanje. De joint ventures zijn gevestigd in Craiova, Roemenië en Kocaeli, Turkije. 

Ford heeft ongeveer 34.000 mensen in dienst bij de vestigingen en geconsolideerde joint ventures die volledig eigendom zijn. In heel Europa zijn dit inclusief niet-geconsolideerde bedrijven ongeveer 57.000 mensen. Ga voor meer informatie naar www.corporate.ford.com.
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Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford ook op Facebook, Twitter, Instagram, LinkedIn of YouTube.
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