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                 Mediabericht 



Ford Pro met productiviteitsoplossingen prominent aanwezig op IAA TRANSPORTATION 2024 
· Ford Pro toont Europese bedrijven volledig scala aan geavanceerde productiviteitsoplossingen: reeks elektrische Transits, gloednieuwe Ranger PHEV en verbeterde connected services 
· Nieuwe compacte E-Transit Courier wordt getoond samen met E-Transit, E-Transit Custom en Transit Connect PHEV; kan nu worden besteld als versie met actieradius van 300 km, 43 kWh-accu en oplaadoptie van 100 kW DC
· Ford Pro blijft connected services uitbreiden met nieuwe logboekfuncties in Ford Pro Telematics en verbeterde inzetbaarheid via FORDLiive 
Amstelveen, 17 september 2024 – Ford Pro onderstreept zijn Europese marktleiderschap met een volledige reeks elektrische voertuigen en connected services die te zien zijn van 17 t/m 22 september op de IAA TRANSPORTATION 2024 in Hannover. 
De uitgebreide reeks Ford Pro elektrisch aangedreven voertuigen en PHEV's die worden getoond, omvat ook de compacte E‑Transit Courier, die nu te bestellen is. 
Bezoekers aan de Ford Pro-stand kunnen ook de elektrische Transits met de geavanceerde productiviteitsoplossingen bekijken, waaronder de verbeterde versie van de succesvolle E-Transit, de nieuwe E-Transit Custom en de Transit Connect PHEV. Op de IAA TRANSPORTATION 2024 introduceert Ford Pro ook de nieuwe Ranger PHEV voor een internationaal publiek. 
Ford Pro-klanten ervaren nu al de voordelen van realtime gegevens en connected services. De power walls van het FORDLiive connected uptime-systeem en de Liive Agents –
het zenuwcentrum van productiviteit – zijn op de Ford Pro-stand te zien in een werkend Liive Centre. 
Verbeteringen aan de geïntegreerde oplossingen van Ford Pro zijn onder andere een nieuw digitaal logboek in de Ford Pro Telematics -software waarmee klanten hun privé en zakelijk gereden kilometers kunnen bijhouden voor een nauwkeurige vergoeding en rapportage. 
"Elke dag bewijst Ford Pro klanten dat connected voertuiggegevens de inzetbaarheid en productiviteit kunnen verhogen. Daarnaast informeert Ford Pro hen over de juiste elektrificatieoplossingen voor hun bedrijf en helpt het hen om de overstap zo eenvoudig mogelijk te maken. Samen met een reeks succesvolle voertuigen legt Ford Pro de basis voor een nieuw niveau van productiviteit", zegt Hans Schep, General Manager, Ford Pro, Europe
Ford Pro blijft succes op succes boeken en waarde leveren aan zijn klanten: in het tweede kwartaal van 2024 is het aantal softwareabonnementen wereldwijd met 35 procent gestegen. Alleen al in Europa heeft Ford Pro meer dan 80.000 betaalde softwareabonnementen. Daarnaast is de verkoop van bedrijfsvoertuigen in de eerste helft van 2024 met 10 procent gestegen ten opzichte van vorig jaar.  
Reeks productieve, elektrische voertuigen
Ford Pro heeft de reeks Transits ingrijpend vernieuwd. Dit betekent dat elk model leverbaar is met een elektrische of een plug-in hybride aandrijving. Bezoekers van de IAA TRANSPORTATION 2024 kunnen op de Ford Pro-stand de volledige modellenreeks bekijken, waaronder een aantal modellen die hun Europese debuut maken:
· E-Transit Courier. Na de introductie van de nieuwe, compacte Transit Courier eerder in 2024, kondigt Ford Pro nu aan dat de elektrische E-Transit Courier kan worden besteld. De elektrische bedrijfswagen heeft een bruikbare accucapaciteit van 43 kWh, wat een actieradius tot 300 km biedt. Verder heeft het voertuig een laadvermogen tot 700 kg en 25 procent meer laadruimte dan de vorige generatie Transit Courier. Met de standaard 100 kW DC-oplader duurt het ongeveer 23 minuten om de batterij van 10% naar 80% op te laden. Productie begint volgend jaar, en de eerste exemplaren zullen naar verwachting in de lente worden geleverd.
· Transit Connect PHEV. De nieuwe Transit Connect wordt nu geleverd aan klanten en het model met -plug-in-hybride aandrijflijn maakt zijn Europese debuut op de IAA TRANSPORTATION 2024. De zeer concurrerende actieradius van 118 km (alleen EV) draagt verder bij aan lagere gebruikskosten. Klanten kunnen ook profiteren van een nieuwe FlexCab-carrosserievariant (crew of cargo). Bovendien kunnen ze in ongeveer 26 minuten opladen tot 40 kW DC, wat de batterij van 5% naar 80% brengt. 13 Het plug-in-hybride model is nu in productie, en de eerste exemplaren komen later deze herfst beschikbaar voor klanten.  
· E-Transit Custom. De EV-versie van de best verkopende ééntons bedrijfswagen in Europa is cruciaal voor bedrijven die gezamenlijk een waarde vertegenwoordigen van meer dan €1 biljoen . Deze versie wordt nu in volume geproduceerd in de 'fabriek van de toekomst' van Ford Otosan. De eerste leveringen aan klanten vinden nu plaats. De Transit Custom PHEV is nu ook volledig in productie genomen voor klanten met bedrijven waarvoor een hybride aandrijflijn een betere optie is.


· Uitgebreide E-Transit-reeks. De 89 kWh-versie van de E-Transit, de best verkopende tweetons elektrische bedrijfswagen, maakt zijn debuut op de IAA TRANSPORTATION 2024. Deze versie is standaard uitgerust met een warmtepomp, laadt sneller op en heeft een actieradius tot 402 km. Dit model is ideaal voor bedrijven die langere ritten maken of meer vermogen nodig hebben, bijvoorbeeld voor het vervoer van gekoelde levensmiddelen. Het model met het grotere bereik is vanaf oktober te bestellen; de productie begint begin 2025. 
Naast de nieuwste modellen in de reeks elektrische, connected Transits, beleeft ook de nieuwe Ranger PHEV zijn internationale introductie op de IAA TRANSPORTATION 2024.
Connected technologieën in actie 
Het brede assortiment elektrische bedrijfswagens van Ford Pro helpt elke klant bij het vereenvoudigen van de elektrificatie. Dit gebeurt in het juiste tempo voor bedrijven van elke soort en omvang. Ford Pro helpt verder om de eigendomskosten te verlagen en de productiviteit te optimaliseren met ondersteunende diensten, waaronder een nieuwe logboekfunctie in de Ford Pro Telematics-software. Deze functie helpt bedrijven bij het labelen van privé- en werkkilometers, zodat ze hun gegevens gemakkelijker kunnen bijhouden. Deze tijdbesparende functie zorgt voor een correcte terugbetaling van brandstof- en elektriciteitskosten, vermindert de hoeveelheid papierwerk en helpt bij de naleving van de regelgeving voor het wagenpark.
Bedrijven waar de eigenaar van de bedrijfswagen ook de bestuurder is en de administratie doet, zullen profiteren van de logboekfunctie. Deze functie zorgt voor een overzichtelijke administratie bij het doen van de belastingaangifte. Grotere bedrijven met chauffeurs die hun bedrijfswagen tussen diensten door thuis parkeren, kunnen met deze functie alleen de voor het werk gereden kilometers declareren. Daarnaast kunnen ze nagaan of de bestuurder het voertuig gebruikte tijdens werktijd in geval van audiowaarschuwingen in de cabine of een ongeval. 
Eigenaren kunnen waarschuwingen over de staat van hun voertuig ontvangen via Ford Pro Telematics of de FordPass smartphone-app als onderdeel van het FORDLiive connected uptime-systeem. In combinatie met Mobile Servicing en FORDLiive Centres, kunnen dit krachtige tools zijn om voertuigen inzetbaar te houden. 
Eén wagenpark in het VK meldde dat in sommige gevallen de uitvaltijd was teruggebracht van drie dagen tot slechts twee uur. Uit een recent rapport van leasemaatschappij ALD Automotive | Lease Plan UK blijkt dat FORDLiive in 2023 klanten een gemiddelde besparing van meer dan € 1300 per uitvalgebeurtenis heeft opgeleverd.
Andere innovatieve softwareoplossingen van Ford Pro zijn E-Switch Assist, een gratis online tool waarmee klanten snel kunnen zien in hoeverre hun wagenpark gereed is voor EV-voertuigen. Als de klant al verbonden is met het Ford Pro-ecosysteem, kan E-Switch Assist rijgegevens gebruiken om per voertuig gedetailleerde resultaten te verstrekken, inclusief de dagelijkse oplaadbehoeften. Ford Pro Charging biedt een op maat gemaakte oplossing voor het opladen op het depot, waarmee eigenaren aanzienlijke besparingen kunnen realiseren. Een klant meldde dat de bedrijfskosten van €18-20 per 100 km voor dieselvoertuigen was gereduceerd tot €3 per 100 km bij gebruik van een Ford Pro E-Transit die op het depot werd opgeladen. 
# # #
Zelf rijden

Wil je als redacteur zelf een keer met een van de nieuwe Ford modellen rijden, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com.

Lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford agenten. Het aanvragen van een proefrit kan via www.ford.nl/handige-links/ik-wil/proefrit-aanvragen. 
Ford Motor Company

Ford is een wereldwijd Amerikaans bedrijf dat al meer dan 100 jaar is verweven met Europa. Ford zet zich in voor een betere wereld en meer bewegingsvrijheid. Het Ford+-plan met Model e, Ford Pro en de Ford Blue-businessunits, versnelt zijn Europese transformatie naar een volledig elektrische en koolstofneutrale toekomst vanaf 2035. Ford gaat vooruit met gedurfde, nieuwe elektrische voertuigen, stuk voor stuk ontworpen naar de behoeftes van Europese automobilisten. Het bedrijf innoveert met diensten om mensen te helpen verbinding te maken, gemeenschappen te laten groeien en bedrijven te laten floreren. 

In 50 afzonderlijke Europese markten worden Ford-voertuigen verkocht en onderhouden. Bedrijfsactiviteiten omvatten ook de Ford Motor Credit Company, de Ford Customer Service Division en 14 productiefaciliteiten (acht volledige eigendom en zes niet-geconsolideerde joint venture-faciliteiten) met vier centra gevestigd in Keulen, Duitsland; Valencia, Spanje. De joint ventures zijn gevestigd in Craiova, Roemenië en Kocaeli, Turkije. 

Ford heeft ongeveer 34.000 mensen in dienst bij de vestigingen en geconsolideerde joint ventures die volledig eigendom zijn. In heel Europa zijn dit inclusief niet-geconsolideerde bedrijven ongeveer 57.000 mensen. Ga voor meer informatie naar www.corporate.ford.com.
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Volg Ford ook op Facebook, Twitter, Instagram, LinkedIn of YouTube.
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