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                 Mediabericht 



Ford komt particuliere EV-rijder tegemoet met SEPP verdubbelaar op Explorer Limited Edition 
· Groot rijbereik tot 544 km (WLTP) vanaf € 37.850 voor particuliere EV-rijder
· Veel luxe en comfort en mogelijkheden tot personalisering 
Amstelveen, 24 september 2024 – Om in de transitiefase naar elektrisch rijden de particuliere autokoper een steuntje in de rug te geven, komt Ford met de SEPP verdubbelaar op de Explorer Limited Edition.  Dankzij de combinatie van een Extended Range accupakket (79 kWh) en achterwielaandrijving bedraagt de maximale rijbereik 544 kilometer (WLTP). Een ongekend hoge actieradius in de prijsklasse onder de 40.000 Euro. 
Het opladen van de accu kan heel snel met maximaal 185 kW. Rijklaar kost de luxe Explorer Limited Edition € 43.750. Voor particulieren komt hij daarmee in aanmerking voor de SEPP-subsidie van € 2.950. Ford verdubbelt de SEPP-subsidie waarmee de particuliere klant de Explorer Limited Edition kan rijden voor een bedrag van € 37.850.
De Ford Explorer Limited Edition heeft een 150 kW/204 pk sterke elektromotor die de achterwielen aandrijft. In combinatie met het 79 kWh accupakket bedraagt de maximale actieradius 544 kilometer (WLTP gecombineerd). Bij een snellader is de laadsnelheid maximaal 185 kW waarmee het opladen van 10 tot 80% ongeveer 26 minuten in beslag neemt.

Luxe en comfort
De Explorer Limited Edition heeft een zeer complete uitrusting. Standaard is hij voorzien van o.a.19 inch lichtmetalen velgen, LED-verlichting, een elektrisch verstelbare bestuurdersstoel met massage- en geheugenfunctie, verwarming van stuur en voorstoelen, een digitaal instrumentenpaneel en het slimme, kantelbare 14,6" SYNC® Move-touchscreen. 
Diverse hightech rijassistentiesystemen dragen bij aan veiliger, comfortabeler én relaxter reizen. Om alle luxe een extra persoonlijk tintje te geven, is er keuze uit diverse exterieurkleuren en opties.

Mét SEPP-subsidie, nog dit jaar te rijden

Met de scherpe rijklaarprijs vanaf € 37.850 voor particuliere kopers is de Explorer nog dit jaar te rijden. De oplage is echter gelimiteerd. 
# # #
Zelf rijden

Wil je als redacteur zelf een keer met een van de nieuwe Ford modellen rijden, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com.

Lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford agenten. Het aanvragen van een proefrit kan via www.ford.nl/handige-links/ik-wil/proefrit-aanvragen. 
Ford Motor Company

Ford is een wereldwijd Amerikaans bedrijf dat al meer dan 100 jaar is verweven met Europa. Ford zet zich in voor een betere wereld en meer bewegingsvrijheid. Het Ford+-plan met Model e, Ford Pro en de Ford Blue-businessunits, versnelt zijn Europese transformatie naar een volledig elektrische en koolstofneutrale toekomst vanaf 2035. Ford gaat vooruit met gedurfde, nieuwe elektrische voertuigen, stuk voor stuk ontworpen naar de behoeftes van Europese automobilisten. Het bedrijf innoveert met diensten om mensen te helpen verbinding te maken, gemeenschappen te laten groeien en bedrijven te laten floreren. 

In 50 afzonderlijke Europese markten worden Ford-voertuigen verkocht en onderhouden. Bedrijfsactiviteiten omvatten ook de Ford Motor Credit Company, de Ford Customer Service Division en 14 productiefaciliteiten (acht volledige eigendom en zes niet-geconsolideerde joint venture-faciliteiten) met vier centra gevestigd in Keulen, Duitsland; Valencia, Spanje. De joint ventures zijn gevestigd in Craiova, Roemenië en Kocaeli, Turkije. 

Ford heeft ongeveer 34.000 mensen in dienst bij de vestigingen en geconsolideerde joint ventures die volledig eigendom zijn. In heel Europa zijn dit inclusief niet-geconsolideerde bedrijven ongeveer 57.000 mensen. Ga voor meer informatie naar www.corporate.ford.com.

Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.

Afdeling Public Relations

Sebastiaan van de Pol

Telefoon: 020-5044504
E-mail: prfordnl@ford.com
Mediasite: www.fordmediacenter.nl
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Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford ook op Facebook, Twitter, Instagram, LinkedIn of YouTube.
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