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                 Mediabericht 



‘Charge Around the Globe’ wereldreis met elektrische Ford Explorer vastgelegd in documentaire op YouTube
· Lexie Alford (@LexieLimitless) vestigt wereldrecord en reist 30.000 km rond de wereld in nieuwe elektrische Ford Explorer

· 27 landen in 6 continenten bezocht met verschillende uitdagingen
· Inspirerende ontmoetingen met pioniers wereldwijd

· Vastgelegd in 3 afleveringen, te bekijken op YouTube-kanaal ‘Charge Around The Globe’
Amstelveen, 18 november 2024 – Eerder dit jaar wilde Lexie Alford, bij miljoenen bekend als @LexieLimitless, bewijzen wat er allemaal mogelijk is met een elektrische auto, door als eerste persoon met zo'n auto de wereld rond te reizen. Haar avontuur in de elektrische Ford Explorer had het ambitieuze doel om in 90 dagen 29.000 kilometer af te leggen. Uiteindelijk heeft Lexie tijdens haar recordpoging 27 landen in 6 continenten bezocht waarbij ze in 200 dagen meer dan 30.000 kilometer heeft afgelegd. Vandaag verschijnt er op het Charge Around The Globe YouTube-kanaal een nieuwe driedelige documentaireserie die de hoogte- en dieptepunten van Lexie’s ongelooflijke reis laat zien.

Voor de documentaire heeft een filmcrew Lexie gevolgd, van de start van haar 'Charge Around the Globe' in de Franse stad Nice, alsook tijdens haar bezoek aan uithoeken zoals de Atacama-woestijn in Chili en de bergtoppen van Bhutan. Tijdens de reis werd alles gedocumenteerd: van haar worstelingen met trage of niet-bestaande oplaadinfrastructuur en ziekte, tot haar ontmoetingen onderweg met een aantal inspirerende mensen.

Een van de inspiratiebronnen voor de reis was Aloha Wanderwell die, slechts zestien jaar oud, in een Ford Model T tussen 1922 en 1927 als eerste vrouw per auto rond de wereld reisde. 
De documentaire bevat historisch beeldmateriaal en laat ook zien hoe Lexie soortgelijke problemen aanpakt en naar dezelfde soort gebieden reist, vaak vol ontzag voor hoe uitdagend dit 100 jaar geleden geweest moet zijn.

Lexie maakte voor haar uitdaging gebruik van pre-productiemodellen van de elektrische Ford Explorer, voorafgaand aan de introductie van dit model deze zomer. 'Charge Around the Globe' telt drie afleveringen van elk ongeveer 50 minuten en zal in Nederland te zien zijn op het YouTube-kanaal Charge Around the Globe.  

“Ik was de jongste mens ooit die naar elk land ter wereld is gereisd, maar dit was een van de grootste uitdagingen die ik ooit ben aangegaan. Ik heb weliswaar bewezen dat het mogelijk is om puur elektrisch om de wereld te rijden, maar het was zeker niet makkelijk en toont aan hoe verschillend de oplaadinfrastructuur is in verschillende continenten. Ik ben heel blij dat ik het avontuur op YouTube kan delen en hoop dat dit ons helpt te begrijpen hoe we ons uiterste best moeten doen om emissievrij rijden mogelijk te maken.” aldus Lexie Alford, @LexieLimitless.

Afleveringen Charge Around The Globe

Aflevering 1 
De wereldrecordpoging van Lexie Limitless begint in Frankrijk in Nice. Volg de verbazingwekkende hoogtepunten en dieptepunten op enkele van de meest spectaculaire locaties ter wereld, terwijl Lexie op weg is naar de haven van Mombasa in Kenia. Onderweg ontmoet ze de autocoureur Lola Lovinfosse, chef-kok Tekuna en The Black Mambas. Belemmert de elektriciteitsinfrastructuur het wereldrecord? 

Aflevering 2 

De poging om het wereldrecord te verbeteren brengt Lexie Limitless naar Australië en Azië. Hier ontmoet ze indrukwekkende pioniers zoals de inheemse chef-kok Norni, zeewetenschapper dr. Vanessa, boeddhistische non Karma en Ann Osman, de eerste moslima die het tot MMA-vechter schopte. Maar niet alles is rozengeur en maneschijn; nieuwe continenten betekenen nieuwe obstakels. Lexie ligt behoorlijk achter op schema en moet nog flink wat kilometers maken om de achterstand weg te werken...

Aflevering 3

Lexie, inmiddels weer op weg naar huis, doorkruist Noord- en Zuid-Amerika en Europa. Hier ontmoet ze nog meer pioniers — van sandboarders tot cowgirls, van ex-triatleten tot Finnen die een ijsbad nemen. Maar als altijd loopt het niet zo makkelijk als gepland. Lukt het haar om Nice te halen? Heeft ze 29.000 kilometer op de teller? Zal Lexie genoeg hebben gedaan om een nieuw wereldrecord te vestigen?

# # #

Zelf rijden

Wil je als redacteur zelf een keer met een van de nieuwe Ford modellen rijden, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com.

Lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford agenten. Het aanvragen van een proefrit kan via www.ford.nl/handige-links/ik-wil/proefrit-aanvragen. 
Ford Motor Company

Ford is een wereldwijd Amerikaans bedrijf dat al meer dan 100 jaar is verweven met Europa. Ford zet zich in voor een betere wereld en meer bewegingsvrijheid. Het Ford+-plan met Model e, Ford Pro en de Ford Blue-businessunits, versnelt zijn Europese transformatie naar een volledig elektrische en koolstofneutrale toekomst vanaf 2035. Ford gaat vooruit met gedurfde, nieuwe elektrische voertuigen, stuk voor stuk ontworpen naar de behoeftes van Europese automobilisten. Het bedrijf innoveert met diensten om mensen te helpen verbinding te maken, gemeenschappen te laten groeien en bedrijven te laten floreren. 

In 50 afzonderlijke Europese markten worden Ford-voertuigen verkocht en onderhouden. Bedrijfsactiviteiten omvatten ook de Ford Motor Credit Company, de Ford Customer Service Division en 14 productiefaciliteiten (acht volledige eigendom en zes niet-geconsolideerde joint venture-faciliteiten) met vier centra gevestigd in Keulen, Duitsland; Valencia, Spanje. De joint ventures zijn gevestigd in Craiova, Roemenië en Kocaeli, Turkije. 

Ford heeft ongeveer 34.000 mensen in dienst bij de vestigingen en geconsolideerde joint ventures die volledig eigendom zijn. In heel Europa zijn dit inclusief niet-geconsolideerde bedrijven ongeveer 57.000 mensen. Ga voor meer informatie naar www.corporate.ford.com.

Voor meer informatie over Ford:
Ford Nederland B.V.

Afdeling Public Relations

Sebastiaan van de Pol

Telefoon: 020-5044504
E-mail: prfordnl@ford.com
Mediasite: www.fordmediacenter.nl
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Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford ook op Facebook, Twitter, Instagram, LinkedIn of YouTube.
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