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Ford Performance season launch

· Ford neemt deel aan de 24 uur van Le Mans met LMDh hypercar in 2027

· Testen in volle gang voor terugkeer in F1 met Red Bull in 2026


Amstelveen, 31 januari 2025 - Afgelopen nacht presenteerde Ford Performance de wereldwijde activiteiten voor 2025 en de jaren erna, met als hoogtepunt de aankondiging van de terugkeer van Ford naar Le Mans met een LMDh hypercar.

Ford keert terug naar Le Mans, de meest iconische sportwagenrace, met een LMDh auto in 2027. Ford Performance gaat met een volledig fabrieksteam deelnemen aan het FIA WEC met als doel opnieuw de meest veeleisende race van de sport op zijn naam te schrijven: de 24 uur van Le Mans.

Een jaar eerder, in 2026 keert Ford als onderdeel van het Ford, Red Bull F1-partnerschap, terug in de Formule 1. Al is Ford's eerste Formule 1-race in twee decennia nog een jaar verwijderd, het testen met complexe onderdelen is al in volle gang.

Hieronder de links naar al het nieuws uit de Ford Performance Season Launch:

1. Ford Performance Parts Crate Engine news 
1. 15 Years of Raptor Innovation
1. Ford brings manufacturing expertise to Red Bull F1
1. Mustang GT3 WEC Team Driver and Livery announcement
1. Ford Performance Junior Driver announcement
1. Spirit of Ford Award for Dick Johnson
1. Triple 8 Australian Supercars 
1. NASCAR EV Demonstrator
1. Mach-E EV Demonstrator Pikes Peak News
1. GT World Challenge America announcement
1. Ford’s Return to LMDh

# # #

[bookmark: _Hlk23330583]Zelf rijden
Wil je als redacteur zelf een keer met een van de nieuwe Ford modellen rijden, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com.

Lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford agenten. Het aanvragen van een proefrit kan via www.ford.nl/handige-links/ik-wil/proefrit-aanvragen. 

Over Ford Motor Company
Ford Motor Company (NYSE: F) is een wereldwijd bedrijf gevestigd in Dearborn, Michigan, dat zich inzet voor een betere wereld met bewegingsvrijheid voor iedereen. Het Ford+-plan van het bedrijf voor groei en waardecreatie combineert bestaande sterktes, nieuwe mogelijkheden en altijd actieve relaties met klanten om ervaringen van klanten te verrijken en hun loyaliteit te verdiepen. Ford ontwikkelt en levert een breed assortiment voertuigen, van Ford-trucks, SUV’s en bedrijfswagens tot luxe Lincoln-voertuigen en verbonden diensten. Het bedrijf doet dat via drie klantgerichte bedrijfstakken: Ford Blue, dat zich richt op het ontwerpen van iconische brandstof aangedreven en hybride voertuigen; Ford Model e, dat volledig elektrische voertuigen en embedded software ontwikkelt, en Ford Pro, dat zakelijke klanten ondersteunt bij het beter laten renderen van hun bedrijf met voertuigen en services die zijn afgestemd op hun behoeften. Daarnaast biedt Ford financiële diensten via Ford Motor Credit Company. Ford heeft wereldwijd ongeveer 174.000 mensen in dienst. Meer informatie over Ford en zijn producten en services is beschikbaar op www.corporate.ford.com. 

	Contact:
	Ford Nederland B.V.
Afdeling Public Relations
Sebastiaan van de Pol
020-5044504
prfordnl@ford.com





Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s
Volg Ford ook op Facebook, Instagram, LinkedIn of YouTube.
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