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De Transit Custom Black Platinum: praktisch, luxe en stoer


· De gewilde Platinum-formule van Ford Pro: riante ruimte voor vijf personen en lading, stoere looks en een zeer uitgebreide standaarduitrusting

· Krachtig en efficiënt: PHEV-aandrijflijn met 2,5 liter benzinemotor en 233 pk en CVT-automaat 

· Nu te bestellen vanaf € 58.609,-1 exclusief BTW


Amstelveen, 21 januari 2025 – Ford Pro introduceert de Transit Custom Black Platinum. De nieuwste variant in de Platinum-serie van het bedrijfswagenmerk, die geliefd is bij ondernemers in de kleinzakelijke markt, combineert een riante laadruimte en luxe uitgevoerde dubbele cabine met stoere zwarte looks. 

Krachtige en zuinige PHEV
De Transit Custom Black Platinum is gebaseerd op de L2H1 Limited met de 171kW / 233pk sterke PHEV-aandrijflijn met een automatische CVT-transmissie. Deze krachtige en efficiënte Transit Custom heeft een 11,8 kWh (netto) accupakket en een 2,5-liter benzinemotor aan boord. Hij biedt een maximale elektrische actieradius van 55 kilometer2 en een trekgewicht van maximaal 2,3 ton en een laadvermogen tot 1,2 ton. 

Platinum luxe 
De Ford Transit Custom Black Platinum doet zijn naam eer aan met een riante standaarduitrusting. Hij is daarmee voor zowel zakelijk gebruik als privé de ideale bedrijfswagen. De Ford Transit Black Platinum is gebaseerd op de luxe Limited-uitvoering die in de basis al is voorzien van zaken zoals een 13 inch touchscreen met SYNC4, Apple Carplay & Android Auto, een elektrisch verwarmbare voorruit, LED-koplampen met automatisch grootlicht en een arsenaal aan assistentiesystemen. De Black Platinum voegt daar een lange lijst van opties aan toe, waaronder dual-zone airconditioning, een verwarmbaar stuurwiel, een 8-weg verstel- en verwarmbare passagiersstoel, de extra grote middenconsole en het Drivers Assistance Pack Ultimate met onder meer Adaptive Cruise Control met Lane Keeping Aid + Stop and Go, Blind Spot Assist, een navigatiesysteem en een 360 graden camera. 

Riante ruimte voor 5 personen, stoere zwarte looks
Ford Pro heeft de Transit Custom Black Platinum samen met Ford Pro Converter Snoeks Automotive ontwikkeld. Ford Pro Converters zijn erkende ombouwpartners die maatwerkoplossingen bieden volgens de kwaliteits-, garantie- en veiligheidsnormen van Ford Pro.

De door Snoeks Automotive ingebouwde dubbele cabine biedt veel ruimte voor 5 inzittenden, met twee afzonderlijke, meervoudig verstelbare stoelen voorin en 3 comfortabele zitplaatsen op de tweede rij. De zwarte eco-lederen stoelbekleding is fraai afgewerkt met lichtgrijze stiksels. De Transit Custom Black Platinum is gespoten in Agate Black metallic lak en maakt het verschil met zijn donkere designdetails waaronder de glasslook panelen, sidesteps, de matzwarte striping en de eveneens zwarte 17-inch velgen. 

Nu te bestellen vanaf € 58.609,-1 exclusief BTW
De Transit Custom Black Platinum wordt in een gelimiteerde oplage van 150 exemplaren geproduceerd en is per vandaag te bestellen voor een investering vanaf € 58.609,-1 exclusief BTW. Deze gunstige prijsstelling is het gevolg van de lage uitstoot van de PHEV-aandrijflijn van naar verwachting 44 gram CO2.2 De eerste exemplaren arriveren naar verwachting aan het einde van het eerste kwartaal van dit jaar in de showrooms van de Nederlandse Ford Transit Centrum dealers.

Meer informatie over de Transit Custom Black Platinum is te vinden op de website.

# # #


1 De BPM wordt berekend op basis van 2025 registratie: € 74.41 per gram CO₂ uitstoot. De verwachte investering is een combinatie van de netto catalogusprijs en BPM op basis van 2025 registratie.
2 De genoemde CO₂-emissiewaarden zijn gemeten volgens Europese testmethode en kunnen mogelijk afwijken als gevolg van een nieuwe WLTP testmethode en/of productwijzigingen.


# # #

	
[bookmark: _Hlk23330583]Zelf rijden
Wil je als redacteur zelf een keer met een van de nieuwe Ford modellen rijden, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com.

Lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford agenten. Het aanvragen van een proefrit kan via www.ford.nl/handige-links/ik-wil/proefrit-aanvragen. 

Over Ford Motor Company
Ford Motor Company (NYSE: F) is een wereldwijd bedrijf gevestigd in Dearborn, Michigan, dat zich inzet voor een betere wereld met bewegingsvrijheid voor iedereen. Het Ford+-plan van het bedrijf voor groei en waardecreatie combineert bestaande sterktes, nieuwe mogelijkheden en altijd actieve relaties met klanten om ervaringen van klanten te verrijken en hun loyaliteit te verdiepen. Ford ontwikkelt en levert een breed assortiment voertuigen, van Ford-trucks, SUV’s en bedrijfswagens tot luxe Lincoln-voertuigen en verbonden diensten. Het bedrijf doet dat via drie klantgerichte bedrijfstakken: Ford Blue, dat zich richt op het ontwerpen van iconische brandstof aangedreven en hybride voertuigen; Ford Model e, dat volledig elektrische voertuigen en embedded software ontwikkelt, en Ford Pro, dat zakelijke klanten ondersteunt bij het beter laten renderen van hun bedrijf met voertuigen en services die zijn afgestemd op hun behoeften. Daarnaast biedt Ford financiële diensten via Ford Motor Credit Company. Ford heeft wereldwijd ongeveer 174.000 mensen in dienst. Meer informatie over Ford en zijn producten en services is beschikbaar op www.corporate.ford.com. 

	Contact:
	Ford Nederland B.V.
Afdeling Public Relations
Sebastiaan van de Pol
020-5044504
prfordnl@ford.com




Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s
Volg Ford ook op Facebook, Instagram, LinkedIn of YouTube.
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