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Ford Ranger viert 10 jaar bestverkochte pick-up in Europa

· Ford Ranger in 2024 voor 10e jaar op rij bestverkochte pick-up van Europa, blijft daarmee marktleider in dit segment met indrukwekkend segmentaandeel van 43,6%

· In Europa werden vorig jaar 60.400 Rangers gekocht – 4% meer dan het jaar ervoor. Op 4 markten was segmentaandeel meer dan 50%, waaronder een recordaandeel in Duitsland

· Compromisloze 'plug-in' hybride Ranger (PHEV) wordt dit jaar opgenomen in Ranger-modelreeks met hoogste koppel van alle productie-Rangers en een elektrische actieradius tot 43 km


AMSTELVEEN, 13 februari 2025 – De Ranger van Ford Pro viert zijn tienjarig jubileum in Europa als marktleider van zijn segment: de pick-up is al 10 jaar op rij de bestverkochte auto in het segment geworden.

De Ranger nam in 2024 bijna de helft van alle pick-upverkopen in Europa voor zijn rekening 1 goed voor een segmentaandeel van 43,6 procent – een stijging van 1,3 procentpunt ten opzichte van vorig jaar – met een maximaal aandeel van maar liefst 54,2 procent en een maximale toename van 18,6 procentpunt op afzonderlijke markten. In 2024 verkocht Ford Pro in de hele regio 60.400 Rangers – 4 procent meer dan het jaar daarvoor.

Ford Pro zorgt dit jaar voor een revolutie in de pick-upwereld met weer een aantrekkelijke Ranger-optie voor klanten in Europa: de gloednieuwe Ranger PHEV. Het compromisloze geëlektrificeerde model biedt alle sleep2-, laad3- en off-roadprestaties van een Ranger, en daarnaast een volledig elektrische actieradius4 tot 43 km en een koppel van maar liefst 697 Nm5 – het hoogste van alle productie-Rangers. 

De Ranger PHEV introduceert ook Pro Power Onboard6 in de Ranger-reeks. Daarmee kunnen klanten 2,3 kW aan apparatuur of avontuurlijke uitrusting opladen, rechtstreeks via de ingebouwde accu, zodat een generator overbodig is. De productie van de Ranger PHEV is inmiddels begonnen in Silverton (Zuid-Afrika). De eerste leveringen worden in de zomer verwacht. 

In de nieuwe video van Ford Pro wordt uitgebreid kennisgemaakt met de nieuwe Ranger PHEV: https://youtu.be/FP6NlnzmAro

"De basis van Rangers decennium als favoriete pick-up van Europa is een grondig begrip van onze klanten en hoe ze hun pick-ups gebruiken. En onze gloednieuwe Ranger PHEV maakt gebruik van elektrisch vermogen om de pick-upervaring naar een hoger niveau te tillen", aldus Hans Schep, general manager van Ford Pro Europe. "De Ranger PHEV combineert meer koppel dan ooit tevoren met de mogelijkheid om veeleisende tools en apparatuur van stroom te voorzien, of dat nu op een bouwterrein of een camping is, en de mogelijkheid om volledig elektrisch te rijden, wat een enorme stap vooruit betekent in de productiviteit van pick-ups."
De Ford Ranger was in 2024 de bestverkochte pick-up in zijn segment in Nederland, en in vier andere Europese markten was de Ranger goed voor meer dan de helft van alle verkochte pick-ups: Ierland (54,2 procent), Duitsland (53,9 procent), Groot-Brittannië (52,4 procent) en België (50,1 procent).

Op verschillende markten werd een aanzienlijke groei van het segmentaandeel ten opzichte van het jaar ervoor gerealiseerd, waaronder Polen (18,6 procentpunt), Spanje (9,3 procentpunt), Noorwegen (6,1 procentpunt), Groot-Brittannië (5,3 procentpunt) en Italië (3,4 procentpunt).

De eerste leveringen van de Ranger van de volgende generatie zijn begonnen in 2023 na een ontwikkelproces waarin Ford Pro heeft samengewerkt met klanten over de hele wereld om een pick-up te ontwerpen waar eigenaren op kunnen vertrouwen voor hun bedrijf, hun gezinsleven en hun avonturen. 

Ranger plug-in hybrid nu te bestellen
De Ranger PHEV is nu in Nederland te bestellen vanaf € 57.887,-* voor de Wildtrak uitvoering.

Voor klanten die het ultieme willen met betrekking tot luxe en aankleding is er de Stormtrak. Als extra uitrusting noteren we onder meer: Matrix led koplampen, een multifunctionele sportsbar, 360-graden camera, een premium B&O audio system met 10 speakers, het Cargo Area Management System en Pro Power OnBoard 2,3kW. De Ranger PHEV Stormtrak wisselt voor € 60.361,-* van eigenaar.
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1 Based on S&P Global Mobility sales data 2015-2023 and forecast sales data 2024. Austria, Belgium, Britain, Czech Republic, Denmark, Finland, France, Germany, Greece, Hungary, Ireland, Italy, Netherlands, Norway, Poland, Portugal, Romania, Spain, Sweden and Switzerland.

2 When properly equipped. Max towing varies based on cargo, vehicle configuration, accessories and number of passengers.

3 Max payload varies and is based on accessories and vehicle configuration. See label on doorjamb for carrying capacity of a specific vehicle. Always properly secure cargo.

4 In accordance with the Worldwide Harmonized Light Vehicles Test Procedure (WLTP). A range of up to 43 km can be achieved with a fully charged battery - depending on the existing series and battery configuration. The actual range may vary due to various factors (e.g. weather conditions, driving style, route profile, vehicle condition, age and condition of the lithium-ion battery). The declared WLTP fuel/energy consumptions, CO2-emissions and electric range are determined according to the technical requirements and specifications of the European Regulations (EC) 715/2007 and (EU) 2017/1151 as last amended. The applied standard test procedures enable comparison between different vehicle types and different manufacturers. CO2 emission and fuel efficiency ranges may vary according to vehicle variants offered by individual markets.

5 Horsepower and torque are independent attributes and may not be achieved simultaneously.

6 See Owner’s Manual for important operating instructions.
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[bookmark: _Hlk23330583]Zelf rijden
Wil je als redacteur zelf een keer met een van de nieuwe Ford modellen rijden, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com.

Lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford agenten. Het aanvragen van een proefrit kan via www.ford.nl/handige-links/ik-wil/proefrit-aanvragen. 

Over Ford Motor Company
Ford Motor Company (NYSE: F) is een wereldwijd bedrijf gevestigd in Dearborn, Michigan, dat zich inzet voor een betere wereld met bewegingsvrijheid voor iedereen. Het Ford+-plan van het bedrijf voor groei en waardecreatie combineert bestaande sterktes, nieuwe mogelijkheden en altijd actieve relaties met klanten om ervaringen van klanten te verrijken en hun loyaliteit te verdiepen. Ford ontwikkelt en levert een breed assortiment voertuigen, van Ford-trucks, SUV’s en bedrijfswagens tot luxe Lincoln-voertuigen en verbonden diensten. Het bedrijf doet dat via drie klantgerichte bedrijfstakken: Ford Blue, dat zich richt op het ontwerpen van iconische brandstof aangedreven en hybride voertuigen; Ford Model e, dat volledig elektrische voertuigen en embedded software ontwikkelt, en Ford Pro, dat zakelijke klanten ondersteunt bij het beter laten renderen van hun bedrijf met voertuigen en services die zijn afgestemd op hun behoeften. Daarnaast biedt Ford financiële diensten via Ford Motor Credit Company. Ford heeft wereldwijd ongeveer 174.000 mensen in dienst. Meer informatie over Ford en zijn producten en services is beschikbaar op www.corporate.ford.com. 

	Contact:
	Ford Nederland B.V.
Afdeling Public Relations
Sebastiaan van de Pol
020-5044504
prfordnl@ford.com





Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s
Volg Ford ook op Facebook, Instagram, LinkedIn of YouTube.
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