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Ford maakt elektrisch rijden bereikbaarder met aangescherpte prijzen voor Explorer en Capri

· Prijzen van alle uitvoeringen van de Explorer en Capri aangescherpt met € 1.100

· Extra Ford Voordeel tot € 4.000 op direct leverbare modellen uit voorraad

· Explorer Limited Edition met rijbereik tot 544 km** tijdelijk vanaf € 38.650* 


Amstelveen, 6 februari 2025 – Ford maakt de keuze voor elektrisch rijden nog aantrekkelijker met scherpere prijzen voor de Explorer en Capri. Alle uitvoeringen van beide modellen profiteren van een prijsverlaging van € 1.100. En op snel leverbare modellen uit voorraad kan het Ford Voordeel oplopen tot € 4.000,-.

De elektrische Ford Explorer combineert een avontuurlijk design met geavanceerde technologie, veel ruimte en gebruiksgemak. Als eerste van een nieuwe generatie volledig elektrische Ford-modellen, onderscheidt de Explorer zich met een iconisch ontwerp en slimme innovaties. En met zijn krachtige elektromotor en het geavanceerde accupakket biedt de Explorer een indrukwekkende actieradius tot maximaal 602 kilometer**. Het interieur is ontworpen met het oog op comfort en biedt geavanceerde technologie, met onder andere een groot 14,6 inch SYNC® Move-touchscreen, waarvan de positie kan worden aangepast. Desgewenst sluit het scherm in de onderste stand een opbergruimte af zodat waardevolle spullen uit het zicht blijven na het verlaten van de auto. De vanafprijs van de Explorer bedraagt voortaan € 40.350*. 

Luxe Explorer Limited Edition tijdelijk vanaf € 38.650*
De Ford Explorer is tijdelijk ook leverbaar als luxe Limited Edition, die zijn naam eer aandoet met een zeer complete uitrusting. Zo zijn bijvoorbeeld 19 inch lichtmetalen velgen, LED-verlichting en een elektrisch verstel- en verwarmbare bestuurdersstoel met massage- en geheugenfunctie allemaal standaard inbegrepen. Deze speciale uitvoering is uit voorraad leverbaar met nog eens € 4.000 Ford Voordeel, waarmee hij tijdelijk een vanafprijs heeft van € 38.650*. Voor andere Explorer-uitvoeringen uit voorraad geldt een Ford Voordeel van maximaal € 2.000. 

Ford Capri nu vanaf € 42.250*
De Ford Capri is terug als een volledig elektrische liftback SUV die een sportief design combineert met de eigenschappen van een SUV, een bagageruimte van 572 liter en een bereik tot maximaal 627 kilometer**. Standaard is de Capri uitgerust met luxe features, waaronder Sensico®-bekleding, Adaptive Cruise Control, een bestuurdersstoel met massagefunctie, verwarmbare voorstoelen en een verwarmbaar stuurwiel. De nieuwe vanafprijs van de Capri is € 42.250*. Een Capri uit voorraad komt in aanmerking voor een Ford Voordeel dat kan oplopen tot nog eens € 2.400.

Meer informatie over de Ford Explorer en Ford Capri, inclusief de beschikbare voorraadmodellen, is te vinden op de website.

# # #
	
* Alle in deze prijslijst vermelde consumenten(advies) prijzen zijn in Euro en inclusief BTW, BPM en onvermijdbare kosten rijklaarmaken. Alle vermelde prijzen en de als standaard vermelde uitrustingen zijn indicatief en kunnen te allen tijde, zonder voorafgaande kennisgeving, worden gewijzigd. Pas op de dag van aflevering worden de prijs en de uitrusting definitief vastgesteld. Ford Nederland B.V. is op geen enkele wijze aansprakelijk voor mogelijke gevolgen van onjuistheden of onvolkomenheden in de inhoud van deze prijslijst. Vraag uw Ford Agent altijd naar de actuele prijzen en beschikbare uitrustingen. Naast de in de prijslijst vermelde fiscale waarde worden steeds de (onvermijdbare) kosten voor het rijklaar maken van de auto (bestaat uit een nulbeurt, 2 kentekenplaten, een in- en uitwendige poetsbeurt, transportkosten, recyclingsbijdrage, leges, gevarendriehoek, lifehammer, hesjes en een volle batterij) in rekening gebracht. Tevens is hier de recyclingsbijdrage en verwijderingsbijdrage in opgenomen. Deze kosten zijn reeds opgenomen in de consumenten(advies)prijs. De kosten verband houdend met het rijklaar maken van de auto bedragen € 1.150 inclusief BTW. De bij de aanschaf van een nieuwe auto aan Auto Recycling Nederland B.V. (ARN) afgedragen recyclingbijdrage bedraagt € 20,00 (incl. btw) plus beheerbijdrage Li-ion accu € 45 (€ 55 voor Extended Range uitvoeringen RWD en AWD wegens zwaardere batterij). ARN heeft zich ten doel gesteld auto’s aan het einde van de levensduur in te zamelen en op milieuvriendelijke wijze te demonteren voor hergebruik van het materiaal. De leges (inclusief een administratieve vergoeding) houdt verband met de aanvraag van een ééndelig kentekenbewijs en bedraagt € 63,10. Voor meer informatie over de bijkomende kosten en onze verkoopvoorwaarden, zie www.ford.nl/verkoopvoorwaarden. Ford Nederland B.V. is ingeschreven bij het handelsregister van de Kamer van Koophandel onder nummer 33042480.

** De vermelde elektrische actieradius is gemeten volgens de World Harmonised Light Vehicle Test Procedure (WLTP) vastgesteld door de (EU) 2017/1151. Rijbereik berekend door fabrikant op basis van computersimulaties en volgens inschatting op basis van de WLTP-calculatie methodiek. Het actuele rijbereik is afhankelijk van externe factoren, rijstijl, onderhoud en de leeftijd van de lithium-ion batterij. 

# # #

[bookmark: _Hlk23330583]Zelf rijden
Wil je als redacteur zelf een keer met een van de nieuwe Ford modellen rijden, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com.

Lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford agenten. Het aanvragen van een proefrit kan via www.ford.nl/handige-links/ik-wil/proefrit-aanvragen. 
Over Ford Motor Company
Ford Motor Company (NYSE: F) is een wereldwijd bedrijf gevestigd in Dearborn, Michigan, dat zich inzet voor een betere wereld met bewegingsvrijheid voor iedereen. Het Ford+-plan van het bedrijf voor groei en waardecreatie combineert bestaande sterktes, nieuwe mogelijkheden en altijd actieve relaties met klanten om ervaringen van klanten te verrijken en hun loyaliteit te verdiepen. Ford ontwikkelt en levert een breed assortiment voertuigen, van Ford-trucks, SUV’s en bedrijfswagens tot luxe Lincoln-voertuigen en verbonden diensten. Het bedrijf doet dat via drie klantgerichte bedrijfstakken: Ford Blue, dat zich richt op het ontwerpen van iconische brandstof aangedreven en hybride voertuigen; Ford Model e, dat volledig elektrische voertuigen en embedded software ontwikkelt, en Ford Pro, dat zakelijke klanten ondersteunt bij het beter laten renderen van hun bedrijf met voertuigen en services die zijn afgestemd op hun behoeften. Daarnaast biedt Ford financiële diensten via Ford Motor Credit Company. Ford heeft wereldwijd ongeveer 174.000 mensen in dienst. Meer informatie over Ford en zijn producten en services is beschikbaar op www.corporate.ford.com. 

	Contact:
	Ford Nederland B.V.
Afdeling Public Relations
Sebastiaan van de Pol
020-5044504
prfordnl@ford.com




Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s
Volg Ford ook op Facebook, Instagram, LinkedIn of YouTube.
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