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Ford Explorer Cargo biedt zero-emissie maatwerkoplossing voor de bedrijfswagenmarkt 

· Slimme conversiekit maakt van avontuurlijke Explorer een praktische bedrijfswagen

· Met tot 602 km2 rijbereik ideaal voor emissievrije logistiek in zero-emissiezones en ver daarbuiten

· Economisch alternatief voor een bestelauto: conversie leverbaar voor all-in prijs van € 1.950,411


Amstelveen, 24 april 2025 – Ford introduceert een slimme aanvulling op zijn al brede line-up van volledig elektrische bedrijfswagens: de Explorer Cargo. Met de praktische en doordachte conversiekit verandert de Explorer in een ruime en emissievrije besteller, een ideaal alternatief voor zowel het MKB als grote fleetowners.

[bookmark: _Hlk196222971][bookmark: _Hlk196223060]De Ford Explorer Cargo maakt het verschil met zijn vlakke laadvloer, een robuust metalen tussenschot en een apart opbergvak voor de laadkabel – zodat deze niet in de weg ligt bij het laden en lossen. Dankzij het standaard privacy glass blijft de inhoud van de laadruimte uit het zicht. Met een elektrisch rijbereik tot wel 602 kilometer2 en zijn snellaadtechnologie is de Explorer Cargo klaar voor zowel stadsdistributie als lange ritten.

Als Cargo combineert de Ford Explorer de ruimte van een bedrijfswagen met het comfort en de technologie van een hightech SUV. Met onder meer zijn arsenaal aan geavanceerde ADAS-systemen, een ergonomisch interieur met comfortabele voorstoelen, de ruime MegaConsole met 17 liter inhoud en het uitgebreide infotainmentsysteem met Apple CarPlay, Android Auto en Ford Connected Navigatie is de Explorer Cargo perfect geschikt voor productieve werkdagen.

Alles-in-één oplossing
De nieuwe Cargo-conversiekit is speciaal ontwikkeld voor de Ford Explorer met oog voor gemak en flexibiliteit. Flexibel ondernemen krijgt zo letterlijk en figuurlijk vorm. Dankzij de speciaal ontworpen laadvloer – voorzien van een handig opbergvak voor de laadkabel – wordt de binnenruimte optimaal benut. Dat levert ruim 1.400 liter aan laadcapaciteit op. De laadruimte meet 1.380 mm in lengte en 1.300 mm in breedte (achter de voorstoelen), met een insteekhoogte van 740 mm. De achterportieren vergroten de toegankelijkheid, waardoor laden en lossen extra gemakkelijk wordt. Het maximale laadvermogen van de Explorer Cargo bedraagt 595 kilogram. 

Nu te bestellen vanaf € 1.950,41
De Cargo-conversiekit is al verkrijgbaar vanaf € 1.950,411, inclusief montage. Hiermee biedt Ford een aantrekkelijke en complete mobiliteitsoplossing voor ondernemers die op zoek zijn naar een emissievrije bedrijfswagen die zowel kostenbesparend als duurzaam is. Ford levert zowel het voertuig als de ombouw met één overzichtelijke factuur. De Cargo-conversiekit is te combineren met alle mogelijke aandrijflijnen en uitvoeringen. Daarnaast is het mogelijk om de Cargo-conversiekit in te bouwen op reeds gebouwde en afgeleverde Ford Explorers.

# # #

1 Genoemde adviesprijzen zijn exclusief BTW.

2 Genoemd WLTP rijbereik geldt voor de Ford Explorer Extended Range RWD. Geschatte actieradius volgens de Worldwide Harmonised Light Vehicle Test Procedure (WLTP). De vermelde waarden zijn bedoeld voor vergelijkingsdoeleinden en moeten alleen worden vergeleken met andere voertuigen die volgens dezelfde testprocedures zijn getest. De werkelijke actieradius varieert afhankelijk van factoren zoals temperatuur, rijgedrag, route, voertuigonderhoud, en de leeftijd en staat van de lithium-ionaccu.


# # #


[bookmark: _Hlk23330583]Zelf rijden
Wil je als redacteur zelf een keer met een van de nieuwe Ford modellen rijden, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com.

Lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford agenten. Het aanvragen van een proefrit kan via www.ford.nl/handige-links/ik-wil/proefrit-aanvragen. 

Over Ford Motor Company
Ford Motor Company (NYSE: F) is een wereldwijd bedrijf gevestigd in Dearborn, Michigan, dat zich inzet voor een betere wereld met bewegingsvrijheid voor iedereen. Het Ford+-plan van het bedrijf voor groei en waardecreatie combineert bestaande sterktes, nieuwe mogelijkheden en altijd actieve relaties met klanten om ervaringen van klanten te verrijken en hun loyaliteit te verdiepen. Ford ontwikkelt en levert een breed assortiment voertuigen, van Ford-trucks, SUV’s en bedrijfswagens tot luxe Lincoln-voertuigen en verbonden diensten. Het bedrijf doet dat via drie klantgerichte bedrijfstakken: Ford Blue, dat zich richt op het ontwerpen van iconische brandstof aangedreven en hybride voertuigen; Ford Model e, dat volledig elektrische voertuigen en embedded software ontwikkelt, en Ford Pro, dat zakelijke klanten ondersteunt bij het beter laten renderen van hun bedrijf met voertuigen en services die zijn afgestemd op hun behoeften. Daarnaast biedt Ford financiële diensten via Ford Motor Credit Company. Ford heeft wereldwijd ongeveer 174.000 mensen in dienst. Meer informatie over Ford en zijn producten en services is beschikbaar op www.corporate.ford.com. 

	Contact:
	Ford Nederland B.V.
Afdeling Public Relations
Sebastiaan van de Pol
020-5044504
prfordnl@ford.com




Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s
Volg Ford ook op Facebook, Instagram, LinkedIn of YouTube.
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