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    mediabericht


Ford Pro nummer 1 bedrijfswagenmerk van Nederland in eerste kwartaal dit jaar
· Ford Pro sluit eerste kwartaal af op eerste positie op ranglijst van bedrijfswagen verkopen in Nederland 

· Verkoop elektrische Ford bedrijfswagens steeg met 28% ten opzichte van Q1 2024. Met de nieuwe E-Transit Courier biedt Ford Pro nu geëlektrificeerde varianten aan van elke bestelwagen in de Transit-reeks  

· Ford Pro Telematics helpt productiviteit verder te maximaliseren  

· Volledig elektrisch, plug-in hybride of diesel, voor elk type klant is er een passende Ford Transit
Amstelveen, 1 april 2025 – Ford Pro komt zijn belofte na om bedrijven te ondersteunen met uiterst productieve bedrijfswagens in het nieuwe elektrische tijdperk. 

De Nederlandse Ford Pro klant weet dit duidelijk op waarde te schatten, want in de uitdagende markt waar we na het ingaan van de nieuwe belastingregels (BPM) mee te maken hebben, sluit Ford Pro het eerste kwartaal van dit jaar af op de nummer één positie in de Nederlandse verkoopstatistieken. 

Met name de recent nieuw geïntroduceerde Transit Custom doet het goed en is in het eerste kwartaal de bestverkochte bedrijfswagen van Ford in Nederland. Het marktaandeel van Ford Pro steeg ten opzichte van dezelfde periode vorig jaar met 3,2% naar een marktaandeel van 15,5%. 

De Ford Transit-reeks is volledig vernieuwd, met geëlektrificeerde versies van elk model die klaar zijn om klanten te ondersteunen bij de elektrificatie van hun wagenpark. Zo vormen milieuzones geen belemmering en kan de klant profiteren van de lagere eigendomskosten van elektrische voertuigen. 

Na de recente productie start is de geheel nieuwe compacte E-Transit Courier bestelwagen het nieuwste elektrische model van de Transit-reeks die klaar is om aan het werk te gaan. De productie van de grote tweetons E-Transit bestelwagen met verbeterde actieradius is ook begonnen en maakt elektrisch rijden voor een nog bredere groep klanten tot een bruikbaar alternatief. 

De Ford Transit-reeks biedt nu puur elektrische varianten in elk belangrijk segment van de bestelwagenmarkt, van chassiscabines tot tweetons-, ééntons- en compacte bestelwagens. Dankzij volledig elektrische en plug-in hybride (PHEV) aandrijvingen zijn er verschillende mogelijkheden beschikbaar voor grote en kleine bedrijven, waar ze zich ook bevinden op hun weg naar elektrificatie. 

Ford Pro Telematics 

Een belangrijk pluspunt van Ford Pro bedrijfswagens is Telematics, dat klanten helpt downtime te minimaliseren en productiviteit van het wagenpark te optimaliseren. Met behulp van live voertuig-gegevens verkrijgt de klant inzichten en waarschuwingen die het beheer van het wagenpark vereenvoudigen. Deze omvatten real-time voertuiglocatie, statuswaarschuwingen en monitoring van bestuurders ter ondersteuning van naleving en training.  

Realtime gegevens voeden ook het FORDLiive connected uptime-systeem dat klanten en hun voertuigen verbindt met dealers en Ford Pro-expertise om het onderhoud van voertuigen slimmer en proactiever aan te pakken en opkomende problemen op te vangen voordat ze voor stilstand zorgen.Prognoses tonen aan dat FORDLiive het niet inzetbaar zijn met wel 60 procent kan verminderen. 

Ford Pro in Europa 

In Europa staat Ford Pro al 10 jaar op rij te boek als best verkopende merk in de segmenten waarin het actief is. De Transit Custom is bestseller in het 1-ton segment en de Ranger pickup is al 10 jaar op rij de meest verkochte pickup van Europa.

# # #
Zelf rijden

Wil je als redacteur zelf een keer met een van de nieuwe Ford modellen rijden, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com.

Lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford agenten. Het aanvragen van een proefrit kan via www.ford.nl/handige-links/ik-wil/proefrit-aanvragen. 
Over Ford Motor Company
Ford Motor Company (NYSE: F) is een wereldwijd bedrijf gevestigd in Dearborn, Michigan, dat zich inzet voor een betere wereld met bewegingsvrijheid voor iedereen. Het Ford+-plan van het bedrijf voor groei en waardecreatie combineert bestaande sterktes, nieuwe mogelijkheden en altijd actieve relaties met klanten om ervaringen van klanten te verrijken en hun loyaliteit te verdiepen. Ford ontwikkelt en levert een breed assortiment voertuigen, van Ford-trucks, SUV’s en bedrijfswagens tot luxe Lincoln-voertuigen en verbonden diensten. Het bedrijf doet dat via drie klantgerichte bedrijfstakken: Ford Blue, dat zich richt op het ontwerpen van iconische brandstof aangedreven en hybride voertuigen; Ford Model e, dat volledig elektrische voertuigen en embedded software ontwikkelt, en Ford Pro, dat zakelijke klanten ondersteunt bij het beter laten renderen van hun bedrijf met voertuigen en services die zijn afgestemd op hun behoeften. Daarnaast biedt Ford financiële diensten via Ford Motor Credit Company. Ford heeft wereldwijd ongeveer 174.000 mensen in dienst. Meer informatie over Ford en zijn producten en services is beschikbaar op www.corporate.ford.com. 
	Contact:
	Ford Nederland B.V.
Afdeling Public Relations
Sebastiaan van de Pol
020-5044504
prfordnl@ford.com


Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s

Volg Ford ook op Facebook, Instagram, LinkedIn of YouTube.
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