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Ford introduceert nieuw modeljaar Mustang Mach-E met focus op continue verbetering

· Mustang Mach-E krijgt updates voor modeljaar 2025 met drie nieuwe kleuren en vernieuwde lichtmetalen velgen

· Warmtepomp nu standaard op alle uitvoeringen voor verbeterde efficiëntie 

· BlueCruise volledig handsfree rijden standaard beschikbaar met 90 dagen gratis proefperiode

· Nieuwe “Superstalk” combineert ruitenwisser- en richtingaanwijzerbediening; versnellingspook verhuist naar stuurkolom voor extra opbergruimte in de middenconsole


Amstelveen, 16 april 2025 – Ford verbetert de Mustang Mach-E1 voor modeljaar 2025 en biedt klanten nog meer dan waar ze om hebben gevraagd.

Sportieve styling-updates, meer opbergruimte in het interieur en een warmtepomp die het energieverbruik optimaliseert – vooral bij koud weer – zijn toegevoegd aan de 2025 Mustang Mach-E. De wijzigingen zijn  doorgevoerd naar aanleiding van feedback van klanten die al genieten van het rijplezier en de vrijheid van de eigenzinnige elektrische SUV.

Het nieuwe modeljaar van de Mustang Mach-E straalt karakter uit met drie nieuwe, opvallende exterieurkleuren: Velocity Blue, Molten Magenta en Terrain Sand. Een nieuwe frontsplitter met verbeterde aerodynamica is toegevoegd aan de voorzijde, en het GT-model heeft een sportieve nieuwe zwarte grille. Opvallende lichtmetalen velgen zijn nu voor meer uitvoeringen beschikbaar, met de instapuitvoering die nu beschikt over velgen die voorheen alleen voor de Premium-uitvoeringen beschikbaar waren. De Premium-uitvoering biedt daarnaast optioneel 19-inch hoogglans zwarte lichtmetalen velgen voor een sportieve uitstraling.

"We hebben de afgelopen vier jaar sterke relaties opgebouwd met onze klanten en blijven verbeteringen doorvoeren op basis van hun feedback," zei Donna Dickson, hoofdingenieur van de Mustang Mach-E. "We zijn toegewijd aan het leveren van de beste versie van de Mustang Mach-E en dat betekent dat we onze klanten functies bieden waar ze om hebben gevraagd, zoals de warmtepomp en meer opbergruimte voor de inzittenden voorin."

Binnenin, naast de vernieuwde SYNC 42-interface, is de versnellingspook verplaatst van de middenconsole naar de stuurkolom. De ruitenwisser- en richtingaanwijzerbediening zijn verplaatst naar een nieuwe "Superstalk". Dit creëert extra opbergruimte in de middenconsole en zorgt voor een netter interieur.

De warmtepomp zorgt voor energiezuinigere verwarming van het interieur, wat vooral voordelen biedt bij koudere weersomstandigheden. Door het verbruik van de batterij te verminderen, heeft de warmtepomp het potentieel om de actieradius van het voertuig te vergroten.

Ford’s handsfree rijhulpsysteem BlueCruise3 ook in dit modeljaar standaard beschikbaar met een 90-dagen proefperiode. Na aflopen van deze proefperiode kan er voor een maandelijks (€ 24.99) of jaarlijks abonnement (€ 280) worden gekozen. Het activeren van de proefperiode en het maand- of jaarabonnement kan eenvoudig via de FordPass App. Dit abonnement kan op elk gewenst moment worden geannuleerd of verlengd. Een maandabonnement maakt het makkelijk om BlueCruise bijvoorbeeld tijdens vakanties of lange trips te activeren.

De volledig elektrische Mustang Mach-E, Fords allereerste volledig elektrische personenauto, kwam in 2021 naar Europa. Er zijn inmiddels bijna 90.000 Mach-E’s in deze regio verkocht4. De laatste update maakt deel uit van de voortdurende inzet op het leveren van de beste Mustang Mach-E voor onze klanten, of dat nu via software-updates op afstand of via hardware-upgrades is.

De nieuwe Mustang Mach-E is vanaf nu te bestellen vanaf € 46.970. De volledige prijslijst vind je hier.


# # #
	
¹ Tot 600 km actieradius op een volle lading voor de Mustang Mach-E met vergrote actieradius. Geschatte actieradius volgens de Worldwide Harmonised Light Vehicle Test Procedure (WLTP). De vermelde waarden zijn bedoeld voor vergelijkingsdoeleinden en moeten alleen worden vergeleken met andere voertuigen die volgens dezelfde testprocedures zijn getest. De werkelijke actieradius varieert afhankelijk van factoren zoals temperatuur, rijgedrag, route, voertuigonderhoud, en de leeftijd en staat van de lithium-ionaccu.

² Rijd niet terwijl je afgeleid bent of mobiele apparaten gebruikt. Maak indien mogelijk gebruik van spraakgestuurde systemen. Sommige functies zijn mogelijk niet beschikbaar terwijl het voertuig in een rijstand staat. Niet alle functies zijn compatibel met alle telefoons.

3 Mustang Mach-E voertuigen van modeljaar 2021-2022 uitgerust met Tech Pack of Tech Pack+ zullen BlueCruise-software ontvangen via een toekomstige Over-the-Air-update. Modeljaren 2023-2023.75 hebben deze Over-the-Air update reeds ontvangen, Modeljaar 2024 en 2025 voertuigen hebben BlueCruise-software standaard inbegrepen.

4 Volgens verkoopgegevens van Ford.
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[bookmark: _Hlk23330583]Zelf rijden
Wil je als redacteur zelf een keer met een van de nieuwe Ford modellen rijden, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com.

Lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford agenten. Het aanvragen van een proefrit kan via www.ford.nl/handige-links/ik-wil/proefrit-aanvragen. 

Over Ford Motor Company
Ford Motor Company (NYSE: F) is een wereldwijd bedrijf gevestigd in Dearborn, Michigan, dat zich inzet voor een betere wereld met bewegingsvrijheid voor iedereen. Het Ford+-plan van het bedrijf voor groei en waardecreatie combineert bestaande sterktes, nieuwe mogelijkheden en altijd actieve relaties met klanten om ervaringen van klanten te verrijken en hun loyaliteit te verdiepen. Ford ontwikkelt en levert een breed assortiment voertuigen, van Ford-trucks, SUV’s en bedrijfswagens tot luxe Lincoln-voertuigen en verbonden diensten. Het bedrijf doet dat via drie klantgerichte bedrijfstakken: Ford Blue, dat zich richt op het ontwerpen van iconische brandstof aangedreven en hybride voertuigen; Ford Model e, dat volledig elektrische voertuigen en embedded software ontwikkelt, en Ford Pro, dat zakelijke klanten ondersteunt bij het beter laten renderen van hun bedrijf met voertuigen en services die zijn afgestemd op hun behoeften. Daarnaast biedt Ford financiële diensten via Ford Motor Credit Company. Ford heeft wereldwijd ongeveer 174.000 mensen in dienst. Meer informatie over Ford en zijn producten en services is beschikbaar op www.corporate.ford.com. 

	Contact:
	Ford Nederland B.V.
Afdeling Public Relations
Sebastiaan van de Pol
020-5044504
prfordnl@ford.com




Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s
Volg Ford ook op Facebook, Instagram, LinkedIn of YouTube.
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