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Slimme opbergruimte: Ford onthult de "Frunk" voor de Explorer en Capri, 16 liter extra praktisch gemak

· 16 liter extra opbergruimte in de neus van de Explorer en Capri

· Makkelijk te installeren in slechts één minuut, zonder gereedschap


Amstelveen, 29 april 2025 – Ford komt met een innovatieve opbergoplossing voor de volledig elektrische Explorer en Capri: de "Frunk". Dit opbergvak in de neus van de auto, dat makkelijk te installeren is, biedt 16 liter extra ruimte voor spullen die je niet zo vaak nodig hebt. Denk hierbij bijvoorbeeld aan de bandenreparatieset, gevarendriehoek of, afhankelijk van het gebruik, de laadkabel.

Wat is een "Frunk"?
De term "Frunk" is een samentrekking van "front" (voorzijde) en "trunk" (kofferbak). Het verwijst naar een opbergruimte aan de voorkant van het voertuig, waarmee de beschikbare ruimte in de neus door het ontbreken van een verbrandingsmotor, optimaal wordt benut.

De voordelen van de Frunk:
· Slimme ruimtewinst: Voeg 16 liter opbergruimte toe die anders onbenut zou blijven
· Makkelijker opbergen: Perfect voor het opbergen van spullen die je weinig nodig hebt zoals gereedschap of de laadkabel, gescheiden van de rest van de bagage
· Eenvoudige installatie: Binnen één minuut gemonteerd, zonder gereedschap, dankzij het gebruiksvriendelijke bevestigingssysteem.
· Veilig onderweg: Een ingebouwd net houdt alles op zijn plek terwijl je rijdt.
· Compatibiliteit: Hetzelfde model past op zowel de Explorer als de Capri.

“De Explorer en Capri bieden al een royale opbergruimte in het interieur, met bijvoorbeeld de MegaConsole. Toch was de wens van klanten om een frunk duidelijk, voor bijvoorbeeld het opbergen van spullen die je weinig gebruikt of de laadkabel.” zegt Stefan Geels, Aftersales directeur Ford Nederland. “We hebben deze wens serieus genomen en een eenvoudig achteraf te  monteren frunk ontworpen om in deze behoefte te voorzien. De nieuwe frunk biedt extra opbergruimte die anders onbenut zou blijven. Hij is zeer eenvoudig te installeren en is in te bouwen in nieuwe en al afgeleverde auto's."

De Ford Frunk voor de elektrische Explorer en Capri is nu beschikbaar bij het Ford-dealernetwerk voor € 150,- incl. btw.
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Zelf rijden
Wil je als redacteur zelf een keer met een van de nieuwe Ford modellen rijden, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com.

Lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford agenten. Het aanvragen van een proefrit kan via www.ford.nl/handige-links/ik-wil/proefrit-aanvragen. 

Over Ford Motor Company
Ford Motor Company (NYSE: F) is een wereldwijd bedrijf gevestigd in Dearborn, Michigan, dat zich inzet voor een betere wereld met bewegingsvrijheid voor iedereen. Het Ford+-plan van het bedrijf voor groei en waardecreatie combineert bestaande sterktes, nieuwe mogelijkheden en altijd actieve relaties met klanten om ervaringen van klanten te verrijken en hun loyaliteit te verdiepen. Ford ontwikkelt en levert een breed assortiment voertuigen, van Ford-trucks, SUV’s en bedrijfswagens tot luxe Lincoln-voertuigen en verbonden diensten. Het bedrijf doet dat via drie klantgerichte bedrijfstakken: Ford Blue, dat zich richt op het ontwerpen van iconische brandstof aangedreven en hybride voertuigen; Ford Model e, dat volledig elektrische voertuigen en embedded software ontwikkelt, en Ford Pro, dat zakelijke klanten ondersteunt bij het beter laten renderen van hun bedrijf met voertuigen en services die zijn afgestemd op hun behoeften. Daarnaast biedt Ford financiële diensten via Ford Motor Credit Company. Ford heeft wereldwijd ongeveer 174.000 mensen in dienst. Meer informatie over Ford en zijn producten en services is beschikbaar op www.corporate.ford.com. 

	Contact:
	Ford Nederland B.V.
Afdeling Public Relations
Sebastiaan van de Pol
020-5044504
prfordnl@ford.com




Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s
Volg Ford ook op Facebook, Instagram, LinkedIn of YouTube.
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