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Nieuwe uitvoeringen voor Explorer en Capri met meer keuzevrijheid

· Nieuwe uitvoeringen met aangepaste standaarduitrusting en nieuwe optiepakketten 
· Extra keuzevrijheid met losse optiepakketten voor bestuurdersassistentie en comfortfeatures

Amstelveen, 9 mei 2025 –  Ford breidt de line-up van de Capri en Explorer verder uit om een nog bredere doelgroep aan te spreken. Beide modellen hebben een aangepaste basisuitrusting, waarbij bepaalde features die voorheen standaard waren voortaan als onderdeel van aantrekkelijk geprijsde optiepakketten worden aangeboden. Zo ontstaat er meer keuzevrijheid voor de klant én een nog scherpere instapprijs.

Nieuwe uitvoeringen: Style, Select en Premium
De Explorer en Capri zijn voortaan leverbaar in drie uitvoeringen: Style, Select of Premium. De Style is de nieuwe basisversie en is uitsluitend leverbaar als Standard Range RWD. De Style heeft nog steeds een riante standaarduitrusting, met onder meer Ford Connected Navigatie, de Intelligent Adaptive Cruise Control, SYNC Move met een kantelbaar 14,6 inch infotainmentscherm en een arsenaal aan assistentiesystemen. 

In aanvulling op de Style, voegt de Select hier 19 inch lichtmetalen velgen, keyless entry en LED-verlichting in de deurgrepen aan toe. De Explorer Select is beschikbaar met 602 km rijbereik vanaf € 43.850*. Voor klanten die de voorkeur geven aan extra vermogen en een groter rijbereik, is de Explorer Select de juiste keuze.  De Capri Select biedt een rijbereik van 627 km en is te bestellen vanaf € 45.750*. 

De uitrusting van de Premium is op één feature na gelijk gebleven aan de vorige Premium – het Bang & Olufsen audiosysteem is voortaan als losse optie leverbaar op zowel de Select als de Premium.

Nieuwe optiepakketten
Klanten die hun Explorer of Capri verder willen uitbreiden, kunnen voortaan kiezen voor verschillende, aantrekkelijk geprijsde optiepakketten. Voor alle drie de uitvoeringen is er een Driver Assistance Pack beschikbaar met onder andere een 360 graden camera, een Head-Up Display en een parkeerassistent. Afhankelijk van de uitvoering varieert het Driver Assistance Pack in prijs van € 1.300 tot € 2.200,-. Eveneens nieuw zijn twee Comfort Packs voor de Style en Select met een groot aantal comfortfeatures.



	Comfort Pack I

Voorstoelen
· 12-weg elektrisch verstelbare bestuurdersstoel met memory functie en massagefunctie
· Verwarmbare voorstoelen bekleed met gedeeltelijk Sensico bekleding
· Voorstoelen met geïntegreerde hoofdsteun

Multimedia
· Draadloos opladen mobiele telefoon

Praktisch
· Armsteun met cupholder in achterbank
· Buitenspiegels met memory functie en Explorer logo projectie
· Kindersloten voor achterportieren (elektrisch)
· Skiluik in achterbank
· USB-C oplaadpunten (2x) achterin
· Ventilatieroosters achterin
· Verwarmbaar stuurwiel

Comfort Pack I heeft een optieprijs van € 1.000
	Comfort Pack II

Bevat alle items van Comfort Pack I, plus:

· 18-weg verstelbare AGR-voorstoelen met certificering, waarvan 12-weg elektrisch verstelbaar en 6-weg handmatig verstelbaar. De AGR-stoelen zijn goedgekeurd door "Aktion Gesunder Rücken" (AGR), een Duits keurmerk voor producten die een gezonde rug bevorderen. De AGR-stoelen zijn ontworpen om de rug te ondersteunen en te ontlasten tijdens het autorijden.
· Beide voorstoelen zijn verwarmbaar en voorzien van verstelbare hoofdsteun, verlengbaar zitgedeelte, elektrisch verstelbare lendensteun, memory functie en massagefunctie. 
· Voorstoelen bekleed met gedeeltelijk Sensico bekleding

Comfort Pack II heeft een optieprijs van € 1.600





Nieuwe vanafprijzen
Door de line-up uit te breiden en de uitrusting in pakketten aan te bieden in plaats van te standaardiseren, ontstaat niet alleen meer keuzevrijheid voor de klant, maar dalen ook de vanafprijzen met maximaal € 1.400 - afhankelijk van de gekozen uitvoering. Daarmee zijn beide SUV’s niet alleen nog sterker gepositioneerd binnen het C-segment, maar ook aantrekkelijker geworden aan de bovenkant van het B-segment.

De Explorer en Capri Style Standard Range RWD zijn voortaan leverbaar vanaf respectievelijk € 38.950* en € 40.850*. Voor de snelle beslisser zijn er ook verschillende voorraadmodellen beschikbaar, waarvoor een actieprijs geldt vanaf € 37.350 voor Explorer en € 38.750 voor Capri.

Meer informatie over de nieuwe line-up van de Ford Explorer en Ford Capri, inclusief de  beschikbare optiepakketten, is te vinden op de website.

# # #
	
* Alle in deze prijslijst vermelde consumenten(advies) prijzen zijn in Euro en inclusief BTW, BPM en onvermijdbare kosten rijklaar maken. Alle vermelde prijzen en de als standaard vermelde uitrustingen zijn indicatief en kunnen te allen tijde, zonder voorafgaande kennisgeving, worden gewijzigd. Pas op de dag van aflevering worden de prijs en de uitrusting definitief vastgesteld. Ford Nederland B.V. is op geen enkele wijze aansprakelijk voor mogelijke gevolgen van onjuistheden of onvolkomenheden in de inhoud van deze prijslijst. Vraag uw Ford Agent altijd naar de actuele prijzen en beschikbare uitrustingen. Naast de in de prijslijst vermelde fiscale waarde worden steeds de (onvermijdbare) kosten voor het rijklaar maken van de auto (bestaat uit een nulbeurt, 2 kentekenplaten, een in- en uitwendige poetsbeurt, transportkosten, recyclingsbijdrage, leges, gevarendriehoek, lifehammer, hesjes en een volle batterij) in rekening gebracht. Tevens is hier de recyclingsbijdrage en verwijderingsbijdrage in opgenomen. Deze kosten zijn reeds opgenomen in de consumenten(advies)prijs. De kosten verband houdend met het rijklaar maken van de auto bedragen € 1.150 inclusief BTW. De bij de aanschaf van een nieuwe auto aan Auto Recycling Nederland B.V. (ARN) afgedragen recyclingbijdrage bedraagt € 20,00 (incl. btw) plus beheerbijdrage Li-ion accu € 45 (€ 55 voor Extended Range uitvoeringen RWD en AWD wegens zwaardere batterij). ARN heeft zich ten doel gesteld auto’s aan het einde van de levensduur in te zamelen en op milieuvriendelijke wijze te demonteren voor hergebruik van het materiaal. De leges (inclusief een administratieve vergoeding) houdt verband met de aanvraag van een ééndelig kentekenbewijs en bedraagt € 63,10. Voor meer informatie over de bijkomende kosten en onze verkoopvoorwaarden, zie www.ford.nl/verkoopvoorwaarden. Ford Nederland B.V. is ingeschreven bij het handelsregister van de Kamer van Koophandel onder nummer 33042480.

# # #


Over Ford Motor Company
Ford Motor Company (NYSE: F) is een wereldwijd bedrijf gevestigd in Dearborn, Michigan, dat zich inzet voor een betere wereld met bewegingsvrijheid voor iedereen. Het Ford+-plan van het bedrijf voor groei en waardecreatie combineert bestaande sterktes, nieuwe mogelijkheden en altijd actieve relaties met klanten om ervaringen van klanten te verrijken en hun loyaliteit te verdiepen. Ford ontwikkelt en levert een breed assortiment voertuigen, van Ford-trucks, SUV’s en bedrijfswagens tot luxe Lincoln-voertuigen en verbonden diensten. Het bedrijf doet dat via drie klantgerichte bedrijfstakken: Ford Blue, dat zich richt op het ontwerpen van iconische brandstof aangedreven en hybride voertuigen; Ford Model e, dat volledig elektrische voertuigen en embedded software ontwikkelt, en Ford Pro, dat zakelijke klanten ondersteunt bij het beter laten renderen van hun bedrijf met voertuigen en services die zijn afgestemd op hun behoeften. Daarnaast biedt Ford financiële diensten via Ford Motor Credit Company. Ford heeft wereldwijd ongeveer 174.000 mensen in dienst. Meer informatie over Ford en zijn producten en services is beschikbaar op www.corporate.ford.com. 

	Contact:
	Ford Nederland B.V.
Afdeling Public Relations
Sebastiaan van de Pol
020-5044504
prfordnl@ford.com




Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s
Volg Ford ook op Facebook, Instagram, LinkedIn of YouTube.
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