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Ford lanceert Ford Collection: gelimiteerde uitvoeringen van start met Sound Editions voor Puma, Puma Gen-E en Kuga

· Ford Collection wordt gelanceerd met Sound Editions: gelimiteerde uitvoeringen met opvallend design en unieke extra functies die ze nog aantrekkelijker maken

· Beschikbaar voor Puma, Puma Gen-Een Kuga PHEV; Sound Edition bouwt voort op zeer rijk uitrustingsniveau ST-Line X 

· Puma en Kuga Sound Edition bieden verbeterd B&O audio systeem voor superieure geluidsweergave, naast visuele elementen binnen en buiten

· Om transitie naar volledig elektrisch rijden een extra impuls te geven wordt Puma Gen-E vanaf nu inclusief ‘Ford voordeel’ beschikbaar vanaf € 29.995,-.


Amstelveen, 1 juli 2025 – Ford heeft vandaag de eerste modellen binnen Ford Collection aangekondigd, met de introductie van Sound Edition-uitvoeringen van de populaire SUV's Puma1, Puma Gen-E2 en Kuga PHEV. Tegelijkertijd stimuleert Ford de overstap naar elektrisch rijden door de Puma Gen-E vanaf nu voordeliger te positioneren dan de benzinevariant.

Ford Collection is een serie speciale modellen met een beperkte oplage, waarin unieke ontwerpelementen worden gecombineerd met een verbeterd uitrustingsniveau in één pakket. Ford Collection wordt gelanceerd met de Sound Edition. Die geven klanten de mogelijkheid een geluidskwaliteit te beleven die superieur is aan wat de meeste mensen thuis kunnen ervaren.

Voortbouwend op het B&O Premium audiosysteem dat al beschikbaar is voor de Puma en Kuga, brengt de Sound Edition de geluidservaring naar een nog hoger plan. De krachtigere, verbeterde luidsprekers zijn heel precies vervaardigd en akoestisch getuned om de extra prestaties optimaal te laten uitkomen op verschillende geluidsbronnen en in verschillende rijomstandigheden.

In de Puma en Puma Gen-E is het totale uitgangsvermogen verhoogd tot 650 watt, in de Kuga zelfs tot 700 watt. Het toegenomen vermogen zorgt ook bij hogere volumes voor een consistente geluidskwaliteit zonder vervorming.

De Sound Edition-modellen van de Puma en Puma Gen-E profiteren van ‘midwoofers’ met een hogere specificatie in de voorportieren. Dat zijn luidsprekers voor de weergave van geluid op lage en middelhoge frequenties. De Kuga Sound Edition is bovendien uitgerust met losse tweeters en woofers, wat twee extra geluidskanalen oplevert om een volledig actief geluidssysteem te creëren. 

Elk Sound Edition-model is door een akoestisch tuning-programma gehaald door geluidsexpert HARMAN. Technici hebben gebruikgemaakt van diverse specialistische softwaretoepassingen en zorgvuldig samengestelde afspeellijsten uit uiteenlopende muziekgenres. Met hun ervaring hebben ze de menselijke respons op de geluidsoutput geanalyseerd en verfijnde aanpassingen doorgevoerd. Dat heeft geleid tot een consistent hoogwaardig geluidsbeeld op elke zitplaats.

Het systeem is ook getest met gesproken content, zoals audioboeken en podcasts, om ervoor te zorgen dat stemmen sterk en helder blijven met zo min mogelijk ongewenste achtergrondgeluiden. Fords met een B&O Premium audio systeem zijn voorzien van de functie Beosonic: een vereenvoudigd bedieningssysteem waarmee de geluidsweergave eenvoudig optimaal instelbaar is achter het stuur.

"Ford en B&O streven beide naar uitmuntendheid in hun producten, en de Sound Edition-modellen betekenen een volgende stap naar ons doel om Ford-klanten een superieure geluidskwaliteit te geven, naar welke muziek of content ze ook het liefst luisteren", zegt Stefan Varga, principal engineer Acoustic Systems bij HARMAN.

Voor het oor én het oog
Visueel gezien zijn de Puma en Kuga Sound Edition ontworpen om warmte en licht uit te stralen aan zowel de binnen- als de buitenkant. Dat is gedaan met zorgvuldig gekozen kleurenschema's, stoffen en afwerkingen, die samen bijdragen aan een ontspannen en rustige omgeving. 

De Puma Gen-E, Puma en Kuga Sound Editions zijn uitgerust met unieke lichtmetalen velgen, afgewerkt in Magnetite. En de klant kan kiezen uit drie carrosseriekleuren, waaronder het exclusieve nieuwe Metropolis White. De moderne, hoogwaardige metallic-lak met een parelmoerachtige glans straalt warmte en comfort uit en steekt prachtig af tegen het zwart gelakte dak en de spiegelkappen.

Het interieur van de Puma Gen-E en de Puma is voorzien van nieuwe stoelbekleding, afgewerkt in Metal Grey met lichtgrijze portierbekleding. En er is een contrast gecreëerd tussen de lichte en donkere afwerking van de boven- en onderkant van het dashboard. 

De Puma Gen-E en Puma Sound Editions zijn per direct te bestellen; de Kuga Sound Edition volgt medio derde kwartaal 2025.

Elektrisch meest aantrekkelijk geprijsd
Naast de nieuwe Sound Editions, voert Ford nog een wijziging door met als doel de stap naar elektrisch rijden verder aan te moedigen. De Puma Gen-E wordt qua prijs vanaf 1 juli namelijk onder de Puma’s met Ecoboost benzinemotor gepositioneerd. Hiermee gaat de vanafprijs inclusief ‘Ford voordeel’ van de Puma Gen-E naar € 29.995,-. 

Ook met een private lease prijs vanaf € 349 4 is de Puma Gen-E voordeliger dan een Puma met EcoBoost Hybrid aandrijving1. Aan die lage private lease prijs draagt ook het lage gewicht van de Puma Gen-E bij, wat zorgt voor een veel lager tarief in de maandelijkse wegenbelasting vergeleken bij zijn elektrische concurrenten. 

Klanten die op zoek zijn naar het kenmerkende Ford rijplezier gecombineerd met een enorme bagageruimte kunnen nu tegen een scherpe prijs de stap naar elektrisch rijden maken. Een geruststellende gedachte voor de particuliere klant is dat de batterij van de Puma Gen-E, zoals dat ook bij de andere elektrische Ford modellen het geval is, standaard een garantie van 8 jaar of 160.000km kent. 


# # #
	
1 Puma EcoBoost Hybrid CO2 emissions 122-146 g/km and fuel efficiency 5.46.5 l/100 km WLTP.

2 Up to 376 km driving range based on full charge of Puma Gen-E. Estimated range using Worldwide Harmonised Light Vehicle Test Procedure (WLTP). Figures shown are for comparability purposes and should only be compared with other vehicles tested to the same technical procedures. Actual range varies due to factors such as temperature, driving behaviour, route profile, vehicle maintenance, lithium-ion battery age and condition.

3 Kuga Plug-In Hybrid homologated CO2 emissions and homologated fuel efficiency will be published close to on sale date.

The declared WLTP fuel/energy consumptions, CO2-emissions and electric range are determined according to the technical requirements and specifications of the European Regulations (EC) 715/2007 and (EU) 2017/1151 as last amended. The applied standard test procedures enable comparison between different vehicle types and different manufacturers. 

4 Rate based on a yield of 72 months and 5,000 km per year.


# # #

[bookmark: _Hlk23330583]Zelf rijden
Wil je als redacteur zelf een keer met een van de nieuwe Ford modellen rijden, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com.

Lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford agenten. Het aanvragen van een proefrit kan via www.ford.nl/handige-links/ik-wil/proefrit-aanvragen. 

Over Ford Motor Company
Ford Motor Company (NYSE: F) is een wereldwijd bedrijf gevestigd in Dearborn, Michigan, dat zich inzet voor een betere wereld met bewegingsvrijheid voor iedereen. Het Ford+-plan van het bedrijf voor groei en waardecreatie combineert bestaande sterktes, nieuwe mogelijkheden en altijd actieve relaties met klanten om ervaringen van klanten te verrijken en hun loyaliteit te verdiepen. Ford ontwikkelt en levert een breed assortiment voertuigen, van Ford-trucks, SUV’s en bedrijfswagens tot luxe Lincoln-voertuigen en verbonden diensten. Het bedrijf doet dat via drie klantgerichte bedrijfstakken: Ford Blue, dat zich richt op het ontwerpen van iconische brandstof aangedreven en hybride voertuigen; Ford Model e, dat volledig elektrische voertuigen en embedded software ontwikkelt, en Ford Pro, dat zakelijke klanten ondersteunt bij het beter laten renderen van hun bedrijf met voertuigen en services die zijn afgestemd op hun behoeften. Daarnaast biedt Ford financiële diensten via Ford Motor Credit Company. Ford heeft wereldwijd ongeveer 174.000 mensen in dienst. Meer informatie over Ford en zijn producten en services is beschikbaar op www.corporate.ford.com. 

	Contact:
	Ford Nederland B.V.
Afdeling Public Relations
Sebastiaan van de Pol
020-5044504
prfordnl@ford.com




Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s
Volg Ford ook op Facebook, Instagram, LinkedIn of YouTube.
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