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De Ford Transit - 60 jaar en 60 wonderlijke feiten

· Ford Transit viert zijn 60e verjaardag als onmisbare bedrijfswagen in Europa

· Ford Pro verzamelde 60 bijzondere feiten over de Transit 


Amstelveen, 24 juli 2025 – Een Ford E-Transit voor het afmeren van schepen in Denemarken. Een opblaasbare Transit die wordt gebruikt om een kinderfilm op te vertonen. Transit-bedrijfswagens die voor het bereiken van hun eindbestemming moeten worden gehalveerd. Slechts drie van de vele vreemde en wonderbaarlijke feiten over de Ford Transit.

Dit jaar viert de Ford Transit zijn zestigste verjaardag als betrouwbare zakenpartner van Europa. Een bedrijfswagen die de economie en ons allemaal in bijna alle facetten van het leven ondersteunt. In die 60 jaar heeft hij vele records behaald en vreemde, prachtige en bijzondere toepassingen gekregen. 

Daarom heeft Ford Pro 60 van deze verbazingwekkende feiten op een rij gezet, één voor elk productiejaar. En voor wie van een uitdaging houdt is er ook een quiz gemaakt, waarbij met meerkeuzevragen iedereen een kans van slagen heeft.

# # #


[bookmark: _Hlk23330583]Zelf rijden
Wil je als redacteur zelf een keer met een van de nieuwe Ford modellen rijden, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com.

Lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford agenten. Het aanvragen van een proefrit kan via www.ford.nl/handige-links/ik-wil/proefrit-aanvragen. 

Over Ford Motor Company
Ford Motor Company (NYSE: F) is een wereldwijd bedrijf gevestigd in Dearborn, Michigan, dat zich inzet voor een betere wereld met bewegingsvrijheid voor iedereen. Het Ford+-plan van het bedrijf voor groei en waardecreatie combineert bestaande sterktes, nieuwe mogelijkheden en altijd actieve relaties met klanten om ervaringen van klanten te verrijken en hun loyaliteit te verdiepen. Ford ontwikkelt en levert een breed assortiment voertuigen, van Ford-trucks, SUV’s en bedrijfswagens tot luxe Lincoln-voertuigen en verbonden diensten. Het bedrijf doet dat via drie klantgerichte bedrijfstakken: Ford Blue, dat zich richt op het ontwerpen van iconische brandstof aangedreven en hybride voertuigen; Ford Model e, dat volledig elektrische voertuigen en embedded software ontwikkelt, en Ford Pro, dat zakelijke klanten ondersteunt bij het beter laten renderen van hun bedrijf met voertuigen en services die zijn afgestemd op hun behoeften. Daarnaast biedt Ford financiële diensten via Ford Motor Credit Company. Ford heeft wereldwijd ongeveer 174.000 mensen in dienst. Meer informatie over Ford en zijn producten en services is beschikbaar op www.corporate.ford.com. 


	Contact:
	Ford Nederland B.V.
Afdeling Public Relations
Sebastiaan van de Pol
020-5044504
prfordnl@ford.com





Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s
Volg Ford ook op Facebook, Instagram, LinkedIn of YouTube.
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