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Ford E-Transit nu nóg bereikbaarder met scherpe nieuwe vanafprijs van € 49.425

· Ford Pro verlaagt de vanafprijzen van het grootste elektrische model met tot wel € 5.300,- 

· Financial Lease met 0,99% rente en Operational Lease al vanaf € 699,- per maand

· 750 kg extra laadvermogen door C-rijbewijs vrijstelling 


Amstelveen, 3 juli 2025 – Ford Pro blikt terug op een uitdagende eerste helft van 2025, waarin het bedrijfswagenmerk met de brede line-up van geëlektrificeerde modellen is uitgegroeid tot de grootste van Nederland. Ford Pro is year-to-date marktleider met een marktaandeel van 19,2% en laat de concurrentie ruim achter zich. De Ford Transit Custom en de Ford Ranger waren toonaangevend in hun segmenten, met marktaandelen van respectievelijk 28,4% en 24%. En ook de Transit, Transit Connect en Transit Courier presteerden goed.

Steeds meer ondernemers kiezen bewust voor Ford Pro. Niet alleen vanwege de efficiënte en betrouwbare bedrijfswagens, maar ook dankzij het Ford Pro ecosysteem met onder meer Ford Pro Telematics en Ford Pro Charging. Dit helpt bedrijven om het energiebeheer te optimaliseren, het onderhoud te stroomlijnen en de downtime en gebruikskosten tot een minimum te beperken.

Om emissievrij rijden voor meer ondernemers nóg bereikbaarder te maken, verlaagt Ford Pro de prijzen van het grootste, volledige elektrische model uit de line-up. Deze verscherping volgt op de begin dit jaar doorgevoerde verlenging van de onderhoudsintervallen van de E-Transit tot twee jaar zonder kilometerbeperking. Dit verlaagt de exploitatiekosten nog verder. Met een maximale actieradius van 4022 kilometer (89 kWh-batterij) is de E-Transit bovendien geschikt voor langere ritten en zware in- of opbouwoplossingen.

Meer laadvermogen met B-rijbewijs  
Er is nog meer goed nieuws voor de E-Transit; de C-rijbewijs vrijstelling is goedgekeurd en gaat per 1 juli 2025 van kracht. Ondernemers kunnen met een B-rijbewijs gebruik maken van een N2 voertuig (4.250 kg GVW) waardoor het laadvermogen aanzienlijk met 750 kg verhoogd wordt. Dat betekent voor een E-Transit L2 een laadvermogen van 1.700 kg.

Ford E-Transit nu al leverbaar vanaf € 49.4251
De Ford E-Transit is verkrijgbaar in een groot aantal uitvoeringen. Er kan worden gekozen uit een 68 of 89 kWh-batterij en er is een 135 kW (184 pk) of 198 kW (269 pk) sterke aandrijflijn beschikbaar. Hij is standaard zeer rijk uitgerust met onder meer een digitale achteruitrijcamera, stoel- en stuurverwarming, automatische airconditioning en cruise control.

De E-Transit bestelauto is voortaan al leverbaar vanaf € 49.4251 (L2H2 68 kWh) of € 54.6951 voor de L3H2 89 kWh. De E-Transit Chassis Cab is nu te bestellen vanaf € 48.6751 (68 kWh) en € 52.6951 (89 kWh). De nieuwe vanafprijzen zijn daarmee tot € 5.300 lager dan voorheen.

Ondernemers die hun nieuwe E-Transit bij Ford Pro willen financieren komen in aanmerking voor Financial Lease met slechts 0,99% rente. En vanwege zijn lage operationele kosten is de E-Transit via Operational Lease al te rijden vanaf € 699,- per maand. 

De volledige prijslijst en de technische gegevens van de Ford E-Transit zijn hier te vinden.

De E-Transit van Ford Pro is hier te configureren.

Meer informatie over de aanbiedingen is te vinden op de website.

# # #

	
Over Ford Motor Company
Ford Motor Company (NYSE: F) is een wereldwijd bedrijf gevestigd in Dearborn, Michigan, dat zich inzet voor een betere wereld met bewegingsvrijheid voor iedereen. Het Ford+-plan van het bedrijf voor groei en waardecreatie combineert bestaande sterktes, nieuwe mogelijkheden en altijd actieve relaties met klanten om ervaringen van klanten te verrijken en hun loyaliteit te verdiepen. Ford ontwikkelt en levert een breed assortiment voertuigen, van Ford-trucks, SUV’s en bedrijfswagens tot luxe Lincoln-voertuigen en verbonden diensten. Het bedrijf doet dat via drie klantgerichte bedrijfstakken: Ford Blue, dat zich richt op het ontwerpen van iconische brandstof aangedreven en hybride voertuigen; Ford Model e, dat volledig elektrische voertuigen en embedded software ontwikkelt, en Ford Pro, dat zakelijke klanten ondersteunt bij het beter laten renderen van hun bedrijf met voertuigen en services die zijn afgestemd op hun behoeften. Daarnaast biedt Ford financiële diensten via Ford Motor Credit Company. Ford heeft wereldwijd ongeveer 174.000 mensen in dienst. Meer informatie over Ford en zijn producten en services is beschikbaar op www.corporate.ford.com. 

	Contact:
	Ford Nederland B.V.
Afdeling Public Relations
Sebastiaan van de Pol
020-5044504
prfordnl@ford.com
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[footnoteRef:2] Alle in deze prijslijst vermelde consumentenprijzen zijn af importeur Amstelveen, in Euro en exclusief BTW en BPM. Alle vermelde prijzen en als standaard vermelde uitrustingen zijn indicatief en kunnen te allen tijde, zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd. Pas op de dag van aflevering worden de prijs en de uitrusting definitief vastgesteld. Ford Nederland B.V. is op geen enkele wijze aansprakelijk voor mogelijke gevolgen van onjuistheden of onvolkomenheden in de inhoud van deze prijslijst. Vraag uw agent altijd naar de actuele prijzen en beschikbare uitrustingen. Naast de in de prijslijst vermelde prijzen worden de kosten voor het rijklaar maken van de auto, de recyclingbijdrage en de leges in rekening gebracht. De kosten voor het rijklaar maken van de auto bedragen Euro 1.295 exclusief BTW. In deze kosten zijn bovendien een in- en uitwendige poetsbeurt, vloermatten, een lifehammer, een veiligheidshesje en een gevarendriehoek opgenomen. Daarnaast is het op grond van de Wet milieubeheer wettelijk verplicht om bij de aanschaf van een nieuwe auto de recyclingbijdrage ad Euro 61,98 exclusief BTW in rekening te brengen. De recyclingbijdrage komt ten gunste van Auto Recycling Nederland BV, dat zich ten doel heeft gesteld, auto’s aan het einde van de levensduur in te zamelen en op milieuvriendelijke wijze te demonteren voor hergebruik van het materiaal. Bovendien worden er leges en een administratieve vergoeding voor het ééndelig kentekenbewijs in rekening gebracht ad Euro 62,21 exclusief BTW. Voor meer informatie over de bijkomende kosten en onze verkoopvoorwaarden, zie www.ford.nl/verkoopvoorwaarden. Ford Nederland B.V. is ingeschreven bij het handelsregister van de Kamer van Koophandel onder nummer 33042480. [2: ] 


[footnoteRef:3] Gebaseerd op een volledig opgeladen E-Transit met 89 kWh-batterij. Geschat bereik met behulp van de Worldwide Harmonised Light Vehicle Test Procedure (WLTP). De getoonde cijfers zijn bedoeld ter vergelijking en mogen alleen worden vergeleken met andere voertuigen die zijn getest volgens dezelfde technische procedures. Het werkelijke bereik varieert vanwege factoren zoals temperatuur, rijgedrag, routeprofiel, voertuigonderhoud, leeftijd en conditie van de lithium-ionbatterij. Het aangegeven WLTP-brandstof-/energieverbruik, de CO2-uitstoot en het elektrische bereik worden bepaald volgens de technische vereisten en specificaties van de Europese Verordeningen (EG) 715/2007 en (EU) 2017/1151, zoals laatst gewijzigd. De toegepaste standaardtestprocedures maken vergelijking tussen verschillende voertuigtypen en verschillende fabrikanten mogelijk. [3: ] 



Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s
Volg Ford ook op Facebook, Instagram, LinkedIn of YouTube.
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