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Ford Pro introduceert vierwielaandrijving op E-Transit Custom voor betere prestaties op de bouwplaats

· Nieuwe vierwielaandrijving (AWD) technologie verlengt de productiviteit voor klanten die de E-Transit Custom gebruiken in lastige rijomstandigheden zoals ijs en modder

· Het nieuwe AWD-systeem met twee elektromotoren levert optimale koppelverdeling naar alle vier de wielen, wat de grip en rijeigenschappen van Ford Pro’s elektrische bestelwagen van één ton verbetert

· Leveringen in Nederland gepland voor het voorjaar van 2026


Amstelveen, 17 juli 2025 – Ford Pro breidt het assortiment van de elektrische E-Transit Custom uit met een nieuwe variant voorzien van vierwielaandrijving (AWD) voor extra prestaties. Deze AWD-versie is ideaal voor klanten die meer grip nodig hebben, zoals bedrijven die met regelmaat op onverhard terrein rijden. Denk hierbij bijvoorbeeld aan bouwplaatsen en drassige landweggetjes. Ook voor recreatief gebruik biedt het systeem meer gebruiksmogelijkheden.

De Ford engineers hebben een geavanceerd AWD-systeem ontwikkeld door de bestaande achterwielaandrijving uit te breiden met een krachtige aandrijving op de voorwielen door middel van een tweede elektromotor. 
De twee onafhankelijke aandrijvingen voor en achter zorgen voor optimale koppelverdeling over alle vier de wielen, wat maximale grip en rijcapaciteiten biedt. Dit kan bijvoorbeeld van pas komen bij het rijden met een aanhanger op steile hellingen, en zorgt voor betere rijstabiliteit onder gladde, ijzige of modderige omstandigheden.

De E-Transit Custom AWD verschijnt in het voorjaar van 2026 op de Nederlandse markt en komt in verschillende uitvoeringen. Verdere details en specificaties worden dichter bij de lancering bekendgemaakt.
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Zelf rijden
Wil je als redacteur zelf een keer met een van de nieuwe Ford modellen rijden, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com.

Lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford agenten. Het aanvragen van een proefrit kan via www.ford.nl/handige-links/ik-wil/proefrit-aanvragen. 

Over Ford Motor Company
Ford Motor Company (NYSE: F) is een wereldwijd bedrijf gevestigd in Dearborn, Michigan, dat zich inzet voor een betere wereld met bewegingsvrijheid voor iedereen. Het Ford+-plan van het bedrijf voor groei en waardecreatie combineert bestaande sterktes, nieuwe mogelijkheden en altijd actieve relaties met klanten om ervaringen van klanten te verrijken en hun loyaliteit te verdiepen. Ford ontwikkelt en levert een breed assortiment voertuigen, van Ford-trucks, SUV’s en bedrijfswagens tot luxe Lincoln-voertuigen en verbonden diensten. Het bedrijf doet dat via drie klantgerichte bedrijfstakken: Ford Blue, dat zich richt op het ontwerpen van iconische brandstof aangedreven en hybride voertuigen; Ford Model e, dat volledig elektrische voertuigen en embedded software ontwikkelt, en Ford Pro, dat zakelijke klanten ondersteunt bij het beter laten renderen van hun bedrijf met voertuigen en services die zijn afgestemd op hun behoeften. Daarnaast biedt Ford financiële diensten via Ford Motor Credit Company. Ford heeft wereldwijd ongeveer 174.000 mensen in dienst. Meer informatie over Ford en zijn producten en services is beschikbaar op www.corporate.ford.com. 

	Contact:
	Ford Nederland B.V.
Afdeling Public Relations
Sebastiaan van de Pol
020-5044504
prfordnl@ford.com





Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s
Volg Ford ook op Facebook, Instagram, LinkedIn of YouTube.
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