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Al 60 jaar onderweg – Het verhaal van de niet te stoppen Ford Transit in cijfers

· Ford Transit viert 60 jaar aan de top van de bedrijfswagenmarkt

· Meer dan 13 miljoen Transits wereldwijd gebouwd sinds 1965

· Meer dan 1.300 varianten van 2-tons Transit configureerbaar


Amstelveen, 8 augustus 2025 – Maak je klaar om een indrukwekkende mijlpaal te vieren: ’s werelds bestverkochte bedrijfswagen, de Ford Transit, viert vandaag zijn 60e verjaardag.

Maar liefst 31.536.000 minuten zijn verstreken sinds op 9 augustus 1965 de allereerste legendarische Transit van de productielijn rolde. Vanaf dat allereerste moment is de Transit een onvermoeibare kracht geweest – een steunpilaar voor professionals en een drijvende kracht achter bedrijven en gemeenschappen.

In zes decennia is er veel veranderd, maar sommige dingen blijven hetzelfde.
“Elke winkelier, aannemer, ambulancechauffeur, bouwvakker, bakker of kampeerder kan in de Ford Transit een uitvoering vinden die perfect past bij zijn wensen,” aldus het oorspronkelijke persbericht van Ford uit 1965.

Die uitspraak is vandaag misschien nog wel méér van toepassing dan toen. Een overtuigend bewijs van zijn succes zijn de wereldwijd meer dan 13.000.000 geproduceerde Transits gedurende de afgelopen zestig jaar. Dat betekent dat er gemiddeld elke 2,5 minuut een nieuwe Transit van de band rolde. Dag en nacht, 7 dagen per week, 365 dagen per jaar.

Terwijl Transit-fans over de hele wereld de zestigste verjaardag van deze iconische bedrijfswagen vieren – en aftellen naar het Transit Festival in Essex, VK op 20 september – zetten we enkele opvallende cijfers op een rij, die laten zien waarom deze bedrijfswagen al 60 jaar toonaangevend is.

Transit in cijfers:
· Transit is de bestverkochte bedrijfswagen ter wereld.
· 10.100.000 Transits zijn geproduceerd in Europa en Turkije sinds 1965. Wereldwijd staat de teller op meer dan 13.000.000.
· In 2024 was bijna 1 op de 5 verkochte bedrijfswagens in Europa in het 1- en 2-tons segment een Ford Transit of Transit Custom.¹
· In Europa werd er in 2024 gemiddeld elke 2 minuten een nieuwe Transit verkocht.¹
· Er zijn meer dan 1.300 varianten van de 2-tons Transit beschikbaar – met uiteenlopende carrosseriestijlen, lengtes, hoogtes, aandrijflijnen en uitrustingsniveaus. En dan moet de kleur nog gekozen worden.
· De originele Mk1 Transit kon tot zo’n 1.700 kg vervoeren. De huidige Transit gesloten bedrijfswagen heeft een laadvermogen van meer dan 2.400 kg.²
· De grootste uitvoering, de L4 H3 Transit, biedt een laadruimte van 15,1 m³ – genoeg voor bijna 236.000 pingpongballen.²
· De elektrische Ford SuperVan 4.2 levert maar liefst 2.000 pk.
· De geoptimaliseerde actieradius van de E-Transit komt uit op maximaal 402 km – een toename van 28% ten opzichte van de standaardaccu.³
· 52% groei in de jaarlijkse verkoop van Transit en Transit Custom in Europa tussen 2014 en 2024.¹
· In 2024 zijn er in Europa en Turkije vier keer zoveel Transits geproduceerd als in het eerste volledige productiejaar in 1966.
· In 2024 zorgde de aansluiting van de Transit op het FORDLiive uptime-systeem in Europa voor maar liefst 822.000 extra dagen voertuigbeschikbaarheid.
· Met 217 Ford Pro Converter-partners in 18 Europese markten kunnen maatwerkoplossingen voor klanten eenvoudig worden gerealiseerd.
· Al 59 jaar op rij is de Transit of Transit Custom de bestverkochte bedrijfswagen in het Verenigd Koninkrijk.

# # #

1 Full year figures from S&P Global, formerly IHS Markit Insight. Austria, Belgium, Britain, Czech Republic, Denmark, Finland, France, Germany, Greece, Hungary, Ireland, Italy, Netherlands, Norway, Poland, Portugal, Spain, Romania, Sweden, Switzerland.

2 Max payload varies and is based on accessories and vehicle configuration. See label on doorjamb for carrying capacity of a specific vehicle. Always properly secure cargo.

3 Up to 402 km driving range based on full charge of E-Transit with enhanced range option. Estimated range using Worldwide Harmonised Light Vehicle Test Procedure (WLTP). Figures shown are for comparability purposes and should only be compared with other vehicles tested to the same technical procedures. The actual range may vary due to various factors (e.g. weather conditions, driving style, route profile, vehicle condition, age and condition of the lithium-ion battery).

# # #
 
[bookmark: _Hlk23330583]Zelf rijden
Wil je als redacteur zelf een keer met een van de nieuwe Ford modellen rijden, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com.

Lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford agenten. Het aanvragen van een proefrit kan via www.ford.nl/handige-links/ik-wil/proefrit-aanvragen. 

Over Ford Motor Company
Ford Motor Company (NYSE: F) is een wereldwijd bedrijf gevestigd in Dearborn, Michigan, dat zich inzet voor een betere wereld met bewegingsvrijheid voor iedereen. Het Ford+-plan van het bedrijf voor groei en waardecreatie combineert bestaande sterktes, nieuwe mogelijkheden en altijd actieve relaties met klanten om ervaringen van klanten te verrijken en hun loyaliteit te verdiepen. Ford ontwikkelt en levert een breed assortiment voertuigen, van Ford-trucks, SUV’s en bedrijfswagens tot luxe Lincoln-voertuigen en verbonden diensten. Het bedrijf doet dat via drie klantgerichte bedrijfstakken: Ford Blue, dat zich richt op het ontwerpen van iconische brandstof aangedreven en hybride voertuigen; Ford Model e, dat volledig elektrische voertuigen en embedded software ontwikkelt, en Ford Pro, dat zakelijke klanten ondersteunt bij het beter laten renderen van hun bedrijf met voertuigen en services die zijn afgestemd op hun behoeften. Daarnaast biedt Ford financiële diensten via Ford Motor Credit Company. Ford heeft wereldwijd ongeveer 174.000 mensen in dienst. Meer informatie over Ford en zijn producten en services is beschikbaar op www.corporate.ford.com. 


	Contact:
	Ford Nederland B.V.
Afdeling Public Relations
Sebastiaan van de Pol
020-5044504
prfordnl@ford.com





Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s
Volg Ford ook op Facebook, Instagram, LinkedIn of YouTube.
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