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Iconische Ford Transit vestigt Guinness World Record™

· Spectaculair Transit-convooi vestigt Guinness World Record voor grootste convooi van bedrijfswagens

· Convooi omvat zowel klassieke als moderne Transits, variërend van mobiele ijsverkopers tot alpacaspecialisten, en is het stralende middelpunt van het allereerste Transit Festival

· Transit viert dit jaar 60 jaar onafgebroken productie en is inmiddels ’s werelds bestverkochte bedrijfswagen


Amstelveen, 20 september 2025 – Als je wilt dat een klus goed gedaan wordt, bel je iemand die in een Transit rijdt. Dat geldt ook als de klus het vestigen van een Guinness World Record is – al heb je in dat geval misschien meer dan één telefoontje nodig…

Toen Ford Transit-eigenaren opriep om het 60-jarig bestaan van het iconische model te vieren met een historische optocht, kwamen bedrijven en Transit-liefhebbers uit het hele Verenigd Koninkrijk in groten getale opdagen.

In totaal namen er 201 Transits deel aan de rit – goed voor een officieel Guinness World Record voor de grootste optocht van bedrijfswagens ooit.

Van de eerste generatie benzine aangedreven Transits tot de nieuwste E-Transit¹ en Transit Custom PHEV² modellen die Ford Pro-klanten helpen overstappen op elektrisch rijden. 
De optocht werd mogelijk gemaakt door een gepassioneerde Transit-community. Die bestond uit klanten, ondernemers, dealers, ombouwpartners, media, Ford-medewerkers en fans.

“Dit record is een bewijs van de passie die de Ford Transit bij veel van onze klanten oproept,” aldus Lisa Brankin, voorzitter en managing director van Ford of Britain and Ireland. “Onze Transit-optocht liet perfect zien hoeveel verschillende diensten Ford Pro en onze veelzijdige bedrijfswagens al zes decennia mogelijk maken.”

Ford ontving het officiële Guinness World Record-certificaat uit handen van Carl Saville, een officieel jurylid van Guinness World Records, tijdens het allereerste Transit Festival – dat werd bijgewoond door vele klanten en liefhebbers van de iconische bedrijfswagen.

Elke deelnemende bestuurder, mag zichzelf nu officieel een recordhouder noemen. Zij ontvingen allemaal een speciaal digitaal certificaat ter herinnering aan hun bijdrage aan dit bijzondere evenement. Een van de hoofdrolspelers en een drijvende kracht achter het succes was Peter Lee, voorzitter van de Transit Van Club.

“De Transit heeft in 60 jaar miljoenen levens geraakt, door bedrijven en gemeenschappen te ondersteunen — al die mensen maken deel uit van het verhaal van deze iconische bedrijfswagen,” aldus Lee. “De Transit maakt al zolang ik me kan herinneren deel uit van mijn leven. Om betrokken te zijn bij deze recordpoging voelt dan ook extra bijzonder. Het is een dag die ik niet snel zal vergeten.”

De indrukwekkende Ford-optocht verzamelde zich bij het Ford Dunton Technical Centre in Essex, waar het bedrijf de nieuwste generaties van de Transit ontwerpt en ontwikkelt. Daarna legde de stoet een route van 46 kilometer af naar het Transit Festival bij Chelmsford City Racecourse, waar meer dan 2.500 bezoekers konden genieten van een mix van plezier, spel en activiteiten.

Er waren onder meer workshops om ondernemers te helpen hun voertuigen productiever in te zetten, sessies over belangrijke thema’s zoals gereedschapsdiefstal, en trainingen over hoe social media kan bijdragen aan zakelijke groei. 

De allereerste Ford Transit rolde op 9 augustus 1965 van de band. Sindsdien zijn er wereldwijd meer dan 13 miljoen exemplaren geproduceerd.

De Transit Custom is al elf jaar op rij de bestverkochte bedrijfswagen in het Verenigd Koninkrijk, en al 59 jaar is de Transit óf Transit Custom de populairste bedrijfswagen van het land. Ook in Nederland voert Ford Pro momenteel de verkoopranglijst aan met de Transit bedrijfswagens. 

# # #

1 Up to 402 km driving range based on full charge of E-Transit with enhanced range option
 
2 Transit Custom Plug-In Hybrid homologated CO2 emissions 86-112 g/km WLTP, homologated fuel efficiency 3.8-4.9 l/100 km WLTP and pure electric driving range 46-55 km WLTP.

Estimated range using Worldwide Harmonised Light Vehicle Test Procedure (WLTP). Figures shown are for comparability purposes and should only be compared with other vehicles tested to the same technical procedures. The actual range may vary due to various factors (e.g. weather conditions, driving style, route profile, vehicle condition, age and condition of the lithium-ion battery).

# # #

[bookmark: _Hlk23330583]Zelf rijden
Wil je als redacteur zelf een keer met een van de nieuwe Ford modellen rijden, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com.

Lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford agenten. Het aanvragen van een proefrit kan via www.ford.nl/handige-links/ik-wil/proefrit-aanvragen. 

Over Ford Motor Company
Ford Motor Company (NYSE: F) is een wereldwijd bedrijf gevestigd in Dearborn, Michigan, dat zich inzet voor een betere wereld met bewegingsvrijheid voor iedereen. Het Ford+-plan van het bedrijf voor groei en waardecreatie combineert bestaande sterktes, nieuwe mogelijkheden en altijd actieve relaties met klanten om ervaringen van klanten te verrijken en hun loyaliteit te verdiepen. Ford ontwikkelt en levert een breed assortiment voertuigen, van Ford-trucks, SUV’s en bedrijfswagens tot luxe Lincoln-voertuigen en verbonden diensten. Het bedrijf doet dat via drie klantgerichte bedrijfstakken: Ford Blue, dat zich richt op het ontwerpen van iconische brandstof aangedreven en hybride voertuigen; Ford Model e, dat volledig elektrische voertuigen en embedded software ontwikkelt, en Ford Pro, dat zakelijke klanten ondersteunt bij het beter laten renderen van hun bedrijf met voertuigen en services die zijn afgestemd op hun behoeften. Daarnaast biedt Ford financiële diensten via Ford Motor Credit Company. Ford heeft wereldwijd ongeveer 174.000 mensen in dienst. Meer informatie over Ford en zijn producten en services is beschikbaar op www.corporate.ford.com. 


	Contact:
	Ford Nederland B.V.
Afdeling Public Relations
Sebastiaan van de Pol
020-5044504
prfordnl@ford.com





Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s
Volg Ford ook op Facebook, Instagram, LinkedIn of YouTube.
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