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[bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4]Slechts 10 procent van bedrijven maakt optimaal gebruik van gegevens wagenpark

· Bedrijven van klein tot groot moeten ‘kloof in voertuiggegevens’ dichten, anders missen ze efficiëntieslag, volgens nieuw rapport in opdracht van Ford Pro

· Onderzoek onder 3.000 bestuurders van bedrijfswagens en 150 wagenparkbeheerders in Europa en de VS was bedoeld om een beter begrip te krijgen van klantengedrag en houding ten opzichte van voertuiggegevens 

· Uit rapport ‘Closing the Commercial Vehicle Data Gap’ blijkt dat veel wagenparkbeheerders en 9 van de 10 bestuurders bij kleine bedrijven niet goed op hoogte zijn van hoe gegevens productiviteit kunnen verhogen

· [bookmark: _Int_pn2k2JgG]Ford Pro helpt wagenparken op weg met connected ecosysteem van software, services en oplossingen – waaronder telematica, oplaadhardware en -software, die bedrijfsproductiviteit vergroten


Amstelveen, 16 september 2025 – De Ford Transit is al 60 jaar de ruggengraat van ondernemend VK en Europa. De ondernemers die deze bedrijfswagens gebruiken dragen € 1 biljoen bij aan de economie van Europa en het VK1. 

Er rijden meer dan 29,5 miljoen bedrijfswagens2 rond op de Europese wegen, en in 2028 zullen ongeveer net zoveel voertuigen zijn uitgerust met een modem.3 Toch slagen bedrijven er niet in optimaal gebruik te maken van de gegevens die de modems genereren. Ze lopen daardoor tijd- en geldbesparingen mis. 

Een gebrek aan kennis over hoe de gegevens van een voertuig of wagenpark goed kunnen worden gebruikt – wat vooral speelt bij kleine bedrijven – en zorgen over de veiligheid, zijn de belangrijkste uitkomsten van een nieuw rapport dat is opgesteld in opdracht van Ford Pro. 

Het rapport "Closing the Commercial Vehicle Data Gap" is gemaakt om een beter beeld te krijgen van het gedrag en de houding van klanten ten opzichte van voertuiggegevens. Het is gebaseerd op een enquête onder 3.000 bestuurders van bedrijfswagens en 150 wagenparkbeheerders in Europa en de VS.4 

Uit het rapport komen drie "kloven" naar voren:
· 46 procent van de bestuurders van bedrijfswagens en 25 procent van de wagenparkbeheerders maken niet dagelijks gebruik van gegevens over de status van hun voertuigen – bijvoorbeeld om een servicebeurt te plannen.
· Minder dan een derde van de bestuurders (32 procent) en iets meer dan de helft van de wagenparkbeheerders (57 procent) weten "heel goed" hoe hun gegevens kunnen helpen met het besparen van tijd en geld; dat percentage daalt naar 10 procent bij kleine bedrijven.
· Privacy van gegevens: Dit is een zorg voor 94 procent van de bestuurders en 97 procent van de wagenparkbeheerders in Europa en de VS

Door dagelijks alle verschillende gegevens te monitoren die een voertuig met modem kan verzamelen, zijn wagenparkbeheerders beter in staat om te reageren op waarschuwingen of om onderhoudsbehoeften te voorspellen. Tegelijkertijd kan een door Ford goedgekeurd reparatiebedrijf proactief eventueel benodigde onderdelen bestellen om de uptime van het wagenpark te maximaliseren. 
Ford Pro kan er ook voor zorgen dat wagenparkbeheerders voertuigen kunnen volgen om het plannen van routes te optimaliseren, realtime veiligheidsmeldingen te ontvangen en zelf coaching in het voertuig te bieden om de prestaties van bestuurders te optimaliseren. 
Ford Pro schat in dat bedrijven downtime met 60 procent kunnen terugdringen door slimmer onderhoud en controle van voertuigen.5

"Connected voertuiggegevens zijn de sleutel tot voertuigefficiency. Ze helpen de prestaties van voertuigen en bestuurders te optimaliseren door realtime updates en gegevens te bieden voor diepere analyses en betere inzichten", aldus Hans Schep, general manager, Ford Pro, Europa. 
"Uit dit nieuwe onderzoek blijkt dat er een kloof is die de slimsten in onze business van de rest scheidt. Die hebben gebruikgemaakt van de mogelijkheden van connected gegevens om tijd en geld te besparen, in tegenstelling tot degenen die nog steeds volledig vertrouwen op traditionele beheertools en het potentieel van connected gegevens onbenut laten. Als branche moeten we die kloof dichten – en snel ook."

In 2025 stimuleren connected voertuiggegevens een snelle transformatie in de hele markt voor bedrijfsvoertuigen. Berg Insight voorspelt een grote toename van actieve wagenparkbeheersystemen in Europa: van 16,3 miljoen eenheden in 2023 tot een verwachte 27,6 miljoen in 2028.3 Ford Pro streeft ernaar software-, oplaad-, service- en financiële oplossingen te leveren aan klanten om hun productiviteit te verbeteren. Het loopt ook voorop bij actieve wagenparkbeheersystemen, met een toename van 24 procent wereldwijd van het aantal betaalde abonnees in het tweede kwartaal van 2025, ten opzichte van het jaar daarvoor, tot een totaal van bijna 757.000.

In Europa en de VS hebben 94 procent van de bestuurders en 97 procent van de wagenparkbeheerders aangegeven zich zorgen te maken over de privacy van hun gegevens. Dat gezegd hebbende, wordt in het rapport ook benadrukt dat software voor het traceren van gegevens in bedrijfswagens waarschijnlijk het meest wordt vertrouwd, meer dan in mobiele telefoons, laptops, personenauto's en huishoudelijke apparaten.

Dit jaar heeft Ford Pro de ISO 27001 certificering ontvangen, de internationaal erkende norm voor hoe een bedrijf klantgegevens op een veilige manier moet beschermen en beheren. Als bedrijf verkoopt Ford geen klantgegevens, en het is ook de enige fabrikant die met een pictogram op het scherm van het voertuig aangeeft wanneer een bestuurder gegevens deelt.  

"Gegevensbeveiliging is niet alleen maar een voorziening bij Ford Pro, het is een basisprincipe", zegt Jeremy Gould, director, Ford Pro Intelligence, Europa. "De branche moet beter uitleggen wat de echte waarde is die wordt vertegenwoordigd door de connected voertuiggegevens waarover we nu kunnen beschikken. Het is onze taak om ervoor te zorgen dat klanten het oké vinden om ons toegang te geven tot hun gegevens, zodat ze echt kunnen gaan profiteren van de voordelen ervan."

Uit het rapport komt duidelijk naar voren dat de "kloof" het diepst is bij het mkb. Dat is vooral zorgelijk omdat die groep 99 procent van de bedrijven bevat die ongeveer € 1 biljoen bijdragen aan het bbp in Europa, volgens het meest recente rapport van Ford Pro met het Centre for Economic and Business Research.1

"We voorzien ondernemers van de gereedschappen die ze nodig hebben om de kracht van data voor hun bedrijf in te zetten", aldus Schep. 
"Het is onze missie om ervoor te zorgen dat het beheren van bedrijfswagens zo eenvoudig mogelijk is, door alles wat onze klanten nodig hebben op één plek te verzamelen. 
Het Ford Pro Intelligence-platform maakt gebruik van gegevens van voertuigonderdelen, sensoren, dashcams en elektrische voertuigladers om een uitgebreid overzicht te geven van de activiteiten van een wagenpark – in één oogopslag, 24 uur per dag."

Casestudy: Lloyds British
Het bedrijf Lloyds British gebruikt zijn wagenpark, bestaande uit Transit Customs, om voor veiligheid, compliance en productiviteit te zorgen van de fabrieksapparatuur van klanten. 
Het bedrijf maakt gebruik van Ford Pro Telematics Essentials om de productiviteit van het wagenpark op peil te houden en te zorgen voor een maximale uptime van de voertuigen. 
Ze kunnen live voertuiggegevens bekijken en kunnen gebruikmaken van het Mobile Service-team van Ford Pro om hun voertuigen te repareren of te onderhouden, op een moment en een locatie die handig is voor de gebruikers van de voertuigen. 
Daarmee worden 60 dagen uptime per jaar bespaart, binnen het wagenpark van 70 bedrijfsauto's.

# # #


1 The Economics of Commercial Van Usage Across Europe, 2024

2 Vehicles in Use in Europe, 2023, report published by ACEA in January 2023
	
3 Fleet Management in Europe strategy report, published by Berg Insight in December 2024.

4 The research was conducted on behalf of Ford and involved surveying 3,000 Commercial Vehicle Fleet Drivers across the US, UK, Italy, France, Germany and Spain between November 2024 and February 2025. The European research was conducted by Censuswide who abides by and employs members of the Market Research Society and follows the MRS code of conduct and ESOMAR principles. Censuswide is also a member of the British Polling Council. The US research was conducted by Morning Consult. The margin of error is +/- 5 percentage points for the total audience at a 95 per cent confidence level.
The sample of 150 commercial vehicle fleet managers was recruited by the B2B specialist NewtonX across the US, UK, Italy, France, Germany and Spain, between December 2024 and January 2025.

5 Estimated reduction per year based on (1) customer promptly responding to vehicle health alerts in FordPass Pro/Ford Telematics (to help avoid roadside assistance callouts) and (2) anticipated time saved using Ford Transit Centres for maintenance and repair (including Express Services). Actual reduction may depend on individual circumstances (e.g. driving style and vehicle use).

[bookmark: _Hlk23330583]Zelf rijden
Wil je als redacteur zelf een keer met een van de nieuwe Ford modellen rijden, neem dan contact op met de afdeling PR van Ford Nederland via prfordnl@ford.com.

Lezers zijn uiteraard ook van harte welkom om een proefrit in te plannen bij één van de officiële Ford agenten. Het aanvragen van een proefrit kan via www.ford.nl/handige-links/ik-wil/proefrit-aanvragen. 

Over Ford Motor Company
Ford Motor Company (NYSE: F) is een wereldwijd bedrijf gevestigd in Dearborn, Michigan, dat zich inzet voor een betere wereld met bewegingsvrijheid voor iedereen. Het Ford+-plan van het bedrijf voor groei en waardecreatie combineert bestaande sterktes, nieuwe mogelijkheden en altijd actieve relaties met klanten om ervaringen van klanten te verrijken en hun loyaliteit te verdiepen. Ford ontwikkelt en levert een breed assortiment voertuigen, van Ford-trucks, SUV’s en bedrijfswagens tot luxe Lincoln-voertuigen en verbonden diensten. Het bedrijf doet dat via drie klantgerichte bedrijfstakken: Ford Blue, dat zich richt op het ontwerpen van iconische brandstof aangedreven en hybride voertuigen; Ford Model e, dat volledig elektrische voertuigen en embedded software ontwikkelt, en Ford Pro, dat zakelijke klanten ondersteunt bij het beter laten renderen van hun bedrijf met voertuigen en services die zijn afgestemd op hun behoeften. Daarnaast biedt Ford financiële diensten via Ford Motor Credit Company. Ford heeft wereldwijd ongeveer 174.000 mensen in dienst. Meer informatie over Ford en zijn producten en services is beschikbaar op www.corporate.ford.com. 
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	Ford Nederland B.V.
Afdeling Public Relations
Sebastiaan van de Pol
020-5044504
prfordnl@ford.com





Ga naar www.fordmediacenter.nl voor persinformatie, aanvullend materiaal, hoge-resolutiefoto's en video´s
Volg Ford ook op Facebook, Instagram, LinkedIn of YouTube.
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